
Sezione da: F.PATERNOL a: F.PATERNOL
Inventari: Collocati
Disponibilità: Tutti
Ordinamento: Topografico

Sezione F.PATERNOL Fondo Paternolli

2397 F.PATERNOL I.00 00001
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 355435 TSA0455647
*Berliner Leben : Kulturstudien und Sittenbilder / von Max Ring. - Leipzig : B. Schlicke ; Berlin : Nicolai, 1882. - 351 p. ; 21 cm.

5141 F.PATERNOL I.00 00002 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 356449 TSA0456966
2 / Albert Richter ; mit einer in Kupfer radirten Composition von Wilh. Georgy. - 4. Aufl. - Leipzig : F. Brandstetter, 1877. - IV,
364 p., [1] c. di tav. : ill. ; 21 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 356446 UBO0021198 *Deutsche Heldensagen des Mittelalters / erzahlt und mit Erlauterungen versehen von
Albert Richter. - Leipzig : Friedrich Brandstetter. - v. ; 21 cm

3715 F.PATERNOL I.00 00003
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 356619 TSA0457171
*Moderne Zustände / von Alexander Jung. - Rostock : W. Werther, 1880. - XII, 387 p. ; 22 cm.

3666 F.PATERNOL I.00 00004 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 358090 TSA0459045
2 / Julius Stinde. - 5. Aufl. - Berlin : Freund & Jeckel, 1885. - 185 p. ; 21 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 358089 TSA0459042 Der *Familie Buchholz : aus dem Leben der Hauptstadt / von Julius Stinde. - Berlin :
Freund & Jeckel. - v. ; 21 cm.

3656 F.PATERNOL I.00 00005
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 358095 TSA0459054
*Deutsche Kultur- und Sittengeschichte / von Johannes Scherr. - 2., durchgehends umgearbeitete und vermehrte Aufl. - Leipzig
: O. Wigand, 1858. - VIII, 576 p. ; 21 cm.

3665 F.PATERNOL I.00 00006
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 359159 TSA0460362
Der *Familie Buchholz : aus dem Leben der Hauptstadt / von Julius Stinde. - 8. Aufl. - Berlin : Freund & Jeckel, 1884. - VIII, 210
p. ; 22 cm.

3795 F.PATERNOL I.00 00007
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 360753 UFI0364642
*Streitfragen und Erinnerungen / von Hans Hopfen. - Stuttgart : Cotta, 1876. - 406 p. ; 20 cm.

3731 F.PATERNOL I.00 00008
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 363496 TSA0465884
*Frau Wilhelmine : aus dem Leben der Hauptstadt / von Julius Stinde. - Berlin : Freund & Jeckel, 1890. - 202 p. ; 23 cm.

3414 F.PATERNOL I.00 00009
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 366076 TSA0469220
*Zeitbilder / von Caroline Pichler, geboren von Greiner. - Wien : A. Pichler, 1839. - VIII, 315 p. ; 21 cm.
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3449 F.PATERNOL I.00 00010
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 365936 TSA0469019
*Türkenwelt in Ungarn / von Wilhelm Chezy ; frei nach dem Ungarischen des Jokai. - Wien : J. Ludwig & A. Zang, 1855. - 323
p., c. di tav. : ill. ; 21 cm.

187593 F.PATERNOL I.00 00011 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 365946 TSA0469034
1 / Moriz Jókai. - Pest : G. Emich, 1856. - 302 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 365945 TSA0469033 Die *guten alten Táblabirós : Roman / von Moriz Jókai ; aus dem Ungarischen übersetzt
von T. Karffy. - Pest : G. Emich. - v. ; 20 cm.

3403 F.PATERNOL I.00 00011 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 365947 TSA0469035
2 / Moriz Jókai. - Pest : G. Emich, 1856. - 298 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 365945 TSA0469033 Die *guten alten Táblabirós : Roman / von Moriz Jókai ; aus dem Ungarischen übersetzt
von T. Karffy. - Pest : G. Emich. - v. ; 20 cm.

3481 F.PATERNOL I.00 00012
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 367161 TSA0470595
Die *Pest von Marseille : Roman / von Mary Lafon ; bearbeitet von Alexander Patuzzi. - Wien : R. Lechner, [1861]. - 446 p. ; 21
cm. ((Per la data: cfr. GV, 83, p. 213.
HA PER ALTRO TITOLO
1082523 TSA0470597 La *peste de Marseille.

3482 F.PATERNOL I.00 00013
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 367162 TSA0470600
Die *letzte Janitschar : aus den Denkwürdigkeiten eines Leibarztes des Chosrew Paschah. - Wien : J. Ludwig & A. Zang, 1855.
- 408, 8 p. : ill. ; 20 cm. ((A cura di Wilhelm von Chezy. - Per il nome del curatore: cfr. GV, 68, p. 52.

2271 F.PATERNOL I.00 00014
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 369403 TSA0473605
*Henriette von England, Gemahlinn des Herzogs von Orleans / von Caroline Pichler, gebornen von Greiner. - Wien : A. Pichler ;
Leipzig : A. Liebeskind, 1832. - 295 p. ; 21 cm.

3304 F.PATERNOL I.00 00015
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 372156 TSA0477162
*Ursprünge und Ziele unserer Kulturentwickelung / von Rudolf Friedrich Grau. - Gütersloh : C. Bertelsmann, 1875. - VI, 280 p. ;
22 cm.

2511 F.PATERNOL I.00 00016
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 373728 PUV0651817
Les *mains pleines de roses pleines d'or et pleines de sang / Arsene Houssaye. - Paris : Levy Freres, 1874. - 375 p. ; 22 cm.

188162 F.PATERNOL I.00 00017 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, legato con v. 2
Id.: 1005999 TSAE006574
1. - 1826. - 266 p. ((Segn.: A-Q8 R4 S2
FA PARTE DI
Libro antico 1005998 TSAE006573 *Frauenwürde. Von Caroline Pichler, gebornen von Greiner. - Wien : gedruckt und im
Verlage bey Anton Pichler ; Leipzig : in Commission bey August Liebeskind, 1826-. - v. ; 8.

4000 F.PATERNOL I.00 00017 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, legato con v. 1
Id.: 1006000 TSAE006575
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2. - 1826. - 271, [1] p. ((Segn.: A-R8(-R8).
FA PARTE DI
Libro antico 1005998 TSAE006573 *Frauenwürde. Von Caroline Pichler, gebornen von Greiner. - Wien : gedruckt und im
Verlage bey Anton Pichler ; Leipzig : in Commission bey August Liebeskind, 1826-. - v. ; 8.

188237 F.PATERNOL I.00 00017 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3, legato con v. 4
Id.: 1006010 TSAE006585
3. - 1826. - 271, [1] p. ((Segn.: A-R8.
FA PARTE DI
Libro antico 1005998 TSAE006573 *Frauenwürde. Von Caroline Pichler, gebornen von Greiner. - Wien : gedruckt und im
Verlage bey Anton Pichler ; Leipzig : in Commission bey August Liebeskind, 1826-. - v. ; 8.

188238 F.PATERNOL I.00 00017 4
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4, legato con v. 3
Id.: 1006011 TSAE006586
4. - 1826. - 302 p. ((Segn.: A-T8(-T8).
FA PARTE DI
Libro antico 1005998 TSAE006573 *Frauenwürde. Von Caroline Pichler, gebornen von Greiner. - Wien : gedruckt und im
Verlage bey Anton Pichler ; Leipzig : in Commission bey August Liebeskind, 1826-. - v. ; 8.

3313 F.PATERNOL I.00 00018
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 375494 TSA0481481
*Sammlung von Novellen und Reisebildern nebst Erzählungen und Schilderungen : aus dem Gebiete der Naturwissenschaft
und des praktischen Lebens. - Leipzig : M. Ruhl, [1857?]. - P. 481-932 ; 21 cm.

188257 F.PATERNOL I.00 00019 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, legato con v. 2
Id.: 376024 TSA0482196
1 / Caroline Pichler. - Wien : A. Pichler ; Leipzig : A. Liebeskind, 1835. - 296 p. ; 21 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 376020 TSA0482191 *Elisabeth von Guttenstein : eine Familiengeschichte aus der Zeit des östreichischen
Erbfolgekrieges / von Caroline Pichler. - Wien : A. Pichler ; Leipzig : A. Liebeskind. - v. ; 21 cm.

4001 F.PATERNOL I.00 00019 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, legato con v. 1
Id.: 376029 TSA0482204
2 / Caroline Pichler. - Wien : A. Pichler ; Leipzig : A. Liebeskind, 1835. - 346 p. ; 21 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 376020 TSA0482191 *Elisabeth von Guttenstein : eine Familiengeschichte aus der Zeit des östreichischen
Erbfolgekrieges / von Caroline Pichler. - Wien : A. Pichler ; Leipzig : A. Liebeskind. - v. ; 21 cm.

188270 F.PATERNOL I.00 00019 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 376546 TSA0482878
3 / Caroline Pichler. - Wien : A. Pichler ; Leipzig : A. Liebeskind, 1835. - 425 p. ; 21 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 376020 TSA0482191 *Elisabeth von Guttenstein : eine Familiengeschichte aus der Zeit des östreichischen
Erbfolgekrieges / von Caroline Pichler. - Wien : A. Pichler ; Leipzig : A. Liebeskind. - v. ; 21 cm.

4043 F.PATERNOL I.00 00020
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 376256 TSA0482476
*Aus dem literarischen Frankreich / von Paul Lindau. - Breslau : S. Schottlaender, 1882. - 383 p. ; 22 cm.

4007 F.PATERNOL I.00 00021
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 376262 TSA0482483
*Vom Hundertsten in's Tausendste : Skizzen / von Oscar Blumenthal. - 3. Aufl. - Leipzig : E.J. Günther, 1876. - 223 p. ; 21 cm.

4006 F.PATERNOL I.00 00022
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 376539 TSA0482868
*Geschichte des römischen Staates und Volkes / von Franz Fiedler. - 3. berichtigte und vermehrte Aufl. - Leipzig : I.C. Hinrich,
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1839. - XII, 529 p. ; 22 cm.

3212 F.PATERNOL I.00 00023
Tipo circolazione: INTERNA
1 esemplare, mancante delle c. A1 e O4
Id.: 1679949 TSAE028055
*Olivier. Von Caroline Pichler, gebornen von Greiner. - Neue verbesserte Auflage. - Wien : gedruckt und im Verlage bey Anton
Pichler ; Leipzig : in Commission bey August Liebeskind, 1821. - 230, [2] p. ; 8. ((Segn.: [A]8 B-O8 P4

2405 F.PATERNOL O.00 00001 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 354216 TSA0454001
1: *Nur ein Geiger : Roman / von H.C. Andersen ; mit einer einleitenden Skizze von Leopold Katscher. - Leipzig : E. Wartig,
1880. - XLIV, 356 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 354204 TSA0453985 *H.C. Andersen's ausgewählte Werke / neu übersetzt auf Grund der vom Verfasser selbst
besorgten deutschen Ausgabe ; herausgegeben und eingeleitet von Leopold Katscher. - Leipzig : Wartig. - v. ; 18 cm.

2451 F.PATERNOL O.00 00002
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 354222 TSA0454012
*Moderne Grasel : Sittenroman aus der Gegenwart / von Eduard Breier. - Wien : H. Spitzer, 1865. - 172 p. ; 18 cm.

2413 F.PATERNOL O.00 00003
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 354330 TSA0454151
*Ida, oder Die Gefahren des Theaterlebens : Mittheilungen aus dem Leben einer Schauspielerin / von N. O. Body. - Wien : H.
Spitzer, 1865. - 176 p. ; 18 cm.

187307 F.PATERNOL O.00 00004 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, legato con v. 2
Id.: 354359 TSA0454189
1 / Friedrich Friedrich. - 2. überarbeitete Aufl. - Leipzig : J.F. Hartknock, 1871. - VI, 145 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 354256 TSA0454057 Die *Orthodoxen : ein Roman aus der Gegenwart / von Friedrich Friedrich. - Leipzig : J.F.
Hartknoch. - v. ; 18 cm.

187308 F.PATERNOL O.00 00004 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, legato con v. 1
Id.: 354363 TSA0454194
2 / Friedrich Friedrich. - 2. überarbeitete Aufl. - Leipzig : J.F. Hartknock, 1871. - 148 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 354256 TSA0454057 Die *Orthodoxen : ein Roman aus der Gegenwart / von Friedrich Friedrich. - Leipzig : J.F.
Hartknoch. - v. ; 18 cm.

187304 F.PATERNOL O.00 00004 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3, legato con v. 4
Id.: 354269 TSA0454075
3 / Friedrich Friedrich. - 2. überarbeitete Aufl. - Leipzig : J.F. Hartknock, 1871. - 159 p. ; 13 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 354256 TSA0454057 Die *Orthodoxen : ein Roman aus der Gegenwart / von Friedrich Friedrich. - Leipzig : J.F.
Hartknoch. - v. ; 18 cm.

2472 F.PATERNOL O.00 00004 4
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4, legato con v. 3
Id.: 354288 TSA0454097
4 / Friedrich Friedrich. - 2. überarbeitete Aufl. - Leipzig : J.F. Hartknock, 1871. - 135 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 354256 TSA0454057 Die *Orthodoxen : ein Roman aus der Gegenwart / von Friedrich Friedrich. - Leipzig : J.F.
Hartknoch. - v. ; 18 cm.

2412 F.PATERNOL O.00 00005
Tipo circolazione: INTERNA
v. 28.21
Id.: 354270 TSA0454077
Die *Grabesschuld : nachgelassene Erzählung / von Charles Sealsfield ; herausgegeben von Alfred Meissner. - Leipzig : E.J.
Günther, 1873. - 135 p. ; 18 cm.(*Gunthers Bibliothek deutscher Original-Romane ; 28.21)
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187305 F.PATERNOL O.00 00006 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 354726 TSA0454647
1 / Elie Berthet. - Pest ; Wien ; Leipzig : Hartleben, 1862. - 166 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 354310 TSA0454121 Der *Küstenwächter / von Elie Berthet ; aus dem Französischen von A. Kretzschmar. -
Pest ; Wien ; Leipzig : Hartleben. - v. ; 18 cm.

187306 F.PATERNOL O.00 00006 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 354721 TSA0454640
2 / Elie Berthet. - Pest ; Wien ; Leipzig : Hartleben, 1862. - 176 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 354310 TSA0454121 Der *Küstenwächter / von Elie Berthet ; aus dem Französischen von A. Kretzschmar. -
Pest ; Wien ; Leipzig : Hartleben. - v. ; 18 cm.

2411 F.PATERNOL O.00 00006 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 354319 TSA0454132
3 / Elie Berthet. - Pest ; Wien ; Leipzig : Hartleben, 1862. - 109 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 354310 TSA0454121 Der *Küstenwächter / von Elie Berthet ; aus dem Französischen von A. Kretzschmar. -
Pest ; Wien ; Leipzig : Hartleben. - v. ; 18 cm.

2414 F.PATERNOL O.00 00007
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 354341 TSA0454168
*Ernst Bleibtreu / von Friedrich Bodenstedt. - München : M. Rieger, 1863. - VI, 336 p. ; 18 cm.

2465 F.PATERNOL O.00 00008
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 354365 TSA0454197
*Ungarns politische Charaktere / gezeichnet von F. R. - Mainz : J.G. Wirth Sohn, 1851. - IV, 223 p. ; 18 cm. ((Per il nome dell'A.,
cfr. GV, 149, p. 17.

2460 F.PATERNOL O.00 00009
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 354690 TSA0454603
*Elfriede : eine Erzählung / von George Taylor. - Leipzig : S. Hirzel, 1885. - 371 p. ; 19 cm.

2383 F.PATERNOL O.00 00010
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 354699 TSA0454613
Eine *Geborene : Roman / von Hans Wachenhusen. - 2. Aufl. - Stuttgart ; Leipzig : E. Hallberger, [1878?]. - 331 p. ; 19 cm.

187311 F.PATERNOL O.00 00011 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, legato con v. 2
Id.: 354706 TSA0454622
1 / E. Lytton Bulwer. - Berlin : Preussisches Literatur-Comtoir, 1857. - X, 236 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 354703 TSA0454619 Die *letzten Tage von Pompeji : ein Roman / von E. Lytton Bulwer ; aus dem Englischen
übertragen. - Berlin : Preussisches Literatur-Comtoir. - v. ; 19 cm.

2386 F.PATERNOL O.00 00011 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, legato con v. 1
Id.: 354708 TSA0454624
2 / E. Lytton Bulwer. - Berlin : Preussisches Literatur-Comtoir, 1857. - 198 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 354703 TSA0454619 Die *letzten Tage von Pompeji : ein Roman / von E. Lytton Bulwer ; aus dem Englischen
übertragen. - Berlin : Preussisches Literatur-Comtoir. - v. ; 19 cm.

187316 F.PATERNOL O.00 00012 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
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Id.: 354848 TSA0454812
1 / Adolf Wilbrandt. - Wien : L. Rosner, 1880. - 268 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 354710 TSA0454626 *Meister Amor : Roman in zwei Bänden / von Adolf Wilbrandt. - Wien : L. Rosner. - v. ; 19
cm.

2384 F.PATERNOL O.00 00012 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 354714 TSA0454630
2 / Adolf Wilbrandt. - Wien : L. Rosner, 1880. - 237 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 354710 TSA0454626 *Meister Amor : Roman in zwei Bänden / von Adolf Wilbrandt. - Wien : L. Rosner. - v. ; 19
cm.

2409 F.PATERNOL O.00 00013
Tipo circolazione: INTERNA
v. 10
Id.: 354730 TSA0454656
*Dred : eine Erzählung aus dem grossen Schreckensmoore / von Harriet Beecher-Stowe ; aus dem Englischen. - Vollständige
und wohlfeilste Stereotyp-Ausg. - Leipzig : G.H. Friedlein, 1859. - VI, 358 p. ; 18 cm.(*Neue Volks-Bibliothek ; 10)

2378 F.PATERNOL O.00 00014
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 354767 TSA0454707
*Aus meinem Skizzenbuche / von Friedrich Spielhagen. - Leipzig : L. Staackmann, 1874. - VIII, 361 p. ; 18 cm.

187312 F.PATERNOL O.00 00015 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, legato con i v. 2-3
Id.: 354772 TSA0454713
1 / Willibald Alexis. - 3. Aufl. - Berlin : O. Janke, [18..]. - 172 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 354763 TSA0454701 Der *falsche Woldemar : Roman / von Willibald Alexis. - Berlin : O. Janke. - v. ; 18 cm.

187313 F.PATERNOL O.00 00015 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, legato con i v. 1 e 3
Id.: 354780 TSA0454721
2 / Willibald Alexis. - 3. Aufl. - Berlin : O. Janke, [18..]. - 250 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 354763 TSA0454701 Der *falsche Woldemar : Roman / von Willibald Alexis. - Berlin : O. Janke. - v. ; 18 cm.

2404 F.PATERNOL O.00 00015 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3, legato con i v. 1-2
Id.: 354784 TSA0454726
3 / Willibald Alexis. - 3. Aufl. - Berlin : O. Janke, [18..]. - 189 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 354763 TSA0454701 Der *falsche Woldemar : Roman / von Willibald Alexis. - Berlin : O. Janke. - v. ; 18 cm.

2389 F.PATERNOL O.00 00016
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 354786 TSA0454728
*'s Dorche : Roman / von Hans Wachenhusen. - 3. Aufl. - Berlin : O. Janke, [1882?]. - 201 p. ; 19 cm.

2391 F.PATERNOL O.00 00017 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 354891 TSA0454871
1 / Wilhelm Jensen. - Berlin : Paetel, 1873. - 264 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 354881 TSA0454857 *Sonne und Schatten : Roman / von Wilhelm Jensen. - Berlin : Paetel. - v. ; 18 cm.

187317 F.PATERNOL O.00 00017 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 354900 TSA0454889
2 / Wilhelm Jensen. - Berlin : Paetel, 1873. - 269 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 354881 TSA0454857 *Sonne und Schatten : Roman / von Wilhelm Jensen. - Berlin : Paetel. - v. ; 18 cm.
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2382 F.PATERNOL O.00 00018
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 354923 TSA0454914
Der *Sohn der Volskerin : Roman / von Richard Voss. - Stuttgart : A. Bonz, 1886. - 252 p. ; 19 cm.

2408 F.PATERNOL O.00 00019
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 354936 IEI0144425
*Meine Erinnerungen / von Massimo d'Azeglio ; autorisierte Uebersetzung. - Frankfurt a. M. : J.D. Sauerländer's Verlag, 1869. -
XIV, 308 p. ; 21 cm.

2459 F.PATERNOL O.00 00020
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 354964 TSA0454976
*Vor Thoresschluss : Erzählung / von Johannes van Dewall. - Berlin : O. Janke, [1884?]. - 174 p. ; 19 cm.

2458 F.PATERNOL O.00 00021
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 355191 TSA0455326
Il *Parpaglione : Erzählung / von Johannes van Dewall. - Berlin : O. Janke, [1884?]. - 135 p. ; 19 cm.

2457 F.PATERNOL O.00 00022
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 355192 TSA0455327
*Russische Idyllen : nachgelassene Novellen / von Karl Detlef. - Breslau : S. Schottlaender, 1878. - 279 p. ; 19 cm. ((Contiene:
Meine Nachbarn auf dem Lande. Russisches Landleben.

2402 F.PATERNOL O.00 00023 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 355196 TSA0455331
1 / Hans Warring. - Berlin : O. Janke, 1875. - 287 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 355195 TSA0455330 *Schwere Zeiten : Roman / von Hans Warring. - Berlin : O. Janke. - v. ; 18 cm.

187330 F.PATERNOL O.00 00023 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 355432 TSA0455644
2 / Hans Warring. - Berlin : O. Janke, 1875. - 315 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 355195 TSA0455330 *Schwere Zeiten : Roman / von Hans Warring. - Berlin : O. Janke. - v. ; 18 cm.

2453 F.PATERNOL O.00 00024
Tipo circolazione: INTERNA
v. 45
Id.: 355217 TSA0455355
Der *heimliche Gast : Erzählung / von Robert Byr ; mit einer Einleitung von Joseph Kürschner. - Stuttgart : W. Spemann,
[1883?]. - 215 p. ; 18 cm.(*Collection Spemann. Deutsche hand- und Hausbibliothek ; 45)

187326 F.PATERNOL O.00 00025 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, legato con v. 2
Id.: 355382 TSA0455580
1 / Ernest Feydeau. - Pest [etc.] : Hartleben, 1860. - 156 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 355379 TSA0455577 *Katharina : Roman / von Ernest Feydeau ; Deutsch von G.F.W. Rödiger. - Pest [etc] :
Hartleben. - v. ; 18 cm.

2466 F.PATERNOL O.00 00025 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, legato con v. 1
Id.: 355383 TSA0455581
2 / Ernest Feydeau. - Pest [etc.] : Hartleben, 1860. - 139 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 355379 TSA0455577 *Katharina : Roman / von Ernest Feydeau ; Deutsch von G.F.W. Rödiger. - Pest [etc] :
Hartleben. - v. ; 18 cm.

187327 F.PATERNOL O.00 00026 1
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Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, legato con v. 2
Id.: 355390 TSA0455591
1 / Paul Feval. - Pest [etc.] : Hartleben, 1854. - 166 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 355388 TSA0455588 *Zum Schlachtfeld : Roman / von Paul Feval ; nach dem französischen Manuscript
übersetzt von Albert Beckmann. - Pest [etc.] : Hartleben. - v. ; 18 cm.

2467 F.PATERNOL O.00 00026 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, legato con v. 1
Id.: 355392 TSA0455594
2 / Paul Feval. - Pest [etc.] : Hartleben, 1854. - 168 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 355388 TSA0455588 *Zum Schlachtfeld : Roman / von Paul Feval ; nach dem französischen Manuscript
übersetzt von Albert Beckmann. - Pest [etc.] : Hartleben. - v. ; 18 cm.

2398 F.PATERNOL O.00 00027
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 355433 TSA0455645
*Recht und Liebe : Roman / von Levin Schücking. - Breslau : S. Schottlaender, 1886. - 266 p. ; 19 cm.

5116 F.PATERNOL O.00 00028
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1005824 TSAE006351
*Numa Pompilius, second roi de Rome. Par M. de Florian. - A Londres : de l'imprimerie de Baylis : pour A. Dulau et co., n. 107,
Wardour-Street, Soho, 1797. - [8], 387, [1] p. ; 17 cm.

2393 F.PATERNOL O.00 00029
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 355680 TSA0455942
Die *Sonntage der Baronin : Novellen / von Fritz Mauthner. - 3. Aufl. - Dresden ; Leipzig : H. Minden, 1884. - 344 p. ; 19 cm.

5114 F.PATERNOL O.00 00030
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1005825 TSAE006352
Das *Schicksal. Von Friedrich Ehrenberg. - Elberfeld und Leipzig : bey Heinrich Büschler, 1805. - [8], XXXIX, [1], 247, [1] p. ; 8.

5119 F.PATERNOL O.00 00031
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1005826 TSAE006353
*Julia de Roubigné a tale in a series of letters. Published by the author of The man feeling, and The man of the world. - A new
edition corrected and improved by the addition of Louisa Venoni, a moral tale. - Mentz : printed for Florian Kupferberg, 1815. -
[8], 325, [1] p. ; 8.

187338 F.PATERNOL O.00 00032 6
Tipo circolazione: INTERNA
v. 6
Id.: 1005834 TO0E020860
6. - [4!, XI, [1!, 367, [1! p. ((Segn.: #² a# 1-23/#.
FA PARTE DI
Libro antico 1005828 IEIE000009 *Memoires inedits de madame la comtesse de Genlis, sur le dix-huitieme siecle etla
Revolution francaise : depuis 1756 jusqu'a nos jours. - Paris : Ladvocat, 1825. - 10 v. ; 20 cm

187339 F.PATERNOL O.00 00032 7
Tipo circolazione: INTERNA
v. 7
Id.: 1005835 TO0E020862
7. - [4!, XII, 387, [1! p. ((Segn.: #² a# 1-24/# 25/².
FA PARTE DI
Libro antico 1005828 IEIE000009 *Memoires inedits de madame la comtesse de Genlis, sur le dix-huitieme siecle etla
Revolution francaise : depuis 1756 jusqu'a nos jours. - Paris : Ladvocat, 1825. - 10 v. ; 20 cm

187340 F.PATERNOL O.00 00032 8
Tipo circolazione: INTERNA
v. 8
Id.: 1005836 TO0E020863
8. - [4!, XI, [1!, 368 p. ((Segn.: #² a# 1-23/#.
FA PARTE DI
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Libro antico 1005828 IEIE000009 *Memoires inedits de madame la comtesse de Genlis, sur le dix-huitieme siecle etla
Revolution francaise : depuis 1756 jusqu'a nos jours. - Paris : Ladvocat, 1825. - 10 v. ; 20 cm

187341 F.PATERNOL O.00 00032 9
Tipo circolazione: INTERNA
v. 9
Id.: 1005829 TO0E020866
9. - [4!, XI, [1!, 414, [2! p. ((Segn.: #² a# b² 1-26/#.
FA PARTE DI
Libro antico 1005828 IEIE000009 *Memoires inedits de madame la comtesse de Genlis, sur le dix-huitieme siecle etla
Revolution francaise : depuis 1756 jusqu'a nos jours. - Paris : Ladvocat, 1825. - 10 v. ; 20 cm

5130 F.PATERNOL O.00 00033 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 1005830 RMSE008327
1. - Deuxiéme edition. - [4], 429, [3] p. ((Segn.: #² 1-27/#. - Bianca l'ultima c.
FA PARTE DI
Libro antico 1005831 RMSE008325 *Memoires inédits de Madame la comtesse De Genlis, sur le dix-huitième siècle et la
Révolution françoise, depuis 1756 jusqu'a nos jours. Tome premier [-dixième]. - Deuxieme edition. - A Paris : chez Ladvocat,
libraire de S.A.R. Monseigneur le duc de Chartres, 1825 (Paris : imprimerie de Fain, rue Racine, n.4, Place de l'Odéon). - 10 v. ;
8º. ((Rif.: BN Opale plus. - L'indicazione d'edizione compare solo sui primi 4 volumi. - Indicazione di stampa sul v. degli
occhietti.

188149 F.PATERNOL O.00 00033 10
Tipo circolazione: INTERNA
v. 10
Id.: 1005988 TO0E020867
10. - [4!, VIII, 400 p. ((Segn.: #² a# 1-25/#.
FA PARTE DI
Libro antico 1005828 IEIE000009 *Memoires inedits de madame la comtesse de Genlis, sur le dix-huitieme siecle etla
Revolution francaise : depuis 1756 jusqu'a nos jours. - Paris : Ladvocat, 1825. - 10 v. ; 20 cm

187335 F.PATERNOL O.00 00033 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 1005832 TSAE006359
3. - Deuxiéme edition. - [4], xxiii, [1], 374, [2] p. ((Segn.: #² a# b# 1-23/# 24/#. - Bianca l'ultima c.
FA PARTE DI
Libro antico 1005831 RMSE008325 *Memoires inédits de Madame la comtesse De Genlis, sur le dix-huitième siècle et la
Révolution françoise, depuis 1756 jusqu'a nos jours. Tome premier [-dixième]. - Deuxieme edition. - A Paris : chez Ladvocat,
libraire de S.A.R. Monseigneur le duc de Chartres, 1825 (Paris : imprimerie de Fain, rue Racine, n.4, Place de l'Odéon). - 10 v. ;
8º. ((Rif.: BN Opale plus. - L'indicazione d'edizione compare solo sui primi 4 volumi. - Indicazione di stampa sul v. degli
occhietti.

187336 F.PATERNOL O.00 00033 4
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4
Id.: 1005833 TSAE006360
4. - Deuxième edition. - [4], xi, [1], 369, [3] p. ((Segn.: #² a# 1-23/# 24/². - Bianca l'ultima c.
FA PARTE DI
Libro antico 1005831 RMSE008325 *Memoires inédits de Madame la comtesse De Genlis, sur le dix-huitième siècle et la
Révolution françoise, depuis 1756 jusqu'a nos jours. Tome premier [-dixième]. - Deuxieme edition. - A Paris : chez Ladvocat,
libraire de S.A.R. Monseigneur le duc de Chartres, 1825 (Paris : imprimerie de Fain, rue Racine, n.4, Place de l'Odéon). - 10 v. ;
8º. ((Rif.: BN Opale plus. - L'indicazione d'edizione compare solo sui primi 4 volumi. - Indicazione di stampa sul v. degli
occhietti.

187337 F.PATERNOL O.00 00033 5
Tipo circolazione: INTERNA
v. 5, mutilo del front.
Id.: 1005837 TSAE006364
5. - [4], XVJ, 375, [1] p. ((Segn.: #² a# 1-23/# 24/#.
FA PARTE DI
Libro antico 1005831 RMSE008325 *Memoires inédits de Madame la comtesse De Genlis, sur le dix-huitième siècle et la
Révolution françoise, depuis 1756 jusqu'a nos jours. Tome premier [-dixième]. - Deuxieme edition. - A Paris : chez Ladvocat,
libraire de S.A.R. Monseigneur le duc de Chartres, 1825 (Paris : imprimerie de Fain, rue Racine, n.4, Place de l'Odéon). - 10 v. ;
8º. ((Rif.: BN Opale plus. - L'indicazione d'edizione compare solo sui primi 4 volumi. - Indicazione di stampa sul v. degli
occhietti.

5140 F.PATERNOL O.00 00034 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 356241 TSA0456703
1 / Friedrich von Hellwald. - Wien : W. Braumüller, 1869. - XVI, 300 p. ; 20 cm.
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FA PARTE DI
Libro moderno 356234 TSA0456690 *Maximilian 1., Kaiser von Mexico : sein Leben, Wirken und sein Tod, nebst einem Abriss
der Geschichte des Kaiserreichs / von Friedrich von Hellwald. - Wien : W. Braumüller. - v. ; 20 cm.

5057 F.PATERNOL O.00 00035
Tipo circolazione: INTERNA
v. 26
Id.: 356276 TSA0456753
Der *Mondstein / von Wilkie Collins ; deutsche Bearbeitung. - 3. Aufl. - Stuttgart : R. Lutz, [1902]. - 355 p. ; 19 cm.(*Sammlung
ausgewählter Kriminal- und Detektiv-Romane ; 26)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1171208 SBL0384895 The *moonstone .

4992 F.PATERNOL O.00 00036 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, occhietto e prefazione erroneamente legati nel fasc. 2A
Id.: 1005839 TSAE006370
1. - [8], 380 p. ((Sull'occhietto: August Lafontaine's sämmtliche Schriften. Neunzehnter Band. - Vignetta sul front.
FA PARTE DI
Libro antico 1005838 TSAE006366 *Quinctius Heymeran von Flaming. Von August Lafontaine. Erster °-vierteré Theil. - Neue
verbesserte Auflage. - Berlin, 1800. - 4 v. : antip. calcogr. ; 8.

187349 F.PATERNOL O.00 00036 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 1005841 TSAE006372
2. - [2], 392 p. ((Vignetta sul front.
FA PARTE DI
Libro antico 1005838 TSAE006366 *Quinctius Heymeran von Flaming. Von August Lafontaine. Erster °-vierteré Theil. - Neue
verbesserte Auflage. - Berlin, 1800. - 4 v. : antip. calcogr. ; 8.

187350 F.PATERNOL O.00 00037 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, legato con v. 2
Id.: 1005843 TO0E006304
1. - \6!, 237, \1! p.
FA PARTE DI
Libro antico 1005842 TO0E006303 *Istoria di Miss Jenny scritta, e addirizzata dalla medesima a Miledy contessa di Roscomond
... Opera di Madama Riccoboni ... Traduzione arbitraria del sign. auuocato Carlo Goldoni. Tomo primo \-secondo!. - In Venezia :
da Antonio Curti Q. Giacomo, 1793. - 1 v. ; 8º. ((Incisione sul front. - Tit. nell'occhietto.

4279 F.PATERNOL O.00 00037 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, legato con v. 1
Id.: 1005844 TO0E006305
2. - 148 p.
FA PARTE DI
Libro antico 1005842 TO0E006303 *Istoria di Miss Jenny scritta, e addirizzata dalla medesima a Miledy contessa di Roscomond
... Opera di Madama Riccoboni ... Traduzione arbitraria del sign. auuocato Carlo Goldoni. Tomo primo \-secondo!. - In Venezia :
da Antonio Curti Q. Giacomo, 1793. - 1 v. ; 8º. ((Incisione sul front. - Tit. nell'occhietto.

5126 F.PATERNOL O.00 00038 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 356461 NAP0213208
1 / par M. Guizot. - Bruxelles : Imprimerie et librairie de V. Wouters, 1850. - 282 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 356460 NAP0213204 *Histoire de la Revolution d'Angleterre : depuis l'avenement de Charles 1. jusqu'a sa mort :
precedee d'un discours sur l'histoire de la revolution d'Angleterre / par M. Guizot. - Bruxelles : Imprimerie et librairie de V.
Wouters, 1850. - 2 v. ; 18 cm.

187353 F.PATERNOL O.00 00039 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, legato con i v. 2-4
Id.: 356500 TSA0457024
1 / Nikolaus Jósika. - Pesth : G. Heckenast, 1840. - 242 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 356495 TSA0457019 Die *Böhmen in Ungarn : historisches Gemälde aus dem Zeitalter Matthias des Ersten /
von Nikolaus Jósika ; aus dem Ungarischen übersetzt von Hermann Klein. - Pesth : G. Heckenast. - v. ; 18 cm.

187354 F.PATERNOL O.00 00039 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, legato con i v. 1, 3-4
Id.: 356505 TSA0457030
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2 / Nikolaus Jósika. - Pesth : G. Heckenast, 1840. - 250 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 356495 TSA0457019 Die *Böhmen in Ungarn : historisches Gemälde aus dem Zeitalter Matthias des Ersten /
von Nikolaus Jósika ; aus dem Ungarischen übersetzt von Hermann Klein. - Pesth : G. Heckenast. - v. ; 18 cm.

187355 F.PATERNOL O.00 00039 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3, legato con i v. 1-2, 4
Id.: 356586 TSA0457129
3 / Nikolaus Jósika. - Pesth : G. Heckenast, 1840. - 227 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 356495 TSA0457019 Die *Böhmen in Ungarn : historisches Gemälde aus dem Zeitalter Matthias des Ersten /
von Nikolaus Jósika ; aus dem Ungarischen übersetzt von Hermann Klein. - Pesth : G. Heckenast. - v. ; 18 cm.

5003 F.PATERNOL O.00 00039 4
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4, legato con i v. 1-3
Id.: 356587 TSA0457130
4 / Nikolaus Jósika. - Pesth : G. Heckenast, 1840. - 188 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 356495 TSA0457019 Die *Böhmen in Ungarn : historisches Gemälde aus dem Zeitalter Matthias des Ersten /
von Nikolaus Jósika ; aus dem Ungarischen übersetzt von Hermann Klein. - Pesth : G. Heckenast. - v. ; 18 cm.

187359 F.PATERNOL O.00 00040 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, legato con i v. 2-3
Id.: 356590 TSA0457133
1 / C. Rowcroft. - Wien : J. Ludwig & A. Zang, 1856. - 146 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 356589 TSA0457132 Der *Buschläufer von Vandiemensland / aus dem Englischen des C. Rowcroft. - Wien : J.
Ludwig & A. Zang. - v. ; 18 cm.

187360 F.PATERNOL O.00 00040 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, legato con i v. 1, 3
Id.: 356593 TSA0457136
2 / C. Rowcroft. - Wien : J. Ludwig & A. Zang, 1856. - 117 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 356589 TSA0457132 Der *Buschläufer von Vandiemensland / aus dem Englischen des C. Rowcroft. - Wien : J.
Ludwig & A. Zang. - v. ; 18 cm.

5096 F.PATERNOL O.00 00040 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3, legato con i v. 1-2
Id.: 356596 TSA0457139
3 / C. Rowcroft. - Wien : J. Ludwig & A. Zang, 1856. - 160 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 356589 TSA0457132 Der *Buschläufer von Vandiemensland / aus dem Englischen des C. Rowcroft. - Wien : J.
Ludwig & A. Zang. - v. ; 18 cm.

187361 F.PATERNOL O.00 00041 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, legato con il v. 2
Id.: 356599 TSA0457150
1 / Isidor Gaiger. - Wien : A. Last, 1868. - 166 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 356598 TSA0457149 *Ungarns letzter Palatin, oder Die Möven der Revolution : historischer Original-Roman /
von Isidor Gaiger. - Wien : A. Last. - v. ; 18 cm.

5083 F.PATERNOL O.00 00041 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, legato con il v. 1
Id.: 356600 TSA0457151
2 / Isidor Gaiger. - Wien : A. Last, 1868. - 158 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 356598 TSA0457149 *Ungarns letzter Palatin, oder Die Möven der Revolution : historischer Original-Roman /
von Isidor Gaiger. - Wien : A. Last. - v. ; 18 cm.

3644 F.PATERNOL O.00 00042
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1005856 TSAE006387
*Napoleon Buonapartes zwei merkwürdigste Lebensjahre, seine Ueberfahrt und Ankunft und besonders seine Beschäftigung
und Lebensart auf St. Helena. Nebst der Beschreibung seines Verwahrungsortes auf dieser Insel. Aus dem Englischen. - Zweite
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vermehrte Auflage. - London : bei E. Bodley, 1816. - 150 p., [2] c. di tav. ripieg. : ill. ; 8.

3726 F.PATERNOL O.00 00043
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 356609 TSA0457161
Das *neue Babylon / von Eugen Pelletan ; aus dem Französischen von Th. Wildberg. - 3. Aufl. Volks-Ausg. - Bromberg : L.
Levit, 1866. - 318 p. ; 18 cm.

3693 F.PATERNOL O.00 00044
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 356622 TSA0457174
*Schlechte Zeiten / von Boz (Ch. Dickens) ; Deutsch von Friedrich Günther. - Wien : J. Ludwig & A. Zang, 1855. - 408 p. ; 19
cm.

187592 F.PATERNOL O.00 00045 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 365934 TSA0469016
1 / Lucian Herbert. - Leipzig : F.W. Grunow, 1864. - 241 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 356964 TSA0457608 *Carlo Alberto und Louis Napoleon : Roman und Geschichte / von Lucian Herbert. -
Leipzig : F.W. Grunow. - v. ; 18 cm.

4964 F.PATERNOL O.00 00045 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 356966 TSA0457610
2 / Lucian Herbert. - Leipzig : F.W. Grunow, 1864. - 239 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 356964 TSA0457608 *Carlo Alberto und Louis Napoleon : Roman und Geschichte / von Lucian Herbert. -
Leipzig : F.W. Grunow. - v. ; 18 cm.

187363 F.PATERNOL O.00 00045 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 356971 TSA0457615
3 / Lucian Herbert. - Leipzig : F.W. Grunow, 1864. - 219 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 356964 TSA0457608 *Carlo Alberto und Louis Napoleon : Roman und Geschichte / von Lucian Herbert. -
Leipzig : F.W. Grunow. - v. ; 18 cm.

188069 F.PATERNOL O.00 00046 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 371977 TSA0476945
1: *Bis zur Grossjährigkeit, 1808 bis 1810 / Lucian Herbert. - 2. Ausg. -Leipzig : F.W. Grunow, 1862. - 298 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 356978 TSA0457623 *Louis Napoleon : Roman und Geschichte / von Lucian Herbert. - Leipzig : F.W. Grunow. -
v. ; 18 cm.

187371 F.PATERNOL O.00 00046 10
Tipo circolazione: INTERNA
v. 10
Id.: 356994 TSA0457640
10: *Amerika und London, Boulogne und Ham, 1840 bis 1848 / Lucian Herbert. - 2. Ausg. - Leipzig : F.W. Grunow, 1862. - 238
p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 356978 TSA0457623 *Louis Napoleon : Roman und Geschichte / von Lucian Herbert. - Leipzig : F.W. Grunow. -
v. ; 18 cm.

4963 F.PATERNOL O.00 00046 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 356982 TSA0457627
2: *Bis zur Grossjährigkeit, 1810 bis 1812 / Lucian Herbert. - 2. Ausg. - Leipzig : F.W. Grunow, 1862. - 292 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 356978 TSA0457623 *Louis Napoleon : Roman und Geschichte / von Lucian Herbert. - Leipzig : F.W. Grunow. -
v. ; 18 cm.

188070 F.PATERNOL O.00 00046 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
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Id.: 371978 TSA0476946
3: *Bis zur Grossjährigkeit, 1812 bis 1814 / Lucian Herbert. - 2. Ausg. - Leipzig : F.W. Grunow, 1862. - 280 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 356978 TSA0457623 *Louis Napoleon : Roman und Geschichte / von Lucian Herbert. - Leipzig : F.W. Grunow. -
v. ; 18 cm.

188071 F.PATERNOL O.00 00046 4
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4
Id.: 371979 TSA0476947
4: *Bis zur Grossjährigkeit, 1814 bis 1817 / Lucian Herbert. - 2. Ausg. - Leipzig : F.W. Grunow, 1862. - 243 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 356978 TSA0457623 *Louis Napoleon : Roman und Geschichte / von Lucian Herbert. - Leipzig : F.W. Grunow. -
v. ; 18 cm.

188072 F.PATERNOL O.00 00046 5
Tipo circolazione: INTERNA
v. 5
Id.: 371987 TSA0476957
5: *Bis zur Grossjährigkeit, 1821 bis 1830 / Lucian Herbert. - 2. Ausg. - Leipzig : F.W. Grunow, 1862. - 268 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 356978 TSA0457623 *Louis Napoleon : Roman und Geschichte / von Lucian Herbert. - Leipzig : F.W. Grunow. -
v. ; 18 cm.

187369 F.PATERNOL O.00 00046 6
Tipo circolazione: INTERNA
v. 6
Id.: 356985 TSA0457630
6: Der *Carbonari Louis Napoleon, 1830 bis 1831 / Lucian Herbert. - 2. Ausg. - Leipzig : F.W. Grunow, 1862. - 235 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 356978 TSA0457623 *Louis Napoleon : Roman und Geschichte / von Lucian Herbert. - Leipzig : F.W. Grunow. -
v. ; 18 cm.

187370 F.PATERNOL O.00 00046 8
Tipo circolazione: INTERNA
v. 8
Id.: 356990 TSA0457635
8: Die *Günstlinge, 1831 bis 1834 / Lucian Herbert. - 2. Ausg. - Leipzig : F.W. Grunow, 1862. - 262 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 356978 TSA0457623 *Louis Napoleon : Roman und Geschichte / von Lucian Herbert. - Leipzig : F.W. Grunow. -
v. ; 18 cm.

187835 F.PATERNOL O.00 00046 9
Tipo circolazione: INTERNA
v. 9
Id.: 369521 TSA0473764
9: *Strasbourg, Amerika und London, 1834 bis 1839 / Lucian Herbert. - 2. Ausg. - Leipzig : F.W. Grunow, 1862. - 224 p. ; 18
cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 356978 TSA0457623 *Louis Napoleon : Roman und Geschichte / von Lucian Herbert. - Leipzig : F.W. Grunow. -
v. ; 18 cm.

3639 F.PATERNOL O.00 00047
Tipo circolazione: INTERNA
v. 6
Id.: 357003 TSA0457655
*Antoniella : Roman / von A. de Lamartine. - Wien : Tendler, 1868. - 216 p. ; 18 cm.(*Belletristisches Frankreich des
neunzehnten Jahrhunderts ; 6)

3657 F.PATERNOL O.00 00048 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 357568 TSA0458393
1 / Schmidt-Weissenfels. - Leipzig : F.W. Grunow, 1867. - 228 p. ; 18 cm..
FA PARTE DI
Libro moderno 357565 TSA0458390 *Pascal Paoli, der letzte Korse : historischer Roman / von Schmidt-Weissenfels. - Leipzig :
F.W. Grunow. - v. ; 18 cm.

187374 F.PATERNOL O.00 00048 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 357575 TSA0458402
2 / Schmidt-Weissenfels. - Leipzig : F.W. Grunow, 1867. - 192 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
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Libro moderno 357565 TSA0458390 *Pascal Paoli, der letzte Korse : historischer Roman / von Schmidt-Weissenfels. - Leipzig :
F.W. Grunow. - v. ; 18 cm.

3648 F.PATERNOL O.00 00049
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 357723 TSA0458583
*Erinnerungen an einen Verschollenen : Aufzeichnungen und Briefe von und über Eduard Vogel / gesammelt von seiner
Schwester Elise Polko. - Leipzig : J.J. Weber, 1863. - 231 p. ; 18 cm.

2476 F.PATERNOL O.00 00050
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 357727 TSA0458592
*Karl 14. Johann von Schweden in seinem öffentlichen und Privat-Leben und Wirken : nach Quellen und den besten
Geschichtswerken für alle Verehrer des grossen Mannes und seiner grossen Zeit / gemeinfasslich dargestellt von Karl Grosse. -
Leipzig ; Meissen : F.W. Goedsche, 1844. - 378 p., IV c. di tav. : ill. ; 18 cm.

3704 F.PATERNOL O.00 00051
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 357730 TSA0458595
Eine *alte Liebe : Erzählung / von Julius Grosse. - Braunschweig : G. Westermann, 1869. - 222 p. ; 18 cm.

187377 F.PATERNOL O.00 00052 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, legato con v. 2
Id.: 357737 TSA0458605
1 / L. Fürstedler. - Neue, wohlfeile Aufl. - Wien : J. Stöckholzer v. Hirschfeld, 1848. - 218 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 357735 TSA0458602 *Novellen und Erzählungen / L. Fürstedler. - Wien : J. Stöckholzer v. Hirschfeld. - v. ; 18
cm.

3703 F.PATERNOL O.00 00052 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, legato con v. 1
Id.: 357739 TSA0458607
2 / L. Fürstedler. - Neue, wohlfeile Aufl. - Wien : J. Stöckholzer v. Hirschfeld, 1848. - 197 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 357735 TSA0458602 *Novellen und Erzählungen / L. Fürstedler. - Wien : J. Stöckholzer v. Hirschfeld. - v. ; 18
cm.

3698 F.PATERNOL O.00 00053
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 357738 TSA0458606
*Schach von Wuthenow : Erzählung aus der Zeit des Regiments Gensdarmes / von Theodor Fontane. - Leipzig : W. Friedrich,
1883. - II, 229 p. ; 19 cm.

3699 F.PATERNOL O.00 00054 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 357741 TSA0458610
3: Die *Brüder vom deutschen Hause / von Gustav Freytag. - 2. Aufl. - Leipzig : S. Hirzel, 1875. - 428 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 47230 TSA0059327 Die *Ahnen : Roman / von Gustav Freytag. - Leipzig : S. Hirzel. - v. ; 19 cm.
Libro moderno 996338 UTO1116474 *Gesammelte Werke / Gustav Freytag. - Leipzig : G. Hirzel. - v. ; 20 cm.

3700 F.PATERNOL O.00 00055
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 357743 TSA0458612
Die *Reise nach dem Schicksal : Erzählung / von Karl Emil Franzos. - 2. Aufl. - Stuttgart : A. Bonz, 1885. - 293 p. ; 19 cm.

3705 F.PATERNOL O.00 00056 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 357747 TSA0458616
1 / Karl Grosse. - Neue Ausg. mit Abbildungen. - Meissen : F.W. Goedsche, 1840. - 386 p., c. di tav. : ill. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 357744 TSA0458613 *Peter der Grosse in seinem Leben und Wirken : ein Beitrag zur Geschichte des
Wachsthums und der Versittlichung des russischen Reiches und Volkes / dargestellt von Karl Grosse. - Meissen : F.W.
Goedsche. - v. ; 19 cm.
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3688 F.PATERNOL O.00 00057
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 358066 TSA0459011
Die *weisse Frau : Roman / von Wilkie Collins ; nach dem Englischen frei bearbeitet von Robert Springer. - Berlin : O. Janke,
[1874?]. - 466 p. ; 19 cm.

3691 F.PATERNOL O.00 00058
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 358077 TSA0459023
*In die Fremde : Novelle / von Johannes van Dewall. - Stuttgart ; Leipzig : Deutsche Verlags-Anstalt, 1882. - 289 p. ; 19 cm.

3690 F.PATERNOL O.00 00059
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 358081 TSA0459028
Der *kleine Dingsda : Geschichte eines Kindes / Alphonse Daudet. - Dresden ; Leipzig : H. Minden, 1881. - 431 p., [1] c. di tav. :
ritr. ; 19 cm.
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1081168 CFI0117381 Le *petit Chose. -

3675 F.PATERNOL O.00 00060 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 358085 TSA0459037
1 / Ernst Willkomm. - Gotha : W. Opetz, 1863. - 192 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 358083 TSA0459034 *Stalaktiten : Erzählungen in gebrochenem Licht / von Ernst Willkomm. - Gotha : W. Opetz.
- v. ; 18 cm.

187394 F.PATERNOL O.00 00060 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 359183 TSA0460387
2 / Ernst Willkomm. - Gotha : W. Opetz, 1863. - 206 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 358083 TSA0459034 *Stalaktiten : Erzählungen in gebrochenem Licht / von Ernst Willkomm. - Gotha : W. Opetz.
- v. ; 18 cm.

3689 F.PATERNOL O.00 00061
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 358091 TSA0459047
Die *Könige im Exil : Pariser Roman / von Alphonse Daudet ; deutsch von Wilhelm Loewenthal. - 3. Aufl. - Berlin : W. & S.
Loewenthal, 1880. - 429 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 19 cm.

2468 F.PATERNOL O.00 00062
Tipo circolazione: INTERNA
v. 244
Id.: 358772 TSA0459909
Der *Capitän Simon / von Paul Féval ; Deutsch von Anton Langer. - Pest ; Leipzig : Hartleben, 1852. - 243 p. ; 18
cm.(*Belletristisches Lese-Cabinet der neuesten und besten Romane aller Nationen in sorgfältigen Uebersetzungen ; 244)

5104 F.PATERNOL O.00 00063
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 358681 TSA0459802
*Reise in Tirol in landschaftlicher und staatlicher Beziehung / von Matthias Koch. - Karlsruhe : C. Macklot, 1846. - 256 p. ; 18
cm.

187407 F.PATERNOL O.00 00064 7 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 7.1, legato con il v. 7.2
Id.: 359829 TSA0461177
1 / Nikolaus Jósika. - Pesth : G. Heckenast, 1839. - 173 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 359828 TSA0461176 7: Die *Leichtsinnigen / von Nikolaus Jósika ; aus dem Ungarischen übersetzt von
Hermann Klein.
Libro moderno 358745 TSA0459873 *Nicolaus Jósikas sämmtliche Werke. - Pesth : G. Heckenast. - v. ; 18 cm.

3634 F.PATERNOL O.00 00064 7 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 7.2, legato con il v. 7.1
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Id.: 359844 TSA0461196
2 / Nikolaus Jósika. - Pesth : G. Heckenast, 1839. - 141 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 359828 TSA0461176 7: Die *Leichtsinnigen / von Nikolaus Jósika ; aus dem Ungarischen übersetzt von
Hermann Klein.
Libro moderno 358745 TSA0459873 *Nicolaus Jósikas sämmtliche Werke. - Pesth : G. Heckenast. - v. ; 18 cm.

3635 F.PATERNOL O.00 00064 8
Tipo circolazione: INTERNA
v. 8
Id.: 358768 TSA0459901
8: *Zólyomi / von Nicolaus Jósika ; aus dem Ungarischen übersetzt von Hermann Klein. - Pesth : G. Heckenast, 1839. - 193 p. ;
18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 358745 TSA0459873 *Nicolaus Jósikas sämmtliche Werke. - Pesth : G. Heckenast. - v. ; 18 cm.

3696 F.PATERNOL O.00 00065
Tipo circolazione: INTERNA
v. 19
Id.: 358692 TSA0459814
Die *Verstorbene (La morte) : Roman / von Octave Feuillet ; autorisierte Uebersetzung aus dem Französischen von Claire von
Glümer. - Stuttgart : J. Engelhorn, 1886. - 130 p. ; 18 cm.(*Engelhorns allgemeine Romanbibliothek ; 19)

3722 F.PATERNOL O.00 00066
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 358962 TSA0460135
Die *Reise zum Oheim, oder Irrthum auf allen Seiten : Novelle / von Arthur Limbach. - Nordhausen : A. Büchting, 1858. - 193 p.
; 19 cm.

5077 F.PATERNOL O.00 00067 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 358963 TSA0460136
1. - Stuttgart : J.G. Cotta : Kröner, [circa 1884]. - 264 p. : 1 ritr. ; 19 cm. ((Contiene: Der wunderthätige Magus ; Das laute
Geheimnis.
FA PARTE DI
Libro moderno 358950 TSA0460122 *Calderons ausgewählte Werke : in drei Bänden / uebersetzt von August Wilhelm Schlegel
und J.D. Gries ; mit einer Einleitung des Grafen Ad. Fr. von Schack. - Stuttgart : J.G. Cotta : Kröner. - v. ; 19 cm.

187382 F.PATERNOL O.00 00067 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 359010 TSA0460188
3. - Stuttgart : J.G. Cotta : Kröner, [circa 1884]. - 328 p. ; 19 cm. ((Contiene: Die Dame Kobold ; Drei Vergeltungen in einer ; Der
Verborgne und die Verkappte.
FA PARTE DI
Libro moderno 358950 TSA0460122 *Calderons ausgewählte Werke : in drei Bänden / uebersetzt von August Wilhelm Schlegel
und J.D. Gries ; mit einer Einleitung des Grafen Ad. Fr. von Schack. - Stuttgart : J.G. Cotta : Kröner. - v. ; 19 cm.

3685 F.PATERNOL O.00 00068 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 359024 TSA0460204
1. - Köln : J.P. Bachem, 1863. - 389 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 359023 TSA0460202 *Lebende Bilder aus dem modernen Paris. - Köln : J.P. Bachem. - v. ; 19 cm.

187383 F.PATERNOL O.00 00068 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 359025 TSA0460205
2. - Köln : J.P. Bachem, 1863. - 386 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 359023 TSA0460202 *Lebende Bilder aus dem modernen Paris. - Köln : J.P. Bachem. - v. ; 19 cm.

3695 F.PATERNOL O.00 00069
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 359026 TSA0460206
*Aus vielen Meeren : Fahrten und Abenteuer eines deutschen See-Offiziers / herausgegeben von Philipp Emrich. - Berlin : O.
Janke, 1872. - 320 p. ; 19 cm.

3724 F.PATERNOL O.00 00070
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Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 359030 TSA0460211
*Erzählungen aus dem Ries / von Melchior Meyr. - Hannover : C. Rümpler, 1870. - IV, 409 p. ; 20 cm. ((Neue Folge. - Contiene:
Der schwarze Hans ; Georg.

3711 F.PATERNOL O.00 00071
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 359039 TSA0460220
*Berühmte Liebespaare / von F. von Hohenhausen. - Braunschweig : G. Westermann, 1870. - 296 p. : 18 ritr. ; 18 cm.

187387 F.PATERNOL O.00 00072
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 359041 TSA0460222
*Berühmte Liebespaare / von Fr. von Hohenhausen. - Leipzig : B. Schlicke, 1876. - 296 p. ; 18 cm. ((Neue Folge.

3713 F.PATERNOL O.00 00073
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 359046 TSA0460227
*Frau Marie Grubbe : Interieurs aus dem siebzehnten Jahrhundert / von J.P. Jacobsen ; nach dem dänischen Original frei
bearbeitet von Adolf Strodtmann. - Berlin : O. Janke, 1878. - 346 p. ; 19 cm.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1081312 CFI0098897 *Frau Marie Grubbe.

3714 F.PATERNOL O.00 00074
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 359053 TSA0460235
*Im Zenith / von E. Juncker. - 2. Aufl. - Berlin : O. Janke, [dopo il 1879]. - 284 p. ; 19 cm.

187388 F.PATERNOL O.00 00075 1
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., in misc.
Id.: 359100 TSA0460289
*Michael Kohlhaas : eine Erzählung / von Heinrich von Kleist. - Halle a.d. S. : O. Hendel, [1888]. - 95 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 18
cm.

187389 F.PATERNOL O.00 00075 2
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., in misc.
Id.: 359101 TSA0460290
Die *natürliche Tochter : Trauerspiel ; Jery und Bätely : Singspiel / von Johann Wolfgang v. Goethe. - Halle a.d. S. : O. Hendel,
[1887]. - 100 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 18 cm.
CONTIENE ANCHE
1081318 TSA0460292 *Jery und Bätely / Johann Wolfgang v. Goethe.
1617347 URB0166895 *Jery und Bately / Johann Wolfgang Goethe

187390 F.PATERNOL O.00 00075 3
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., in misc.
Id.: 359103 TSA0460295
Die *Braut ; Der grüne Domino ; Der Vetter aus Bremen : drei Lustspiele / von Theodor Körner. - Halle a.d. S. : O. Hendel,
[1887]. - 59 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 18 cm.
CONTIENE ANCHE
1081319 TSA0460297 Der *grüne Domino / Theodor Körner.
1081320 TSA0460298 Der *Vetter aus Bremen / Theodor Körner.

187391 F.PATERNOL O.00 00075 4
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., in misc.
Id.: 359107 TSA0460301
*Erzählungen / von Theodor Körner. - Halle a.d. S. : O. Hendel, [1887]. - 40 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 18 cm.

3717 F.PATERNOL O.00 00075 5
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., in misc.
Id.: 359109 TSA0460303
*Hedwig : ein Drama in drei Aufzügen / von Theodor Körner. - Halle a.d. S. : O. Hendel, [18..]. - 49 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 18 cm.

3947 F.PATERNOL O.00 00076 3
Tipo circolazione: INTERNA
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v. 3
Id.: 375878 TSA0482006
3: *Bürgerlich Blut ; Kein Vertrauen / Golo Raimund. - Neue Ausg. - Hannover : C. Rümpler, [1860?]. - 359 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 375876 TSA0482004 *Golo Raimunds Novellen. - Hannover : C. Rümpler. - v. ; 18 cm.

3727 F.PATERNOL O.00 00076 4
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4
Id.: 359002 TSA0460180
4: *Ein deutsches Weib ; Gebrüder Spalding ; Aus dem Bauernleben : Novellen / von Golo Raimund. - Neue Ausg. - Hannover :
C. Rümpler, [1860?]. - 332 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 375876 TSA0482004 *Golo Raimunds Novellen. - Hannover : C. Rümpler. - v. ; 18 cm.

3728 F.PATERNOL O.00 00077
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 359102 TSA0460291
*Wildes Blut : vier Erzählungen / von Max von Schlägel. - Berlin : B. Brigl, [18..]. - 168 p. ; 19 cm.

3729 F.PATERNOL O.00 00078
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 359104 TSA0460296
*Regina, oder: Das Haus Todtenstein : historische Novelle / von H. Schiff. - Altona : Verlags-Bureau, 1858. - 224 p. ; 19
cm.(*Norddeutsche Volksbibliothek ; 1)

3709 F.PATERNOL O.00 00079
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 359106 TSA0460300
*Polnische Juden : Geschichten und Bilder / von Leo Härzberg-Fränkel. - Wien : A. Hilberg, 1867. - VI, 359 p. ; 19 cm.

3710 F.PATERNOL O.00 00080
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 359108 TSA0460302
Das *Roggenhaus-Complott : historischer Roman / von George Hiltl. - Berlin : Wedekind & Schwieger, 1873. - 327 p. ; 19 cm.

3678 F.PATERNOL O.00 00081 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 359119 TSA0460315
1 / Gerhard von Amyntor (Dagobert von Gerhard). - Leipzig : W. Friedrich, 1886. - VI, 328 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 359115 TSA0460310 *Vom Buchstaben zum Geiste : Roman aus der Gegenwart / von Gerhard von Amyntor
(Dagobert von Gerhard). - Leipzig : W. Friedrich. - v. ; 19 cm.

187393 F.PATERNOL O.00 00081 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 359121 TSA0460318
2 / Gerhard von Amyntor (Dagobert von Gerhard). - Leipzig : W. Friedrich, 1886. - 319 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 359115 TSA0460310 *Vom Buchstaben zum Geiste : Roman aus der Gegenwart / von Gerhard von Amyntor
(Dagobert von Gerhard). - Leipzig : W. Friedrich. - v. ; 19 cm.

3677 F.PATERNOL O.00 00082
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 359143 TSA0460341
*Bewegte Zeiten : Roman in drei Abtheilungen aus dem letzten russisch-türkischen Kriege / von Leon Alexandrowitsch. - 2. Aufl.
- Dresden ; Leipzig : H. Minden, 1884. - 368 p. ; 19 cm.

3676 F.PATERNOL O.00 00083
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 359166 TSA0460369
*Aus deutschen Gauen in Süd und Nord : Volks- und Sittenschilderungen / von Ernst Willkomm. - Gotha : W. Opetz, 1863. - 309
p. ; 18 cm.

3673 F.PATERNOL O.00 00084
Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
Id.: 359203 TSA0460407
*Wendelin von Höllenstein, oder Die Todtenglocke : Schauersage aus dem zwölften Jahrhundert. - Neue verbesserte Aufl. -
Wien : J.A. Bachmann, [1864]. - 285 p., [1] c. di tav. : ill. ; 18 cm. ((Per il nome dell'A., Joseph Alois Gleich, cfr. GV, 155, p.
351-352.

3674 F.PATERNOL O.00 00085
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 359246 TSA0460463
*Circe, oder Drei Acte aus dem Leben eines Künstlers : Roman / von Babington White ; frei nach dem Englischen. - Berlin : O.
Janke, 1868. - 270 p. ; 18 cm.

3662 F.PATERNOL O.00 00086
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 359245 TSA0460462
*Drei Blätter meines Tagebuchs : eine Novellen-Trifolie aus Wien / von Dr. Sobotka. - S.l. : s.n., 1869 (Wien : W. Jacobi). - 343
p. ; 19 cm.

187395 F.PATERNOL O.00 00087 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, legato con v. 2
Id.: 359255 TSA0460481
1 / Otto Horn. - Wien : E. Hügel, 1855. - 251 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 359254 TSA0460480 *Ferdinand Raimund : Roman aus Wien's jüngster Vergangenheit / von Otto Horn. - Wien :
E. Hügel. - v. ; 19 cm.

3630 F.PATERNOL O.00 00087 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, legato con v. 1
Id.: 359256 TSA0460482
2 / Otto Horn. - Wien : E. Hügel, 1855. - 282 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 359254 TSA0460480 *Ferdinand Raimund : Roman aus Wien's jüngster Vergangenheit / von Otto Horn. - Wien :
E. Hügel. - v. ; 19 cm.

187396 F.PATERNOL O.00 00087 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 359258 TSA0460484
3 / Otto Horn. - Wien : E. Hügel, 1855. - 355 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 359254 TSA0460480 *Ferdinand Raimund : Roman aus Wien's jüngster Vergangenheit / von Otto Horn. - Wien :
E. Hügel. - v. ; 19 cm.

3633 F.PATERNOL O.00 00088 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 359272 TSA0460501
1 / J.B. Jones. - Pest [etc.] : Hartleben, 1855. - 138 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 359269 TSA0460498 *Leben und Abenteuer eines Landkrämers : komischer amerikanischer Roman / von J.B.
Jones ; deutsch von August Diezmann. - Pest [etc.] : Hartleben. - v. ; 18 cm.

187397 F.PATERNOL O.00 00088 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 359274 TSA0460503
2 / J.B. Jones. - Pest [etc.] : Hartleben, 1855. - 142 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 359269 TSA0460498 *Leben und Abenteuer eines Landkrämers : komischer amerikanischer Roman / von J.B.
Jones ; deutsch von August Diezmann. - Pest [etc.] : Hartleben. - v. ; 18 cm.

187398 F.PATERNOL O.00 00088 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 359281 TSA0460512
3 / J.B. Jones. - Pest [etc.] : Hartleben, 1855. - 116 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 359269 TSA0460498 *Leben und Abenteuer eines Landkrämers : komischer amerikanischer Roman / von J.B.
Jones ; deutsch von August Diezmann. - Pest [etc.] : Hartleben. - v. ; 18 cm.
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3632 F.PATERNOL O.00 00089
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 359285 TSA0460516
*Schwarze Diamanten : Roman / von Maurus Jokai. - Volks-Ausgabe. - Berlin : O. Janke, [18..]. - 452 p. ; 19 cm.

187399 F.PATERNOL O.00 00090 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, legato con v. 2
Id.: 359293 TSA0460527
1 / Victor Hugo. - Berlin : preussisches Literatur-Comtoir, 1857. - 286 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 359288 TSA0460521 *Notre-Dame, oder Die Liebfrauenkirche zu Paris : ein historischer Roman / von Victor
Hugo ; aus dem Französischen übertragen von J. Neumark. - Berlin : preussisches Literatur-Comtoir. - v. ; 18 cm.

3631 F.PATERNOL O.00 00090 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, legato con v. 1
Id.: 359295 TSA0460529
2 / Victor Hugo. - Berlin : preussisches Literatur-Comtoir, 1857. - 212 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 359288 TSA0460521 *Notre-Dame, oder Die Liebfrauenkirche zu Paris : ein historischer Roman / von Victor
Hugo ; aus dem Französischen übertragen von J. Neumark. - Berlin : preussisches Literatur-Comtoir. - v. ; 18 cm.

3684 F.PATERNOL O.00 00091 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 359303 TSA0460537
1 / Elie Berthet. - Pest [etc.] : Hartleben, 1864. - 155 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 359302 TSA0460536 Der *Vogel der Wildniss : eine Erzählung aus dem australischen Leben / von Elie Berthet ;
Deutsch von A. Kretzschmar. - Pest [etc.] : Hartleben. - v. ; 18 cm.

187400 F.PATERNOL O.00 00091 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 359304 TSA0460538
2 / Elie Berthet. - Pest [etc.] : Hartleben, 1864. - 159 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 359302 TSA0460536 Der *Vogel der Wildniss : eine Erzählung aus dem australischen Leben / von Elie Berthet ;
Deutsch von A. Kretzschmar. - Pest [etc.] : Hartleben. - v. ; 18 cm.

187401 F.PATERNOL O.00 00091 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 359305 TSA0460539
3 / Elie Berthet. - Pest [etc.] : Hartleben, 1864. - 151 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 359302 TSA0460536 Der *Vogel der Wildniss : eine Erzählung aus dem australischen Leben / von Elie Berthet ;
Deutsch von A. Kretzschmar. - Pest [etc.] : Hartleben. - v. ; 18 cm.

3680 F.PATERNOL O.00 00092
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 359726 TSA0461068
*Sein oder nicht sein : Roman / von H.C. Andersen. - Leipzig : J.F. Hartknoch, [1867?]. - VI, 395 p. ; 18 cm. ((Sul front.: Vom
Verfasser besorgte Ausgabe.
FA PARTE DI
Libro moderno 359725 TSA0461067 *Gesammelte Werke / H.C. Andersen. - Leipzig : J.F. Hartknoch. - v. ; 18 cm.

3679 F.PATERNOL O.00 00093
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 359728 TSA0461070
*Reiseskizzen und Federzeichnungen / von H.C. Andersen ; Deutsch von August W. Peters. - Bremen : J. Kühtmann, 1872. -
333 p. ; 18 cm.

3642 F.PATERNOL O.00 00094
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 359748 TSA0461091
*Hyperion : eine abenteuerliche Geschichte / von H.W. Longfellow ; Deutsch von Adolf Böttger. - Leipzig : W. Einhorn ; Pesth :
C.A. Hartleben, 1856. - 275 p. ; 18 cm.
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3637 F.PATERNOL O.00 00095 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 359783 TSA0461128
1 / Karl von Kessel. - Leipzig : E.J. Günther, 1866. - 248 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 359774 TSA0461118 *Aus dem Leben eines Junggesellen : komischer Roman / von Karl von Kessel. - Leipzig :
E.J. Günther. - v. ; 18 cm.

187404 F.PATERNOL O.00 00095 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 359785 TSA0461130
2 / Karl von Kessel. - Leipzig : E.J. Günther, 1866. - 228 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 359774 TSA0461118 *Aus dem Leben eines Junggesellen : komischer Roman / von Karl von Kessel. - Leipzig :
E.J. Günther. - v. ; 18 cm.

3629 F.PATERNOL O.00 00096
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 359840 TSA0461191
*Zur linken Hand : eine Erzählung / von Edmund Hoefer. - Leipzig : E.J. Günther ; New-York : L.W. Schmid, 1872. - 259 p. ; 18
cm.

3626 F.PATERNOL O.00 00097
Tipo circolazione: INTERNA
v. 21.21
Id.: 359852 TSA0461208
Die *Herrin von Schwarzenhof : Roman / von Albrecht Heinz. - Leipzig : E.J. Günther, 1866. - 219 p. ; 18 cm.(*Album ; 21.21)

3625 F.PATERNOL O.00 00098
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 359853 TSA0461209
*Vlämisches Leben : Geschichten und Bilder / Deutsch von Ferdinand von Hellwald. - Wien : A. Hilberg, 1867. - 245 p. ; 19 cm.

3624 F.PATERNOL O.00 00099
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 359855 TSA0461211
Der *Pilgerzug nach Mekka : morgenländische Sagen und Erzählungen / von F.W. Hackländer. - Stuttgart : A. Krabbe, 1847. -
205 p. ; 18 cm.

3670 F.PATERNOL O.00 00100 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 359911 TSA0461287
1. - Leipzig : E.F. Steinacker, 1863. - VI, 321 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 359909 TSA0461285 *Victor Hugo, geschildert von einem Genossen seines Lebens : mit noch ungedruckten
Werken Victor Hugo's, u. A. einem Drama in drei Acten: Inez de Castro / Deutsch von A. Diezmann. - Leipzig : E.F. Steinacker.
- v. ; 18 cm.

187408 F.PATERNOL O.00 00100 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 359912 TSA0461288
2. - Leipzig : E.F. Steinacker, 1863. - VII, 376 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 359909 TSA0461285 *Victor Hugo, geschildert von einem Genossen seines Lebens : mit noch ungedruckten
Werken Victor Hugo's, u. A. einem Drama in drei Acten: Inez de Castro / Deutsch von A. Diezmann. - Leipzig : E.F. Steinacker.
- v. ; 18 cm.

3682 F.PATERNOL O.00 00101
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 359910 TSA0461286
*Aus Stadt und Dorf : zwei Erzählungen / von August Becker. - Berlin : O. Janke, [18..]. - 272 p. ; 18 cm. ((Contiene: Todt und
lebendig ; Zigeunerstoffele.

3810 F.PATERNOL O.00 00102
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
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Id.: 359913 TSA0461289
Der *Seelenfänger : Roman / von Josef Rank. - 2. Aufl. - Stuttgart ; Leipzig : Deutsche Verlags-Anstalt, [1878?]. - 215 p. ; 18
cm.

3809 F.PATERNOL O.00 00103
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 359918 TSA0461297
*Fabian und Sebastian : eine Erzählung / von Wilhelm Raabe. - Braunschweig : G. Westermann, 1882. - 235 p. ; 19 cm.

3808 F.PATERNOL O.00 00104
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 359920 TSA0461300
*Verwaist : Roman / von Golo Raimund. - 3. Aufl. - Berlin : O. Janke, [18..]. - 310 p. ; 19 cm.

3807 F.PATERNOL O.00 00105
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 359936 TSA0461318
*Deutschlands Kassandra : der Raub des Elsass und die Verwüstung der Pfalz unter Ludwig 14. : historischer Roman / von
Heribert Rau. - Stuttgart : Vogler und Beinhauer, 1871. - 391 p. ; 18 cm.

3806 F.PATERNOL O.00 00106
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 359946 TSA0461331
Der *Schulzenhof zu Raben / von M. Ant. Niendorf. - Wittenberg : R. Herrofe, 1866. - IV, 208 p. ; 18 cm.

3790 F.PATERNOL O.00 00107 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 359953 TSA0461343
1 / Philipp Galen. - 2. Aufl. - Berlin : O. Janke, [1875]. - 421 p. ; 19 cm. ((La data si ricava da: GV, 43, p. 191.
FA PARTE DI
Libro moderno 359950 TSA0461339 Der *Löwe von Luzern : Roman / von Philipp Galen. - Berlin : O. Janke. - v. ; 19 cm.

187413 F.PATERNOL O.00 00107 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 359966 TSA0461359
2 / Philipp Galen. - 2. Aufl. - Berlin : O. Janke, [1875]. - 439 p. ; 19 cm. ((La data si ricava da: GV, 43, p. 191.
FA PARTE DI
Libro moderno 359950 TSA0461339 Der *Löwe von Luzern : Roman / von Philipp Galen. - Berlin : O. Janke. - v. ; 19 cm.

187414 F.PATERNOL O.00 00108 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, legato con v. 2
Id.: 359961 TSA0461352
1 / Louise Mühlbach. - Volks-Ausgabe. - Stuttgart : C.F. Simon, 1875. - 236 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 359958 TSA0461349 *Von Königgrätz bis Chiselhurst : historischer Roman / von Louise Mühlbach. - Stuttgart :
C.F. Simon. - v. ; 18 cm.

3805 F.PATERNOL O.00 00108 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, legato con v. 1
Id.: 359968 TSA0461361
2 / Louise Mühlbach. - Volks-Ausgabe. - Stuttgart : C.F. Simon, 1875. - 265 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 359958 TSA0461349 *Von Königgrätz bis Chiselhurst : historischer Roman / von Louise Mühlbach. - Stuttgart :
C.F. Simon. - v. ; 18 cm.

187415 F.PATERNOL O.00 00108 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3, legato con v. 4
Id.: 359976 TSA0461371
3 / Louise Mühlbach. - Volks-Ausgabe. - Stuttgart : C.F. Simon, 1875. - 260 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 359958 TSA0461349 *Von Königgrätz bis Chiselhurst : historischer Roman / von Louise Mühlbach. - Stuttgart :
C.F. Simon. - v. ; 18 cm.

187417 F.PATERNOL O.00 00108 4
Tipo circolazione: INTERNA
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v. 4, legato con v. 3
Id.: 359979 TSA0461379
4 / Louise Mühlbach. - Volks-Ausgabe. - Stuttgart : C.F. Simon, 1875. - 243 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 359958 TSA0461349 *Von Königgrätz bis Chiselhurst : historischer Roman / von Louise Mühlbach. - Stuttgart :
C.F. Simon. - v. ; 18 cm.

187416 F.PATERNOL O.00 00108 5
Tipo circolazione: INTERNA
v. 5, legato con v. 6
Id.: 359981 TSA0461381
5 / Louise Mühlbach. - Volks-Ausgabe. - Stuttgart : C.F. Simon, 1875. - 245 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 359958 TSA0461349 *Von Königgrätz bis Chiselhurst : historischer Roman / von Louise Mühlbach. - Stuttgart :
C.F. Simon. - v. ; 18 cm.

187418 F.PATERNOL O.00 00108 6
Tipo circolazione: INTERNA
v. 6, legato con v. 5
Id.: 359983 TSA0461383
6 / Louise Mühlbach. - Volks-Ausgabe. - Stuttgart : C.F. Simon, 1875. - 241 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 359958 TSA0461349 *Von Königgrätz bis Chiselhurst : historischer Roman / von Louise Mühlbach. - Stuttgart :
C.F. Simon. - v. ; 18 cm.

3791 F.PATERNOL O.00 00109
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 359970 TSA0461363
Das *Irrlicht von Argentières : Roman / von Philipp Galen. - 2. Aufl. - Berlin : O. Janke, [1873]. - 408 p. ; 19 cm. ((La data si
ricava da: GV, 43, p. 191.

187419 F.PATERNOL O.00 00110 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 72.1, legato con v. 72.2
Id.: 359993 TSA0461395
1 / G.H. Lewes. - Leipzig : Hartleben, 1848. - 163 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 359984 TSA0461384 *Ranthorpe / von G.H. Lewes ; uebersetzt von G.F.W. Rödiger. - Leipzig : Hartleben. - v. ;
18 cm.

3802 F.PATERNOL O.00 00110 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 72.2, legato con v. 72.1
Id.: 359998 TSA0461401
2 / G.H. Lewes. - Leipzig : Hartleben, 1848. - 164 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 359984 TSA0461384 *Ranthorpe / von G.H. Lewes ; uebersetzt von G.F.W. Rödiger. - Leipzig : Hartleben. - v. ;
18 cm.

3801 F.PATERNOL O.00 00111 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 360014 TSA0461430
1 / Heinrich Laube. - 2. Aufl. - Stuttgart ; Leipzig : deutsche Verlags-Anstalt, [1881]. - 281 p. ; 19 cm. ((Per la data, cfr. GV, 85,
p. 6.
FA PARTE DI
Libro moderno 360011 TSA0461427 Die *Böhminger : Roman / von Heinrich Laube. - Stuttgart ; Leipzig : deutsche
Verlags-Anstalt. - v. ; 19 cm.

187420 F.PATERNOL O.00 00111 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 360024 TSA0461443
2 / Heinrich Laube. - 2. Aufl. - Stuttgart ; Leipzig : deutsche Verlags-Anstalt, [1881]. - 265 p. ; 19 cm. ((Per la data, cfr. GV, 85, p.
6.
FA PARTE DI
Libro moderno 360011 TSA0461427 Die *Böhminger : Roman / von Heinrich Laube. - Stuttgart ; Leipzig : deutsche
Verlags-Anstalt. - v. ; 19 cm.

187421 F.PATERNOL O.00 00111 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 360028 TSA0461450
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3 / Heinrich Laube. - 2. Aufl. - Stuttgart ; Leipzig : deutsche Verlags-Anstalt, [1881]. - 257 p. ; 19 cm. ((Per la data, cfr. GV, 85, p.
6.
FA PARTE DI
Libro moderno 360011 TSA0461427 Die *Böhminger : Roman / von Heinrich Laube. - Stuttgart ; Leipzig : deutsche
Verlags-Anstalt. - v. ; 19 cm.

3800 F.PATERNOL O.00 00112 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 360040 TSA0461464
1 / Maurus Jokai. - Leipzig : Denicke, 1885. - 247 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 360037 TSA0461461 *Nach zehn Jahren : Roman / von Maurus Jokai ; uebersetzt von Ludwig Wechsler. -
Leipzig : Denicke. - v. ; 20 cm.

187422 F.PATERNOL O.00 00112 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 360042 TSA0461467
2 / Maurus Jokai. - Leipzig : Denicke, 1885. - 282 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 360037 TSA0461461 *Nach zehn Jahren : Roman / von Maurus Jokai ; uebersetzt von Ludwig Wechsler. -
Leipzig : Denicke. - v. ; 20 cm.

3811 F.PATERNOL O.00 00113
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 360047 TSA0461472
*Lou : Roman / von A. Baron von Roberts. - 2. Aufl. - Dresden ; Leipzig : H. Minden. - 288 p. ; 19 cm.

3792 F.PATERNOL O.00 00114
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 360059 TSA0461484
*Deutsch und Slavisch : Roman / von Lucian Herbert. - Breslau : S. Schottlaender, [1882]. - 235 p. ; 19 cm. ((Per la data, cfr. GV
60, p. 18.

3798 F.PATERNOL O.00 00115
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 360730 TSA0462309
*Yeast, ein Problem, oder Was Herr Lancelot Smith dachte, sprach und that : Roman / von Charles Kingsley ; aus dem
Englischen übersetzt von Pauline Spangenberg ; mit einer Einführung von Richard Wülker. - Leipzig : F.A. Brockhaus, 1890. -
XI, 393 p. ; 18 cm.

3789 F.PATERNOL O.00 00116
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 360733 TSA0462312
*Judith, die Kluswirtin : Novelle / von Louise von François. - Stuttgart : C. Krabbe, [1883]. - 249 p. ; 18 cm. ((Per la data, cfr. GV,
40, p. 244.

3797 F.PATERNOL O.00 00117 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 360738 TSA0462317
1 / Maurus Jókai. - Pressburg ; Leipzig : C. Stampfel, 1880. - 247 p. : ill. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 360734 TSA0462313 *Rab Ráby : Roman in drei Bänden / von Maurus Jókai ; mit Illustrationen von Joh. Jankó.
- Pressburg ; Leipzig : C. Stampfel. - v. ; 19 cm.

187423 F.PATERNOL O.00 00117 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 360745 TSA0462324
2 / Maurus Jókai. - Pressburg ; Leipzig : C. Stampfel, 1880. - 246 p. : ill. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 360734 TSA0462313 *Rab Ráby : Roman in drei Bänden / von Maurus Jókai ; mit Illustrationen von Joh. Jankó.
- Pressburg ; Leipzig : C. Stampfel. - v. ; 19 cm.

187424 F.PATERNOL O.00 00117 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 360749 TSA0462328
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3 / Maurus Jókai. - Pressburg ; Leipzig : C. Stampfel, 1880. - 304 p. : ill. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 360734 TSA0462313 *Rab Ráby : Roman in drei Bänden / von Maurus Jókai ; mit Illustrationen von Joh. Jankó.
- Pressburg ; Leipzig : C. Stampfel. - v. ; 19 cm.

3788 F.PATERNOL O.00 00118
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 360735 TSA0462314
Die *Wittwe / von Octave Feuillet ; autorisirte Uebersetzung von Max Schönau. - Augsburg ; Leipzig : Reichel, 1884. - 134, XIV
p. ; 18 cm.

3799 F.PATERNOL O.00 00119
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 360743 TSA0462322
Das *Medaillon : Roman / von Ewald August König. - Berlin : A. Goldschmidt, [1884]. - 204 p. ; 18 cm. ((Per la data, cfr. GV, 78,
p. 322.

3796 F.PATERNOL O.00 00120
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 360750 TSA0462329
*Unter heisserer Sonne : Novelle / von Wilhelm Jensen. - Braunschweig : G. Westermann, 1869. - 239 p. ; 18 cm.

3822 F.PATERNOL O.00 00121 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 360752 TSA0462331
1 / M.E. Braddon. - Berlin : O. Janke, 1882. - 237 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 360751 TSA0462330 *Asphodel : Roman / von M.E. Braddon ; aus dem Englischen. - Berlin : O. Janke. - v. ; 18
cm.

187425 F.PATERNOL O.00 00121 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 360754 TSA0462333
2 / M.E. Braddon. - Berlin : O. Janke, 1882. - 245 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 360751 TSA0462330 *Asphodel : Roman / von M.E. Braddon ; aus dem Englischen. - Berlin : O. Janke. - v. ; 18
cm.

187426 F.PATERNOL O.00 00121 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 360756 TSA0462335
3 / M.E. Braddon. - Berlin : O. Janke, 1882. - 278 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 360751 TSA0462330 *Asphodel : Roman / von M.E. Braddon ; aus dem Englischen. - Berlin : O. Janke. - v. ; 18
cm.

3794 F.PATERNOL O.00 00122
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 360755 TSA0462334
Das *Allheilmittel : eine Berliner Geschichte / von Hans Hopfen. - Dresden ; Leipzig : H. Minden, 1885. - 311 p. ; 19 cm.

3817 F.PATERNOL O.00 00123
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 360760 TSA0462340
Das *Recht der Hagestolze : eine Heirathsgeschichte aus dem Neckarthal / von Julius Wolff. - Berlin : G. Grote, 1888. - 198 p. ;
19 cm.

3815 F.PATERNOL O.00 00124 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 360773 TSA0462357
1 / Ernst Willkomm. - Frankfurt a.M. : Meidinger, 1855. - 381 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 360769 TSA0462352 Die *Familie Ammer : deutscher Sittenroman / von Ernst Willkomm. - Frankfurt a.M. :
Meidinger. - v. ; 20 cm.
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187437 F.PATERNOL O.00 00124 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 361385 TSA0463173
2 / Ernst Willkomm. - Frankfurt a.M. : Meidinger, 1855. - P. 383-724 ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 360769 TSA0462352 Die *Familie Ammer : deutscher Sittenroman / von Ernst Willkomm. - Frankfurt a.M. :
Meidinger. - v. ; 20 cm.

3820 F.PATERNOL O.00 00125 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 360806 TSA0462398
1 / Eduard Breier. - Pest [etc.] : Hartleben, 1858. - 224 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 360803 TSA0462391 Die *Sabbathianer : historischer Roman aus der Zeit der ersten Theilung Polens / von
Eduard Breier. - Pest [etc.] : Hartleben. - v. ; 18 cm.

187429 F.PATERNOL O.00 00125 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 360807 TSA0462399
2 / Eduard Breier. - Pest [etc.] : Hartleben, 1858. - 228 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 360803 TSA0462391 Die *Sabbathianer : historischer Roman aus der Zeit der ersten Theilung Polens / von
Eduard Breier. - Pest [etc.] : Hartleben. - v. ; 18 cm.

187430 F.PATERNOL O.00 00125 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 360809 TSA0462402
3 / Eduard Breier. - Pest [etc.] : Hartleben, 1858. - 200 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 360803 TSA0462391 Die *Sabbathianer : historischer Roman aus der Zeit der ersten Theilung Polens / von
Eduard Breier. - Pest [etc.] : Hartleben. - v. ; 18 cm.

3787 F.PATERNOL O.00 00126
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 361287 TSA0463042
*Turf und Parket : zwei novellen / von Emile Erhard. - Stuttgart ; Leipzig : deutsche Verlags-Anstalt, 1884. - 144, 191 p. ; 19 cm.
((Contiene: Zufall ; Hoffahrt.

3785 F.PATERNOL O.00 00127
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 361312 TSA0463087
*Histörchen : lose Blätter / von Johannes van Dewall. - Berlin : O. Janke, [1885]. - 128 p. ; 19 cm. ((Per la data, cfr. GV, 28, p.
340.

3784 F.PATERNOL O.00 00128
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., esemplare privo del front.
Id.: 361343 CAG0054352
*Am Hofe der Frau von Stael : eine geschichtliche Erzahlung / von Adolf Brennecke. - Stuttgart ; Leipzig : Hallberger, 1879. -
311 p. ; 19 cm.

3804 F.PATERNOL O.00 00129 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 361346 TSA0463130
1 / Theodor Mügge. - 2. Aufl. - Leipzig : T. Thomas, 1862. - 320 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 361344 TSA0463127 Der *Prophet : historischer Roman aus dem Bauernkriege / von Theodor Mügge. - Leipzig :
T. Thomas. - v. ; 19 cm.

187435 F.PATERNOL O.00 00129 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 361359 TSA0463145
2 / Theodor Mügge. - 2. Aufl. - Leipzig : T. Thomas, 1862. - 326 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 361344 TSA0463127 Der *Prophet : historischer Roman aus dem Bauernkriege / von Theodor Mügge. - Leipzig :
T. Thomas. - v. ; 19 cm.
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187436 F.PATERNOL O.00 00129 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 361366 TSA0463152
3 / Theodor Mügge. - 2. Aufl. - Leipzig : T. Thomas, 1862. - 368 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 361344 TSA0463127 Der *Prophet : historischer Roman aus dem Bauernkriege / von Theodor Mügge. - Leipzig :
T. Thomas. - v. ; 19 cm.

3783 F.PATERNOL O.00 00130
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 361345 TSA0463128
*Edelweiss : eine Erzählung / von Berthold Auerbach. - 9. Aufl. - Stuttgart : J.G. Cotta, 1877. - 412 p. ; 19 cm.

3782 F.PATERNOL O.00 00131
Tipo circolazione: INTERNA
v. 21
Id.: 361358 TSA0463144
*Feldrain und Waldweg / von Ludwig Anzengruber ; mit einer Einleitung von Joseph Kürschner. - Stuttgart : W. Spemann, [188.].
- 239 p. ; 18 cm.(*Collection Spemann. Deutsche hand- und Hausbibliothek ; 21)

3781 F.PATERNOL O.00 00132
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 361365 TSA0463151
*Caritas : Erzählungen für die christliche Familie / von Gerhard von Amyntor. - Leipzig : W. Friedrich, 1885. - VI, 280 p. ; 19 cm.

3803 F.PATERNOL O.00 00133
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 361387 TSA0463175
*Mein erster Ausflug : Wanderungen in Griechenland / von Maximilian 1. - Leipzig : Duncker & Humblot, 1868. - XII, 256 p., [1]
c. di tav. : ritr. ; 20 cm.

3793 F.PATERNOL O.00 00134
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 361493 TSA0463337
*Frau von F. und römische Novellen / von Paul Heyse. - Berlin : W. Hertz, 1881. - 357 p. ; 19 cm. ((Sul front.: Dreizehnte
Sammlung der Novellen.

3761 F.PATERNOL O.00 00135 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 361590 TSA0463455
1 / Harriet Lewis. - Wien [etc.] : A. Hartleben, 1871. - 250 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 361577 TSA0463440 *Tressilian Court, oder Der Verstossene : Roman / von Harriet Lewis ; Deutsch von August
Kretzschmar. - Wien [etc.] : A. Hartleben. - v. ; 18 cm.

187451 F.PATERNOL O.00 00135 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 361810 TSA0463750
2 / Harriet Lewis. - Wien [etc.] : A. Hartleben, 1871. - 245 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 361577 TSA0463440 *Tressilian Court, oder Der Verstossene : Roman / von Harriet Lewis ; Deutsch von August
Kretzschmar. - Wien [etc.] : A. Hartleben. - v. ; 18 cm.

187447 F.PATERNOL O.00 00135 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 361580 TSA0463443
3 / Harriet Lewis. - Wien [etc.] : A. Hartleben, 1871. - 246 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 361577 TSA0463440 *Tressilian Court, oder Der Verstossene : Roman / von Harriet Lewis ; Deutsch von August
Kretzschmar. - Wien [etc.] : A. Hartleben. - v. ; 18 cm.

3814 F.PATERNOL O.00 00136
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 361891 TSA0463853
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Die *ruhelose Seele : Erzählung / von Hans Wachenhusen. - 2. Aufl. - Berlin : O. Janke, [1880]. - 143 p. ; 19 cm. ((La data si
ricava da: GV, 153, p. 88.

3741 F.PATERNOL O.00 00137 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 362658 TSA0464870
1: *An der Newa und Wolga / Wil. Wilhelmi Frhr. von Grasshoff. - Kassel : H. Jungklaus, 1874. - 250 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 362654 TSA0464866 *Sibirien, oder Die Declassirten vom vierzehnten December : historischer Original-Roman /
von Wil. Wilhelmi Frhr. von Grasshoff. - Kassel : H. Jungklaus. - v. ; 20 cm.

187458 F.PATERNOL O.00 00137 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 362669 TSA0464881
2: *Ueber den Aral / Wil. Wilhelmi Frhr. von Grasshoff. - Kassel : H. Jungklaus, 1874. - 284 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 362654 TSA0464866 *Sibirien, oder Die Declassirten vom vierzehnten December : historischer Original-Roman /
von Wil. Wilhelmi Frhr. von Grasshoff. - Kassel : H. Jungklaus. - v. ; 20 cm.

3740 F.PATERNOL O.00 00138
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2.7
Id.: 363037 TSA0465336
Der *Wille zum Leben ; Untrennbar : Novellen / von Adolf Wilbrandt. - Stuttgart : J. Engelhorn, 1885. - 160 p. : 1 ritr. ; 18
cm.(*Engelhorns allgemeine Romanbibliothek ; 2.7)
CONTIENE ANCHE
1082009 TSA0465339 *Untrennbar / Adolf Wilbrandt.

3812 F.PATERNOL O.00 00139
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 363103 TSA0465410
*Bergpredigten : gehalten auf der Höhe der Zeit unter freiem Himmel und zu Schimpf und Spott unseren Feinden / den
Schwächen, Lastern und Irrthümern der Cultur gewidmet von P.K. Rosegger. - Wien [etc.] : A. Hartleben, 1885. - 308 p. ; 19
cm.

3813 F.PATERNOL O.00 00140
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 363124 TSA0465433
Die *Knappenlisl vom Rauschenberg : Erzählung aus dem bayrischen Hochgebirge / von Maximilian Schmidt. - Stuttgart : C.
Krabbe, [1882]. - 220 p. ; 18 cm. ((La data si ricava da: GV, 127, p. 381.

3738 F.PATERNOL O.00 00141
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 363510 TSA0465910
*Aus Süd und Nord : Reiseplaudereien und Studien / von Franz und Alexander Wallner. - Berlin : O. Janke, 1876. - 301 p. ; 19
cm.

3730 F.PATERNOL O.00 00142
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 363698 TSA0466144
*Vermischte Schriften / von Friedrich Spielhagen. - 2. Aufl. - Berlin : O. Janke, [18..]. - 468 ; 18 cm. ((Contiene anche:
Amerikanische Gedichte.

3735 F.PATERNOL O.00 00143
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 363715 TSA0466168
*Eva in Paris : culturhistorische Skizzen / von Hans Wachenhusen. - Berlin : Hausfreund-Expedition, [1866?]. - VII, 112 p. ; 18
cm.

3734 F.PATERNOL O.00 00144
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 363727 TSA0466188
*Frauengestalten / Edlen Frauen erzählt von Richard Voss. - Breslau : S. Schottlaender, 1879. - 245 p. ; 18 cm.

3733 F.PATERNOL O.00 00145
Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
Id.: 363734 TSA0466199
Der *Trunkenbold : ein Bild aus dem Leben / für das liebe Volk in Rahmen gefasst von Ignaz Alphons Stelzig. - 3., verbesserte
Aufl. - Regensburg : G.J. Manz, 1865. - 198 p. ; 19 cm.

3903 F.PATERNOL O.00 00146 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 28.14
Id.: 363746 TSA0466214
1 / Sacher-Masoch. - Leipzig : E.J. Günther, 1873. - 243 p. ; 18 cm.(*Gunthers Bibliothek deutscher Original-Romane ; 28.14)
FA PARTE DI
Libro moderno 363741 TSA0466208 *Russische Hofgeschichten : historische Novellen / von Sacher-Masoch. - Leipzig : E.J.
Günther. - v. ; 18 cm.

187492 F.PATERNOL O.00 00146 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 28.15
Id.: 363762 TSA0466238
2 / Sacher-Masoch. - Leipzig : E.J. Günther, 1873. - 214 p. ; 18 cm.(*Gunthers Bibliothek deutscher Original-Romane ; 28.15)
FA PARTE DI
Libro moderno 363741 TSA0466208 *Russische Hofgeschichten : historische Novellen / von Sacher-Masoch. - Leipzig : E.J.
Günther. - v. ; 18 cm.

187500 F.PATERNOL O.00 00146 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 29.21
Id.: 364137 TSA0466761
3 / Sacher-Masoch. - Leipzig : E.J. Günther, 1874. - 244 p. ; 18 cm.(*Gunthers Bibliothek deutscher Original-Romane ; 29.21)
FA PARTE DI
Libro moderno 363741 TSA0466208 *Russische Hofgeschichten : historische Novellen / von Sacher-Masoch. - Leipzig : E.J.
Günther. - v. ; 18 cm.

187493 F.PATERNOL O.00 00146 4
Tipo circolazione: INTERNA
v. 28.17, esemplare mutilo del front.
Id.: 363772 TSA0466250
4 / Sacher-Masoch. - Leipzig : : E.J. Günther. - 216 p. ; 18 cm.(*Gunthers Bibliothek deutscher Original-Romane ; 28.17)
FA PARTE DI
Libro moderno 363741 TSA0466208 *Russische Hofgeschichten : historische Novellen / von Sacher-Masoch. - Leipzig : E.J.
Günther. - v. ; 18 cm.

3902 F.PATERNOL O.00 00147
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 363777 TSA0466255
*Louis Napoleon Bonaparte / von Max Ring. - Berlin : allgem. deutsche Verlags-Anstalt, 1870. - VII, 264 p. ; 18 cm. ((In testa al
front.: Die Weltgeschichte ist das Weltgericht!

3894 F.PATERNOL O.00 00148
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 363795 TSA0466282
Die *Prinzessin von Portugal : Novelle / von Alfred Meissner. - Breslau : S. Schottlaender, 1882. - 197 p. ; 19 cm. ((Per la data,
cfr. GV, 94, p. 214.

3892 F.PATERNOL O.00 00149
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 363806 TSA0466302
*Ein curioses Hans : Roman / von Paul de Kock. - Pest [etc.] : A. Hartleben, 1868. - 231 p. ; 18 cm.

3891 F.PATERNOL O.00 00150
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 363810 TSA0466306
Das *Erbtheil des Blutes : Erzählung / Wilhelm Jensen. - 2. Aufl. - Berlin : Expeditions des Sonntags-Blattes, 1871. - 279 p. ; 18
cm.

3884 F.PATERNOL O.00 00151
Tipo circolazione: INTERNA
v. 21
Id.: 363887 TSA0466395
*Aus meinem Leben : *Dichtung und Wahrheit / von Goethe ; Sculausgabe von J. Dahmen. - 2., verbesserte Aufl. - Paderborn :
F. Schöningh, 1898. - IX, 178 p., [3] c. di tav. : ill. ; 18 cm.(*Schöninghs Ausgaben deutscher Klassiker ; 21)
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3882 F.PATERNOL O.00 00152
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 363898 TSA0466411
*Simon Spira und sein Sohn : Erzählung / von A.E. Brachvogel. - Berlin : O. Janke, 1876. - 238 p. ; 19 cm.

3881 F.PATERNOL O.00 00153
Tipo circolazione: INTERNA
v. 9
Id.: 363907 TSA0466426
Die *Stiefschwester : Erzählung / von Victor Blüthgen. - Berlin : Berliner Verlags-Comtoir, 1887. - 316 p. ; 19
cm.(*Roman-Bibliothek der deutschen illustrirten Zeitung ; 9)

3870 F.PATERNOL O.00 00154
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 363941 TSA0466468
Die *Jüngste : eine Erzählung / von Hans Wachenhusen. - Berlin : O. Janke, [18..]. - 188 p. ; 19 cm.

187496 F.PATERNOL O.00 00155 1
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., legato con: Ueber die Kunst
Id.: 363949 TSA0466484
*Was ist Kunst? : Studie / von Leo Tolstoi ; Deutsch von Alexis Markow. - Berlin : H. Steinitz, [18..]. - 112 p. ; 19 cm.

3869 F.PATERNOL O.00 00155 2
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., legato con: Was ist Kunst
Id.: 363961 TSA0466502
*Ueber die Kunst / Leo Tolstoi. - 2. vollständig umgearbeitete Aufl. - Berlin : H. Steinitz, [18..]. - 126 p. ; 19 cm. ((Sul front.:
Fortsetzung von "Was ist Kunst".

187497 F.PATERNOL O.00 00156 5
Tipo circolazione: INTERNA
v. 29.5
Id.: 363970 TSA0466516
5 / Herman Schmid. - Leipzig : E.J. Günther, 1874. - 179 p. ; 18 cm.(*Gunthers Bibliothek deutscher Original-Romane ; 29.5)
FA PARTE DI
Libro moderno 44553 TSA0056392 *Concordia : eine deutsche Kaisergeschichte aus Bayern / von Herman Schmid. - Leipzig :
E.J. Gunther. - v. ; 18 cm.

3876 F.PATERNOL O.00 00157 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 363990 TSA0466546
1 / Schmidt-Weissenfels. - Berlin : O. Janke, 1862. - 233 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 363983 TSA0466536 *Biographische Skizzen und Charakternovellen / von Schmidt-Weissenfels. - Berlin : O.
Janke. - v. ; 18 cm.

187498 F.PATERNOL O.00 00157 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 363994 TSA0466550
2 / Schmidt-Weissenfels. - Berlin : O. Janke, 1862. - 238 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 363983 TSA0466536 *Biographische Skizzen und Charakternovellen / von Schmidt-Weissenfels. - Berlin : O.
Janke. - v. ; 18 cm.

3864 F.PATERNOL O.00 00158
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 364072 TSA0466674
Das *Horn von Wanza : eine Erzählung / von Wilhelm Raabe. - Braunschweig : G. Westermann, 1881. - 224 p. ; 18 cm.

3863 F.PATERNOL O.00 00159
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 364082 TSA0466688
*Sie schreibt : Roman / von Elise Polko. - Leipzig : B. Schlicke, 1871. - 288 p. ; 18 cm.

3904 F.PATERNOL O.00 00160
Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
Id.: 364133 TSA0466757
Der *neue Hiob : Roman / von Sacher Masoch. - Stuttgart : J.G. Cotta, 1878. - 384 p. ; 18 cm.

3889 F.PATERNOL O.00 00161
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 364138 TSA0466762
*Durch eigene Kraft : Novelle / von Adele Heim. - Leipzig : O. Wigand, 1857. - VIII, 418 p. ; 18 cm.

3888 F.PATERNOL O.00 00162
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 364141 TSA0466765
*Schwarzgelb : Bilder das Alt- und Neu-Oesterrich / von Lucian Herbert. - Leipzig : Fues, 1878. - VIII, 267 p. ; 19 cm.

3887 F.PATERNOL O.00 00163
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 364148 TSA0466772
*Mährchen und Geschichten aus Osten und Westen / erzählt von Moritz Hartmann. - Braunschweig : G. Westermann, 1858. - X,
216 p. ; 19 cm.

3862 F.PATERNOL O.00 00164 14
Tipo circolazione: INTERNA
v. 14
Id.: 364152 TSA0466776
14: *Novellen. 1, Italienische Historien / von Alfred Meissner. - Leipzig : F.W. Grunow, 1872. - 352 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 45450 TSA0057343 *Gesammelte Schriften / von Alfred Meissner. - Leipzig : F. W. Grunow. - v. ; 18 cm.

187502 F.PATERNOL O.00 00164 15
Tipo circolazione: INTERNA
v. 15
Id.: 364155 TSA0466781
15: *Novellen. 2, Geschichten auf heimischen Boden / von Alfred Meissner. - Leipzig : F.W. Grunow, 1872. - 312 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 45450 TSA0057343 *Gesammelte Schriften / von Alfred Meissner. - Leipzig : F. W. Grunow. - v. ; 18 cm.

3874 F.PATERNOL O.00 00165 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 364366 TSA0467047
1 / Golo Raimund. - Hannover : C. Rümpler, 1866. - 256 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 364365 TSA0467045 *Schloss Elkrath : Roman / von Golo Raimund. - Hannover : C. Rümpler. - v. ; 18 cm.

187503 F.PATERNOL O.00 00165 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 364369 TSA0467056
2 / Golo Raimund. - Hannover : C. Rümpler, 1866. - 240 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 364365 TSA0467045 *Schloss Elkrath : Roman / von Golo Raimund. - Hannover : C. Rümpler. - v. ; 18 cm.

187504 F.PATERNOL O.00 00165 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 364370 TSA0467057
3 / Golo Raimund. - Hannover : C. Rümpler, 1866. - 266 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 364365 TSA0467045 *Schloss Elkrath : Roman / von Golo Raimund. - Hannover : C. Rümpler. - v. ; 18 cm.

3873 F.PATERNOL O.00 00166 3 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3.1
Id.: 364383 TSA0467072
1 / E.A. Quitzmann. - Leipzig : B. Schlicke, 1875. - 188 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 364378 TSA0467067 3: Der *Hain der Nornen : culturgeschichtliche Erzählung aus dem achten Jahrhundert /
von E.A. Quitzmann.
Libro moderno 364371 TSA0467060 *Götterwanderungen und Götterdämmerung. - Leipzig : B. Schlicke. - v. ; 18 cm.

187505 F.PATERNOL O.00 00166 3 2
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Tipo circolazione: INTERNA
v. 3.2
Id.: 364388 TSA0467077
2 / E.A. Quitzmann. - Leipzig : B. Schlicke, 1875. - 188 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 364378 TSA0467067 3: Der *Hain der Nornen : culturgeschichtliche Erzählung aus dem achten Jahrhundert /
von E.A. Quitzmann.
Libro moderno 364371 TSA0467060 *Götterwanderungen und Götterdämmerung. - Leipzig : B. Schlicke. - v. ; 18 cm.

3857 F.PATERNOL O.00 00167
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 364395 TSA0467086
Die *kaukasischen Länder und Armenien in Reiseschilderungen von Curzon, K. Koch, Macintosh, Spencer und Wilbraham /
herausgegeben von Karl Koch. - Neue Ausg. - Leipzig : G. Senf, 1867. - X, 335 p. ; 20 cm.

3856 F.PATERNOL O.00 00168 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 364410 TSA0467105
1 / Ida Klein. - Prag : H. Mercy, 1869. - 420 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 364407 TSA0467100 *Novellen / von Ida Klein. - Prag : H. Mercy. - v. ; 18 cm.

187506 F.PATERNOL O.00 00168 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 364417 TSA0467113
2 / Ida Klein. - Prag : H. Mercy, 1869. - 339 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 364407 TSA0467100 *Novellen / von Ida Klein. - Prag : H. Mercy. - v. ; 18 cm.

3855 F.PATERNOL O.00 00169 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 364444 TSA0467146
1 / Bret Harte. - Wien [etc.] : A. Hartleben, 1876. - 207 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 364442 TSA0467144 *Gabriel Conroy : Roman / von Bret Harte ; Deutsch von Mary Eichner-Cullimore. - Wien
[etc.] : A. Hartleben. - v. ; 18 cm.

187507 F.PATERNOL O.00 00169 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 364448 TSA0467150
2 / Bret Harte. - Wien [etc.] : A. Hartleben, 1876. - 206 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 364442 TSA0467144 *Gabriel Conroy : Roman / von Bret Harte ; Deutsch von Mary Eichner-Cullimore. - Wien
[etc.] : A. Hartleben. - v. ; 18 cm.

187712 F.PATERNOL O.00 00169 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3, legato con v. 4
Id.: 364451 TSA0467153
3 / Bret Harte. - Wien [etc.] : A. Hartleben, 1876. - 206 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 364442 TSA0467144 *Gabriel Conroy : Roman / von Bret Harte ; Deutsch von Mary Eichner-Cullimore. - Wien
[etc.] : A. Hartleben. - v. ; 18 cm.

187508 F.PATERNOL O.00 00169 4
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4, legato con v. 3
Id.: 367969 TSA0471717
4 / Bret Harte. - Wien [etc.] : A. Hartleben, 1876. - 206 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 364442 TSA0467144 *Gabriel Conroy : Roman / von Bret Harte ; Deutsch von Mary Eichner-Cullimore. - Wien
[etc.] : A. Hartleben. - v. ; 18 cm.

3854 F.PATERNOL O.00 00170 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 364535 TSA0467264
1 / Theodor Fontane. - Berlin : Geheime Ober-Hofbuchdruckerei, 1871. - IV, 304 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
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Libro moderno 364534 TSA0467263 *Aus den Tagen der Occupation : eine Osterreise durch Nordfrankreich und
Elsass-Lothringen 1871 / von Theodor Fontane. - Berlin : Geheime Ober-Hofbuchdruckerei. - v. ; 19 cm.

187509 F.PATERNOL O.00 00170 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 364536 TSA0467265
2 / Theodor Fontane. - 2. Aufl. - Berlin : Geheime Ober-Hofbuchdruckerei, 1872. - IV, 351 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 364534 TSA0467263 *Aus den Tagen der Occupation : eine Osterreise durch Nordfrankreich und
Elsass-Lothringen 1871 / von Theodor Fontane. - Berlin : Geheime Ober-Hofbuchdruckerei. - v. ; 19 cm.

3852 F.PATERNOL O.00 00171
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 364540 TSA0467269
*Novellen / von Karl Buchner. - Reudnitz : C. Förster, 1869. - 303 p. ; 18 cm. ((Contiene: Lina ; Viribus unitis ; Beim Rath.

3853 F.PATERNOL O.00 00172
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 364545 TSA0467274
*Provençalische Geschichten / von Alphonse Daudet ; autorisirte Uebersetzung von Stephan Born. - Basel : B. Schwabe, 1879.
- XV, 245 p. ; 18 cm.

3850 F.PATERNOL O.00 00173 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 364552 TSA0467283
1 / Emile Zola. - 6. Aufl. - Stuttgart [etc.] : Deutsche Verlags-Anstalt, 1891. - 330 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 364550 TSA0467281 Das *Geld : Roman / von Emile Zola. - Stuttgart [etc.] : Deutsche Verlags-Anstalt. - v. ; 19
cm. ((In Fraktur

187510 F.PATERNOL O.00 00173 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 364553 TSA0467284
2 / Emile Zola. - 6. Aufl. - Stuttgart [etc.] : Deutsche Verlags-Anstalt, 1891. - 330 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 364550 TSA0467281 Das *Geld : Roman / von Emile Zola. - Stuttgart [etc.] : Deutsche Verlags-Anstalt. - v. ; 19
cm. ((In Fraktur

3866 F.PATERNOL O.00 00174
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 364557 TSA0467288
Die *Sphynx : Roman / von Levin Schücking. - Leipzig : F.A. Brockhaus, 1856. - 357 p. ; 19 cm.

3907 F.PATERNOL O.00 00175
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 364571 TSA0467309
*Basyl der Schätzgräber und andere seltsame Geschichten / von Sacher-Masoch. - Leipzig : E. Wartig, 1880. - 152 p. ; 18 cm.

3858 F.PATERNOL O.00 00176 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 364581 TSA0467320
1 / Th. König. - Leipzig : O. Wigand, 1861. - 308 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 364580 TSA0467319 *Calvin : culturhistorischer Roman / von Th. König. - Leipzig : O. Wigand. - v. ; 18 cm.

187512 F.PATERNOL O.00 00176 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 364582 TSA0467321
2 / Th. König. - Leipzig : O. Wigand, 1861. - 359 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 364580 TSA0467319 *Calvin : culturhistorischer Roman / von Th. König. - Leipzig : O. Wigand. - v. ; 18 cm.

187513 F.PATERNOL O.00 00176 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
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Id.: 364584 TSA0467323
3 / Th. König. - Leipzig : O. Wigand, 1861. - 388 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 364580 TSA0467319 *Calvin : culturhistorischer Roman / von Th. König. - Leipzig : O. Wigand. - v. ; 18 cm.

3860 F.PATERNOL O.00 00177 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 364591 TSA0467330
1 / Karl August Mayer. - Leipzig : B. Schlicke, 1878. - 372 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 364588 TSA0467327 *Auf der Hochschule : Roman / von Karl August Mayer. - Leipzig : B. Schlicke. - v. ; 18
cm.

187514 F.PATERNOL O.00 00177 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 364596 TSA0467335
2 / Karl August Mayer. - Leipzig : B. Schlicke, 1878. - 832 [i.e. 328] p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 364588 TSA0467327 *Auf der Hochschule : Roman / von Karl August Mayer. - Leipzig : B. Schlicke. - v. ; 18
cm.

5131 F.PATERNOL O.00 00178 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 1005893 TSAE006439
1. - 1792. - VIII, 291, [1] p., [2] carte di tav. di cui 1 ripieg. : ritr., c. geogr. ((Segn.: *4 A-R8 S10. - Var. B.: Ricomposta c. [ast.]2.
FA PARTE DI
Libro antico 1005892 TSAE006438 *Storia del regno e della vita di Gustavo 3. re di Svezia. - Venezia : presso Antonio Zatta e
figli, 1792-1793. - 4 v. ; 8. ((Per il nome dell'A., Francesco Beccatini, cfr. Union Catalogue of Swedish Libraries Libris.

187517 F.PATERNOL O.00 00178 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 1005894 TSAE006440
2. - 1792. - 247 [i.e. 243], [1] p., [1] c. di tav. ripieg. : ill. calcogr. ((Omesse nella numerazione le p. 225-228. - Segn.: A-O8 P10.
FA PARTE DI
Libro antico 1005892 TSAE006438 *Storia del regno e della vita di Gustavo 3. re di Svezia. - Venezia : presso Antonio Zatta e
figli, 1792-1793. - 4 v. ; 8. ((Per il nome dell'A., Francesco Beccatini, cfr. Union Catalogue of Swedish Libraries Libris.

3839 F.PATERNOL O.00 00179 7
Tipo circolazione: INTERNA
v. 7
Id.: 45262 TSA0057144
7: *Novellen. 1 / von Ludwig Rellstab. - Neue Ausg. - Leipzig : F.A. Brockhaus, 1860. - 360 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 44805 TSA0056662 *Gesammelte Schriften / von Ludwig Rellstab. - Leipzig : F.A. Brockhaus. - v. ; 18 cm.

187518 F.PATERNOL O.00 00179 8
Tipo circolazione: INTERNA
v. 8
Id.: 45265 TSA0057147
8: *Novellen. 2 / von Ludwig Rellstab. - Neue Ausg. - Leipzig : F.A. Brockhaus, 1860. - 333 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 44805 TSA0056662 *Gesammelte Schriften / von Ludwig Rellstab. - Leipzig : F.A. Brockhaus. - v. ; 18 cm.

3868 F.PATERNOL O.00 00180
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 364768 TSA0467534
*Aus dem Hauptquartiere und Feldleben des Vater Radetzky : Scenen und Erzählungen aus den Feldzügen der k.k.
österreichischen Armee in Italien in den Jahren 1848 und 1849 und ihren Nachwirkungen / von F.J.A. Schneidawind ; ergänzt
bis auf die neueste Zeit von Julius Ebersberg. - Stuttgart : E. Hallberger, 1858. - 208 p. ; 20 cm.

187519 F.PATERNOL O.00 00181 1
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 1, legato con il v. 2 ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 364778 TSA0467552
1: *Kaunitz und Voltaire / Sacher-Masoch. - Neue Ausg. - Leipzig : E.J. Günther, 1873. - 197 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 364774 TSA0467546 *Kaunitz : kultur-historischer Roman / von Sacher-Masoch. - Leipzig : E.J. Günther. - v. ;
18 cm.

SebinaOpenLibrary3.00
BI BIB. STATALE ISONTINA - GORIZIA
Patrizia Birri Registro topografico analitico

05-08-2015 08:50:23
Pag. 34 di 254

Continua



3906 F.PATERNOL O.00 00181 2
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 2, legato con il v. 1 ESCLUSO DALLA CONSULTAZIONE
Id.: 364781 TSA0467555
2: Die *Epigramme Friedrich des Grossen / Sacher-Masoch. - Neue Ausg. - Leipzig : E.J. Günther, 1873. - 227 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 364774 TSA0467546 *Kaunitz : kultur-historischer Roman / von Sacher-Masoch. - Leipzig : E.J. Günther. - v. ;
18 cm.

3825 F.PATERNOL O.00 00182 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 364776 TSA0467550
1 / Louis Enault. - Wien [etc.] : A. Hartleben, 1875. - 344 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 364775 TSA0467549 Die *Geschichte einer Frau / von Louis Enault ; aus dem Französischen von Franziska von
Sirany. - Wien [etc.] : A. Hartleben. - v. ; 18 cm.

187520 F.PATERNOL O.00 00182 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 364777 TSA0467551
2 / Louis Enault. - Wien [etc.] : A. Hartleben, 1875. - 264 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 364775 TSA0467549 Die *Geschichte einer Frau / von Louis Enault ; aus dem Französischen von Franziska von
Sirany. - Wien [etc.] : A. Hartleben. - v. ; 18 cm.

3905 F.PATERNOL O.00 00183 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 364788 TSA0467562
1 / Sacher-Masoch. - Bern : G. Frobeen, 1877. - 510 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 364787 TSA0467561 Das *Eigenthum : Novellen / von Sacher-Masoch. - Bern : G. Frobeen. - v. ; 18 cm.

3848 F.PATERNOL O.00 00184
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 364801 TSA0467579
*Wiener Federzeichnungen / von Leo Wolfram. - Berlin : O. Janke, 1872. - 292 p. ; 20 cm.

3899 F.PATERNOL O.00 00185
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 364807 TSA0467587
*Aus der Ecke : sieben neue Novellen / von W.H. Richl. - 2. Aufl. - Bielefeld ; Leipzig : Velhagen & Klasing, 1875. - XX, 486 p. :
1 ritr. ; 18 cm.

3898 F.PATERNOL O.00 00186
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 364824 TSA0467606
*Reszö : Novelle / von Moritz von Reichenbach. - 2. Aufl. - Stuttgart ; Leipzig : deutsche Verlags-Anstalt, [18..]. - 154 p. ; 19 cm.

3827 F.PATERNOL O.00 00187
Tipo circolazione: INTERNA
v. 28.13
Id.: 364839 TSA0467625
Das *Hintergebäude : Erzählung / von Fr. Gerstäcker. - Leipzig : E.J. Günther, 1873. - 213 p. ; 18 cm.(*Gunthers Bibliothek
deutscher Original-Romane ; 28.13)

3897 F.PATERNOL O.00 00188
Tipo circolazione: INTERNA
v. 24
Id.: 364851 TSA0467643
*Unruhige Gäste : ein Roman aus dem Saekulum / von Wilhelm Raabe. - 2. unveränderte Aufl. - Berlin : G. Grote, 1886. - 200 p.
; 18 cm.(*Grotesche Sammlung von Werken zeitgenossischer Schriftsteller ; 24)

3844 F.PATERNOL O.00 00189
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 364865 TSA0467661
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Der *Herzenfresser : Roman nach der Erzählung der Prinzess Dora / von Hans Wachenhusen. - 2. Aufl. - Berlin : O. Janke,
[1885]. - 364 p. ; 19 cm. ((Per la data, cfr. GV, 153, p. 86.

3845 F.PATERNOL O.00 00190
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 364873 TSA0467670
*Paris der Mime : realistich-historischer Roman aus der Zeit Domitian's / von Wilhelm Walloth. - Leipzig : W. Friedrich, 1886. -
332 p. ; 18 cm.

3836 F.PATERNOL O.00 00191 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 364901 TSA0467706
1 / von Wilhelm Otto. - Berlin : R. Wegener, 1869. - 241 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 364897 TSA0467699 *Kaufmann und Aristokrat : Roman / von Wilhelm Otto. - Berlin : R. Wegener. - v. ; 18 cm.

187525 F.PATERNOL O.00 00191 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 364903 TSA0467710
2 / Wilhelm Otto. - Berlin : R. Wegener, 1869. - 285 ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 364897 TSA0467699 *Kaufmann und Aristokrat : Roman / von Wilhelm Otto. - Berlin : R. Wegener. - v. ; 18 cm.

3835 F.PATERNOL O.00 00192
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 364929 TSA0467750
*Norbert Norson : Leben und Lieben in Rom 1810-1811 / von Alfred Meissner. - Zürich : C. Schmidt, 1883. - 319 p. ; 19 cm.

187526 F.PATERNOL O.00 00193 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, legato con v. 2, esemplare mutilo del front.
Id.: 364932 TSA0467753
1 / James Payn. - Leipzig : B. Schlicke, 1870. - 247 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 364920 TSA0467738 *Todt gefunden : Roman / von James Payn ; aus dem Englischen von Elise Mirus. -
Leipzig : B. Schlicke. - v. ; 18 cm.

3896 F.PATERNOL O.00 00193 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, legato con v. 1
Id.: 364939 TSA0467761
2 / James Payn. - Leipzig : B. Schlicke, 1870. - 250 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 364920 TSA0467738 *Todt gefunden : Roman / von James Payn ; aus dem Englischen von Elise Mirus. -
Leipzig : B. Schlicke. - v. ; 18 cm.

3843 F.PATERNOL O.00 00194 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 364937 TSA0467758
1 / von Richard Voss. - 2. Aufl. - Dresden ; Leipzig : H. Minden, 1885. - 247 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 364935 TSA0467756 Die *neuen Römer : Roman aus der römischen Wildniss / von Richard Voss. - Dresden ;
Leipzig : H. Minden. - v. ; 19 cm.

187527 F.PATERNOL O.00 00194 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 364938 TSA0467759
2 / von Richard Voss. - 2. Aufl. - Dresden ; Leipzig : H. Minden, 1885. - 255 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 364935 TSA0467756 Die *neuen Römer : Roman aus der römischen Wildniss / von Richard Voss. - Dresden ;
Leipzig : H. Minden. - v. ; 19 cm.

3847 F.PATERNOL O.00 00195 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 364949 TSA0467771
1 / A. von Winterfeld. - Leipzig : E.J. Günther, 1865. - 159 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
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Libro moderno 364948 TSA0467770 *Reisen von Bambus & Comp. : komischer Roman / von A. von Winterfeld. - Leipzig : E.J.
Günther. - v. ; 18 cm.

187529 F.PATERNOL O.00 00195 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 364950 TSA0467772
2 / A. von Winterfeld. - Leipzig : E.J. Günther, 1865. - 215 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 364948 TSA0467770 *Reisen von Bambus & Comp. : komischer Roman / von A. von Winterfeld. - Leipzig : E.J.
Günther. - v. ; 18 cm.

187530 F.PATERNOL O.00 00195 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 364951 TSA0467773
3 / A. von Winterfeld. - Leipzig : E.J. Günther, 1865. - 160 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 364948 TSA0467770 *Reisen von Bambus & Comp. : komischer Roman / von A. von Winterfeld. - Leipzig : E.J.
Günther. - v. ; 18 cm.

3439 F.PATERNOL O.00 00196
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., esemplare mutilo della zincografia annunciata sul front.
Id.: 364957 TSA0467782
*Ernst und Scherz aus der Mappe eines Arztes / für Aerzte herausgegeben von Joh. Matth. Birkmeyer ; mit einer Zinkographie. -
Nürnberg : J.A. Stein, 1860. - VI, 273 p. ; 18 cm.

3840 F.PATERNOL O.00 00197 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 365001 TSA0467844
1 / von Ferdinand Stolle. - Leipzig : E.J. Günther, 1866. - 189 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 364996 TSA0467838 *Von Wien nach Vilagos : historischer Roman / von Ferdinand Stolle. - Leipzig : E.J.
Günther. - v. ; 18 cm.

187538 F.PATERNOL O.00 00197 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 365002 TSA0467845
2 / von Ferdinand Stolle. - Leipzig : E.J. Günther, 1866. - 187 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 364996 TSA0467838 *Von Wien nach Vilagos : historischer Roman / von Ferdinand Stolle. - Leipzig : E.J.
Günther. - v. ; 18 cm.

187539 F.PATERNOL O.00 00197 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 365004 TSA0467847
3 / von Ferdinand Stolle. - Leipzig : E.J. Günther, 1866. - 183 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 364996 TSA0467838 *Von Wien nach Vilagos : historischer Roman / von Ferdinand Stolle. - Leipzig : E.J.
Günther. - v. ; 18 cm.

3841 F.PATERNOL O.00 00198
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 365013 TSA0467856
Eine *Reise nach Centralafrika : oder Leben und Landschaften von Egypten bis zu den Negerstaaten am weissen Nil / von
Bayard Taylor ; uebersezt von Johannes Ziethen. - Leipzig : Voigt & Günther, 1855. - XIV, 474 p. ; 18 cm.

3385 F.PATERNOL O.00 00199
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 365053 TSA0467901
*Französische Charakterköpfe : Studien nach der Natur / von M.G. Conrad. - Leipzig : C. Reissner, 1881. - II, 189 p. ; 18 cm.

3926 F.PATERNOL O.00 00200 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 365052 TSA0467900
1 / von J.D.H. Temme. - Leipzig : E.J. Günther, 1867. - 192 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
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Libro moderno 365048 TSA0467896 Der *Domherr : historischer Roman / von J.D.H. Temme. - Leipzig : E.J. Günther. - v. ; 18
cm.

187540 F.PATERNOL O.00 00200 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 365055 TSA0467904
2 / von J.D.H. Temme. - Leipzig : E.J. Günther, 1867. - 194 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 365048 TSA0467896 Der *Domherr : historischer Roman / von J.D.H. Temme. - Leipzig : E.J. Günther. - v. ; 18
cm.

187541 F.PATERNOL O.00 00200 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 365057 TSA0467907
3 / J.D.H. Temme. - Leipzig : E.J. Günther, 1867. - 162 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 365048 TSA0467896 Der *Domherr : historischer Roman / von J.D.H. Temme. - Leipzig : E.J. Günther. - v. ; 18
cm.

187542 F.PATERNOL O.00 00200 4
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4
Id.: 365059 TSA0467909
4 / von J.D.H. Temme. - Leipzig : E.J. Günther, 1867. - 167 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 365048 TSA0467896 Der *Domherr : historischer Roman / von J.D.H. Temme. - Leipzig : E.J. Günther. - v. ; 18
cm.

3425 F.PATERNOL O.00 00201
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 365071 TSA0467924
*Betrachtungen über die Zeitverhältnisse, insbesondere im Hinblicke auf Böhmen / von Leo Grafen von Thun ; aus dem
Böhmischen. - Prag : J.G. Calve, 1849. - 111 p. ; 18 cm.

3924 F.PATERNOL O.00 00202 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 365121 TSA0467980
1 / von Talvj. - Leipzig : F.A. Brockhaus, 1868. - 216 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 365115 TSA0467972 *Funfzehn Jahre : ein Zeitgemälde aus dem vorigen Jahrhundert / von Talvj. - Leipzig :
F.A. Brockhaus. - v. ; 18 cm.

187543 F.PATERNOL O.00 00202 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 365124 TSA0467983
2 / von Talvj. - Leipzig : F.A. Brockhaus, 1868. - 231 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 365115 TSA0467972 *Funfzehn Jahre : ein Zeitgemälde aus dem vorigen Jahrhundert / von Talvj. - Leipzig :
F.A. Brockhaus. - v. ; 18 cm.

187544 F.PATERNOL O.00 00203 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 65.1, legato con v. 65.2
Id.: 365154 TSA0468018
1 / Paul Féval. - Leipzig : Hartleben, 1848. - 171 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 365140 TSA0468003 Der *Forst von Rennes / aus dem Französischen des Paul Féval von Anton Langer. -
Leipzig : Hartleben. - v. ; 18 cm.

3458 F.PATERNOL O.00 00203 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 65.2, legato con v. 65.1
Id.: 365169 TSA0468035
2 / Paul Féval. - Leipzig : Hartleben, 1848. - 158 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 365140 TSA0468003 Der *Forst von Rennes / aus dem Französischen des Paul Féval von Anton Langer. -
Leipzig : Hartleben. - v. ; 18 cm.

3916 F.PATERNOL O.00 00204 1
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Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 365156 TSA0468020
1 / von Levin Schücking. - Leipzig : F.A. Brockhaus, 1851. - XII, 387 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 365152 TSA0468016 Der *Bauernfürst : Roman / von Levin Schücking. - Leipzig : F.A. Brockhaus. - v. ; 19 cm.

187545 F.PATERNOL O.00 00204 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 365158 TSA0468022
2 / von Levin Schücking. - Leipzig : F.A. Brockhaus, 1851. - 416 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 365152 TSA0468016 Der *Bauernfürst : Roman / von Levin Schücking. - Leipzig : F.A. Brockhaus. - v. ; 19 cm.

3915 F.PATERNOL O.00 00205 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 365178 TSA0468046
1 / von F.C. Schubert. - Leipzig : E.J. Günther, 1873. - 190 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 365172 TSA0468038 Die *Jagd nach dem Glücke : Roman / von F.C. Schubert. - Leipzig : E.J. Günther. - v. ; 18
cm.

187546 F.PATERNOL O.00 00205 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 365180 TSA0468048
2 / von Karl Schubert. - Leipzig : E.J. Günther, 1872. - 196 p. ; 18 cm.(*Gunthers Bibliothek deutscher Original-Romane ; 27.17)
FA PARTE DI
Libro moderno 365172 TSA0468038 Die *Jagd nach dem Glücke : Roman / von F.C. Schubert. - Leipzig : E.J. Günther. - v. ; 18
cm.

187547 F.PATERNOL O.00 00205 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 365181 TSA0468049
3 / von Karl Schubert. - Leipzig : E.J. Günther, 1872. - 150 p. ; 18 cm.(*Gunthers Bibliothek deutscher Original-Romane ; 27.18)
FA PARTE DI
Libro moderno 365172 TSA0468038 Die *Jagd nach dem Glücke : Roman / von F.C. Schubert. - Leipzig : E.J. Günther. - v. ; 18
cm.

3909 F.PATERNOL O.00 00206 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 365218 TSA0468095
1 / von Gregor Samarow. - Stuttgart ; Leipzig : Deutsche Verlags-Anstalt, 1884. - 220 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 365216 TSA0468093 *Plewna : Roman / von Gregor Samarow. - Stuttgart ; Leipzig : Deutsche Verlags-Anstalt. -
v. ; 20 cm.

187553 F.PATERNOL O.00 00206 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 365219 TSA0468096
2 / von Gregor Samarow. - Stuttgart ; Leipzig : Deutsche Verlags-Anstalt, 1884. - 244 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 365216 TSA0468093 *Plewna : Roman / von Gregor Samarow. - Stuttgart ; Leipzig : Deutsche Verlags-Anstalt. -
v. ; 20 cm.

187554 F.PATERNOL O.00 00206 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 365220 TSA0468097
3 / von Gregor Samarow. - Stuttgart ; Leipzig : Deutsche Verlags-Anstalt, 1884. - 224 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 365216 TSA0468093 *Plewna : Roman / von Gregor Samarow. - Stuttgart ; Leipzig : Deutsche Verlags-Anstalt. -
v. ; 20 cm.

3917 F.PATERNOL O.00 00207 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 365236 TSA0468119
1 / von Levin Schücking. - Leipzig : F.A. Brockhaus, 1861. - 257 p. ; 18 cm.
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FA PARTE DI
Libro moderno 365235 TSA0468118 Die *Marketenderin von Köln : Roman / von Levin Schücking. - Leipzig : F.A. Brockhaus. -
v. ; 18 cm.

187555 F.PATERNOL O.00 00207 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 365238 TSA0468121
2 / von Levin Schücking. - Leipzig : F.A. Brockhaus, 1861. - 242 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 365235 TSA0468118 Die *Marketenderin von Köln : Roman / von Levin Schücking. - Leipzig : F.A. Brockhaus. -
v. ; 18 cm.

187556 F.PATERNOL O.00 00207 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 365240 TSA0468123
3 / von Levin Schücking. - Leipzig : F.A. Brockhaus, 1861. - 255 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 365235 TSA0468118 Die *Marketenderin von Köln : Roman / von Levin Schücking. - Leipzig : F.A. Brockhaus. -
v. ; 18 cm.

3922 F.PATERNOL O.00 00208 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 365263 TSA0468158
1 / von Bertha von Suttner. - Dresden ; Leipzig : E. Pierson, 1891. - 341 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 365256 TSA0468150 Die *Waffen nieder / von Bertha von Suttner. - Leipzig : E. Pierson, 1899. - 287 p. ; 24 cm.

187557 F.PATERNOL O.00 00208 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 365264 TSA0468159
2 / von Bertha von Suttner. - Dresden ; Leipzig : E. Pierson, 1891. - 375 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 365256 TSA0468150 Die *Waffen nieder / von Bertha von Suttner. - Leipzig : E. Pierson, 1899. - 287 p. ; 24 cm.

3918 F.PATERNOL O.00 00209 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 365273 TSA0468171
1 / von Levin Schücking. - Leipzig : F.A. Brockhaus, 1880. - 206 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 365271 TSA0468169 Das *Recht des Lebenden : Roman / von Levin Schücking. - Leipzig : F.A. Brockhaus. - v.
; 18 cm.

187558 F.PATERNOL O.00 00209 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 365274 TSA0468172
2 / von Levin Schücking. - Leipzig : F.A. Brockhaus, 1880. - 268 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 365271 TSA0468169 Das *Recht des Lebenden : Roman / von Levin Schücking. - Leipzig : F.A. Brockhaus. - v.
; 18 cm.

187559 F.PATERNOL O.00 00209 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 365277 TSA0468176
3 / von Levin Schücking. - Leipzig : F.A. Brockhaus, 1880. - 297 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 365271 TSA0468169 Das *Recht des Lebenden : Roman / von Levin Schücking. - Leipzig : F.A. Brockhaus. - v.
; 18 cm.

3911 F.PATERNOL O.00 00210 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 365299 TSA0468200
1 / von Herman Schmid. - Leipzig : E.J. Günther, 1872. - 229 p. ; 18 cm.(*Gunthers Bibliothek deutscher Original-Romane ;
27.19)
FA PARTE DI
Libro moderno 365289 TSA0468190 Die *Türken in München : Roman / von Herman Schmid. - Leipzig : E.J. Günther. - v. ; 18
cm.
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187560 F.PATERNOL O.00 00210 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 365300 TSA0468201
2 / von Herman Schmid. - Leipzig : E.J. Günther, 1872. - 251 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 365289 TSA0468190 Die *Türken in München : Roman / von Herman Schmid. - Leipzig : E.J. Günther. - v. ; 18
cm.

3435 F.PATERNOL O.00 00211
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 365316 TSA0468220
*Ringkämpfe : kleine Essays / von Ernst Eckstein. - Leipzig : W. Friedrich, 1886. - 250 p. ; 19 cm.

3914 F.PATERNOL O.00 00212
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 365319 TSA0468225
Die *Helden der Arbeit : Roman aus der Gegenwart / von Max von Schlägel. - Bielefeld ; Leipzig : Velhagen & Klasing, 1871. -
270 p. ; 18 cm.

3390 F.PATERNOL O.00 00213
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 365322 TSA0468229
*Simpathien : ein Bild aus dem Seelenleben / von Friedrich Dornau. - Neue, wohlfeile Ausg. - Wien : J. Stöckholzer v.
Hirschfeld, 1848. - 207 p. ; 19 cm.

3919 F.PATERNOL O.00 00214 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 365411 TSA0468350
1 / Gustav vom See. - Hannover : C. Rümpler, [1875?]. - 279 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 365410 TSA0468349 *Erlebt und erdacht : Novellen und Erzählungen / von Gustav vom See (G. von
Struensee). - Hannover : C. Rümpler. - v. ; 18 cm.

187561 F.PATERNOL O.00 00214 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 365412 TSA0468351
2 / Gustav vom See. - Hannover : C. Rümpler, [1875?]. - 260 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 365410 TSA0468349 *Erlebt und erdacht : Novellen und Erzählungen / von Gustav vom See (G. von
Struensee). - Hannover : C. Rümpler. - v. ; 18 cm.

187562 F.PATERNOL O.00 00215 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, legato con v. 2, v. 3
Id.: 365418 TSA0468358
1 / Marcus Clarke. - Berlin : O. Janke, 1877. - 176 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 365417 TSA0468357 *Deportirt auf Lebenszeit / von Marcus Clarke ; aus dem Englischen. - Berlin : O. Janke. -
v. ; 18 cm.

187563 F.PATERNOL O.00 00215 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, legato con v. 1, v. 3
Id.: 365419 TSA0468359
2 / Marcus Clarke. - Berlin : O. Janke, 1877. - 176 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 365417 TSA0468357 *Deportirt auf Lebenszeit / von Marcus Clarke ; aus dem Englischen. - Berlin : O. Janke. -
v. ; 18 cm.

3384 F.PATERNOL O.00 00215 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3, legato con v. 1, v. 2
Id.: 365420 TSA0468360
3 / Marcus Clarke. - Berlin : O. Janke, 1877. - 180 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 365417 TSA0468357 *Deportirt auf Lebenszeit / von Marcus Clarke ; aus dem Englischen. - Berlin : O. Janke. -
v. ; 18 cm.
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3423 F.PATERNOL O.00 00216
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 365422 TSA0468362
Die *Präsidentin : Kriminalgeschichte / von J.D.H. Temme. - Leipzig : Dürr, 1877. - 240 p. ; 18 cm.

3400 F.PATERNOL O.00 00217 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 365472 TSA0468426
1 / Lucian Herbert. - Leipzig : F.W. Grunow, 1866. - 233 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 365471 TSA0468425 *Kaiser Alexander und Grossfürt Constantin : Roman und Geschichte / von Lucian
Herbert. - Leipzig : F.W. Grunow. - v. ; 17 cm.

187564 F.PATERNOL O.00 00217 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 365473 TSA0468427
2 / Lucian Herbert. - Leipzig : F.W. Grunow, 1866. - 308 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 365471 TSA0468425 *Kaiser Alexander und Grossfürt Constantin : Roman und Geschichte / von Lucian
Herbert. - Leipzig : F.W. Grunow. - v. ; 17 cm.

3426 F.PATERNOL O.00 00218
Tipo circolazione: INTERNA
v. 14
Id.: 365485 TSA0468439
*Genfer Novellen / von Rudolf Töpffer. - Vollständige deutsche Ausg. - Berlin : A. Hofmann, 1853. - 420 p. ; 17 cm.(*Classiker
des In- und Auslandes ; 14)

3416 F.PATERNOL O.00 00219
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 365525 TSA0468487
Das *Fräulein von Malepeire / von Charles Reybaud ; aus dem Französischen von C.W. Bleich. - Leipzig : C.B. Lorck, 1855. -
127 p. ; 17 cm.

3913 F.PATERNOL O.00 00220
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 365542 TSA0468509
*Hartes Holz : Erzählungen / von Max von Schlaegel. - Breslau : S. Schottlaender, 1886. - 320 p. ; 18 cm.

3442 F.PATERNOL O.00 00221
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 365565 TSA0468537
Der *blaue Schleier / Roman von Fortuné Du Boisgobey. - 6. Ausg. - Erfurt : Fr. Bartholomäus, [1899]. - 224 p. ; 19 cm. ((Per la
data, cfr. GV, 15, p. 210.

3456 F.PATERNOL O.00 00222
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 365567 TSA0468539
*Aphrodite : Roman aus Alt-Hellas / von Ernst Eckstein. - Leipzig : C. Reissner, 1886. - 309 p. ; 18 cm.

3410 F.PATERNOL O.00 00223
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 365577 TSA0468553
Der *Flüchtling : ein Lebensbild aus den Bergen / von Xav. de Montépin. - Wien : J. Ludwig & A. Zang, 1856. - 164 p. ; 19 cm.

3395 F.PATERNOL O.00 00224
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 365580 TSA0468557
*Jane Seton, oder Der Königsanwalt / von James Grant ; Deutsch von Andreas Schumacher. - Wien : J. Ludwig & A. Zang,
1857. - 500 p. ; 19 cm.

3466 F.PATERNOL O.00 00225
Tipo circolazione: INTERNA
v. 23/24
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Id.: 227373 TSA0298119
*Federzeichnungen aus den Feldlagern bei Boulogne und Krakau im Jahre 1854 / von Julius Gundling. - Stuttgart : E.
Hallberger, 1858. - 222 p. ; 20 cm.(*Viribus unitis: Unterhaltungs-Bibliothek fur das k.k. osterreichische Militar und dessen
Freunde ; 23/24)

3401 F.PATERNOL O.00 00226
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 365581 TSA0468558
Die *Geier-Wally : eine Geschichte aus den Tyroler Alpen / von Wilhelmine von Hillern. - 4. Aufl. - Berlin : Paetel, 1881. - 174 p.
; 20 cm.

3386 F.PATERNOL O.00 00227 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 365587 TSA0468565
1 / Alphonse Daudet. - Berlin : E. Grosser, 1877. - 320 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 365585 TSA0468563 *Jack : zeitgenössische Sittenbilder / von Alphonse Daudet. - Berlin : E. Grosser. - v. ; 20
cm.

187569 F.PATERNOL O.00 00227 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 365589 TSA0468568
2 / Alphonse Daudet. - Berlin : E. Grosser, 1877. - 224 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 365585 TSA0468563 *Jack : zeitgenössische Sittenbilder / von Alphonse Daudet. - Berlin : E. Grosser. - v. ; 20
cm.

187570 F.PATERNOL O.00 00227 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 365591 TSA0468570
3 / Alphonse Daudet. - Berlin : E. Grosser, 1877. - 239 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 365585 TSA0468563 *Jack : zeitgenössische Sittenbilder / von Alphonse Daudet. - Berlin : E. Grosser. - v. ; 20
cm.

187571 F.PATERNOL O.00 00228 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, legato con v. 2-3
Id.: 365601 TSA0468586
1 / Otto Horn. - Wien : Jaspers Wwe. & Hügel, 1854. - 181 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 365596 TSA0468581 *Aus den Geheimnissen eines Wiener Advokaten : Wahrheit und Dichtung / von Otto Horn.
- Wien : Jaspers Wwe. & Hügel. - v. ; 18 cm.

187572 F.PATERNOL O.00 00228 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, legato con v. 1,3
Id.: 365605 TSA0468590
2 / Otto Horn. - Wien : Jaspers Wwe. & Hügel, 1854. - 174 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 365596 TSA0468581 *Aus den Geheimnissen eines Wiener Advokaten : Wahrheit und Dichtung / von Otto Horn.
- Wien : Jaspers Wwe. & Hügel. - v. ; 18 cm.

3402 F.PATERNOL O.00 00228 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3, legato con v. 1-2
Id.: 365608 TSA0468593
3 / Otto Horn. - Wien : Jaspers Wwe. & Hügel, 1854. - 166 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 365596 TSA0468581 *Aus den Geheimnissen eines Wiener Advokaten : Wahrheit und Dichtung / von Otto Horn.
- Wien : Jaspers Wwe. & Hügel. - v. ; 18 cm.

3394 F.PATERNOL O.00 00229
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 365613 TSA0468598
*Geschichte des Kaisers Ludwig Napoleon : nach authentischen Quellen sowie den Schriften und Briefen des Kaisers
bearbeitet. - 2. vermehrte und verbesserte Aufl. - Berlin : A. Sacco, [1853?]. - VIII, 216 p. ; 19 cm.

3436 F.PATERNOL O.00 00230
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Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 365619 TSA0468607
*Am Wachfeuer : militärische Erzählungen und wahre Geschichten zur Unterhaltung und Erhebung alter und junger Soldaten
und Soldatenfreunde / von Julius Ebersberg. - Stuttgart : E. Hallberger, 1858. - 206 p. ; 20 cm.

3463 F.PATERNOL O.00 00231 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 365625 TSA0468614
1: Eine *Mutter : Roman im Anschluss an 'Die Colonie' / von Friedrich Gerstäcker. - Volks- und Familien-Ausgabe, 3. Aufl. -
Jena : H. Costenoble, [circa 1875]. - 507 p. ; 18 cm. ((Zweite Serie.
FA PARTE DI
Libro moderno 45341 TSA0057226 *Gesammelte Schriften / von Friedrich Gerstacker. - Jena : H. Costenoble. - v. ; 17 cm.

3433 F.PATERNOL O.00 00232
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 365626 TSA0468615
Der *gordische Knoten : Roman / von Johannes van Dewall. - 2. Aufl. - Stuttgart ; Leipzig : Deutsche Verlags-Anstalt, 1880. -
238 p. ; 20 cm. ((Per la data, cfr. Gv, 28, p. 340.

3438 F.PATERNOL O.00 00233
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 365629 TSA0468619
Die *Taboriten vor Brünn : historisch-romantisches Gemälde ... / von J.F. Albrecht. - Neue, wohlfeile Ausg. - Wien ; Leipzig : J.
Stöckholzer v. Hirschfeld, 1848. - 215 p., [1] c. di tav. : ill. ; 19 cm.

3908 F.PATERNOL O.00 00234
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 365661 TSA0468674
Die *Römerfahrt der Epigonen : Zeit-Roman / von Gregor Samarow. - 3. Aufl. - Berlin : O. Janke, [1877?]. - 412 p. ; 19 cm.

3464 F.PATERNOL O.00 00235 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 365671 TSA0468686
1 / C. Göhring. - Leipzig : C. Göhring, 1864. - 214 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 365653 TSA0468657 *Loyola : der erste Jesuit und seine Stiftung / nach historischen Quellen verfasster Roman
von C. Göhring. - Leipzig : C. Göhring. - v. ; 18 cm.

187574 F.PATERNOL O.00 00235 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 365672 TSA0468687
2 / C. Göhring. - Leipzig : C. Göhring, 1864. - 221 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 365653 TSA0468657 *Loyola : der erste Jesuit und seine Stiftung / nach historischen Quellen verfasster Roman
von C. Göhring. - Leipzig : C. Göhring. - v. ; 18 cm.

187575 F.PATERNOL O.00 00235 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 365673 TSA0468688
3 / C. Göhring. - Leipzig : C. Göhring, 1864. - 157 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 365653 TSA0468657 *Loyola : der erste Jesuit und seine Stiftung / nach historischen Quellen verfasster Roman
von C. Göhring. - Leipzig : C. Göhring. - v. ; 18 cm.

187576 F.PATERNOL O.00 00235 4
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4
Id.: 365674 TSA0468689
4 / C. Göhring. - Leipzig : C. Göhring, 1864. - 144 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 365653 TSA0468657 *Loyola : der erste Jesuit und seine Stiftung / nach historischen Quellen verfasster Roman
von C. Göhring. - Leipzig : C. Göhring. - v. ; 18 cm.

3910 F.PATERNOL O.00 00236 4 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4.1
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Id.: 365743 TSA0468777
1 / Gregor Samarow. - Stuttgart : E. Hallberger, 1875. - 299 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 365739 TSA0468772 4: *Kruez und Schwert / von Gregor Samarow.
Libro moderno 365738 TSA0468771 *Um Szepter und Kronen : Zeitroman / von Gregor Samarow. - Stuttgart : E. Hallberger. -
v. ; 20 cm.

187577 F.PATERNOL O.00 00236 4 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4.2
Id.: 365745 TSA0468779
2 / Gregor Samarow. - Stuttgart : E. Hallberger, 1875. - 249 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 365739 TSA0468772 4: *Kruez und Schwert / von Gregor Samarow.
Libro moderno 365738 TSA0468771 *Um Szepter und Kronen : Zeitroman / von Gregor Samarow. - Stuttgart : E. Hallberger. -
v. ; 20 cm.

187578 F.PATERNOL O.00 00236 4 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4.3
Id.: 365746 TSA0468780
3 / Gregor Samarow. - Stuttgart : E. Hallberger, 1875. - 269 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 365739 TSA0468772 4: *Kruez und Schwert / von Gregor Samarow.
Libro moderno 365738 TSA0468771 *Um Szepter und Kronen : Zeitroman / von Gregor Samarow. - Stuttgart : E. Hallberger. -
v. ; 20 cm.

187579 F.PATERNOL O.00 00236 4 4
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4.4
Id.: 365748 TSA0468782
4 / Gregor Samarow. - Stuttgart : E. Hallberger, 1875. - 323 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 365739 TSA0468772 4: *Kruez und Schwert / von Gregor Samarow.
Libro moderno 365738 TSA0468771 *Um Szepter und Kronen : Zeitroman / von Gregor Samarow. - Stuttgart : E. Hallberger. -
v. ; 20 cm.

2290 F.PATERNOL O.00 00236 5 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 5.1
Id.: 369125 TSA0473279
1 / Gregor Samarow. - Stuttgart : E. Hallberger, 1876. - 232 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 369124 TSA0473278 5: *Held und Kaiser / von Gregor Samarow.
Libro moderno 365738 TSA0468771 *Um Szepter und Kronen : Zeitroman / von Gregor Samarow. - Stuttgart : E. Hallberger. -
v. ; 20 cm.

187821 F.PATERNOL O.00 00236 5 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 5.2
Id.: 369126 TSA0473280
2 / Gregor Samarow. - Stuttgart : E. Hallberger, 1876. - 246 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 369124 TSA0473278 5: *Held und Kaiser / von Gregor Samarow.
Libro moderno 365738 TSA0468771 *Um Szepter und Kronen : Zeitroman / von Gregor Samarow. - Stuttgart : E. Hallberger. -
v. ; 20 cm.

187822 F.PATERNOL O.00 00236 5 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 5.3
Id.: 369127 TSA0473281
3 / Gregor Samarow. - Stuttgart : E. Hallberger, 1876. - 233 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 369124 TSA0473278 5: *Held und Kaiser / von Gregor Samarow.
Libro moderno 365738 TSA0468771 *Um Szepter und Kronen : Zeitroman / von Gregor Samarow. - Stuttgart : E. Hallberger. -
v. ; 20 cm.

187823 F.PATERNOL O.00 00236 5 4
Tipo circolazione: INTERNA
v. 5.4
Id.: 369128 TSA0473282
4 / Gregor Samarow. - Stuttgart : E. Hallberger, 1876. - 246 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 369124 TSA0473278 5: *Held und Kaiser / von Gregor Samarow.
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Libro moderno 365738 TSA0468771 *Um Szepter und Kronen : Zeitroman / von Gregor Samarow. - Stuttgart : E. Hallberger. -
v. ; 20 cm.

3428 F.PATERNOL O.00 00237
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 365752 TSA0468787
Der *rothe Theo : Erzählung / von Hans Wachenhusen. - 2. Aufl. - Berlin : O. Janke, 1880. - 137 p. ; 18 cm. ((Per la data, cfr.
GV, 153, p. 89.

3434 F.PATERNOL O.00 00238
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 365759 TSA0468798
Die *geheimnissvolle Sängerin : Roman / von Karl Detlef. - Stuttgart : E. Hallberger, 1876. - 191 p. ; 19 cm.

187580 F.PATERNOL O.00 00239 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, legato con v. 2
Id.: 365796 TSA0468848
1. - Leipzig ; Meissen : F.W. Goedsche, 1847. - XVI, 223 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 365764 TSA0468805 *Charakterzüge, Memorabilien und historische Anekdoten von Kaiser Joseph 2. und seiner
Zeit / herausgegeben von keinem Reichshistoriographen. - Leipzig ; Meissen : F.W. Goedsche. - v. ; 19 cm.

3383 F.PATERNOL O.00 00239 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, legato con v. 1
Id.: 365797 TSA0468849
2. - Leipzig ; Meissen : F.W. Goedsche, 1847. - VIII, 232 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 365764 TSA0468805 *Charakterzüge, Memorabilien und historische Anekdoten von Kaiser Joseph 2. und seiner
Zeit / herausgegeben von keinem Reichshistoriographen. - Leipzig ; Meissen : F.W. Goedsche. - v. ; 19 cm.

3399 F.PATERNOL O.00 00240
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 365800 TSA0468854
Die *Wanderungen des Ahasver / von S. Heller. - Wien : Typogr.-liter.-artistischen Anstalt, 1865. - 160 p. ; 18 cm.

3912 F.PATERNOL O.00 00241 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 365809 TSA0468863
1 / von Adolf Schirmer. - 2. Ausg. - Leipzig : F.W. Grunow, 1869. - 260 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 365801 TSA0468855 *Aus aller Herren Ländern : gesammelte Erzählungen und Skizzen / von Adolf Schirmer. -
Leipzig : F.W. Grunow. - v. ; 17 cm.

187581 F.PATERNOL O.00 00241 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 365812 TSA0468866
2 / von Adolf Schirmer. - 2. Ausg. - Leipzig : F.W. Grunow, 1869. - 272 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 365801 TSA0468855 *Aus aller Herren Ländern : gesammelte Erzählungen und Skizzen / von Adolf Schirmer. -
Leipzig : F.W. Grunow. - v. ; 17 cm.

187582 F.PATERNOL O.00 00241 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 365814 TSA0468868
3 / von Adolf Schirmer. - 2 Ausg. - Leipzig : F.W. Grunow, 1869. - 268 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 365801 TSA0468855 *Aus aller Herren Ländern : gesammelte Erzählungen und Skizzen / von Adolf Schirmer. -
Leipzig : F.W. Grunow. - v. ; 17 cm.

3407 F.PATERNOL O.00 00242 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 365817 TSA0468871
1 / Alfred Meissner. - Leipzig : F.W. Grunow, 1863. - 363 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 365815 TSA0468869 *Neuer Adel : Roman / von Alfred Meissner. - Leipzig : F.W. Grunow. - v. ; 17 cm.
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187583 F.PATERNOL O.00 00242 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 365819 TSA0468873
2 / Alfred Meissner. - Leipzig : F.W. Grunow, 1863. - 297 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 365815 TSA0468869 *Neuer Adel : Roman / von Alfred Meissner. - Leipzig : F.W. Grunow. - v. ; 17 cm.

187594 F.PATERNOL O.00 00242 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 365959 TSA0469057
3 / Alfred Meissner. - Leipzig : F.W. Grunow, 1863. - 284 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 365815 TSA0468869 *Neuer Adel : Roman / von Alfred Meissner. - Leipzig : F.W. Grunow. - v. ; 17 cm.

3450 F.PATERNOL O.00 00243 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 365813 TSA0468867
1 / Alphonse Daudet. - Dresden ; Leipzig : H. Minden, 1883. - 232 p., [1] c. di tav. : 1 ritr. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 365806 TSA0468860 Die *Evangelistin : Pariser Roman / von Alphonse Daudet. - Dresden ; Leipzig : H. Minden.
- v. ; 19 cm.

187654 F.PATERNOL O.00 00243 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 366871 TSA0470219
2 / Alphonse Daudet. - Dresden ; Leipzig : H. Minden, 1883. - 263 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 365806 TSA0468860 Die *Evangelistin : Pariser Roman / von Alphonse Daudet. - Dresden ; Leipzig : H. Minden.
- v. ; 19 cm.

3392 F.PATERNOL O.00 00244 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 365852 TSA0468918
3: Der *Dorfnotär. 1 : Roman / von Josef von Eötvös. - 3. Aufl. - Wien [etc.] : A. Hartleben, 1872. - 397 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 365848 TSA0468914 *Gesammelte Werke / von Josef von Eötvös ; aus dem Ungarischen übersetzt. - Wien
[etc.] : A. Hartleben. - v. ; 18 cm.

187616 F.PATERNOL O.00 00244 4
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4
Id.: 366484 TSA0469742
4: Der *Dorfnotär. 2 : Roman / von Josef von Eötvös. - 3. Aufl. - Wien [etc.] : A. Hartleben, 1872. - 404 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 365848 TSA0468914 *Gesammelte Werke / von Josef von Eötvös ; aus dem Ungarischen übersetzt. - Wien
[etc.] : A. Hartleben. - v. ; 18 cm.

187617 F.PATERNOL O.00 00244 5
Tipo circolazione: INTERNA
v. 5
Id.: 366486 TSA0469745
5: Der *Dorfnotär. 3 : Roman / von Josef von Eötvös. - 3. Aufl. - Wien [etc.] : A. Hartleben, 1872. - 365 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 365848 TSA0468914 *Gesammelte Werke / von Josef von Eötvös ; aus dem Ungarischen übersetzt. - Wien
[etc.] : A. Hartleben. - v. ; 18 cm.

3940 F.PATERNOL O.00 00245
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 365862 PUV0725141
L'*Amazone : huit jours sous l'equateur / par Emile Carrey. - Paris : M. Levy freres, 1856. - 252 p. ; 19 cm.(*Collection Michel
Lévy)

3920 F.PATERNOL O.00 00246 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 365864 TSA0468933
1 / Thomas Keightley. - Neue Ausg. in zwei Bänden. - Leipzig : G. Senf, 1867. - VIII, 294 p. ; 20 cm.
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FA PARTE DI
Libro moderno 365835 TSA0468893 *Geschichte von Indien / Thomas Keightley ; deutsch bearbeitet und bis auf die neueste
Zeit fortgeführt von Julius Seybt. - Leipzig : G. Senf. - v. ; 20 cm.

187585 F.PATERNOL O.00 00246 2
Tipo circolazione: INTERNA
V. 2
Id.: 365866 TSA0468935
2 / Thomas Keightley. - Neue Ausg. in zwei Bänden. - Leipzig : G. Senf, 1867. - VIII, 356 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 365835 TSA0468893 *Geschichte von Indien / Thomas Keightley ; deutsch bearbeitet und bis auf die neueste
Zeit fortgeführt von Julius Seybt. - Leipzig : G. Senf. - v. ; 20 cm.

3409 F.PATERNOL O.00 00247
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 365883 TSA0468956
*Neue Erzählungen aus dem Ries / von Melchior Meyr. - Stuttgart : Mäntler, 1861. - 344 p. ; 19 cm.

187587 F.PATERNOL O.00 00248 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, legato con v. 2
Id.: 365886 TSA0468959
1 / Elizabeth Wetherell. - 3. Ausg. - Leipzig : G.H. Friedlein, 1860. - VI, 176 p., [1] c. di tav. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 365884 TSA0468957 Die *weite, weite Welt / von Elizabeth Wetherell ; aus dem Englischen. - Leipzig : G.H.
Friedlein. - v. ; 18 cm.

3431 F.PATERNOL O.00 00248 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, legato con v. 1
Id.: 365887 TSA0468960
2 / Elizabeth Wetherell. - 3. Ausg. - Leipzig : G.H. Friedlein, 1860. - P. 177-299 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 365884 TSA0468957 Die *weite, weite Welt / von Elizabeth Wetherell ; aus dem Englischen. - Leipzig : G.H.
Friedlein. - v. ; 18 cm.

3422 F.PATERNOL O.00 00249
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 365905 TSA0468978
*Klytia : historischer Roman aus dem sechszehnten Jahrhundert / von George Taylor. - Leipzig : S. Hirzel, 1883. - 401 p., [1] c.
di tav. ; 19 cm.

3925 F.PATERNOL O.00 00250
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 365909 TSA0468983
*Erinnerungen / von J.D.H. Temme ; herausgegeben von Stephan Born. - Leipzig : E. Keil, 1883. - XIV, 528 p., c. di tav. : 1 ritr. ;
18 cm.

3371 F.PATERNOL O.00 00251
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 365921 TSA0468997
*Geschichte Frankreichs : von den ältesten Zeiten bis zum Ausbruch der Revolution / nach der siebenten Auflage des
französischen Originals des Emil de Bonnechose. - Neue Ausg. - Leipzig : G. Senf, 1868. - VIII, 451 p., c. di tav. : 1 ritr. ; 19
cm.

3432 F.PATERNOL O.00 00252
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 366089 TSA0469236
*Zwei Seelen : eine Künstler Novelle / von Carl Zastrow. - 2. Aufl. - Malchin : F. Wendt, 1868. - 283 p. ; 18 cm.

3430 F.PATERNOL O.00 00253
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 366091 TSA0469238
Die *Gnädige : Roman / von Hans Wachenhusen. - 2. Aufl. - Berlin : O. Janke, [1882]. - 240 p. ; 19 cm. ((Per la data, cfr. GV,
153, p. 85.

187595 F.PATERNOL O.00 00254 1
Tipo circolazione: INTERNA

SebinaOpenLibrary3.00
BI BIB. STATALE ISONTINA - GORIZIA
Patrizia Birri Registro topografico analitico

05-08-2015 08:50:23
Pag. 48 di 254

Continua



v. 1, legato con v. 2
Id.: 365986 TSA0469093
1: *Vom dem Augenblicke, wo Polen sich für unabhängig erklärte, bis zu dem Kampf am 31. März. - Altenburg :
Hofbuchdruckerei ; Leipzig : W. Engelmann, 1831. - VIII, II, 84 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 365985 TSA0469092 Der *Freiheitskampf der Polen gegen die Russen. - Altenburg : Hofbuchdruckerei ; Leipzig
: W. Engelmann. - v. ; 17 cm.

3393 F.PATERNOL O.00 00254 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 365987 TSA0469095
2: *Vom 1. April bis zum die Tode des Feldmarschalls Diebitsch. - Altenburg : Hofbuchdruckerei ; Leipzig : W. Engelmann, 1831.
- IV, II, 118 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 365985 TSA0469092 Der *Freiheitskampf der Polen gegen die Russen. - Altenburg : Hofbuchdruckerei ; Leipzig
: W. Engelmann. - v. ; 17 cm.

3418 F.PATERNOL O.00 00255
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 366075 TSA0469219
Eine *Römerfahrt / von Levin Schücking. - Coblenz : J. Hölscher, 1848.- XIV, 387 p. ; 18 cm.

3380 F.PATERNOL O.00 00256
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 366083 TSA0469230
*Schutzlos, aber nicht hülflos : Roman / von A. Brook. - 2. Aufl. - Berlin : O. Janke, 1875. - 312 p. ; 19 cm.

187596 F.PATERNOL O.00 00257
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 366086 TSA0469233
*Erzählungen aus dem Ries / von Melchior Meyr. - Stuttgart : Mäntler, 1861. - XII, 396 p. ; 19 cm.

3373 F.PATERNOL O.00 00258
Tipo circolazione: INTERNA
v. 10
Id.: 366087 TSA0469234
*Bunte Novellen / von Victor Blüthgen. - 2. Aufl. - Berlin : Berliner Verlags-Comtoir, 1887. - 317 p. ; 19 cm.(*Roman-Bibliothek
der deutschen illustrirten Zeitung ; 10)

3408 F.PATERNOL O.00 00259
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 366088 TSA0469235
*Unterwegs : Reisebilder / von Alfred Meissner. - Leipzig : E.J. Günther, 1867. - VIII, 230 p. ; 17 cm.

3942 F.PATERNOL O.00 00260 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 366128 LO10304374
1. - Paris : J. Rouff, 1881. - 364 p., [1] c. di tav. ripieg. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 366127 LO10304368 *Mémoires de Monsieur Claude, chef de la Police de sureté sous le Second empire. - Paris
: J. Rouff, 1881-1883. - 10 v. ; 18 cm

187598 F.PATERNOL O.00 00260 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 366129 LO10304375
2. - Paris : J. Rouff, 1881. - 368 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 366127 LO10304368 *Mémoires de Monsieur Claude, chef de la Police de sureté sous le Second empire. - Paris
: J. Rouff, 1881-1883. - 10 v. ; 18 cm

188255 F.PATERNOL O.00 00260 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 376006 LO10304376
3. - Paris : J. Rouff, 1881. - 342 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 366127 LO10304368 *Mémoires de Monsieur Claude, chef de la Police de sureté sous le Second empire. - Paris
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: J. Rouff, 1881-1883. - 10 v. ; 18 cm

188256 F.PATERNOL O.00 00260 4
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4
Id.: 376014 LO10304377
4. - Paris : J. Rouff, 1881. - 350 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 366127 LO10304368 *Mémoires de Monsieur Claude, chef de la Police de sureté sous le Second empire. - Paris
: J. Rouff, 1881-1883. - 10 v. ; 18 cm

187662 F.PATERNOL O.00 00261 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 366930 TSA0470300
1 / Paul Du Plessis. - Pressburg : C.F. Wigand, 1854. - 213 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 366126 TSA0469280 Die *Boucanier / von Paul Du Plessis ; aus dem Französischen von Adolf Dur. - Pressburg
: C.F. Wigand. - v. ; 20 cm.

187663 F.PATERNOL O.00 00261 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 366932 TSA0470302
2 / Paul Du Plessis. - Pressburg : C.F. Wigand, 1854. - 178 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 366126 TSA0469280 Die *Boucanier / von Paul Du Plessis ; aus dem Französischen von Adolf Dur. - Pressburg
: C.F. Wigand. - v. ; 20 cm.

187664 F.PATERNOL O.00 00261 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 366933 TSA0470303
3 / Paul Du Plessis. - Pressburg : C.F. Wigand, 1854. - 189 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 366126 TSA0469280 Die *Boucanier / von Paul Du Plessis ; aus dem Französischen von Adolf Dur. - Pressburg
: C.F. Wigand. - v. ; 20 cm.

187597 F.PATERNOL O.00 00261 4
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4, legato con v. 5
Id.: 366134 TSA0469293
4 / Paul Du Plessis. - Pressburg : C.F. Wigand, 1854. - 192 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 366126 TSA0469280 Die *Boucanier / von Paul Du Plessis ; aus dem Französischen von Adolf Dur. - Pressburg
: C.F. Wigand. - v. ; 20 cm.

3415 F.PATERNOL O.00 00261 5
Tipo circolazione: INTERNA
v. 5, legato con v. 4
Id.: 366135 TSA0469295
5 / Paul Du Plessis. - Pressburg : C.F. Wigand, 1854. - 186 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 366126 TSA0469280 Die *Boucanier / von Paul Du Plessis ; aus dem Französischen von Adolf Dur. - Pressburg
: C.F. Wigand. - v. ; 20 cm.

3405 F.PATERNOL O.00 00262 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 366139 TSA0469299
1 / Anton Langer. - Wien : J. Dirnböck, 1860. - 148 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 366136 TSA0469296 Die *Rose vom Jesuiterhofe : historischer Volks-Roman aus dem Jahre 1794 / von Anton
Langer. - Wien : J. Dirnböck. - v. ; 19 cm.

187602 F.PATERNOL O.00 00262 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 366211 TSA0469389
2 / Anton Langer. - Wien : J. Dirnböck, 1861. - 199 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 366136 TSA0469296 Die *Rose vom Jesuiterhofe : historischer Volks-Roman aus dem Jahre 1794 / von Anton
Langer. - Wien : J. Dirnböck. - v. ; 19 cm.
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3421 F.PATERNOL O.00 00263
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 366146 TSA0469310
*Onkel Toms Hütte, oder Negerleben in den Sklavenstaaten von Amerika / von Harriet Stowe, geb. Beecher ; mit erklärenden
Noten, der Biographie der Verfasserin und eine Vorrede von Elihu Burritt. - 8. Aufl. - Leipzig : G.H. Friedlein, 1853. - XIV, 326 p.
; 19 cm.

3375 F.PATERNOL O.00 00264 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 366167 TSA0469337
1 / M.E. Braddon. - Berlin : O. Janke, 1880. - 242 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 366164 TSA0469334 Ein *offenes Verdikt : Roman / von M.E. Braddon ; frei nach dem Englischen. - Berlin : O.
Janke. - v. ; 19 cm.

187600 F.PATERNOL O.00 00264 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 366169 TSA0469340
2 / M.E. Braddon. - Berlin : O. Janke, 1880. - 220 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 366164 TSA0469334 Ein *offenes Verdikt : Roman / von M.E. Braddon ; frei nach dem Englischen. - Berlin : O.
Janke. - v. ; 19 cm.

187601 F.PATERNOL O.00 00264 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 366171 TSA0469342
3 / M.E. Braddon. - Berlin : O. Janke, 1880. - 231 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 366164 TSA0469334 Ein *offenes Verdikt : Roman / von M.E. Braddon ; frei nach dem Englischen. - Berlin : O.
Janke. - v. ; 19 cm.

3377 F.PATERNOL O.00 00265
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1.10
Id.: 366210 TSA0469388
*Unter der roten Fahne : Roman / von M.E. Braddon ; autorisierte Uebersetzung aus dem Englischen von Marie Scott. -
Stuttgart, J. Engelhorn, 1885. - 160 p. ; 17 cm.(*Engelhorns allgemeine Romanbibliothek ; 1.10)

3417 F.PATERNOL O.00 00266
Tipo circolazione: INTERNA
v. 48
Id.: 366223 TSA0469408
*Felise / von Ch. Reybaud ; uebersetzt von G.F.W. Rödiger. - Leipzig : Hartleben, 1847. - 119 p. ; 18 cm.(*Belletristisches
Lese-Cabinet der neuesten und besten Romane aller Nationen in sorgfältigen Uebersetzungen ; 48)

3345 F.PATERNOL O.00 00267
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 366346 TSA0469569
Die *Tochter des Sprachlehers : eine Erzählung aus dem hamburgischen Volksleben / von J. Krüger. - Altona : Verlags-Büreau,
1862. - 207 p. ; 17 cm.

3346 F.PATERNOL O.00 00268 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 366337 TSA0469560
1 / Max Kretzer. - Berlin : Kogge & Fritze, 1881. - 317 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 366326 TSA0469549 *Sonderbare Schwärmer : Roman / von Max Kretzer. - Berlin : Kogge & Fritze. - v. ; 19
cm.

187611 F.PATERNOL O.00 00268 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 366338 TSA0469561
2 / Max Kretzer. - Berlin : Kogge & Fritze, 1881. - 224 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 366326 TSA0469549 *Sonderbare Schwärmer : Roman / von Max Kretzer. - Berlin : Kogge & Fritze. - v. ; 19
cm.
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3424 F.PATERNOL O.00 00269
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 366343 TSA0469566
*Ueber das Verhältnis des geistigen Lebens zum körperlichen, oder Die Grundbegriffe der Anthropik / den Freunden des
Wissens und Denkens von Dr. Thürmer. - Wien : C. Gerold, 1850. - 93 p. ; 18 cm.

3489 F.PATERNOL O.00 00270
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1.12
Id.: 366478 TSA0469733
Ein *Schüler Calvins : Novelle / von A. Stern. - Leipzig ; Stuttgart : O. Purfürs, 1865. - 98 p. ; 17 cm.(*Unterwegs und Daheim ;
1.12)

3361 F.PATERNOL O.00 00271
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 366498 TSA0469757
Der *Schandfleck : Roman / von L. Anzengruber. - Wien : L. Rosner, 1877. - 370 p. ; 18 cm.

3518 F.PATERNOL O.00 00272
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 366525 TSA0469799
*In bunter Reihe : Briefe, Skizzen, Novellen / von Karl Gutzkow. - Breslau : S. Schottlaender, 1878. - 322 p. ; 18 cm.

187619 F.PATERNOL O.00 00273 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, legato con v. 2-3
Id.: 366526 TSA0469800
1 / Elie Berthet. - Pest [etc.] : A. Hartleben, 1866. - 163 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 366524 TSA0469798 *Pächter Reber, oder Der Wirbelsee / von Elie Berthet. - Pest [etc.] : A. Hartleben. - v. ; 18
cm.

187620 F.PATERNOL O.00 00273 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, legato con v. 1,3
Id.: 366529 TSA0469803
2 / Elie Berthet. - Pest [etc.] : A. Hartleben, 1866. - 170 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 366524 TSA0469798 *Pächter Reber, oder Der Wirbelsee / von Elie Berthet. - Pest [etc.] : A. Hartleben. - v. ; 18
cm.

3370 F.PATERNOL O.00 00273 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3, legato con v. 1-2
Id.: 366532 TSA0469806
3 / Elie Berthet. - Pest [etc.] : A. Hartleben, 1866. - 144 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 366524 TSA0469798 *Pächter Reber, oder Der Wirbelsee / von Elie Berthet. - Pest [etc.] : A. Hartleben. - v. ; 18
cm.

187621 F.PATERNOL O.00 00274 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 366531 TSA0469805
1 / von Otto Freiherrn v. Hingenau. - 2. Aufl. - Wien ; Leipzig : J. Stöckholzer v. Hirschfeld, 1848. - 217 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 366528 TSA0469802 Der *Bergmann : Erzählung aus dem nordungarischen Leben / von Otto Freiherrn v.
Hingenau. - Wien ; Leipzig : J. Stöckholzer v. Hirschfeld. - v. ; 20 cm.

3519 F.PATERNOL O.00 00274 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 366533 TSA0469808
2 / von Otto Freiherrn v. Hingenau. - 2. Aufl. - Wien ; Leipzig : J. Stöckholzer v. Hirschfeld, 1848. - 206 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 366528 TSA0469802 Der *Bergmann : Erzählung aus dem nordungarischen Leben / von Otto Freiherrn v.
Hingenau. - Wien ; Leipzig : J. Stöckholzer v. Hirschfeld. - v. ; 20 cm.

187622 F.PATERNOL O.00 00275 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, legato con v. 2
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Id.: 366540 TSA0469815
1 / Elie Berthet. - Pest [etc.] : A. Hartleben, 1866. - 164 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 366539 TSA0469814 Das *Schwesternhaus : Fortsetzung von "Pächter Reber" / von Elie Berthet. - Pest [etc.] :
A. Hartleben. - v. ; 18 cm.

3369 F.PATERNOL O.00 00275 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, legato con v. 1
Id.: 366546 TSA0469821
2 / Elie Berthet. - Pest [etc.] : A. Hartleben, 1866. - 188 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 366539 TSA0469814 Das *Schwesternhaus : Fortsetzung von "Pächter Reber" / von Elie Berthet. - Pest [etc.] :
A. Hartleben. - v. ; 18 cm.

187623 F.PATERNOL O.00 00276 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, legato con v. 2
Id.: 366536 TSA0469811
1 / Willibald Alexis. - Berlin : O. Janke, [1872?]. - 376 p., [1] c. di tav. : ill. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 366535 TSA0469810 *Cabanis : vaterländischer Roman in sechs Büchern / von Willibald Alexis. - Berlin : O.
Janke. - v. ; 18 cm.

3363 F.PATERNOL O.00 00276 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, legato con v. 1
Id.: 366537 TSA0469812
2 / Willibald Alexis. - Berlin : O. Janke, [1872?]. - 254 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 366535 TSA0469810 *Cabanis : vaterländischer Roman in sechs Büchern / von Willibald Alexis. - Berlin : O.
Janke. - v. ; 18 cm.

3368 F.PATERNOL O.00 00277
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 366554 TSA0469831
*Bei verschlossenen Thüren : Roman / von Helene von Beniczky-Bajza ; einzig autorisirte Uebersetzung aus dem Ungarischen
von Adolph Kohut. - Leipzig [etc.] : O. Schmidt, 1887. - 243 p. : 1 ritr. ; 19 cm.

3367 F.PATERNOL O.00 00278
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 366568 TSA0469845
Der *Weg zum Herzen : Erzählung / von Robert Byr. - Leipzig : C. Reissner, 1881. - 223 p. ; 18 cm.

3521 F.PATERNOL O.00 00279
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 366754 TSA0470062
*Zur Pädagogik der Schule und des Hauses : Aphorismen / von L. Kellner. - 14. Aufl. - Essen : G.D. Bädeker, 1896. - XXVI,
287 p., [1] c. di tav. : 1 ritr. ; 20 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1082468 TSA0470063 *Kellners Aphorismen.

3495 F.PATERNOL O.00 00280 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 366757 TSA0470067
1 / Julius v. Wickede. - 2. unveränderte Aufl. - Stuttgart : E. Hallberger, 1855. - 232 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 366756 TSA0470066 *Erzählungen eines österreichischen Veteran / von Julius v. Wickede. - Stuttgart : E.
Hallberger. - v. ; 20 cm.

187648 F.PATERNOL O.00 00280 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 366758 TSA0470068
2 / Julius v. Wickede. - 2. unveränderte Aufl. - Stuttgart : E. Hallberger, 1855. - 189 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 366756 TSA0470066 *Erzählungen eines österreichischen Veteran / von Julius v. Wickede. - Stuttgart : E.
Hallberger. - v. ; 20 cm.

3501 F.PATERNOL O.00 00281
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Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 366763 TSA0470074
*Landolin von Reutershöfen : Erzählung / von Berthold Auerbach. - 2. Aufl. - Berlin : Paetel, 1878. - 322 p. ; 19 cm.

3493 F.PATERNOL O.00 00282 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 366803 TSA0470137
1 / A. von Winterfeld. - Jena : H. Costenoble, 1875. - 250 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 366802 TSA0470136 Die *Unzertrennlichen : komischer Roman / von A. von Winterfeld. - Jena : H. Costenoble.
- v. ; 20 cm.

187650 F.PATERNOL O.00 00282 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 366804 TSA0470138
2 / A. von Winterfeld. - Jena : H. Costenoble, 1875. - 199 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 366802 TSA0470136 Die *Unzertrennlichen : komischer Roman / von A. von Winterfeld. - Jena : H. Costenoble.
- v. ; 20 cm.

187651 F.PATERNOL O.00 00282 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 366805 TSA0470139
3 / A. von Winterfeld. - Jena : H. Costenoble, 1875. - 176 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 366802 TSA0470136 Die *Unzertrennlichen : komischer Roman / von A. von Winterfeld. - Jena : H. Costenoble.
- v. ; 20 cm.

187652 F.PATERNOL O.00 00282 4
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4
Id.: 366806 TSA0470140
4 / A. von Winterfeld. - Jena : H. Costenoble, 1875. - 169 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 366802 TSA0470136 Die *Unzertrennlichen : komischer Roman / von A. von Winterfeld. - Jena : H. Costenoble.
- v. ; 20 cm.

187655 F.PATERNOL O.00 00283 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 366872 TSA0470220
1 / von F.L. Bührlen. - Stuttgart : Franckh, 1844. - 288 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 366870 TSA0470218 Die *Prima Donna : Theater-Roman / von F.L. Bührlen. - Stuttgart : Franckh. - v. ; 17 cm.

3365 F.PATERNOL O.00 00283 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 366873 TSA0470221
2 / von F.L. Bührlen. - Stuttgart : Franckh, 1844. - 288 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 366870 TSA0470218 Die *Prima Donna : Theater-Roman / von F.L. Bührlen. - Stuttgart : Franckh. - v. ; 17 cm.

3491 F.PATERNOL O.00 00284
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 366874 TSA0470222
*Zwei Freunde ; eine Seltsame Geschichte ; Jakow Passinkov ; Tagebuch eines Ueberflüssigen ; Hamlet und Don Quichotte :
fünf Novellen / von Iwan Turgenjew. - Hamburg [etc.] ; Behre, 1884. - 353 p. ; 18 cm.
CONTIENE ANCHE
1082492 TSA0470224 Eine *Seltsame Geschichte / Iwan Turgenjew.
1082493 TSA0470225 *Jakow Passinkov / Iwan Turgenjew.
1082494 TSA0470226 *Tagebuch eines Ueberflüssigen / Iwan Turgenjew.
1082495 TSA0470227 *Hamlet und Don Quichotte / Iwan Turgenjew.

187661 F.PATERNOL O.00 00285 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 366912 TSA0470280
1 / von E. Marlitt. - 2. Aufl. - Leipzig : E. Keil, 1877. - 313 p. ; 17 cm.
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FA PARTE DI
Libro moderno 366911 TSA0470279 *Im Hause des Commerzienrathes : Roman / von E. Marlitt. - Leipzig : E. Keil. - v. ; 17 cm.

3834 F.PATERNOL O.00 00285 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 366913 TSA0470281
2 / von E. Marlitt. - 2. Aufl. - Leipzig : E. Keil, 1877. - 312 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 366911 TSA0470279 *Im Hause des Commerzienrathes : Roman / von E. Marlitt. - Leipzig : E. Keil. - v. ; 17 cm.

3506 F.PATERNOL O.00 00286
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 366922 TSA0470290
*Spanische Dorfgeschichten / von Fernan Caballero und Antonio de Truea ; Deutsch von Pauline Schanz. - Wien ; Pest ;
Leipzig : A. Hartleben, 1877. - 283 p. ; 17 cm.

3486 F.PATERNOL O.00 00287
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 366966 TSA0470341
*Scenen modernen Lebens : Roman / von Louis Reybaud ; Deutsche von Friedrich Günther. - Wien : J. Ludwig & A. Zang,
1855. - 484 p. ; 18 cm.

3510 F.PATERNOL O.00 00288
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 366989 TSA0470369
*Auf verlorenem Posten : eine wahre Geschichte / Charles Didier. - Berlin : O. Janke, [1885]. - 132 p. ; 19 cm. ((Per la data: cfr.
GV, 28, p. 341.

7030 F.PATERNOL O.00 00289 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 1006205 TSAE006896
1. - VIII, 243, [1] p., [4] c. di tav.
FA PARTE DI
Libro antico 1005903 TSAE006451 L'*éducation de Henri 6. Par M. D... Béarnais. Orné de six figures. Desinées par Marillier et
gravées par Duflos le jeune. 1. °-2.é partie. - A Paris : chez Duflos le Jeune, rue St. Victor n. 151 près la place Maubert, 1790. -
2 v. : ill. ; 8. ((Front. calcogr. con marca (?).

189831 F.PATERNOL O.00 00289 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 1006196 TSAE006883
2. - [2], 216 p., [1] c. di tav.
FA PARTE DI
Libro antico 1005903 TSAE006451 L'*éducation de Henri 6. Par M. D... Béarnais. Orné de six figures. Desinées par Marillier et
gravées par Duflos le jeune. 1. °-2.é partie. - A Paris : chez Duflos le Jeune, rue St. Victor n. 151 près la place Maubert, 1790. -
2 v. : ill. ; 8. ((Front. calcogr. con marca (?).

3374 F.PATERNOL O.00 00290 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 367117 TSA0470535
1 / von A.E. Brachvogel. - Berlin : O. Janke, 1880. - 240 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 367114 TSA0470532 El *Dorado : historischer Roman / von A.E. Brachvogel. - Berlin : O. Janke. - v. ; 18 cm.

187670 F.PATERNOL O.00 00290 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 367122 TSA0470540
2 / von A.E. Brachvogel. - Berlin : O. Janke, 1880. - 256 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 367114 TSA0470532 El *Dorado : historischer Roman / von A.E. Brachvogel. - Berlin : O. Janke. - v. ; 18 cm.

187675 F.PATERNOL O.00 00291 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 367137 TSA0470561
1 / von Friedrich Pernett. - Wien : Expedition der Vorstadt-Zeitung, 1863. - 100 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI

SebinaOpenLibrary3.00
BI BIB. STATALE ISONTINA - GORIZIA
Patrizia Birri Registro topografico analitico

05-08-2015 08:50:23
Pag. 55 di 254

Continua



Libro moderno 367135 TSA0470558 Das *Urtheil der Welt : Sozialer Roman in zwei Bänden / von Friedrich Pernett. - Wien :
Expedition der Vorstadt-Zeitung. - v. ; 18 cm.

3413 F.PATERNOL O.00 00291 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 367143 TSA0470569
2 / von Friedrich Pernett. - Wien : Expedition der Vorstadt-Zeitung, 1863. - 120 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 367135 TSA0470558 Das *Urtheil der Welt : Sozialer Roman in zwei Bänden / von Friedrich Pernett. - Wien :
Expedition der Vorstadt-Zeitung. - v. ; 18 cm.

3483 F.PATERNOL O.00 00292
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 367165 TSA0470605
*Wiener Skizzen aus dem Gerichts-Saal / von Eduard Pötzl ; mit Bildern von C. v. Stur und H. Schliessmann. - Wien : L.
Rosner, 1884. - VI, 301 p. : ill. ; 20 cm. ((Front. illustrato.

3554 F.PATERNOL O.00 00293 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 367170 TSA0470610
1 / Lucian Herbert. - Leipzig : E.J. Günther, 1879. - 261 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 367169 TSA0470609 *St. Germain, der Diamantenmacher : Roman / von Lucian Herbert. - Leipzig : E.J.
Günther. - v. ; 18 cm.

187768 F.PATERNOL O.00 00293 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, esemplare mutilo del front.
Id.: 368422 TSA0472325
2 / Lucian Herbert. - Leipzig : E.J. Günther, 1879. - 257 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 367169 TSA0470609 *St. Germain, der Diamantenmacher : Roman / von Lucian Herbert. - Leipzig : E.J.
Günther. - v. ; 18 cm.

3551 F.PATERNOL O.00 00294 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 367172 TSA0470613
1 / M. Gerhard. - Berlin : Kogge & Fritze, 1881. - 297 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 367171 TSA0470612 *Geächtet : Roman in zwei Bänden / von M. Gerhard. - Berlin : Kogge & Fritze. - v. ; 19
cm.

187679 F.PATERNOL O.00 00294 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 367173 TSA0470614
2 / M. Gerhard. - Berlin : Kogge & Fritze, 1881. - 333 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 367171 TSA0470612 *Geächtet : Roman in zwei Bänden / von M. Gerhard. - Berlin : Kogge & Fritze. - v. ; 19
cm.

3574 F.PATERNOL O.00 00295
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 367202 TSA0470675
*Liebesfreud und Liebesleid : Erzählung / von Golo Raimund. - 2. Aufl. - Berlin : O. Janke, [1880]. - 120 p. ; 19 cm. ((La data si
ricava da: GV, 113, p. 37.

3573 F.PATERNOL O.00 00296
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 367217 TSA0470691
*Prinzessin Fisch : eine Erzählung / von Wilhelm Raabe. - Braunschweig : G. Westermann, 1883. - 288 p. ; 18 cm.

3572 F.PATERNOL O.00 00297 9
Tipo circolazione: INTERNA
v. 9
Id.: 367240 TSA0470724
9: *Aus dem "wunderlichsten Buche" / von Elise Polko. - Leipzig : B. Schlicke, 1868. - 262 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
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Libro moderno 367238 TSA0470722 *Neue Novellen / von Elise Polko. - Leipzig : B. Schlicke. - v. ; 18 cm.

3570 F.PATERNOL O.00 00298
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 367274 TSA0470765
*In den Wäldern : russischer Volksroman aus dem Leben der Altgläubigen / von A. Petscherski ; nach dem Original frei
bearbeitet von L. v. d. Oelsnitz. - Berlin : O. Janke, [1878]. - 408 p. ; 19 cm. ((La data si ricava da: GV, 108, p. 54.

2264 F.PATERNOL O.00 00299 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 367374 TSA0470897
1 / M. Hauser. - 2. Ausg. - Leipzig : F.W. Grunow, 1860. - VIII, 234 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 367371 TSA0470894 *Aus dem Wanderbuche eines österreichischen Virtuosen : Briefe aus Californien,
Südamerika und Australien / von M. Hauser ; gesammelt und herausgegeben von S. Hauser. - Leipzig : F.W. Grunow. - v. ; 19
cm.

187683 F.PATERNOL O.00 00299 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 367378 TSA0470901
2 / M. Hauser. - 2. Ausg. - Leipzig : F.W. Grunow, 1860. - 241 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 367371 TSA0470894 *Aus dem Wanderbuche eines österreichischen Virtuosen : Briefe aus Californien,
Südamerika und Australien / von M. Hauser ; gesammelt und herausgegeben von S. Hauser. - Leipzig : F.W. Grunow. - v. ; 19
cm.

3497 F.PATERNOL O.00 00300 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 367375 TSA0470898
1 / Xavier de Montépin. - Pest [etc.] : Hartleben, 1865. - 192 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 367361 TSA0470880 Das *Drama im rothen Hause : Roman / von Xavier de Montépin. - Pest [etc.] : Hartleben. -
v. ; 18 cm.

187684 F.PATERNOL O.00 00300 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 367376 TSA0470899
2 / Xavier de Montépin. - Pest [etc.] : Hartleben, 1865. - 216 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 367361 TSA0470880 Das *Drama im rothen Hause : Roman / von Xavier de Montépin. - Pest [etc.] : Hartleben. -
v. ; 18 cm.

3612 F.PATERNOL O.00 00301 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 367387 TSA0470911
1 / Balduin Möllhausen. - Berlin : O. Janke, 1884. - 341 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 367382 TSA0470905 Die *Trader : Roman / von Balduin Möllhausen. - Berlin : O. Janke. - v. ; 19 cm.

187685 F.PATERNOL O.00 00301 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 367390 TSA0470915
2 / Balduin Möllhausen. - Berlin : O. Janke, 1884. - 295 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 367382 TSA0470905 Die *Trader : Roman / von Balduin Möllhausen. - Berlin : O. Janke. - v. ; 19 cm.

187686 F.PATERNOL O.00 00301 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 367395 TSA0470920
3 / Balduin Möllhausen. - Berlin : O. Janke, 1884. - 322 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 367382 TSA0470905 Die *Trader : Roman / von Balduin Möllhausen. - Berlin : O. Janke. - v. ; 19 cm.

187687 F.PATERNOL O.00 00302 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, legato con v. 2
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Id.: 367393 TSA0470918
1 / Robert Byr. - Jena : H. Costenoble, 1884. - 240 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 367392 TSA0470917 *Soll ich? : Roman / von Robert Byr. - Jena : H. Costenoble. - v. ; 18 cm.

3508 F.PATERNOL O.00 00302 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, legato con v. 1
Id.: 367394 TSA0470919
2 / Robert Byr. - Jena : H. Costenoble, 1884. - 220 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 367392 TSA0470917 *Soll ich? : Roman / von Robert Byr. - Jena : H. Costenoble. - v. ; 18 cm.

3507 F.PATERNOL O.00 00303
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 367401 TSA0470930
*Unsere Nachbarn : neue Skizzen / von Ada Christen. - Dresden [etc.] : H. Minden, 1884. - 223 p. ; 19 cm.

3420 F.PATERNOL O.00 00304
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 367409 TSA0470943
*Ungarische Volksmärchen / nach der aus Georg Gaals Nachlass herausgegebenen Urschrift ubersetzt von A. Stier. - Pesth :
G. Heckenast, [1857]. - VIII, 206 p. : ill. ; 18 cm. ((Per la data: cfr. GV, 152, p. 231.

3605 F.PATERNOL O.00 00305 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 367412 TSA0470947
1 / Maurus Jókai. - Berlin : O. Janke, 1879. - 267 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 367411 TSA0470946 Das *namenlose Schloss : Roman / von Maurus Jókai. - Berlin : O. Janke. - v. ; 18 cm.

187706 F.PATERNOL O.00 00305 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 367769 TSA0471436
2 / Maurus Jókai. - Berlin : O. Janke, 1879. - 206 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 367411 TSA0470946 Das *namenlose Schloss : Roman / von Maurus Jókai. - Berlin : O. Janke. - v. ; 18 cm.

187707 F.PATERNOL O.00 00305 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 367770 TSA0471437
3 / Maurus Jókai. - Berlin : O. Janke, 1879. - 222 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 367411 TSA0470946 Das *namenlose Schloss : Roman / von Maurus Jókai. - Berlin : O. Janke. - v. ; 18 cm.

3603 F.PATERNOL O.00 00306
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 367415 TSA0470950
Der *Amerikaner : Roman / von H. James jun. ; aus dem Amerikanischen. - Berlin : O. Janke, [1878]. - 318 p. ; 19 cm. ((La data
si ricava da: GV, 68, p. 23.

3589 F.PATERNOL O.00 00307
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 367623 TSA0471242
*Michael Bellmann, oder Die Zeit des lustigen Schwedens : Roman / F. Brunold. - Nordhausen : A. Büchting, 1862. - 196 p. ; 19
cm.

3578 F.PATERNOL O.00 00308 9
Tipo circolazione: INTERNA
v. 9
Id.: 367660 TSA0471291
9: *Auswahl aus der Reisebildergalerie / von Ludwig Rellstab. - Leipzig : F.A. Brockhaus, 1844. - XII, 415 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 44805 TSA0056662 *Gesammelte Schriften / von Ludwig Rellstab. - Leipzig : F.A. Brockhaus. - v. ; 18 cm.

2263 F.PATERNOL O.00 00309 1
Tipo circolazione: INTERNA
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v. 29.13
Id.: 367699 TSA0471349
1 / A. Grün. - Leipzig : E.J. Günther, 1874. - 210 p. ; 18 cm.(*Gunthers Bibliothek deutscher Original-Romane ; 29.13)
FA PARTE DI
Libro moderno 367673 TSA0471308 Das *Forsthaus in den Vogesen : Wahrheit und Dichtung / von A. Grün. - Leipzig : E.J.
Günther. - v. ; 18 cm.

187690 F.PATERNOL O.00 00309 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 29.14
Id.: 367702 TSA0471352
2 / A. Grün. - Leipzig : E.J. Günther, 1874. - 207 p. ; 18 cm.(*Gunthers Bibliothek deutscher Original-Romane ; 29.14)
FA PARTE DI
Libro moderno 367673 TSA0471308 Das *Forsthaus in den Vogesen : Wahrheit und Dichtung / von A. Grün. - Leipzig : E.J.
Günther. - v. ; 18 cm.

187691 F.PATERNOL O.00 00309 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 29.15
Id.: 367703 TSA0471353
3 / A. Grün. - Leipzig : E.J. Günther, 1874. - 201 p. ; 18 cm.(*Gunthers Bibliothek deutscher Original-Romane ; 29.15)
FA PARTE DI
Libro moderno 367673 TSA0471308 Das *Forsthaus in den Vogesen : Wahrheit und Dichtung / von A. Grün. - Leipzig : E.J.
Günther. - v. ; 18 cm.

3569 F.PATERNOL O.00 00310 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 367704 TSA0471354
1 / von James Payn. - Leipzig : E.J. Günther, 1874. - 297 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 367698 TSA0471348 *Cecil's Stelldichein : Roman / von James Payn ; aus dem Englischen von Elise Mirus. -
Autorisirte Ausg. - Leipzig : E.J. Günther. - v. ; 18 cm.

187689 F.PATERNOL O.00 00310 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 367705 TSA0471355
2 / von James Payn. - Leipzig : E.J. Günther, 1874. - 316 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 367698 TSA0471348 *Cecil's Stelldichein : Roman / von James Payn ; aus dem Englischen von Elise Mirus. -
Autorisirte Ausg. - Leipzig : E.J. Günther. - v. ; 18 cm.

3604 F.PATERNOL O.00 00311
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 367706 TSA0471357
Der *Gefangene der Sieben Türme ; Der Flüchtling / von Maurus Jokai. - Berlin : O. Janke, [18..]. - 176 p. ; 18 cm.
CONTIENE ANCHE
1082620 TSA0471361 Der *Flüchtling / von Maurus Jokai.

187769 F.PATERNOL O.00 00312 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 368423 TSA0472327
1 / Adolf Mützelburg. - Leipzig : E.J. Günther, 1866. - 222 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 367707 TSA0471358 Der *Held von Garika : Roman aus den Ländern des Kaukasus / von Adolf Mützelburg. -
Leipzig : E.J. Günther. - v. ; 17 cm.

3567 F.PATERNOL O.00 00312 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 367708 TSA0471359
2 / von Adolf Mützelburg. - Leipzig : E.J. Günther, 1866. - 252 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 367707 TSA0471358 Der *Held von Garika : Roman aus den Ländern des Kaukasus / von Adolf Mützelburg. -
Leipzig : E.J. Günther. - v. ; 17 cm.

187692 F.PATERNOL O.00 00312 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 367709 TSA0471360
3 / von Adolf Mützelburg. - Leipzig : E.J. Günther, 1866. - 204 p. ; 17 cm.
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FA PARTE DI
Libro moderno 367707 TSA0471358 Der *Held von Garika : Roman aus den Ländern des Kaukasus / von Adolf Mützelburg. -
Leipzig : E.J. Günther. - v. ; 17 cm.

3622 F.PATERNOL O.00 00313
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 367714 TSA0471367
Der *Liebe Müh' umsonst : drei Novellen / von Julius von der Traun. - Wien ; Teschen : K. Prochaska, 1884. - 291 p. ; 18 cm.
((Per la data, cfr. GV, 146, p. 391.

3602 F.PATERNOL O.00 00314 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 367728 TSA0471383
1: *Brennende Liebe : eine wahre Geschichte aus Südtirol / von Hans Hopfen. - Dresden ; Leipzig : H. Minden, 1884. - 326 p. ;
19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 367417 TSA0470952 *Tiroler Geschichten / von Hans Hopfen. - Dresden ; Leipzig : H. Minden. - v. ; 19 cm.

3599 F.PATERNOL O.00 00315
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 367729 TSA0471384
*Sechs Jahre in Orenburg : Erlebnisse eines polnischen Strafsoldaten / von J. Gordon ; aus dem Polnischen. - Dresden : L.
Wolf, 1864. - 256 p. ; 19 cm.

3586 F.PATERNOL O.00 00316
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 367742 TSA0471403
*Gott mit uns! : vaterländische Erzählungen / von Ludovica Hesekiel. - Berlin : O. Janke, 1883. - 304 p. ; 19 cm. ((Per la data,
cfr. GV, 60, p. 424.

3598 F.PATERNOL O.00 00317
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 367747 TSA0471409
*Aus der Bretagne : Geschichten und Bilder / von Claire von Glümer. - Wien : A. Hilberg, 1867. - 320 p. ; 19 cm.

3597 F.PATERNOL O.00 00318 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 367757 TSA0471421
1 / Emil Gaboriau. - Wien : A. Last, 1867. - 158 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 367751 TSA0471414 L'*affaire Lerouge, oder Gefahren des Irrthums : Roman / von Emil Gaboriau ; aus dem
Französischen. - Wien : A. Last. - v. ; 18 cm.

187705 F.PATERNOL O.00 00318 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 367760 TSA0471426
2 / Emil Gaboriau. - Wien : A. Last, 1867. - 159 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 367751 TSA0471414 L'*affaire Lerouge, oder Gefahren des Irrthums : Roman / von Emil Gaboriau ; aus dem
Französischen. - Wien : A. Last. - v. ; 18 cm.

187704 F.PATERNOL O.00 00318 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 367762 TSA0471428
3 / Emil Gaboriau. - Wien : A. Last, 1867. - 164 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 367751 TSA0471414 L'*affaire Lerouge, oder Gefahren des Irrthums : Roman / von Emil Gaboriau ; aus dem
Französischen. - Wien : A. Last. - v. ; 18 cm.

3585 F.PATERNOL O.00 00319 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 367759 TSA0471425
2: Die *goldene Schlange / von Hermann Heiberg. - Leipzig : W. Friedrich, [18..]. - 360 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 367758 TSA0471423 *Ernsthafte Geschichten / von Hermann Heiberg. - Leipzig : W. Friedrich. - v. ; 19 cm.
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3584 F.PATERNOL O.00 00320
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 367761 TSA0471427
*Verfolgt und Gerettet : Original-Novelle / von Paula Herbst. - Leipzig : H. Dege, 1875. - 297 p. ; 18 cm. ((Per la data, cfr. GV, 60
p. 36.

3606 F.PATERNOL O.00 00321
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 367764 TSA0471430
*Regina : eine Novelle / von Heinrich Koenig. - 2., verbesserte Aufl. - Leipzig : F.A. Brockhaus, 1854. - X, 164 p. ; 18 cm.

3595 F.PATERNOL O.00 00322
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 367774 TSA0471461
Das *Forsthaus : Roman / von Erckmann-Chatrian ; aus dem Französischen übersetzt von H. v. Veltheim. - Berlin : O. Janke,
1867. - 242 p. ; 18 cm.

3594 F.PATERNOL O.00 00323 7
Tipo circolazione: INTERNA
v. 7
Id.: 367782 TSA0471469
7: *Aus Meran / von Ida von Düringsfeld. - Meran : F. Moser, 1868. - VI, 271 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 367778 TSA0471465 *Reise-Skizzen / von Ida von Düringsfeld. - Meran : F. Moser. - v. ; 19 cm.

3607 F.PATERNOL O.00 00324
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 367805 TSA0471501
*Blinde Liebe : Roman / von Hugo Klein. - Stuttgart ; Leipzig : Deutsche Verlags-Anstalt, 1887. - 278 p. ; 19 cm.

3610 F.PATERNOL O.00 00325
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 367816 TSA0471512
*König Jérôme und seine Familie im Exil : Briefe und Aufzeichnungen / herausgegeben von Ernestine von L. - Leipzig : F.A.
Brockhaus, 1870. - VI, 322 p. ; 19 cm.

3623 F.PATERNOL O.00 00326
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 367822 TSA0471519
*Auf See und an Land : vier Erzählungen / von Reinhold Werner. - Berlin : O. Janke, 1883. - 324 p. ; 19 cm.

3580 F.PATERNOL O.00 00327 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 367839 TSA0471537
1 / von Hans Wachenhusen. - Stuttgart ; Leipzig : E. Hallberger, 1877. - 244 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 367835 TSA0471533 Die *neue Lorelei : Roman vom Rhein / von Hans Wachenhusen. - Stuttgart ; Leipzig : E.
Hallberger. - v. ; 20 cm.

187708 F.PATERNOL O.00 00327 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 367840 TSA0471538
2 / von Hans Wachenhusen. - Stuttgart ; Leipzig : E. Hallberger, 1877. - 257 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 367835 TSA0471533 Die *neue Lorelei : Roman vom Rhein / von Hans Wachenhusen. - Stuttgart ; Leipzig : E.
Hallberger. - v. ; 20 cm.

3577 F.PATERNOL O.00 00328
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 367843 TSA0471541
*Wanda / von Th. Ramlau. - Berlin : O. Seehagen, 1870. - 208 p. ; 19 cm.

3591 F.PATERNOL O.00 00329
Tipo circolazione: INTERNA

SebinaOpenLibrary3.00
BI BIB. STATALE ISONTINA - GORIZIA
Patrizia Birri Registro topografico analitico

05-08-2015 08:50:23
Pag. 61 di 254

Continua



1 v.
Id.: 367853 TSA0471552
*Else Hohenthal : Roman / von Johannes van Dewall. - Stuttgart : E. Hallberger, 1875. - 348 p. ; 20 cm.

3531 F.PATERNOL O.00 00330
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., mutilo delle p. 157-160
Id.: 367850 TSA0471549
Die *alte Durchlaucht : Roman aus der Gegenwart / von Julius Mühlfeld. - Leipzig : B. Schlicke, 1877. - 268 p. ; 18 cm.

3575 F.PATERNOL O.00 00331 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 367875 TSA0471584
1 / Heribert Rau. - Leipzig : T. Thomas, 1862. - VI, 332 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 367873 TSA0471580 *Hölderlin : culturhistorisch-biographischer Roman in zwei Theilen / von Heribert Rau. -
Leipzig : T. Thomas. - v. ; 18 cm.

187711 F.PATERNOL O.00 00331 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 367881 TSA0471593
2 / Heribert Rau. - Leipzig : T. Thomas, 1862. - 307 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 367873 TSA0471580 *Hölderlin : culturhistorisch-biographischer Roman in zwei Theilen / von Heribert Rau. -
Leipzig : T. Thomas. - v. ; 18 cm.

3533 F.PATERNOL O.00 00332 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 367879 TSA0471591
1 / von Otfrid Mylius. - Hannover : C. Rümpler, 1873. - 240 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 367876 TSA0471586 *Am Hofe der nordischen Semiramis : historischer Roman / von Otfrid Mylius. - Hannover :
Carl Rümpler. - v. ; 18 cm.

187710 F.PATERNOL O.00 00332 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 367880 TSA0471592
2 / von Otfrid Mylius. - Hannover : C. Rümpler, 1873. - 260 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 367876 TSA0471586 *Am Hofe der nordischen Semiramis : historischer Roman / von Otfrid Mylius. - Hannover :
Carl Rümpler. - v. ; 18 cm.

3537 F.PATERNOL O.00 00333
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 367886 TSA0471599
*Schein und Sein : Erzählung aus dem sechzehnten Jahrhundert / von Gustav Pfarrius. - Braunschweig : G. Westermann, 1863.
- 340 p. ; 18 cm.

3621 F.PATERNOL O.00 00334
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 367891 TSA0471608
Die *Gründer : Roman / von Max von Schlägel. - Jena : H. Costenoble, 1875. - 280 p. ; 18 cm.

3587 F.PATERNOL O.00 00335
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 367910 TSA0471635
*Erinnerungen an Leopold 1., König der Belgier / von Lucian Herbert. - Leipzig : F.W. Grunow, 1866. - 216 p. ; 17 cm.

3576 F.PATERNOL O.00 00336
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 367976 TSA0471724
*Aus dem Lande der Magyaren : Roman / von Julius Rasch. - Wiesbaden : C.G. Kunzes Nachfolger, 1883. - 446 p. ; 19 cm.

187717 F.PATERNOL O.00 00337 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
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Id.: 367996 TSA0471762
1 / George Hiltl. - Berlin : Hausfreund-Expedition, [1870]. - 298 p. ; 19 cm. ((La data si ricava da: GV, 61, p. 333.
FA PARTE DI
Libro moderno 367986 TSA0471747 Die *Bank des Verderbens : historischer Roman / von George Hiltl. - Berlin :
Hausfreund-Expedition. - v. ; 19 cm.

187825 F.PATERNOL O.00 00337 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 369224 TSA0473385
2 / George Hiltl. - Berlin : Hausfreund-Expedition, [1870]. - 288 p. ; 19 cm. ((La data si ricava da: GV, 61, p. 333.
FA PARTE DI
Libro moderno 367986 TSA0471747 Die *Bank des Verderbens : historischer Roman / von George Hiltl. - Berlin :
Hausfreund-Expedition. - v. ; 19 cm.

187826 F.PATERNOL O.00 00337 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 369236 TSA0473397
3 / George Hiltl. - Berlin : Hausfreund-Expedition, [1870]. - 278 p. ; 19 cm. ((La data si ricava da: GV, 61, p. 333.
FA PARTE DI
Libro moderno 367986 TSA0471747 Die *Bank des Verderbens : historischer Roman / von George Hiltl. - Berlin :
Hausfreund-Expedition. - v. ; 19 cm.

2265 F.PATERNOL O.00 00337 4
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4
Id.: 367988 TSA0471749
4 / George Hiltl. - Berlin : Hausfreund-Expedition, [1870]. - 351 p. ; 19 cm. ((La data si ricava da: GV, 61, p. 333.
FA PARTE DI
Libro moderno 367986 TSA0471747 Die *Bank des Verderbens : historischer Roman / von George Hiltl. - Berlin :
Hausfreund-Expedition. - v. ; 19 cm.

3614 F.PATERNOL O.00 00338
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 368044 TSA0471832
*Akbar : ein indischer Roman / Deutsche autorisirte Ausgabe aus dem Niederländischen des Dr. v. Limburg-Brouwer von Lina
Schneider (Wilhelm Berg). - Leipzig : H. Killinger, 1877. - X, 346 p. ; 18 cm.

187723 F.PATERNOL O.00 00339 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, legato con v. 2
Id.: 368045 TSA0471833
1 / Maurus Jokai. - Budapest : Revai, 1883. - 133 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368042 TSA0471830 Ein *Spieler, der gewinnt : Roman / von Maurus Jokai. - Budapest : Revai. - v. ; 20 cm.

3558 F.PATERNOL O.00 00339 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, legato con il v. 1
Id.: 368052 TSA0471840
2 / Maurus Jokai. - Budapest : Revai, 1883. - 156 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368042 TSA0471830 Ein *Spieler, der gewinnt : Roman / von Maurus Jokai. - Budapest : Revai. - v. ; 20 cm.

3561 F.PATERNOL O.00 00340
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 368105 TSA0471922
*Um Ehre und Leben : Roman / von Ewald August König. - Jena : H. Costenoble, 1880. - 440 p. ; 18 cm.

3562 F.PATERNOL O.00 00341
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 368117 TSA0471938
Der *Judenarzt : Novelle / von Fr. Lubojatzky. - Leipzig : J. Häfele, 1865. - 146 p. ; 18 cm.

3600 F.PATERNOL O.00 00342
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 368166 TSA0471996
Der *Kammerdiener des Kaisers : eine Hofgeschichte / von Georg Hiltl. - Berlin : R. Lesser, 1867. - 148 p. ; 18 cm. ((Per la data,
cfr. GV, 61, p. 334.(*Welt-Bibliothek)
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3560 F.PATERNOL O.00 00343 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 368172 TSA0472003
1 / von Ewald August König. - Berlin : O. Janke, 1886. - 206 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368164 TSA0471994 *Wegen Mangel an Beweis : Roman / von Ewald August König. - Berlin : O. Janke. - v. ; 18
cm.

187736 F.PATERNOL O.00 00343 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 368174 TSA0472005
2 / von Ewald August König. - Berlin : O. Janke, 1886. - 202 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368164 TSA0471994 *Wegen Mangel an Beweis : Roman / von Ewald August König. - Berlin : O. Janke. - v. ; 18
cm.

187737 F.PATERNOL O.00 00343 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 368175 TSA0472006
3 / von Ewald August König. - Berlin : O. Janke, 1886. - 202 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368164 TSA0471994 *Wegen Mangel an Beweis : Roman / von Ewald August König. - Berlin : O. Janke. - v. ; 18
cm.

3559 F.PATERNOL O.00 00344 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 368183 TSA0472016
1 / von Maurus Jókai. - Berlin : O. Janke, 1884. - VIII, 250 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368181 TSA0472012 Die *Türken in Ungarn : historischer Roman / von Maurus Jókai ; autorisirte Uebersetzung
aus dem Ungarischen von Ludwig Wechsler. - Berlin : O. Janke, 1884. - v. ; 18 cm.

187739 F.PATERNOL O.00 00344 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 368184 TSA0472017
2 / von Maurus Jókai. - Berlin : O. Janke, 1884. - 264 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368181 TSA0472012 Die *Türken in Ungarn : historischer Roman / von Maurus Jókai ; autorisirte Uebersetzung
aus dem Ungarischen von Ludwig Wechsler. - Berlin : O. Janke, 1884. - v. ; 18 cm.

187740 F.PATERNOL O.00 00344 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 368186 TSA0472020
3 / von Maurus Jókai. - Berlin : O. Janke, 1884. - 242 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368181 TSA0472012 Die *Türken in Ungarn : historischer Roman / von Maurus Jókai ; autorisirte Uebersetzung
aus dem Ungarischen von Ludwig Wechsler. - Berlin : O. Janke, 1884. - v. ; 18 cm.

187741 F.PATERNOL O.00 00345 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, legato con v. 2
Id.: 368189 TSA0472024
1 / Otto Müller. - 3. Aufl. - Stuttgart : A. Kröner, 1870. - 288 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368188 TSA0472023 *Bürger, ein deutsches Dichterleben : Roman / von Otto Müller. - Stuttgart : A. Kröner. - v. ;
18 cm.

3528 F.PATERNOL O.00 00345 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, legato con v. 1
Id.: 368190 TSA0472025
2 / Otto Müller. - 3. Aufl. - Stuttgart : A. Kröner, 1870. - 272 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368188 TSA0472023 *Bürger, ein deutsches Dichterleben : Roman / von Otto Müller. - Stuttgart : A. Kröner. - v. ;
18 cm.

3601 F.PATERNOL O.00 00346
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Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 368195 TSA0472031
Der *weisse Sklave, oder Denkwürdigkeiten eines Flüchtlings : eine Geschichte aus dem Sklavenleben in Virginien u.s.w. /
herausgegeben von R. Hildreth. - 2. Aufl. - Leipzig : G.H. Friedlein, 1853. - VIII, 259 p. ; 19 cm. ((Sul front.: Nach der
siebzehnten amerikanischen Auflage aus dem Englischen.

3529 F.PATERNOL O.00 00347 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 368208 TSA0472046
1 / Otto Müller. - 2. Aufl. - Stuttgart ; Leipzig : deutsche Verlags-Anstalt, [dopo il 1875?]. - 214 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368198 TSA0472036 *Diadem und Maske : Roman / von Otto Müller. - Stuttgart ; Leipzig : deutsche
Verlags-Anstalt. - v. ; 18 cm.

187742 F.PATERNOL O.00 00347 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 368209 TSA0472047
2 / Otto Müller. - 2. Aufl. - Stuttgart ; Leipzig : deutsche Verlags-Anstalt, [dopo il 1875?]. - 219 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368198 TSA0472036 *Diadem und Maske : Roman / von Otto Müller. - Stuttgart ; Leipzig : deutsche
Verlags-Anstalt. - v. ; 18 cm.

187743 F.PATERNOL O.00 00347 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 368211 TSA0472049
3 / Otto Müller. - 2. Aufl. - Stuttgart ; Leipzig : deutsche Verlags-Anstalt, [dopo il 1875?]. - 224 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368198 TSA0472036 *Diadem und Maske : Roman / von Otto Müller. - Stuttgart ; Leipzig : deutsche
Verlags-Anstalt. - v. ; 18 cm.

187744 F.PATERNOL O.00 00348 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, legato con v. 2-3
Id.: 368205 TSA0472043
1 / Otto Müller. - Stuttgart : A. Kröner, 1870. - 189 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368204 TSA0472042 *Professor von Heidelberg : ein deutsches Dichterleben aus dem sechszehnten
Jahrhundert / von Otto Muller. - Stuttgart : A. Kröner. - v. ; 19 cm.

187745 F.PATERNOL O.00 00348 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, legato con v. 1,3
Id.: 368206 TSA0472044
2 / Otto Müller. - Stuttgart : A. Kröner, 1870. - 206 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368204 TSA0472042 *Professor von Heidelberg : ein deutsches Dichterleben aus dem sechszehnten
Jahrhundert / von Otto Muller. - Stuttgart : A. Kröner. - v. ; 19 cm.

3527 F.PATERNOL O.00 00348 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3, legato con v. 1-2
Id.: 368207 TSA0472045
3 / George Sand. - Stuttgart : A. Kröner, 1870. - 217 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368204 TSA0472042 *Professor von Heidelberg : ein deutsches Dichterleben aus dem sechszehnten
Jahrhundert / von Otto Muller. - Stuttgart : A. Kröner. - v. ; 19 cm.

3526 F.PATERNOL O.00 00349
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 368216 TSA0472055
Die *zwei Krüglein : eine Erzählung / von Otto Müller. - Braunschweig : G. Westermann, 1868. - 243 p. ; 18 cm.

3547 F.PATERNOL O.00 00350
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 368251 TSA0472100
Die *Selige : Roman / von Hans Wachenhusen. - 2. Aufl. - Berlin : O. Janke, 1886. - 204 p. ; 19 cm. ((Per la data, cfr. GV, 153,
p. 88.
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190150 F.PATERNOL O.00 00351 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, legato con v. 2
Id.: 403325 TSA0542460
1 / Maurus Jokai. - Berlin : O. Janke, 1876. - 188 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368260 TSA0472112 Die *Komödianten des Lebens : Roman / von Maurus Jókai. - Berlin : O. Janke. - v. ; 18
cm.

190151 F.PATERNOL O.00 00351 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, legato con v. 1
Id.: 403326 TSA0542461
2 / Maurus Jokai. - Berlin : O. Janke, 1876. - 182 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368260 TSA0472112 Die *Komödianten des Lebens : Roman / von Maurus Jókai. - Berlin : O. Janke. - v. ; 18
cm.

187752 F.PATERNOL O.00 00351 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 368265 TSA0472118
3 / von Maurus Jókai. - Berlin : O. Janke, 1876. 179 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368260 TSA0472112 Die *Komödianten des Lebens : Roman / von Maurus Jókai. - Berlin : O. Janke. - v. ; 18
cm.

187753 F.PATERNOL O.00 00351 4
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4
Id.: 368266 TSA0472119
4 / von Maurus Jókai. - Berlin : O. Janke, 1876. - 180 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368260 TSA0472112 Die *Komödianten des Lebens : Roman / von Maurus Jókai. - Berlin : O. Janke. - v. ; 18
cm.

3557 F.PATERNOL O.00 00351 5
Tipo circolazione: INTERNA
v. 5
Id.: 368268 TSA0472121
5 / von Maurus Jókai. - Berlin : O. Janke, 1876. - 396 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368260 TSA0472112 Die *Komödianten des Lebens : Roman / von Maurus Jókai. - Berlin : O. Janke. - v. ; 18
cm.

3530 F.PATERNOL O.00 00352 1 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 28.22
Id.: 368287 TSA0472150
1.1 / Louise Mühlbach. - Leipzig : E.J. Gunther, 1873. - 192 p. ; 18 cm.(*Gunthers Bibliothek deutscher Original-Romane ;
28.22)
FA PARTE DI
Libro moderno 368285 TSA0472148 *Protestantische Jesuiten : historischer Roman / von Louise Mühlbach. - Leipzig : E.J.
Gunther. - v. ; 18 cm.

187754 F.PATERNOL O.00 00352 1 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 28.23
Id.: 368289 TSA0472152
1.2 / Louise Mühlbach. - Leipzig : E.J. Gunther, 1873. - 182 p. ; 18 cm.(*Gunthers Bibliothek deutscher Original-Romane ;
28.23)
FA PARTE DI
Libro moderno 368285 TSA0472148 *Protestantische Jesuiten : historischer Roman / von Louise Mühlbach. - Leipzig : E.J.
Gunther. - v. ; 18 cm.

187755 F.PATERNOL O.00 00352 1 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 28.24
Id.: 368290 TSA0472153
1.3 / Louise Mühlbach. - Leipzig : E.J. Gunther, 1873. - 226 p. ; 18 cm.(*Gunthers Bibliothek deutscher Original-Romane ;
28.24)
FA PARTE DI
Libro moderno 368285 TSA0472148 *Protestantische Jesuiten : historischer Roman / von Louise Mühlbach. - Leipzig : E.J.
Gunther. - v. ; 18 cm.

SebinaOpenLibrary3.00
BI BIB. STATALE ISONTINA - GORIZIA
Patrizia Birri Registro topografico analitico

05-08-2015 08:50:23
Pag. 66 di 254

Continua



187756 F.PATERNOL O.00 00352 1 4
Tipo circolazione: INTERNA
v. 28.25
Id.: 368292 TSA0472155
1.4 / Louise Mühlbach. - Leipzig : E.J. Gunther, 1873. - 207 p. ; 18 cm.(*Gunthers Bibliothek deutscher Original-Romane ;
28.25)
FA PARTE DI
Libro moderno 368285 TSA0472148 *Protestantische Jesuiten : historischer Roman / von Louise Mühlbach. - Leipzig : E.J.
Gunther. - v. ; 18 cm.

187757 F.PATERNOL O.00 00352 2 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2.1
Id.: 368294 TSA0472157
2.1 / Louise Mühlbach. - Leipzig : E.J. Gunther, 1874. - 234 p. ; 17 cm.(*Gunthers Bibliothek deutscher Original-Romane)
FA PARTE DI
Libro moderno 368285 TSA0472148 *Protestantische Jesuiten : historischer Roman / von Louise Mühlbach. - Leipzig : E.J.
Gunther. - v. ; 18 cm.

187758 F.PATERNOL O.00 00352 2 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2.2
Id.: 368295 TSA0472158
2.2 / Louise Mühlbach. - Leipzig : E.J. Gunther, 1874. - 249 p. ; 17 cm.(*Gunthers Bibliothek deutscher Original-Romane)
FA PARTE DI
Libro moderno 368285 TSA0472148 *Protestantische Jesuiten : historischer Roman / von Louise Mühlbach. - Leipzig : E.J.
Gunther. - v. ; 18 cm.

187759 F.PATERNOL O.00 00352 2 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2.3
Id.: 368297 TSA0472160
2.3 / Louise Mühlbach. - Leipzig : E.J. Gunther, 1874. - 250 p. ; 17 cm.(*Gunthers Bibliothek deutscher Original-Romane)
FA PARTE DI
Libro moderno 368285 TSA0472148 *Protestantische Jesuiten : historischer Roman / von Louise Mühlbach. - Leipzig : E.J.
Gunther. - v. ; 18 cm.

3387 F.PATERNOL O.00 00353
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 368340 TSA0472222
*Russische Idyllen : nachgelassene Novellen / von Karl Detlef. - 2. Aufl. - Breslau : S. Schottlaender, 1880. - 279 p. ; 19 cm.
((Per la data, cfr. GV, 28, p. 261.

3566 F.PATERNOL O.00 00354
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 368348 TSA0472232
*Erzählungen / von Otto Müller. - 2. Aufl. - Stuttgart ; Leipzig : E. Hallberger, 1870. - 252 p. ; 19 cm. ((Contiene: Die Feuerdore ;
Der Helm von Cannä. - Per la data, cfr. GV, 100, p. 353.

3563 F.PATERNOL O.00 00355 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 368360 TSA0472244
1 / von Erich Lilsen. - Leipzig : W. Friedrich, 1882. - XVI, 173 p. ; 19 cm. ((Per la data, cfr. GV, 147, p. 316.
FA PARTE DI
Libro moderno 367725 TSA0471379 Der *Tusker : Roman aus der Zeit des Kaisers Tiberius / von Erich Lilsen ; mit einem
Vorwort von Rudolf Kleinpaul. - Leipzig : W. Friedrich. - v. ; 19 cm.

187697 F.PATERNOL O.00 00355 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 368363 TSA0472247
2 / von Erich Lilsen. - Leipzig : W. Friedrich, 1882. - 174 p. ; 19 cm. ((Per la data, cfr. GV, 147, p. 316.
FA PARTE DI
Libro moderno 367725 TSA0471379 Der *Tusker : Roman aus der Zeit des Kaisers Tiberius / von Erich Lilsen ; mit einem
Vorwort von Rudolf Kleinpaul. - Leipzig : W. Friedrich. - v. ; 19 cm.

3437 F.PATERNOL O.00 00356 1/3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1/3
Id.: 368412 TSA0472314
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1/3 / von F. le Prince. - Brünn : F. Karafiat, [1861?]. - 124, 116, 116 ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368389 TSA0472284 Die *Todtenhand / von F. Le Prince ; Deutsch von L. v. Alvensleben. - Brünn : F. Karafiat. -
v. ; 20 cm. ((Sul front.: Fortsetzung des Grafen von Monte Christo / von Alexander Dumas.

187766 F.PATERNOL O.00 00356 4/6
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4/6
Id.: 368414 TSA0472316
4/6 / von F. Le Prince. - Brünn : F. Karafiat, [1861?]. - 118, 128, 117 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368389 TSA0472284 Die *Todtenhand / von F. Le Prince ; Deutsch von L. v. Alvensleben. - Brünn : F. Karafiat. -
v. ; 20 cm. ((Sul front.: Fortsetzung des Grafen von Monte Christo / von Alexander Dumas.

3556 F.PATERNOL O.00 00357
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 368416 TSA0472319
*Federzeichnungen aus dem americanischen Leben / von Ernst Otto Hopp. - Berlin : O. Janke, [1878]. - 360 p. ; 19 cm.

3555 F.PATERNOL O.00 00358 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 229771 TSA0301327
2: *Novellen in Versen. 1. / von Paul Heyse. - Berlin : W. Hertz, 1878. - 302 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 229770 LO10445734 *Gesammelte Werke / von Paul Heyse. - Berlin : Verlag von Wilhelm Herz Beffersche
Buchhandlung!. - v. ; 18 cm.

187767 F.PATERNOL O.00 00358 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 229774 TSA0301331
3: *Novellen in Versen. 2. / von Paul Heyse. - Berlin : W. Hertz, 1879. - 322 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 229770 LO10445734 *Gesammelte Werke / von Paul Heyse. - Berlin : Verlag von Wilhelm Herz Beffersche
Buchhandlung!. - v. ; 18 cm.

2978 F.PATERNOL O.00 00359 1
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 368424 TSA0472328
*Marguerite ; Le maître d'école / par Frédéric Soulié. - Paris : M. Lévy, 1858. - 363 p. ; 18 cm.(*Collection Michel Lévy)
FA PARTE DI
Libro moderno 368425 TSA0472329 *Oeuvres complètes de Frédéric Soulié. - Paris : M. Lévy. - v. ; 18 cm.
CONTIENE ANCHE
1082733 TSA0472330 Le *maître d'école / Frédéric Soulié.

2887 F.PATERNOL O.00 00359 10
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 373901 TSA0479444
*Contes pour les enfants / par Frédéric Soulié. - Paris : M. Lévy frères, 1859. - 313 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368425 TSA0472329 *Oeuvres complètes de Frédéric Soulié. - Paris : M. Lévy. - v. ; 18 cm.

2918 F.PATERNOL O.00 00359 11
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 373906 TSA0479451
*Sathaniel / par Frédéric Soulié. - Paris : M. Lévy frères, 1859. - 318 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368425 TSA0472329 *Oeuvres complètes de Frédéric Soulié. - Paris : M. Lévy. - v. ; 18 cm.

2814 F.PATERNOL O.00 00359 12
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 373914 TSA0479460
*Contes et récits de ma grand'mère / par Frédéric Soulié. - Paris : M. Lévy frères, [1866?]. - 310 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368425 TSA0472329 *Oeuvres complètes de Frédéric Soulié. - Paris : M. Lévy. - v. ; 18 cm.

2315 F.PATERNOL O.00 00359 13
Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
Id.: 374981 TSA0480830
La *comtesse de Monrion / par Frédéric Soulié. - Paris : M. Lévy frères, 1859. - 400 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368425 TSA0472329 *Oeuvres complètes de Frédéric Soulié. - Paris : M. Lévy. - v. ; 18 cm.

4095 F.PATERNOL O.00 00359 14
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 375814 LIA0240418
Le *Comte de Foix / par Frederic Soulie. - Paris : Michel Levy Freres, 1861. - XLVIII, 236 p. ; 18 cm.

2977 F.PATERNOL O.00 00359 2 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 368430 TSA0472338
1 / Frédéric Soulié. - Paris : M. Lévy, 1860. - 319 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368429 TSA0472337 Les *quatre Napolitaines / par Frédéric Soulié. - Paris : M. Lévy. - v. ; 18 cm.
Libro moderno 368425 TSA0472329 *Oeuvres complètes de Frédéric Soulié. - Paris : M. Lévy. - v. ; 18 cm.

187770 F.PATERNOL O.00 00359 2 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 368431 TSA0472339
2 / Frédéric Soulié. - Paris : M. Lévy, 1860. - 307 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368429 TSA0472337 Les *quatre Napolitaines / par Frédéric Soulié. - Paris : M. Lévy. - v. ; 18 cm.
Libro moderno 368425 TSA0472329 *Oeuvres complètes de Frédéric Soulié. - Paris : M. Lévy. - v. ; 18 cm.

2882 F.PATERNOL O.00 00359 3 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 373781 TSA0479289
1: La *maison N° 3 de la rue de Provence / par Frédéric Soulié. - Paris : Michel-Lévy frères, 1858. - 318 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368437 TSA0472346 Les *drames inconnus / par Frédéric Soulié. - Paris : M. Lévy
Libro moderno 368425 TSA0472329 *Oeuvres complètes de Frédéric Soulié. - Paris : M. Lévy. - v. ; 18 cm.

2885 F.PATERNOL O.00 00359 3 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 373892 TSA0479431
3: Les *amours de Victor Bonsenne / par Frédéric Soulié. - Paris : M. Lévy frères, 1858. - 326 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368437 TSA0472346 Les *drames inconnus / par Frédéric Soulié. - Paris : M. Lévy
Libro moderno 368425 TSA0472329 *Oeuvres complètes de Frédéric Soulié. - Paris : M. Lévy. - v. ; 18 cm.

2979 F.PATERNOL O.00 00359 3 4
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4
Id.: 368439 TSA0472348
4: *Olivier Duhamel / par Frédéric Soulié. - Paris : M. Lévy, 1858. - 350 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368437 TSA0472346 Les *drames inconnus / par Frédéric Soulié. - Paris : M. Lévy
Libro moderno 368425 TSA0472329 *Oeuvres complètes de Frédéric Soulié. - Paris : M. Lévy. - v. ; 18 cm.

2880 F.PATERNOL O.00 00359 4
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 373777 TSA0479284
Les *quatre époques / par Frédéric Soulié. - Paris : M. Lévy frères, 1859. - 299 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368425 TSA0472329 *Oeuvres complètes de Frédéric Soulié. - Paris : M. Lévy. - v. ; 18 cm.

2883 F.PATERNOL O.00 00359 5
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 373787 TSA0479296
*Diane et Louise / par Frédéric Soulié. - Paris : M. Lévy frères, 1859. - 354 p. ; 18 cm. ((Contiene anche: Les existences
problématiques, Les théâtres de Paris, Léon Massaillan.
FA PARTE DI
Libro moderno 368425 TSA0472329 *Oeuvres complètes de Frédéric Soulié. - Paris : M. Lévy. - v. ; 18 cm.
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2884 F.PATERNOL O.00 00359 6
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 373791 TSA0479303
Les *prétendus / par Frédéric Soulié. - Paris : M. Lévy frères, 1859. - 311 p. ; 18 cm. ((Contiene anche: Le château de
Montfillon, Souvenirs de l'Ariège, Visite fiscale dans la Mayenne?
FA PARTE DI
Libro moderno 368425 TSA0472329 *Oeuvres complètes de Frédéric Soulié. - Paris : M. Lévy. - v. ; 18 cm.

2886 F.PATERNOL O.00 00359 7
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 373792 TSA0479304
La *lionne / par Frédéric Soulié. - Paris : M. Lévy frères, 1858. - 314 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368425 TSA0472329 *Oeuvres complètes de Frédéric Soulié. - Paris : M. Lévy. - v. ; 18 cm.

2879 F.PATERNOL O.00 00359 8
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 373794 LO10458369
Le *conseiller d'état / par Frédéric Soulié. - Paris : M. Lévy, 1858. - 311 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368425 TSA0472329 *Oeuvres complètes de Frédéric Soulié. - Paris : M. Lévy. - v. ; 18 cm.

2881 F.PATERNOL O.00 00359 9
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 373795 TSA0479307
Un *été a Meudon / par Frédéric Soulié. - Paris : M. Lévy frères, 1859. - 315 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368425 TSA0472329 *Oeuvres complètes de Frédéric Soulié. - Paris : M. Lévy. - v. ; 18 cm.

3565 F.PATERNOL O.00 00360
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 368426 TSA0472331
*Kleiner Krieg : kritische Aufsätze / von Fritz Mauthner. - 2. Aufl. - Leipzig : E. Schloemp, 1879. - 144 p. ; 18 cm.

2976 F.PATERNOL O.00 00361 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 368432 TSA0472340
1: L'*héritage du crime / Aurélien Scholl. - Paris : Librairie internationale : A. Lacroix, Verboeckhoven & C., 1867. - 250 p. ; 18
cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368428 TSA0472336 Les *nouveaux mystères de Paris / par Aurélien Scholl. - Paris : Librairie internationale : A.
Lacroix, Verboeckhoven & C. - v. ; 18 cm.

187771 F.PATERNOL O.00 00361 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 368436 TSA0472345
2: Un *mariage a Cayenne / Aurélien Scholl. - Paris : Librairie internationale : A. Lacroix, Verboeckhoven & C., 1867. - 352 p. ;
18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368428 TSA0472336 Les *nouveaux mystères de Paris / par Aurélien Scholl. - Paris : Librairie internationale : A.
Lacroix, Verboeckhoven & C. - v. ; 18 cm.

187772 F.PATERNOL O.00 00361 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 368442 TSA0472351
3: Le *duel de monseigneur / Aurélien Scholl. - Paris : Librairie internationale : A. Lacroix, Verboeckhoven & C., 1867. - 354 p. ;
18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368428 TSA0472336 Les *nouveaux mystères de Paris / par Aurélien Scholl. - Paris : Librairie internationale : A.
Lacroix, Verboeckhoven & C. - v. ; 18 cm.

2975 F.PATERNOL O.00 00362
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 368451 TSA0472362
La *tour de Percemont ; Marianne / par George Sand. - 3. éd. - Paris : Calmann Lévy, 1876. - 367 p. ; 18 cm.(*Oeuvres
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complètes de George Sand)
CONTIENE ANCHE
1082739 TSA0472368 *Marianne / George Sand.

2974 F.PATERNOL O.00 00363
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 368460 SBL0407663
*Narcisse / par George Sand. - Paris : Libr. Hachette, 1859. - 265 p. ; 18 cm.(*Bibliothèque des chemins de fer)

2973 F.PATERNOL O.00 00364
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 368501 TSA0472437
*Jacquard ; Gutenberg / par A. de Lamartine. - Nouvelle éd. - Paris : M. Lèvy frères, 1870. - 239 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368500 TSA0472436 *Ouvrages de A. de Lamartine. - Paris : M. Lèvy frères. - v. ; 18 cm.
CONTIENE ANCHE
1082751 TSA0472441 *Gutenberg / A. de Lamartine.

2275 F.PATERNOL O.00 00365 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 368534 TSA0472481
1 / von Max Ring. - Jena : H. Costenoble, 1874. - 216 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368533 TSA0472478 *Unfehlbar : Zeitroman / von Max Ring. - Jena : H. Costenoble. - v. ; 18 cm.

187779 F.PATERNOL O.00 00365 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 368535 TSA0472482
2 / von Max Ring. - Jena : H. Costenoble, 1874. - 239 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368533 TSA0472478 *Unfehlbar : Zeitroman / von Max Ring. - Jena : H. Costenoble. - v. ; 18 cm.

187780 F.PATERNOL O.00 00365 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 368536 TSA0472483
3 / von Max Ring. - Jena : H. Costenoble, 1874. - 266 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368533 TSA0472478 *Unfehlbar : Zeitroman / von Max Ring. - Jena : H. Costenoble. - v. ; 18 cm.

187781 F.PATERNOL O.00 00365 4
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4
Id.: 368537 TSA0472484
4 / von Max Ring. - Jena : H. Costenoble, 1874. - 230 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368533 TSA0472478 *Unfehlbar : Zeitroman / von Max Ring. - Jena : H. Costenoble. - v. ; 18 cm.

2281 F.PATERNOL O.00 00366 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 368543 TSA0472495
1 / von Otto Ruppius. - 2. Ausg. - Leipzig : F. Duncker, 1882. - 266 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368542 TSA0472494 *Im Westen / von Otto Ruppius. - Leipzig : F. Duncker. - v. ; 18 cm.

187783 F.PATERNOL O.00 00366 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 368554 TSA0472518
2 / von Otto Ruppius. - 2. Ausg. - Leipzig : F. Duncker, 1882. - P. 270-502 ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368542 TSA0472494 *Im Westen / von Otto Ruppius. - Leipzig : F. Duncker. - v. ; 18 cm.

190032 F.PATERNOL O.00 00367 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, legato con v. 2-3
Id.: 401341 TSA0539946
1. - Pest ; Leipzig : Hartleben, 1850. - 231 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
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Libro moderno 401332 TSA0539936 Die *Caxtons : ein Familiengemälde / von Edward Lytton Bulwer ; aus dem Englischen von
Anton Langer. - Pest ; Leipzig : Hartleben. - v. ; 18 cm.

2280 F.PATERNOL O.00 00367 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 368572 TSA0472538
1 / Otto Roquette. - Berlin : O. Janke, 1879. - 331 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368571 TSA0472537 Die *Profetschule : Roman / von Otto Roquette. - Berlin : O. Janke. - v. ; 18 cm.

187786 F.PATERNOL O.00 00367 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 368573 TSA0472539
2 / Otto Roquette. - Berlin : O. Janke, 1879. - 350 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368571 TSA0472537 Die *Profetschule : Roman / von Otto Roquette. - Berlin : O. Janke. - v. ; 18 cm.

2972 F.PATERNOL O.00 00368 1
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 368514 TSA0472454
*Adrienne / par H. de Latouche. - Nouvelle éd. - Paris : M. Lévy frères, 1867. - 281 p. ; 18 cm. ((Contiene: Adrienne ; Le pape et
les voleurs ; Le lever et le coucher de la légitimité ; On fait ce qu'on peut et non pas ce qu'on veut.
FA PARTE DI
Libro moderno 368512 TSA0472452 *Oeuvres completes de H. de Latouche. - Paris : M. Lévy frères. - v. ; 18 cm.

2869 F.PATERNOL O.00 00368 2
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 374336 TSA0480041
*Fragoletta / par Henri De Latouche. - Nouvelle éd. - Paris : M. Lévy frères, 1867. - 344 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368512 TSA0472452 *Oeuvres completes de H. de Latouche. - Paris : M. Lévy frères. - v. ; 18 cm.

2283 F.PATERNOL O.00 00369
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 368592 TSA0472558
*Wunderliche Menschen : drei Erzählungen / von Levin Schücking. - Berlin : A. Goldschmidt, 1881. - 328 p. ; 18 cm. ((Contiene:
Ein Kulturkämpfer ; Ein Gründer ; Ein Erlicher Mann.

2970 F.PATERNOL O.00 00370
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 368603 TSA0472569
La *chaise de paille ; Crapouillet / par Charles Hugo. - Paris : M. Lévy frères, 1859. - 297 [i.e. 295] p. ; 18 cm.
CONTIENE ANCHE
1082769 TSA0472575 *Crapouillet / Charles Hugo.

2276 F.PATERNOL O.00 00371
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 253006 TSA0331477
*Sonderlinge aus dem Volke der Alpen / von P.K. Rosegger. - Wien [etc.] : A. Hartleben, 1881. - 407 p. ; 19 cm.

2965 F.PATERNOL O.00 00372
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 368686 TSA0472674
*Contes populaires / Erckmann-Chatrian. - 4. éd. - Paris : J. Hetzel, [dopo il 1866]. - 266 p. ; 18 cm.

187866 F.PATERNOL O.00 00373 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 369924 TSA0474302
1 / Friedrich Gerstäcker. - Leipzig : Arnold, 1870. - 361 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368685 TSA0472672 *Buntes Treiben : neue gesammelte Erzählungen / von Friedrich Gerstäcker. - Leipzig :
Arnold. - v. ; 18 cm.

188195 F.PATERNOL O.00 00373 2
Tipo circolazione: INTERNA
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v. 2
Id.: 374970 TSA0480815
2 / Friedrich Gerstäcker. - Leipzig : Arnold, 1870. - 351 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368685 TSA0472672 *Buntes Treiben : neue gesammelte Erzählungen / von Friedrich Gerstäcker. - Leipzig :
Arnold. - v. ; 18 cm.

3270 F.PATERNOL O.00 00373 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 368689 TSA0472681
3 / Friedrich Gerstäcker. - Leipzig : Arnold, 1870. - 358 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368685 TSA0472672 *Buntes Treiben : neue gesammelte Erzählungen / von Friedrich Gerstäcker. - Leipzig :
Arnold. - v. ; 18 cm.

2963 F.PATERNOL O.00 00374
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 368700 TSA0472694
Les *contes d'un inconnu / par Charles Dickens ; traduits par Amédée Pichot. - 2. ed. - Paris : M. Lévy, 1863. - 263 p. ; 18 cm.

2312 F.PATERNOL O.00 00375 1
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 368702 TSA0472696
Une *nuit du midi / par Méry. - Nouvelle ed. - Paris : M. Lévy, 1862. - II, 289 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368699 TSA0472693 *Ouvrages de Méry. - Paris : M. Lévy. - v. ; 18 cm.

2937 F.PATERNOL O.00 00375 2
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 373413 TSA0478782
Le *transporté / par Méry. - Nouvelle éd. - Paris : M. Lévy fréres, dedic. 1848. - 296 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368699 TSA0472693 *Ouvrages de Méry. - Paris : M. Lévy. - v. ; 18 cm.

2324 F.PATERNOL O.00 00375 3
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 374840 TSA0480655
Les *nuit anglaises : contes nocturnes / par Méry. - Nouvelle éd. - Paris : M. Lévy. - 323 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368699 TSA0472693 *Ouvrages de Méry. - Paris : M. Lévy. - v. ; 18 cm.

2311 F.PATERNOL O.00 00376 1
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 368706 TSA0472700
Les *soirées de Sainte-Adresse / par Alphonse Karr. - Nouvelle ed. - Paris : M. Lévy freres, 1858. - 318 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368711 TSA0472707 *Oeuvres d'Alphonse Karr. - Paris : M. Lévy. - v. ; 18 cm.

2811 F.PATERNOL O.00 00376 2
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 374013 TSA0479607
*Promenades hors de mon jardin / par Alphonse Karr. - Nouvelle éd. - Paris : M. Lévy, 1859. - 278 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368711 TSA0472707 *Oeuvres d'Alphonse Karr. - Paris : M. Lévy. - v. ; 18 cm.

2310 F.PATERNOL O.00 00377
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 368717 TSA0472717
*Nouvelles russes / Nicolas Gogol ; traduction français publiée par Louis Viardot. - Paris : Paulin, 1845. - VII, 324 p. ; 19 cm.
((Contiene: Tarass Boulba ; Les mémoires d'un fou ; La calèche ; Un ménage d'autrefois ; Le roi des gnomes.

2969 F.PATERNOL O.00 00378
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 368738 TSA0472746
Les *femmes comme elles sont / Arsene Houssaye. - 3. éd. - Paris : M. Lévy, 1858. - XII, 308 p. ; 18 cm.(*Collection Michel
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Lévy)

2278 F.PATERNOL O.00 00379 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 368747 TSA0472756
1 / Alexander Römer. - Stuttgart ; Leipzig : E. Hallberger, 1880. - 284 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368736 TSA0472741 *Still und bewegt : Roman / von Alexander Römer. - Stuttgart ; Leipzig : E. Hallberger. - v. ;
18 cm.

187792 F.PATERNOL O.00 00379 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 368754 TSA0472769
2 / Alexander Römer. - Stuttgart ; Leipzig : E. Hallberger, 1880. - 238 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368736 TSA0472741 *Still und bewegt : Roman / von Alexander Römer. - Stuttgart ; Leipzig : E. Hallberger. - v. ;
18 cm.

2968 F.PATERNOL O.00 00380
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 368750 TSA0472759
La *famille Lambert ; La Couronne de paille ; Trois fronts pour un diadème / par Leon Gozlan. - Paris : M. Levy, 1857. - 291 p. ;
18 cm.(*Collection Michel Lévy)
CONTIENE ANCHE
1082787 TSA0472760 La *Couronne de paille / Leon Gozlan.
1082789 TSA0472762 *Trois fronts pour un diadème / Leon Gozlan.

2277 F.PATERNOL O.00 00381
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 253739 TSA0332475
Die *Aelpler / in ihren Wald- und Dorftypen geschildert von P.K. Rosegger. - Wien [etc.] : A. Hartleben, 1881. - 384 p. ; 19 cm.

2967 F.PATERNOL O.00 00382
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 368767 TSA0472784
Les *amourex de Sylvia : roman anglais / E. Gaskell ; traduit avec l'autorisation de l'autour par E.D. Forgues. - Paris : L.
Hachette, 1865. - 390 p. ; 18 cm.

2273 F.PATERNOL O.00 00383 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 368775 TSA0472798
1 / Max Ring. - Berlin : Wedekind und Schwieger, 1873. - 262 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368769 TSA0472788 Der *Kleinstädter in Berlin : Roman / von Max Ring. - Berlin : Wedekind und Schwieger. -
v. ; 19 cm.

187796 F.PATERNOL O.00 00383 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 368781 TSA0472805
2 / Max Ring. - Berlin : Wedekind und Schwieger, 1873. - 235 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368769 TSA0472788 Der *Kleinstädter in Berlin : Roman / von Max Ring. - Berlin : Wedekind und Schwieger. -
v. ; 19 cm.

2272 F.PATERNOL O.00 00384 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 368789 TSA0472815
1 / Wilhelm Raabe (Jakob Corvinus). - Braunschweig : G. Westermann, 1862. - 234 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368785 TSA0472809 *Unseres Herrgotts Canzlei : eine Erzählung in zwei Theilen / von Wilhelm Raabe (Jakob
Corvinus). - Braunschweig : G. Westermann. - v. ; 18 cm.

187797 F.PATERNOL O.00 00384 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 368792 TSA0472821
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2 / Wilhelm Raabe (Jakob Corvinus). - Braunschweig : G. Westermann, 1862. - 270 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368785 TSA0472809 *Unseres Herrgotts Canzlei : eine Erzählung in zwei Theilen / von Wilhelm Raabe (Jakob
Corvinus). - Braunschweig : G. Westermann. - v. ; 18 cm.

2295 F.PATERNOL O.00 00385
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 368794 TSA0472823
*Nouvelles / par Jules Sandeau. - Paris : M. Lévy frères, 1859. - 305 p. ; 18 cm. ((Contiene: Mademoiselle de Kérouare ; Karl
Henry ; Le concert pour les pauvres ; Le jour sans lendemain ; Vingt-quatre heures à Rome ; La dernière fée ; Hélène
Vaillant.(*Collection Michel Lévy)

2297 F.PATERNOL O.00 00386 1 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 368803 TSA0472836
1 / Émile Souvestre. - Nouvelle éd. - Paris : M. Lévy frères, 1863. - 328 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368802 TSA0472835 Le *roi du monde : histoire de l'argent et de son influence / par Émile Souvestre.
Libro moderno 369044 MOD0369459 *Oeuvres complètes d'Émile Souvestre. - Paris : M. Lévy frères. - v. ; 19 cm.

187800 F.PATERNOL O.00 00386 1 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 368811 TSA0472844
2 / Émile Souvestre. - Nouvelle éd. - Paris : M. Lévy frères, 1863. - 348 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368802 TSA0472835 Le *roi du monde : histoire de l'argent et de son influence / par Émile Souvestre.
Libro moderno 369044 MOD0369459 *Oeuvres complètes d'Émile Souvestre. - Paris : M. Lévy frères. - v. ; 19 cm.

2980 F.PATERNOL O.00 00386 2
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 369047 TSA0473171
*Sous la tonnelle / par Émile Souvestre. - Nouvelle éd. - Paris : M. Lévy frères, 1859. - 247 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 369044 MOD0369459 *Oeuvres complètes d'Émile Souvestre. - Paris : M. Lévy frères. - v. ; 19 cm.

2913 F.PATERNOL O.00 00386 3
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 375721 TSA0481789
*Contes et nouvelles / par Emile Souvestre. - Nouvelle éd. - Paris : M. Lévy frères, 1866. - 270 p. ; 18 cm. ((Contiene: Le
chirurgien de marine. Le mari de Madame de Solange. Gonzalès Coques. Les eaux d'abano. Le jeune homme pale.
FA PARTE DI
Libro moderno 369044 MOD0369459 *Oeuvres complètes d'Émile Souvestre. - Paris : M. Lévy frères. - v. ; 19 cm.

2991 F.PATERNOL O.00 00387 1
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 368830 TSA0472864
*Mademoisalle de Choisy / par Roger de Beauvoir. - Paris : M. Lévy, 1859. - 314 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368828 TSA0472862 *Ouvrages de Roger de Beauvoir. - Paris : M. Lévy. - v. ; 18 cm.

2993 F.PATERNOL O.00 00388
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 368835 TSA0472869
La *Rose blanche ; Inès ; Une larme, ou Petite pluie abat grand vent / Par Louis Enault. - Paris : L. Hachette, 1863. - 290 p. ; 18
cm.

2994 F.PATERNOL O.00 00389
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 368839 LIA0233924
*Pierre qui roule / par George Sand. - Paris : M. Lévy frères, 1870. - 300 p. ; 17 cm.(*Oeuvres de George Sand)

2998 F.PATERNOL O.00 00390 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 368875 TSA0472935
1 / par la comtesse Dash. - Nouvelle éd. - Paris : M. Levy, 1873. - 324 p. ; 19 cm.
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FA PARTE DI
Libro moderno 368873 NAP0258145 Les *amours de la belle Aurore / par la comtesse Dash. - Paris : M. Levy. - v. ; 19 cm.

187807 F.PATERNOL O.00 00390 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 368878 TSA0472938
2 / par la comtesse Dash. - Nouvelle éd. - Paris : M. Levy, 1873. - 332 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368873 NAP0258145 Les *amours de la belle Aurore / par la comtesse Dash. - Paris : M. Levy. - v. ; 19 cm.

2949 F.PATERNOL O.00 00391 1 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 368896 TSA0472962
1 / Alexandre Dumas. - Nouvelle éd. - Paris : M. Lévy frères, 1868. - 280 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368885 TSA0472948 Les *compagnons de Jéhu / par Alexandre Dumas. - Paris : M. Lévy frères. - v. ; 18 cm.

187808 F.PATERNOL O.00 00391 1 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 368904 TSA0472971
2 / Alexandre Dumas. - Nouvelle éd. - Paris : M. Lévy frères, 1868. - 297 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368885 TSA0472948 Les *compagnons de Jéhu / par Alexandre Dumas. - Paris : M. Lévy frères. - v. ; 18 cm.

187809 F.PATERNOL O.00 00391 1 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 368907 TSA0472974
3 / Alexandre Dumas. - Nouvelle éd. - Paris : M. Lévy frères, 1868. - 243 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368885 TSA0472948 Les *compagnons de Jéhu / par Alexandre Dumas. - Paris : M. Lévy frères. - v. ; 18 cm.

2952 F.PATERNOL O.00 00391 2
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 372338 TSA0477412
*Histoire d'un casse-noisette / par Alexandre Dumas. - Nouvelle éd. - Paris : M. Lévy frères, 1871. - 283 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368881 TSA0472941 *Oeuvres complètes d'Alexandre Dumas. - Paris : M. Lévy frères. - v. ; 18 cm.

3078 F.PATERNOL O.00 00391 3 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 370494 TSA0474994
1 / Alexandre Dumas. - Nouvelle éd. - Paris : M. Lévy frères, 1870. - 306 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 370493 TSA0474993 *Impressions de voyage : de Paris a Cadix / par Alexandre Dumas. - Paris : M. Lévy frères.
- v. ; 18 cm.
Libro moderno 368881 TSA0472941 *Oeuvres complètes d'Alexandre Dumas. - Paris : M. Lévy frères. - v. ; 18 cm.

187926 F.PATERNOL O.00 00391 3 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 370495 TSA0474995
2 / Alexandre Dumas. - Nouvelle éd. - Paris : M. Lévy frères, 1870. - 305 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 370493 TSA0474993 *Impressions de voyage : de Paris a Cadix / par Alexandre Dumas. - Paris : M. Lévy frères.
- v. ; 18 cm.
Libro moderno 368881 TSA0472941 *Oeuvres complètes d'Alexandre Dumas. - Paris : M. Lévy frères. - v. ; 18 cm.

2354 F.PATERNOL O.00 00391 4 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 372413 TSA0477509
1 / Alexandre Dumas. - Nouvelle éd. - Paris : M. Lévy, 1874. - 304 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 372412 TSA0477508 *Impressions de voyage : *Suisse / par Alexandre Dumas. - Paris : M. Lévy. - v. ; 18 cm.
Libro moderno 368881 TSA0472941 *Oeuvres complètes d'Alexandre Dumas. - Paris : M. Lévy frères. - v. ; 18 cm.

188678 F.PATERNOL O.00 00391 4 2
Tipo circolazione: INTERNA
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v. 2
Id.: 382438 TSA0490416
2 / Alexandre Dumas. - Nouvelle éd. - Paris : M. Lévy frères, 1874. - 293 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 372412 TSA0477508 *Impressions de voyage : *Suisse / par Alexandre Dumas. - Paris : M. Lévy. - v. ; 18 cm.
Libro moderno 368881 TSA0472941 *Oeuvres complètes d'Alexandre Dumas. - Paris : M. Lévy frères. - v. ; 18 cm.

2812 F.PATERNOL O.00 00391 5
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 374377 TSA0480091
Les *fréres corses / par Alexandre Dumas. - Nouvelle éd. - Paris : M. Lévy frères, 1867. - 295 p. ; 18 cm. ((Contiene anche:
Othon l'archer.
FA PARTE DI
Libro moderno 368881 TSA0472941 *Oeuvres complètes d'Alexandre Dumas. - Paris : M. Lévy frères. - v. ; 18 cm.

2926 F.PATERNOL O.00 00391 6 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 374529 TSA0480275
1. / Alexandre Dumas. - Nouvelle éd. - Paris : M. Lévy, 1871. - 303 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 374528 TSA0480274 *Impressions de voyage : le *Véloce / par Alexandre Dumas. - Paris : M. Lévy. - v. ; 18
cm.
Libro moderno 368881 TSA0472941 *Oeuvres complètes d'Alexandre Dumas. - Paris : M. Lévy frères. - v. ; 18 cm.

2308 F.PATERNOL O.00 00392
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 368897 TSA0472963
*Madame Georges / par Octave Didier. - Paris : M. Lévy, 1857. - 346 p. ; 18 cm.

2307 F.PATERNOL O.00 00393
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., p. 1-36: Catalogue de la librairie de Michel Lévy Frères
Id.: 368898 TSA0472964
L'*usurier Blaizot / par Champfleury. - Paris : M. Lévy, 1858. - 283 p. ; 18 cm.(*Collection Michel Lévy)

2947 F.PATERNOL O.00 00394 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 368922 TSA0472997
1 / par l'Abbé ***. - Nouvelle éd. - Paris : Librairie Internationale, 1869. - 348 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368908 TSA0472978 Le *curé de campagne / par l'Abbé ***. - Paris : Librairie Internationale [etc.]. - v. ; 18 cm.

187810 F.PATERNOL O.00 00394 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 368925 TSA0473001
2 / par l'Abbé ***. - Nouvelle éd. - Paris : Librairie Internationale, 1869. - 356 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368908 TSA0472978 Le *curé de campagne / par l'Abbé ***. - Paris : Librairie Internationale [etc.]. - v. ; 18 cm.

187814 F.PATERNOL O.00 00395 1 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 374140 TSA0479778
1 / Alexandre Dumas. - Paris : M. Lévy frères, 1866. - 324 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368926 TSA0473003 *Louis 16. et la révolution / par Alexandre Dumas. - Paris : M. Lévy frères. - v. ; 19 cm.
Libro moderno 368881 TSA0472941 *Oeuvres complètes d'Alexandre Dumas. - Paris : M. Lévy frères. - v. ; 18 cm.

2948 F.PATERNOL O.00 00395 1 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 374142 TSA0479783
2 / Alexandre Dumas. - Paris : M. Lévy frères, 1866. - 336 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368926 TSA0473003 *Louis 16. et la révolution / par Alexandre Dumas. - Paris : M. Lévy frères. - v. ; 19 cm.
Libro moderno 368881 TSA0472941 *Oeuvres complètes d'Alexandre Dumas. - Paris : M. Lévy frères. - v. ; 18 cm.

188217 F.PATERNOL O.00 00395 2
Tipo circolazione: INTERNA
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v. 2
Id.: 375275 TSA0481186
2 / Alexandre Dumas. - Paris : M. Lévy frères, 1868. - 276 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 375272 TSA0481183 *Parisiens et provinciaux / Alexandre Dumas. - Paris : M. Lévy frères. - v. ; 18 cm.
Libro moderno 368881 TSA0472941 *Oeuvres complètes d'Alexandre Dumas. - Paris : M. Lévy frères. - v. ; 18 cm.

2595 F.PATERNOL O.00 00395 2 1 1
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 373520 TSA0478923
Le *docteur mystérieux. 1 / par Alexandre Dumas. - Paris : M. Lévy frères, 1872. - 319 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 373534 TSA0478942 *Création et rédemption / Alexandre Dumas.
Libro moderno 368881 TSA0472941 *Oeuvres complètes d'Alexandre Dumas. - Paris : M. Lévy frères. - v. ; 18 cm.

188145 F.PATERNOL O.00 00395 2 1 2
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 373847 TSA0479372
Le *docteur mystérieux. 2 / Alexandre Dumas. - Paris : M. Lévy frères, 1872. - 311 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 373534 TSA0478942 *Création et rédemption / Alexandre Dumas.
Libro moderno 368881 TSA0472941 *Oeuvres complètes d'Alexandre Dumas. - Paris : M. Lévy frères. - v. ; 18 cm.

188152 F.PATERNOL O.00 00395 2 2 2
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 373866 TSA0479399
La *fille du marquis. 2 / par Alexandre Dumas. - Paris : M. Lévy frères, 1872. - 281 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 373534 TSA0478942 *Création et rédemption / Alexandre Dumas.
Libro moderno 368881 TSA0472941 *Oeuvres complètes d'Alexandre Dumas. - Paris : M. Lévy frères. - v. ; 18 cm.

2928 F.PATERNOL O.00 00395 3 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 374516 TSA0480260
1 / Alexandre Dumas. - Paris : M. Lévy, 1860. - 320 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 374514 TSA0480256 Le *pasteur d'Ashbourn / par Alexandre Dumas. - Paris : M. Lévy. - v. ; 18 cm.
Libro moderno 368881 TSA0472941 *Oeuvres complètes d'Alexandre Dumas. - Paris : M. Lévy frères. - v. ; 18 cm.

188189 F.PATERNOL O.00 00395 3 2
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 374518 TSA0480262
2 / Alexandre Dumas. - Paris : M. Levy, 1860. - 308 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 374514 TSA0480256 Le *pasteur d'Ashbourn / par Alexandre Dumas. - Paris : M. Lévy. - v. ; 18 cm.
Libro moderno 368881 TSA0472941 *Oeuvres complètes d'Alexandre Dumas. - Paris : M. Lévy frères. - v. ; 18 cm.

188196 F.PATERNOL O.00 00395 4 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 374995 TSA0480846
2 / Alexandre Dumas. - Paris : M. Lévy, 1861. - 296 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 374528 TSA0480274 *Impressions de voyage : le *Véloce / par Alexandre Dumas. - Paris : M. Lévy. - v. ; 18
cm.
Libro moderno 368881 TSA0472941 *Oeuvres complètes d'Alexandre Dumas. - Paris : M. Lévy frères. - v. ; 18 cm.

2927 F.PATERNOL O.00 00395 5 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 375274 TSA0481185
1 / Alexandre Dumas. - Paris : M. Lévy frères, 1868. - 288 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 375272 TSA0481183 *Parisiens et provinciaux / Alexandre Dumas. - Paris : M. Lévy frères. - v. ; 18 cm.
Libro moderno 368881 TSA0472941 *Oeuvres complètes d'Alexandre Dumas. - Paris : M. Lévy frères. - v. ; 18 cm.

2293 F.PATERNOL O.00 00396
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
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Id.: 368961 TSA0473048
Der *Zweck heiligt das Mittel : sozial-politischer Roman aus der Gegenwart / von Karl Wartenburg. - Stuttgart : C.F. Simon,
1874. - 323 p. ; 18 cm.

2292 F.PATERNOL O.00 00397
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 368966 TSA0473054
*Um schnödes Geld : Roman / von Hans Wachenhusen. - 2. vom Verfasser umgearbeitete Ausg. - Berlin : O. Janke, [1877]. -
333 p. ; 19 cm. ((Per la data, cfr. GV, 153, p. 85

2291 F.PATERNOL O.00 00398
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 368984 TSA0473085
Der *Staatsanwalt : Erzählung / von Hans Wachenhusen. - 2. Aufl. - Berlin : O. Janke, 1881. - 126 p. ; 18 cm. ((Per la data, cfr.
GV, 153, p. 88.

2989 F.PATERNOL O.00 00399
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 368989 TSA0473092
Les *parisiennes a Paris / Alfred de Musset ... [et al.]. - Paris : M. Lévy, 1862. - 282 p. ; 18 cm. ((In testa al frontespizio: Le
diable à Paris.(*Collection Michel Lévy)

2992 F.PATERNOL O.00 00400
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 369090 LO10065237
Les *vieilles lunes d'un avocat / par Frederic Thomas. - Paris : L. Hachette, 1863. - VII, 291 p. ; 18 cm. ((Sul front.: Premier
quartier.

2950 F.PATERNOL O.00 00401 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 369120 TSA0473273
1 / Alexandre Dumas. - Paris : M. Lévy frères, 1860. - 324 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 369117 CAG0083322 *Charles le Temeraire / par Alexandre Dumas. - Paris : M. Levy Freres. - v. ; 18 cm.

187820 F.PATERNOL O.00 00401 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 369118 CAG0083327
2 / par Alexandre Dumas. - Paris : M. Levy Freres, 1860. - 310 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 369117 CAG0083322 *Charles le Temeraire / par Alexandre Dumas. - Paris : M. Levy Freres. - v. ; 18 cm.

2267 F.PATERNOL O.00 00402 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 369149 TSA0473306
1 / Fritz Mauthner. - 2. Aufl. - Dresden ; Leipzig : H. Minden, 1882. - 302 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 369141 TSA0473297 Der *neue Ahasver : Roman aus Jung-Berlin / von Fritz Mauthner. - Dresden ; Leipzig : H.
Minden. - v. ; 19 cm.

187824 F.PATERNOL O.00 00402 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 369196 TSA0473354
2 / Fritz Mauthner. - 2. Aufl. - Dresden ; Leipzig : H. Minden, 1882. - 332 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 369141 TSA0473297 Der *neue Ahasver : Roman aus Jung-Berlin / von Fritz Mauthner. - Dresden ; Leipzig : H.
Minden. - v. ; 19 cm.

2961 F.PATERNOL O.00 00403 1
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., legato con: Catalogue de la Librairie Michel Lévy (1857), 36 p.
Id.: 369222 TSA0473383
Les *heures du soir / par Henri Conscience ; traduction de Léon Wocquier. - Paris : M. Lévy, 1857. - 263 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 714061 NAP0088377 *Oeuvres completes de Henri Conscience. - Paris : Calmann Levy. - v. ; 19 cm.
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2860 F.PATERNOL O.00 00403 2
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 374406 TSA0480132
L'*oncle Reimond / par Henri Conscience ; traduction F. Coveliers. - Paris : M. Lévy frères, 1868. - 289 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 369219 TSA0473380 *Oeuvres complètes de Henri Conscience. - Paris : M. Levy. - v. ; 18 cm.

2960 F.PATERNOL O.00 00404
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 369243 TSA0473404
Les *premiers beaux jours / par Champfleury. - Paris : M. Lévy, 1858. - 283 p. ; 18 cm.(*Collection Michel Lévy)

2959 F.PATERNOL O.00 00405
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 369272 TSA0473435
*Bras d'acier / par Alfred de Bréhat. - Paris : M. Lévy, 1859. - 343 p. ; 18 cm.(*Collection Michel Lévy)

2958 F.PATERNOL O.00 00406
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 369306 TSA0473475
Le *Gouffre / par Elie Berthet. - Paris : E. Dentu, 1872. - 356 p. ; 18 cm.

2269 F.PATERNOL O.00 00407 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 369347 TSA0473527
1 / Hermann Oeschläger. - Leipzig : E.J. Günther, 1869. - 189 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 369340 TSA0473519 *Wunderliche Leute : Roman / von Hermann Oelschläger. - Leipzig : E.J. Günther. - v. ; 18
cm.

187828 F.PATERNOL O.00 00407 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 369348 TSA0473528
2 / Hermann Oeschläger. - Leipzig : E.J. Günther, 1869. - 215 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 369340 TSA0473519 *Wunderliche Leute : Roman / von Hermann Oelschläger. - Leipzig : E.J. Günther. - v. ; 18
cm.

187829 F.PATERNOL O.00 00407 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 369349 TSA0473529
3 / Hermann Oeschläger. - Leipzig : E.J. Günther, 1869. - 170 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 369340 TSA0473519 *Wunderliche Leute : Roman / von Hermann Oelschläger. - Leipzig : E.J. Günther. - v. ; 18
cm.

2990 F.PATERNOL O.00 00408
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 369366 TO00933392
Le *faubourg Saint-Antoine : (chronique du temps de la revolution) / par Tony Revillon. - Paris : A. Lacroix, Verboeckhoven & c.,
1872. - 308 p. ; 19 cm.

2266 F.PATERNOL O.00 00409
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 369398 TSA0473597
*Meine Mutter und ich / von der Verfasserin von "John Halifax" ; aus dem Englischen von Anna Wüny. - Leipzig : E.J. Günther,
1876. - 325 p. ; 18 cm. ((Per il nome dell'A., Dinah Maria Mulock, cfr. GV, 26, p. 118.
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1082872 CUB0218827 *My mother and I.

2957 F.PATERNOL O.00 00410 1
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 369400 TSA0473599
Le *paravent / par Charles De Bernard. - Nouvelle éd. - Paris : M. Lévy, 1870. - 298 p. ; 18 cm.
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FA PARTE DI
Libro moderno 369399 TSA0473598 *Oeuvres complétes de Charles de Bernard. - Paris : M. Lévy. - v. ; 18 cm.

3146 F.PATERNOL O.00 00411 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 369410 TSA0473613
1 / Ludwig Habicht. - Breslau : S. Schottlaender, 1885. - 269 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 369404 TSA0473607 *Im Sonnenschein : Roman / von Ludwig Habicht. - Breslau : S. Schottlaender. - v. ; 19
cm.

187830 F.PATERNOL O.00 00411 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 369413 TSA0473616
2 / Ludwig Habicht. - Breslau : S. Schottlaender, 1885. - 268 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 369404 TSA0473607 *Im Sonnenschein : Roman / von Ludwig Habicht. - Breslau : S. Schottlaender. - v. ; 19
cm.

2956 F.PATERNOL O.00 00412 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 369408 TSA0473611
1: *Vautrin ; Les ressources de Quinola ; Paméla Giraud / H. de Balzac. - Paris : M. Lévy, 1869. - 377 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 369405 TSA0473608 *Théatre complet / H. de Balzac. - Paris : M. Lévy. - v. ; 18 cm.
CONTIENE ANCHE
1082875 AQ10028490 Les *ressources de Quinola / H. De Balzac.
1082876 AQ10028491 *Pamela Giraud / H. De Balzac.

187831 F.PATERNOL O.00 00412 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 369409 TSA0473612
2: La *maratre ; Mercadet / H. de Balzac. - Paris : M. Lévy, 1869. - 267 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 369405 TSA0473608 *Théatre complet / H. de Balzac. - Paris : M. Lévy. - v. ; 18 cm.
CONTIENE ANCHE
1082874 TSA0473618 *Mercadet / H. de Balzac.

2809 F.PATERNOL O.00 00413
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 374136 TSA0479772
Le *portrait de la marquise : histoire d'atelier / A. de Bernard. - Paris : M. Lévy frères, 1858. - 309 p. ; 18 cm.(*Collection Michel
Lévy)

3145 F.PATERNOL O.00 00414 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 369417 TSA0473625
1 / Maurus Jókai. - Berlin : O. Janke, 1883. - 309 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 369415 TSA0473622 *Geliebt bis zum Schaffot : historischer Roman aus der Rakoczy-Zeit / von Maurus Jókai. -
Berlin : O. Janke. - v. ; 19 cm.

187832 F.PATERNOL O.00 00414 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 369418 TSA0473626
2 / Maurus Jókai. - Berlin : O. Janke, 1883. - 338 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 369415 TSA0473622 *Geliebt bis zum Schaffot : historischer Roman aus der Rakoczy-Zeit / von Maurus Jókai. -
Berlin : O. Janke. - v. ; 19 cm.

2955 F.PATERNOL O.00 00415
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 369416 TSA0473624
*Ursule Miroüet / par H. de Balzac. - Paris : L. Hachette, 1853. - 370 p. ; 18 cm.(*Bibliothèque des chemins de fer)

2954 F.PATERNOL O.00 00416
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Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 369419 TSA0473627
Les *chaines de fer / par Amédée Achard. - Paris : L. Hachette, 1867. - 343 p. ; 18 cm.

3038 F.PATERNOL O.00 00417 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 68
Id.: 369645 TSA0473933
1 / John Saunders. - Leipzig : A. Dürr, 1865. - VI, 297 p. ; 18 cm.(*Dürrs collection of standard American and British authors ;
67)
FA PARTE DI
Libro moderno 369644 TSA0473932 *Guy Waterman : a novel / by John Saunders. - Leipzig : A. Dürr. - v. ; 18 cm.

187840 F.PATERNOL O.00 00417 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 68
Id.: 369646 TSA0473934
2 / John Saunders. - Leipzig : A. Dürr, 1865. - 307 p. ; 18 cm.(*Dürrs collection of standard American and British authors ; 68)
FA PARTE DI
Libro moderno 369644 TSA0473932 *Guy Waterman : a novel / by John Saunders. - Leipzig : A. Dürr. - v. ; 18 cm.

3035 F.PATERNOL O.00 00418 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 167
Id.: 369673 TSA0473977
1 / David Christie Murray. - Hamburg : K. Grädener & J.F. Ricter, 1881. - 317 p. ; 18 cm.(*Ashers collection of English authors ;
167)
FA PARTE DI
Libro moderno 369670 TSA0473974 A *lifes atonement : a novel / David Christie Murray. - Hamburg : K. Grädener & J.F. Ricter.
- v. ; 18 cm.

187843 F.PATERNOL O.00 00418 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 168
Id.: 369675 TSA0473979
2 / David Christie Murray. - Hamburg : K. Grädener & J.F. Ricter, 1881. - 318 p. ; 18 cm.(*Ashers collection of English authors ;
168)
FA PARTE DI
Libro moderno 369670 TSA0473974 A *lifes atonement : a novel / David Christie Murray. - Hamburg : K. Grädener & J.F. Ricter.
- v. ; 18 cm.

3544 F.PATERNOL O.00 00419
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 369905 TSA0474282
*Vergissmeinnicht : für das Jahr 1846 / Taschenbuch der Liebe, der Freundschaft und dem Familienleben des deutschen
Volkes gewidmet von C. Spindler. - Stuttgart : Franckh, [1846?]. - 258 p., c. di tav. : ill. ; 18 cm.

187861 F.PATERNOL O.00 00420
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 369908 TSA0474285
*Vergissmeinnicht : für das Jahr 1847 / Taschenbuch der Liebe, der Freundschaft und dem Familienleben des deutschen
Volkes gewidmet von C. Spindler. - Stuttgart : Franckh, [1847?]. - 288 p. , c. di tav. : ill. ; 18 cm.

3249 F.PATERNOL O.00 00421
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 369910 TSA0474287
Der *Doppelgänger : Roman / von Levin Schücking. - Stuttgart : C.F. Simon, 1876. - 258 p. ; 18 cm.

2289 F.PATERNOL O.00 00422 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 369914 TSA0474292
1 / Carl Marquard Sauer. - Hannover : C. Rümpler, 1874. - 227 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 369911 TSA0474288 *Im blauen Ritter : Roman / von Carl Marquard Sauer. - Hannover : C. Rümpler. - v. ; 18
cm.

187862 F.PATERNOL O.00 00422 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
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Id.: 369917 TSA0474295
2 / Carl Marquard Sauer. - Hannover : C. Rümpler, 1874. - 239 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 369911 TSA0474288 *Im blauen Ritter : Roman / von Carl Marquard Sauer. - Hannover : C. Rümpler. - v. ; 18
cm.

3251 F.PATERNOL O.00 00423 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 369913 TSA0474291
1 / Levin Schücking. - Breslau : S. Schottlaender, 1886. - 252 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 369912 TSA0474289 *Lebenserinnerungen / von Levin Schücking. - Breslau : S. Schottlaender. - v. ; 19 cm.

187879 F.PATERNOL O.00 00423 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 370005 TSA0474401
2 / Levin Schücking. - Breslau : S. Schottlaender, 1886. - 357 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 369912 TSA0474289 *Lebenserinnerungen / von Levin Schücking. - Breslau : S. Schottlaender. - v. ; 19 cm.

187865 F.PATERNOL O.00 00424 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 16.23, legato con il v. 16.24
Id.: 369932 TSA0474311
1 / Levin Schücking. - Wien : H. Markgraf, 1861. - 204 p. ; 14 cm.(*Album ; 16.23)
FA PARTE DI
Libro moderno 369923 TSA0474301 Eines *Kriegsknechts Abenteuer : historische Novelle / von Levin Schücking. - Wien : H.
Markgraf. - v. ; 14 cm.

3247 F.PATERNOL O.00 00424 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 16.24, legato con il v. 16.23
Id.: 369937 TSA0474316
2 / Levin Schücking. - Wien : H. Markgraf, 1861. - 226 p. ; 14 cm.(*Album ; 16.24)
FA PARTE DI
Libro moderno 369923 TSA0474301 Eines *Kriegsknechts Abenteuer : historische Novelle / von Levin Schücking. - Wien : H.
Markgraf. - v. ; 14 cm.

2287 F.PATERNOL O.00 00425 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 369934 TSA0474313
1 / Max von Schlaegel. - Breslau : S. Schottlaender, 1879. - 235 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 369933 TSA0474312 *Santino oder das Grück der Welt : Roman / von Max von Schlaegel. - Breslau : S.
Schottlaender. - v. ; 19 cm.

187867 F.PATERNOL O.00 00425 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 369936 TSA0474315
2 / Max von Schlaegel. - Breslau : S. Schottlaender, 1879. - 188 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 369933 TSA0474312 *Santino oder das Grück der Welt : Roman / von Max von Schlaegel. - Breslau : S.
Schottlaender. - v. ; 19 cm.

3266 F.PATERNOL O.00 00426
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 369939 TSA0474318
*Chambord : Novelle / von Karl Frenzel. - Berlin : Paetel, 1883. - 234 p. ; 19 cm.

2270 F.PATERNOL O.00 00427 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 369948 TSA0474327
1 / Ferdinand Pflug. - Leipzig : B. Schlicke, 1874. - 220 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 369946 TSA0474325 Die *Marquise von St. Prie : historischer Charakter- und Intriguen-Roman / Ferdinand
Pflug. - Leipzig : B. Schlicke. - v. ; 18 cm.

187868 F.PATERNOL O.00 00427 2
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Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 369949 TSA0474328
2 / Ferdinand Pflug. - Leipzig : B. Schlicke, 1874. - 245 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 369946 TSA0474325 Die *Marquise von St. Prie : historischer Charakter- und Intriguen-Roman / Ferdinand
Pflug. - Leipzig : B. Schlicke. - v. ; 18 cm.

187869 F.PATERNOL O.00 00427 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 369951 TSA0474330
3 / Ferdinand Pflug. - Leipzig : B. Schlicke, 1874. - 256 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 369946 TSA0474325 Die *Marquise von St. Prie : historischer Charakter- und Intriguen-Roman / Ferdinand
Pflug. - Leipzig : B. Schlicke. - v. ; 18 cm.

2268 F.PATERNOL O.00 00428 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 27.21
Id.: 369989 TSA0474373
1 / Otfrid Mylius. - Leipzig : E.J. Günther, 1872. - 217 p. ; 18 cm.(*Gunthers Bibliothek deutscher Original-Romane ; 27.21)
FA PARTE DI
Libro moderno 369987 TSA0474371 Ein *Meteor der Börse : Roman / von Otfrid Mylius. - Leipzig : E.J. Günther. - v. ; 18 cm.

187873 F.PATERNOL O.00 00428 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 27.22
Id.: 369990 TSA0474374
2 / Otfrid Mylius. - Leipzig : E.J. Günther, 1872. - 244 p. ; 18 cm.(*Gunthers Bibliothek deutscher Original-Romane ; 27.22)
FA PARTE DI
Libro moderno 369987 TSA0474371 Ein *Meteor der Börse : Roman / von Otfrid Mylius. - Leipzig : E.J. Günther. - v. ; 18 cm.

187874 F.PATERNOL O.00 00428 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 27.23
Id.: 369992 TSA0474376
3 / Otfrid Mylius. - Leipzig : E.J. Günther, 1872. - 201 p. ; 18 cm.(*Gunthers Bibliothek deutscher Original-Romane ; 27.23)
FA PARTE DI
Libro moderno 369987 TSA0474371 Ein *Meteor der Börse : Roman / von Otfrid Mylius. - Leipzig : E.J. Günther. - v. ; 18 cm.

3244 F.PATERNOL O.00 00429
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 369993 TSA0474377
Die *Gekreuzigte, oder Das Passionspiel von Wildisbuch / von Johannes Scherr. - 2., wohleile, Ausg. - St. Gallen : Scheitlin &
Zollikofer, 1868. - VIII, 217 p. ; 19 cm.

3252 F.PATERNOL O.00 00430 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 370000 TSA0474393
1 / Levin Schücking. - Hannover : C. Rümpler, 1870. - 252 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 369999 TSA0474392 *Luther in Rom : Roman / von Levin Schücking. - Hannover : C. Rümpler. - v. ; 18 cm.

187877 F.PATERNOL O.00 00430 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 370001 TSA0474395
2 / Levin Schücking. - Hannover : C. Rümpler, 1870. - 260 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 369999 TSA0474392 *Luther in Rom : Roman / von Levin Schücking. - Hannover : C. Rümpler. - v. ; 18 cm.

187878 F.PATERNOL O.00 00430 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 370003 TSA0474398
3 / Levin Schücking. - Hannover : C. Rümpler, 1870. - 320 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 369999 TSA0474392 *Luther in Rom : Roman / von Levin Schücking. - Hannover : C. Rümpler. - v. ; 18 cm.

3264 F.PATERNOL O.00 00431 1
Tipo circolazione: INTERNA
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v. 1
Id.: 370013 TSA0474411
1 / Fr. C. von Wickede. - Breslau : S. Schottlaender, 1879. - 223 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 370012 TSA0474410 Die *Gottesgeissel : historischer Roman / von Fr. C. von Wickede. - Breslau : S.
Schottlaender. - v. ; 18 cm.

187884 F.PATERNOL O.00 00431 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 370085 TSA0474495
2 / Fr. C. von Wickede. - Breslau : S. Schottlaender, 1879. - 319 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 370012 TSA0474410 Die *Gottesgeissel : historischer Roman / von Fr. C. von Wickede. - Breslau : S.
Schottlaender. - v. ; 18 cm.

3261 F.PATERNOL O.00 00432
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 370032 TSA0474431
*Aus der Welt der Arbeit : Skizzen / von M.M. von Weber. - Berlin : R. Lesser, [1868]. - 152 p. ; 18 cm. ((La data si ricava da:
GV, 154, p. 281.(*Welt-Bibliothek)

3263 F.PATERNOL O.00 00433 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 370120 TSA0474536
1 / Ernst Willkomm. - Leipzig : T. Thomas, 1860. - VI, 301 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 370101 TSA0474514 Die *Töchter des Vatican : Roman in drei Bänden / von Ernst Willkomm. - Leipzig : T.
Thomas. - v. ; 19 cm.

187888 F.PATERNOL O.00 00433 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 370127 TSA0474544
2 / Ernst Willkomm. - Leipzig : T. Thomas, 1860. - VI, 303 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 370101 TSA0474514 Die *Töchter des Vatican : Roman in drei Bänden / von Ernst Willkomm. - Leipzig : T.
Thomas. - v. ; 19 cm.

187889 F.PATERNOL O.00 00433 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 370133 TSA0474552
3 / Ernst Willkomm. - Leipzig : T. Thomas, 1860. - VI, 271 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 370101 TSA0474514 Die *Töchter des Vatican : Roman in drei Bänden / von Ernst Willkomm. - Leipzig : T.
Thomas. - v. ; 19 cm.

3027 F.PATERNOL O.00 00434
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 370140 TSA0474561
*Tony Butler / by Charles Lever. - New ed. - London : Chapman and Hall, 1873. - IV, 420, 30 p. ; 17 cm. ((Alle p. 1-30: "The
works of Charles Lever".

3065 F.PATERNOL O.00 00435 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 48
Id.: 370200 TSA0474630
1 / M. Betham-Edwards. - Berlin : A. Asher, 1872. - 318 p. ; 18 cm.(*Asher#s collection of English authors. British and American
; 48)
FA PARTE DI
Libro moderno 370197 TSA0474626 *Kitty / by M. Betham-Edwards. - Berlin : A. Asher. - v. ; 18 cm.

187903 F.PATERNOL O.00 00435 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 49
Id.: 370206 TSA0474636
2 / M. Betham-Edwards. - Berlin : A. Asher, 1872. - 327 p. ; 18 cm.(*Asher#s collection of English authors. British and American
; 49)
FA PARTE DI
Libro moderno 370197 TSA0474626 *Kitty / by M. Betham-Edwards. - Berlin : A. Asher. - v. ; 18 cm.
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3055 F.PATERNOL O.00 00436 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 64
Id.: 370380 TSA0474841
1 / Hesba Stretton. - Berlin : A. Asher, 1873. - 323 p. ; 18 cm.(*Asher#s collection of English authors. British and American ; 64)
FA PARTE DI
Libro moderno 370379 TSA0474840 The *doctors dilemma / by Hesba Stretton. - Berlin : A. Asher. - v. ; 18 cm.

187912 F.PATERNOL O.00 00436 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 65
Id.: 370382 TSA0474843
2 / Hesba Stretton. - Berlin : A. Asher, 1873. - 323 p. ; 18 cm.(*Asher#s collection of English authors. British and American ; 65)
FA PARTE DI
Libro moderno 370379 TSA0474840 The *doctors dilemma / by Hesba Stretton. - Berlin : A. Asher. - v. ; 18 cm.

3201 F.PATERNOL O.00 00437 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 370406 TSA0474872
1 / Robert Byr. - Leipzig : E.J. Günther, 1876. - 235 p. ; 18 cm.(*Gunthers Bibliothek deutscher Original-Romane ; 31.15)
FA PARTE DI
Libro moderno 370404 TSA0474869 *Larven : Roman / von Robert Byr. - Leipzig : E.J. Günther. - v. ; 18 cm.

187914 F.PATERNOL O.00 00437 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 31.16
Id.: 370408 TSA0474874
2 / Robert Byr. - Leipzig : E.J. Günther, 1876. - 225 p. ; 18 cm.(*Gunthers Bibliothek deutscher Original-Romane ; 31.16)
FA PARTE DI
Libro moderno 370404 TSA0474869 *Larven : Roman / von Robert Byr. - Leipzig : E.J. Günther. - v. ; 18 cm.

187916 F.PATERNOL O.00 00438 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 370431 TSA0474915
1. - Wien : J. Klang, 1848. - 196 p., [1] c. di tav. : ill. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 370429 TSA0474912 *Josephinische Curiosa; oder ganz besondere, theils nicht mehr, theils noch nicht
bekannte Persönlichkeiten, Geheimnisse, Details, Actenstücke und Denkwürdigkeiten der Lebens- und Zeitgeschichte Kaiser
Josephs 2. - Wien : J. Klang. - v. ; 19 cm. ((Sul front.: Censurfrey.

187917 F.PATERNOL O.00 00438 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 370432 TSA0474916
2. - Wien : J. Klang, 1848. - 198-392 p., [1] c. di tav. : ill. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 370429 TSA0474912 *Josephinische Curiosa; oder ganz besondere, theils nicht mehr, theils noch nicht
bekannte Persönlichkeiten, Geheimnisse, Details, Actenstücke und Denkwürdigkeiten der Lebens- und Zeitgeschichte Kaiser
Josephs 2. - Wien : J. Klang. - v. ; 19 cm. ((Sul front.: Censurfrey.

187918 F.PATERNOL O.00 00438 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 370433 TSA0474917
3. - Wien : J. Klang, 1848. - 200 p., [1] c. di tav. : ill. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 370429 TSA0474912 *Josephinische Curiosa; oder ganz besondere, theils nicht mehr, theils noch nicht
bekannte Persönlichkeiten, Geheimnisse, Details, Actenstücke und Denkwürdigkeiten der Lebens- und Zeitgeschichte Kaiser
Josephs 2. - Wien : J. Klang. - v. ; 19 cm. ((Sul front.: Censurfrey.

187919 F.PATERNOL O.00 00438 4
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4
Id.: 370434 TSA0474918
4. - Wien : J. Klang, 1850. - 202-426 p., [1] c. di tav. : ill. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 370429 TSA0474912 *Josephinische Curiosa; oder ganz besondere, theils nicht mehr, theils noch nicht
bekannte Persönlichkeiten, Geheimnisse, Details, Actenstücke und Denkwürdigkeiten der Lebens- und Zeitgeschichte Kaiser
Josephs 2. - Wien : J. Klang. - v. ; 19 cm. ((Sul front.: Censurfrey.

3202 F.PATERNOL O.00 00438 5
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Tipo circolazione: INTERNA
v. 5
Id.: 370435 TSA0474919
5. - Wien : J. Klang, 1850. - 172 p., [1] c. di tav. : ill. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 370429 TSA0474912 *Josephinische Curiosa; oder ganz besondere, theils nicht mehr, theils noch nicht
bekannte Persönlichkeiten, Geheimnisse, Details, Actenstücke und Denkwürdigkeiten der Lebens- und Zeitgeschichte Kaiser
Josephs 2. - Wien : J. Klang. - v. ; 19 cm. ((Sul front.: Censurfrey.

3256 F.PATERNOL O.00 00439 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 370440 TSA0474926
1 / Gustav vom See (G. von Struensee). - Hannover : C. Rümpler, 1875. - IV, 243 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 370437 TSA0474922 *Lisdana : Roman / von Gustav vom See (G. von Struensee). - Hannover : C. Rümpler. - v.
; 18 cm.

187915 F.PATERNOL O.00 00439 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 370444 TSA0474930
2 / Gustav vom See (G. von Struensee). - Hannover : C. Rümpler, 1875. - 267 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 370437 TSA0474922 *Lisdana : Roman / von Gustav vom See (G. von Struensee). - Hannover : C. Rümpler. - v.
; 18 cm.

3162 F.PATERNOL O.00 00440 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 370457 TSA0474947
1 / Adolf Glaser. - Braunschweig : G. Westermann, 1867. - 278 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 370450 TSA0474939 *Hänschen Siebenstern / dem Holländischen des J. van Lennep nacherzählt von Adolf
Glaser. - Braunschweig : G. Westermann. - v. ; 18 cm.

187920 F.PATERNOL O.00 00440 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 370458 TSA0474948
2 / Adolf Glaser. - Braunschweig : G. Westermann, 1867. - 287 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 370450 TSA0474939 *Hänschen Siebenstern / dem Holländischen des J. van Lennep nacherzählt von Adolf
Glaser. - Braunschweig : G. Westermann. - v. ; 18 cm.

3080 F.PATERNOL O.00 00441 1
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 370478 TSA0474975
La *canne de M. de Balzac / par Mme Emile de Girardin. - Nouvelle éd. - Paris : M. Lévy frères, 1867. - 262 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 370477 TSA0474974 *Oeuvres complètes de Mme Émile de Girardin. - Paris : M. Lévy frères. - v. ; 19 cm.

2867 F.PATERNOL O.00 00441 2
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 374134 MOL0003549
Le *lorgnon / par Emile de Girardin. - Nouvelle éd. - Paris : M. Lévy, 1871. - 263 p. ; 19 cm.(*Collection Michel Lévy)

3157 F.PATERNOL O.00 00442 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 370483 TSA0474982
1 / Gustav vom See (G. v. Struensee). - Hannover : C. Rümpler, 1875. - 205 p. ; 18 cm. ((Per la data, cfr. GV, 141, p. 274.
FA PARTE DI
Libro moderno 370471 TSA0474965 *Ideal und Wirklichkeit : Roman / von Gustav vom See (G. v. Struensee). - Hannover : C.
Rümpler. - v. ; 18 cm.

187921 F.PATERNOL O.00 00442 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 370485 TSA0474984
2 / Gustav vom See (G. v. Struensee). - Hannover : C. Rümpler, 1875. - 176 p. ; 18 cm. ((Per la data, cfr. GV, 141, p. 274.
FA PARTE DI
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Libro moderno 370471 TSA0474965 *Ideal und Wirklichkeit : Roman / von Gustav vom See (G. v. Struensee). - Hannover : C.
Rümpler. - v. ; 18 cm.

187922 F.PATERNOL O.00 00442 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 370487 TSA0474986
3 / Gustav vom See (G. v. Struensee). - Hannover : C. Rümpler, 1875. - 212 p. ; 18 cm. ((Per la data, cfr. GV, 141, p. 274.
FA PARTE DI
Libro moderno 370471 TSA0474965 *Ideal und Wirklichkeit : Roman / von Gustav vom See (G. v. Struensee). - Hannover : C.
Rümpler. - v. ; 18 cm.

3079 F.PATERNOL O.00 00443 1
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 370488 TSA0474987
La *veillée de Vincennes : souvenirs de servitude militaire / par le comte Alfred de Vigny. - Nouvelle ed. - Paris : M. Lévy frères,
1867. - 214 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 370486 TSA0474985 *Oeuvres complètes du comte Alfred de Vigny. - Paris : M. Lévy frères. - v. ; 19 cm.

3211 F.PATERNOL O.00 00444 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 370490 TSA0474989
1 / Ouida ; aus dem Englischen. - Berlin : O. Janke, 1879. - 274 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 370489 TSA0474988 *Ariadne : Roman / von Ouida ; aus dem Englischen. - Berlin : O. Janke. - v. ; 19 cm.

187927 F.PATERNOL O.00 00444 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 370491 TSA0474990
2 / Ouida ; aus dem Englischen. - Berlin : O. Janke, 1879. - 220 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 370489 TSA0474988 *Ariadne : Roman / von Ouida ; aus dem Englischen. - Berlin : O. Janke. - v. ; 19 cm.

187928 F.PATERNOL O.00 00444 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 370492 TSA0474992
3 / Ouida ; aus dem Englischen. - Berlin : O. Janke, 1879. - 239 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 370489 TSA0474988 *Ariadne : Roman / von Ouida ; aus dem Englischen. - Berlin : O. Janke. - v. ; 19 cm.

3156 F.PATERNOL O.00 00445 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 370675 TSA0475226
1 / Levin Schücking. - Leipzig : F.A. Brockhaus, 1858. - VI, 289 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 370672 TSA0475223 *Paul Bronckhorst, oder Die neuen Herren : Roman / von Levin Schücking. - Leipzig : F.A.
Brockhaus. - v. ; 18 cm.

187969 F.PATERNOL O.00 00445 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 370677 TSA0475228
2 / Levin Schücking. - Leipzig : F.A. Brockhaus, 1858. - 316 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 370672 TSA0475223 *Paul Bronckhorst, oder Die neuen Herren : Roman / von Levin Schücking. - Leipzig : F.A.
Brockhaus. - v. ; 18 cm.

187970 F.PATERNOL O.00 00445 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 370678 TSA0475229
3 / Levin Schücking. - Leipzig : F.A. Brockhaus, 1858. - 283 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 370672 TSA0475223 *Paul Bronckhorst, oder Die neuen Herren : Roman / von Levin Schücking. - Leipzig : F.A.
Brockhaus. - v. ; 18 cm.

3161 F.PATERNOL O.00 00446 1
Tipo circolazione: INTERNA
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v. 1
Id.: 370694 TSA0475251
1 / M. Gerhardt. - Berlin : Kogge & Fritze, 1883. - 188 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 370692 TSA0475246 Die *Weltverbesserer : Roman / von M. Gerhardt. - Berlin : Kogge & Fritze. - v. ; 19 cm.

187973 F.PATERNOL O.00 00446 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 370695 TSA0475252
2 / M. Gerhardt. - Berlin : Kogge & Fritze, 1883. - 178 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 370692 TSA0475246 Die *Weltverbesserer : Roman / von M. Gerhardt. - Berlin : Kogge & Fritze. - v. ; 19 cm.

3155 F.PATERNOL O.00 00447 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 370714 TSA0475273
1 / Levin Schücking. - Leipzig : F.A. Brockhaus, 1881. - 199 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 370713 TSA0475272 *Seltsame Brüder : Roman / von Levin Schücking. - Leipzig : F.A. Brockhaus. - v. ; 18 cm.

187977 F.PATERNOL O.00 00447 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 370715 TSA0475274
2 / Levin Schücking. - Leipzig : F.A. Brockhaus, 1881. - 182 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 370713 TSA0475272 *Seltsame Brüder : Roman / von Levin Schücking. - Leipzig : F.A. Brockhaus. - v. ; 18 cm.

187978 F.PATERNOL O.00 00447 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 370716 TSA0475275
3 / Levin Schücking. - Leipzig : F.A. Brockhaus, 1881. - 177 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 370713 TSA0475272 *Seltsame Brüder : Roman / von Levin Schücking. - Leipzig : F.A. Brockhaus. - v. ; 18 cm.

187985 F.PATERNOL O.00 00448 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 62, legato v. 63
Id.: 370763 TSA0475344
3: *Dunallan; or know what you judge: a story. 1 / by Grace Kennedy. - Leipzig : A. Dürr. - 286 p. ; 18 cm.(*Dürrs collection of
standard American and British authors ; 62)
FA PARTE DI
Libro moderno 370761 TSA0475341 The *select works of Miss Grace Kennedy. - Leipzig : A. Dürr. - v. ; 18 cm.

3073 F.PATERNOL O.00 00448 4
Tipo circolazione: INTERNA
v. 63, legato con v. 62
Id.: 370764 TSA0475345
4: *Dunallan; or know what you judge: a story. 2 / by Grace Kennedy. - Leipzig : A. Dürr. - 292 p. ; 18 cm.(*Dürrs collection of
standard American and British authors ; 63)
FA PARTE DI
Libro moderno 370761 TSA0475341 The *select works of Miss Grace Kennedy. - Leipzig : A. Dürr. - v. ; 18 cm.

3207 F.PATERNOL O.00 00449 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 370810 TSA0475416
1 / Julius Grosse. - Breslau : S. Schottlaender, 1887. - 284 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 370808 TSA0475410 Das *Bürgerweib von Weimar : ein Stadtgeschichte aus dem siebzehnten Jahrhundert in
fünf Büchern / von Julius Grosse. - Breslau : G. Schottlaender. - v. ; 19 cm.

187989 F.PATERNOL O.00 00449 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 370811 TSA0475417
2 / Julius Grosse. - Breslau : S. Schottlaender, 1887. - 228 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 370808 TSA0475410 Das *Bürgerweib von Weimar : ein Stadtgeschichte aus dem siebzehnten Jahrhundert in
fünf Büchern / von Julius Grosse. - Breslau : G. Schottlaender. - v. ; 19 cm.
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3159 F.PATERNOL O.00 00450 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 370820 TSA0475428
1 / Wilkie Collins. - Berlin : O. Janke, 1886. - 240 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 370818 TSA0475426 *Herz und Wissen : Erzählung aus der Gegenwart / von Wilkie Collins. - Berlin : O. Janke. -
v. ; 19 cm.

187990 F.PATERNOL O.00 00450 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 370822 TSA0475431
2 / Wilkie Collins. - Berlin : O. Janke, 1886. - 271 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 370818 TSA0475426 *Herz und Wissen : Erzählung aus der Gegenwart / von Wilkie Collins. - Berlin : O. Janke. -
v. ; 19 cm.

3147 F.PATERNOL O.00 00451 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 370832 TSA0475445
1 / Gregor Samarow. - Berlin : O. Janke, 1874. - 311 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 370830 TSA0475443 *Der *Todesgruss der Legionen : Zeit-Roman / von Gregor Samarow. - Berlin : O. Janke. -
v. ; 19 cm.

187991 F.PATERNOL O.00 00451 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 370833 TSA0475446
2 / Gregor Samarow. - Berlin : O. Janke, 1874. - 336 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 370830 TSA0475443 *Der *Todesgruss der Legionen : Zeit-Roman / von Gregor Samarow. - Berlin : O. Janke. -
v. ; 19 cm.

187992 F.PATERNOL O.00 00451 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 370835 TSA0475449
3 / Gregor Samarow. - Berlin : O. Janke, 1874. - 443 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 370830 TSA0475443 *Der *Todesgruss der Legionen : Zeit-Roman / von Gregor Samarow. - Berlin : O. Janke. -
v. ; 19 cm.

3210 F.PATERNOL O.00 00452 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 370864 TSA0475491
1 / Caroline Lee Hentz ; Deutsch von Friedrich Thalberg. - Leipzig : W. Einhorn ; Pesth : C.A. Hartleben, 1856. - 198 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 370861 TSA0475486 *Ernst Linwood : eine Erzählung / von Caroline Lee Hentz ; Deutsch von Friedrich
Thalberg. - Leipzig : W. Einhorn ; Pesth : C.A. Hartleben. - v. ; 18 cm.

187993 F.PATERNOL O.00 00452 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 370865 TSA0475492
2 / Caroline Lee Hentz ; Deutsch von Friedrich Thalberg. - Leipzig : W. Einhorn ; Pesth : C.A. Hartleben, 1856. - 215 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 370861 TSA0475486 *Ernst Linwood : eine Erzählung / von Caroline Lee Hentz ; Deutsch von Friedrich
Thalberg. - Leipzig : W. Einhorn ; Pesth : C.A. Hartleben. - v. ; 18 cm.

3166 F.PATERNOL O.00 00453 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 370976 TSA0475636
1 / Golo Raimund. - Berlin : O. Janke, 1878. - 219 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 370971 TSA0475631 *Mein ist die Rache : Roman / von Golo Raimund. - Berlin : O. Janke. - v. ; 19 cm.

188005 F.PATERNOL O.00 00453 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
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Id.: 370977 TSA0475637
2 / Golo Raimund. - Berlin : O. Janke, 1878. - 280 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 370971 TSA0475631 *Mein ist die Rache : Roman / von Golo Raimund. - Berlin : O. Janke. - v. ; 19 cm.

188006 F.PATERNOL O.00 00454 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, legato con v. 2
Id.: 371026 TSA0475699
1 / Auguste Maquet. - Pest [etc.] : Hartleben, 1855. - 155 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 371024 TSA0475697 Der *Marquis von Angennes / von M. Auguste Maquet ; aus dem Französischen von Ludw.
Fort. - Pest [etc.] : Hartleben. - v. ; 18 cm.

3140 F.PATERNOL O.00 00454 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, legato con v. 1
Id.: 371027 TSA0475700
2 / Auguste Maquet. - Pest [etc.] : Hartleben, 1855. - 190 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 371024 TSA0475697 Der *Marquis von Angennes / von M. Auguste Maquet ; aus dem Französischen von Ludw.
Fort. - Pest [etc.] : Hartleben. - v. ; 18 cm.

3148 F.PATERNOL O.00 00455 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 371012 TSA0475683
1 / Friedrich Gerstäcker. - Jena : H. Costenoble, 1871. - 390 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 370984 TSA0475646 *In Mexico : Charakterbild aus den Jahren 1864-1867 / von Friedrich Gerstäcker. - Jena :
H. Costenoble. - v. ; 18 cm.

188007 F.PATERNOL O.00 00455 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 371015 TSA0475687
2 / Friedrich Gerstäcker. - Jena : H. Costenoble, 1871. - 374 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 370984 TSA0475646 *In Mexico : Charakterbild aus den Jahren 1864-1867 / von Friedrich Gerstäcker. - Jena :
H. Costenoble. - v. ; 18 cm.

188008 F.PATERNOL O.00 00455 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 371016 TSA0475688
3 / Friedrich Gerstäcker. - Jena : H. Costenoble, 1871. - 382 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 370984 TSA0475646 *In Mexico : Charakterbild aus den Jahren 1864-1867 / von Friedrich Gerstäcker. - Jena :
H. Costenoble. - v. ; 18 cm.

188009 F.PATERNOL O.00 00455 4
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4
Id.: 371017 TSA0475689
4 / Friedrich Gerstäcker. - Jena : H. Costenoble, 1871. - 380 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 370984 TSA0475646 *In Mexico : Charakterbild aus den Jahren 1864-1867 / von Friedrich Gerstäcker. - Jena :
H. Costenoble. - v. ; 18 cm.

3165 F.PATERNOL O.00 00456 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 371041 TSA0475719
1 / Ewald August König. - Berlin : O. Janke, 1885. - 263 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 371039 TSA0475717 *Um Glück und Dasein : Roman / Ewald August König. - Berlin : O. Janke. - v. ; 19 cm.

188010 F.PATERNOL O.00 00456 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 371042 TSA0475720
2 / Ewald August Könog. - Berlin : O. Janke, 1885. - 238 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 371039 TSA0475717 *Um Glück und Dasein : Roman / Ewald August König. - Berlin : O. Janke. - v. ; 19 cm.
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3164 F.PATERNOL O.00 00457 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 371052 TSA0475732
1 / S. kohn. - Jena : H. Costenoble, 1875. - 192 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 371050 TSA0475729 Ein *Spiegel der Gegenwart : ein Roman / von S. Kohn. - Jena : H. Costenoble. - v. ; 18
cm.

188020 F.PATERNOL O.00 00457 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 371053 TSA0475733
2 / S. Kohn. - Jena : H. Costenoble, 1875. - 209 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 371050 TSA0475729 Ein *Spiegel der Gegenwart : ein Roman / von S. Kohn. - Jena : H. Costenoble. - v. ; 18
cm.

3209 F.PATERNOL O.00 00458 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 371097 TSA0475788
1: Das *Erbe der Väter / von Victor von Strauss ; mit einem Anhang von Gedichten aus dem Jahre 1848. - Bielefeld : Velhagen
und Klasing, 1850. - 332 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 371095 TSA0475786 *Bilder und Töne aus der Zeit : ein novellistisches Jahrbuch / von Victor von Strauss. -
Bielefeld : Velhagen & Klasing. - v. ; 19 cm.

3206 F.PATERNOL O.00 00459
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 371113 TSA0475812
*Vox populi : Phantasiestück aus der Theaterwelt ; Abenteuer einer Seelenwanderung nach den Visionen eines
Haschischessers / Julius Grosse. - Braunschweig : G. Westermann, 1869. - 291 p. ; 18 cm.
CONTIENE ANCHE
1083104 TSA0475813 *Abenteuer einer Seelenwanderung nach den Visionen eines Haschischessers / Julius Grosse.

3243 F.PATERNOL O.00 00460 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 371123 TSA0475823
1 / von Frederick William Robinson ; aus dem Englischen von Helene Hardt. - Leipzig : B. Schlicke, 1869. - IV, 295 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 371119 TSA0475819 Die *wilde Blume, oder Recht und Unrecht : Roman / von Frederick William Robinson ; aus
dem Englischen von Helene Hardt. - Leipzig : B. Schlicke. - v. ; 18 cm.

188014 F.PATERNOL O.00 00460 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 371124 TSA0475826
2 / von Frederick William Robinson ; aus dem Englischen von Helene Hardt. - Leipzig : B. Schlicke, 1869. - IV, 288 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 371119 TSA0475819 Die *wilde Blume, oder Recht und Unrecht : Roman / von Frederick William Robinson ; aus
dem Englischen von Helene Hardt. - Leipzig : B. Schlicke. - v. ; 18 cm.

3215 F.PATERNOL O.00 00461 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 371126 TSA0475830
1 / Ernst Willkomm. - Leipzig : E.J. Günther, 1865. - 171 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 371125 TSA0475829 *Frau von Gampenstein : Roman / von Ernst Willkomm. - Leipzig : E.J. Günther. - v. ; 18
cm.

188015 F.PATERNOL O.00 00461 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 371127 TSA0475832
2 / Ernst Willkomm. - Leipzig : E.J. Günther, 1865. - 198 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 371125 TSA0475829 *Frau von Gampenstein : Roman / von Ernst Willkomm. - Leipzig : E.J. Günther. - v. ; 18
cm.
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188016 F.PATERNOL O.00 00461 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 371128 TSA0475833
3 / Ernst Willkomm. - Leipzig : E.J. Günther, 1865. - 173 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 371125 TSA0475829 *Frau von Gampenstein : Roman / von Ernst Willkomm. - Leipzig : E.J. Günther. - v. ; 18
cm.

3205 F.PATERNOL O.00 00462 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 371206 TSA0475931
1 / Friedrich Gerstäcker. - Jena : H. Costenoble, 1867. - 347 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 371203 TSA0475927 Der *Erbe : Roman / von Friedrich Gerstacker. - Jena : H. Costenoble. - v. ; 18 cm.

3217 F.PATERNOL O.00 00463 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 371313 TSA0476064
1 / Wilhelm Walloth. - Leipzig : W. Friedrich, 1883. - 154 p. ; 19 cm. ((Per la data, cfr. GV, 153, p. 487.
FA PARTE DI
Libro moderno 371309 TSA0476060 Das *Schatzhaus des Königs : eine Erzählung aus dem alten Aegypten / von Wilhelm
Walloth. - Leipzig : W. Friedrich. - v. ; 19 cm.

188024 F.PATERNOL O.00 00463 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 371314 TSA0476065
2 / Wilhelm Walloth. - Leipzig : W. Friedrich, 1883. - 147 p. ; 19 cm. ((Per la data, cfr. GV, 153, p. 487.
FA PARTE DI
Libro moderno 371309 TSA0476060 Das *Schatzhaus des Königs : eine Erzählung aus dem alten Aegypten / von Wilhelm
Walloth. - Leipzig : W. Friedrich. - v. ; 19 cm.

188025 F.PATERNOL O.00 00463 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 371315 TSA0476066
3 / Wilhelm Walloth. - Leipzig : W. Friedrich, 1883. - 142 p. ; 19 cm. ((Per la data, cfr. GV, 153, p. 487.
FA PARTE DI
Libro moderno 371309 TSA0476060 Das *Schatzhaus des Königs : eine Erzählung aus dem alten Aegypten / von Wilhelm
Walloth. - Leipzig : W. Friedrich. - v. ; 19 cm.

188026 F.PATERNOL O.00 00464 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 371326 TSA0476077
1 / Ottomar Beta. - Leipzig : B. Schlicke, 1877. - 205 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 371322 TSA0476073 *Unter Unkraut : Roman / von Ottomar Beta. - Leipzig : B. Schlicke. - v. ; 18 cm.

3224 F.PATERNOL O.00 00464 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 371327 TSA0476078
2 / Ottomar Beta. - Leipzig : B. Schlicke, 1877. - 211 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 371322 TSA0476073 *Unter Unkraut : Roman / von Ottomar Beta. - Leipzig : B. Schlicke. - v. ; 18 cm.

3242 F.PATERNOL O.00 00465 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 371330 TSA0476081
1 / Hermann Riotte. - Leipzig : E.J. Günther, 1874. - 230 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 371328 TSA0476079 Der *moderne Diogenes : Culturgeschichtlicher Roman in drei Büchern / von Hermann
Riotte. - Leipzig : E.J. Günther. - v. ; 19 cm.

188032 F.PATERNOL O.00 00465 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 371331 TSA0476084
2 / Hermann Riotte. - Leipzig : E.J. Günther, 1874. - 150 p. ; 19 cm.
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FA PARTE DI
Libro moderno 371328 TSA0476079 Der *moderne Diogenes : Culturgeschichtlicher Roman in drei Büchern / von Hermann
Riotte. - Leipzig : E.J. Günther. - v. ; 19 cm.

3187 F.PATERNOL O.00 00466 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 371396 TSA0476170
1 / Ludwig Habicht. - Breslau : E. Trewendt, 1870. - VII, 348 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 371394 TSA0476168 *Zwei Höfe : Roman in drei Bänden / von Ludwig Habicht. - Breslau : E. Trewendt. - v. ; 19
cm.

188042 F.PATERNOL O.00 00466 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 371415 TSA0476193
2 / Ludwig Habicht. - Breslau : E. Trewendt, 1870. - 291 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 371394 TSA0476168 *Zwei Höfe : Roman in drei Bänden / von Ludwig Habicht. - Breslau : E. Trewendt. - v. ; 19
cm.

3250 F.PATERNOL O.00 00467
Tipo circolazione: INTERNA
v. 18
Id.: 371426 TSA0476206
*Wilderich ; In der Löwen-Apotheke / von Levin Schücking. - Berlin : A. Goldschmidt, 1873. - 150 p. ; 19 cm.(*Goldschmidts
Bibliothek für Haus und Reise ; 18)
CONTIENE ANCHE
1083143 TSA0476272 *In der Löwen-Apotheke / Levin Schücking.

3219 F.PATERNOL O.00 00468
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 371488 TSA0476285
Die *Somosierra : Roman aus dem spanischen Bühnenleben / Robert Waldmüller (Eduard Duboc). - Stuttgart : Levy & Müller,
1881. - VIII, 276 p. ; 19 cm.

3218 F.PATERNOL O.00 00469
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 371528 TSA0476335
*Von fernen Ufern : Reiseskizzen aus Constantinopel, Aegypten und Sicilien / von Franz Wallner. - Berlin : O. Janke, 1872. -
VIII, 311 p. ; 19 cm.

3225 F.PATERNOL O.00 00470
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 371537 TSA0476344
*Reisen in Griechenland, nebst einem Ausflug nach Kreta / von Bayard Taylor ; aus dem Englischen von Marie Hansen-Taylor. -
Leipzig : Voigt & Günther, 1862. - VI, 270 p. ; 18 cm.

3223 F.PATERNOL O.00 00471
Tipo circolazione: INTERNA
v. 48
Id.: 371540 TSA0476354
*San Sebastian / von Richard Voss ; mit einer Einleitung von Joseph Kürschner. - Stuttgart : W. Spemann, [1883]. - 215 p. ; 18
cm. ((Per la data: cfr. GV, 25, p. 148.(*Collection Spemann. Deutsche hand- und Hausbibliothek ; 48)

3220 F.PATERNOL O.00 00472 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 371547 TSA0476362
*Lola Montez und andere Novellen / von Rudolf O. Ziegler. - 2. Aufl. - Stuttgart ; Leipzig : Deutsche Verlags-Anstalt, [1880?]. -
209 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 371548 TSA0476363 *Heimat und Fremde / von Rudolf O. Ziegler. - Stuttgart ; Leipzig : Deutsche
Verlags-Anstalt. - v. ; 18 cm.

3196 F.PATERNOL O.00 00473
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 371553 TSA0476369
*Dimitri Rudin : Roman / von Iwan Turgenjew ; Deutsch von Adolf Gerstmann. - Berlin : O. Janke, [1884?]. - 171 p. ; 19 cm.
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3221 F.PATERNOL O.00 00474 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 371559 TSA0476377
1 / Ernst von Waldow. - Stuttgart : C.F. Simon, 1874. - 249 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 371557 TSA0476375 Das *Sündenerbe : Roman / von Ernst von Waldow. - Stuttgart : C.F. Simon. - v. ; 18 cm.

188051 F.PATERNOL O.00 00474 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 371560 TSA0476378
2 / Ernst von Waldow. - Stuttgart : C.F. Simon, 1874. - 239 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 371557 TSA0476375 Das *Sündenerbe : Roman / von Ernst von Waldow. - Stuttgart : C.F. Simon. - v. ; 18 cm.

188052 F.PATERNOL O.00 00474 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 371561 TSA0476379
3 / Ernst von Waldow. - Stuttgart : C.F. Simon, 1874. - 246 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 371557 TSA0476375 Das *Sündenerbe : Roman / von Ernst von Waldow. - Stuttgart : C.F. Simon. - v. ; 18 cm.

188050 F.PATERNOL O.00 00475 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, legato con v. 2
Id.: 371562 TSA0476380
1 / Iwan Turgénjew. - Wien [etc.] : A. Hartleben, 1877. - 256 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 371558 TSA0476376 *Neuland : Roman / von Iwan Turgénjew ; aus dem Russischen übersetzt von L. v.
Lankenau. - Wien [etc.] : A. Hartleben. - v. ; 18 cm.

3197 F.PATERNOL O.00 00475 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, legato con il v. 1
Id.: 371564 TSA0476383
2 / Iwan Turgénjew. - Wien [etc.] : A. Hartleben, 1877. - 224 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 371558 TSA0476376 *Neuland : Roman / von Iwan Turgénjew ; aus dem Russischen übersetzt von L. v.
Lankenau. - Wien [etc.] : A. Hartleben. - v. ; 18 cm.

3229 F.PATERNOL O.00 00476 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 371570 TSA0476390
1: Die *Töchter des Präsidenten : Erzählung einer Gouvernante / von Frederike Bremer ; mit einer Vorrede der Verfasserin ; aus
dem Schwedischen. - 6. Aufl. - Leipzig : F.A. Brockhaus, 1869. - XII, 267 p. ; 17 cm. ((In testa al front.: Skizzen aus dem
Alltagsleben.
FA PARTE DI
Libro moderno 366393 TSA0469631 *Gesammelte Schriften von Frederike Bremer / aus dem Schwedischen. - Leipzig : F.A.
Brockhaus. - v. ; 17 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1082448 TSA0469662 *Skizzen aus dem Alltagsleben.

3230 F.PATERNOL O.00 00477
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3.3
Id.: 371575 TSA0476397
*In Acht und Bann : Roman / von M.E. Braddon ; autorisierte Uebersetzung aus dem Englischen von A. Geisel. - Stuttgart : J.
Engelhorn, 1886. - 160 p. ; 18 cm.(*Engelhorns allgemeine Romanbibliothek ; 3.3)

3227 F.PATERNOL O.00 00478
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 371584 TSA0476411
*Selbstverschuldet : zwei Geschichten / von Eva Gräfin von Baudissin. - Berlin : H. Steinitz, 1897. - 234 p. ; 19 cm. ((Per la data,
cfr. GV, 8, p. 494.

3232 F.PATERNOL O.00 00479
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 371621 TSA0476477
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*Schlaue Leute : Erzählung / von Friedrich Friedrich. - Berlin : G. Behrend, 1868. - 162 p. ; 18 cm.

3233 F.PATERNOL O.00 00480 8
Tipo circolazione: INTERNA
v. 8
Id.: 371641 TSA0476500
8: *Säkularbilder : Anfänge und Ziele des Jahrhunderts / Karl Gutzkow. - 3. Aufl. - Jena : H. Costenoble, [1879]. - XV, 479 p. ;
18 cm. ((Per la data: cfr. GV, 52, p. 333.
FA PARTE DI
Libro moderno 371642 TSA0476501 *Gesammelte Werke von Karl Gutzkow. Erste Serie. - 2. wohlfeile Ausg. - Jena : H.
Costenoble.

3306 F.PATERNOL O.00 00480 9
Tipo circolazione: INTERNA
v. 9
Id.: 372659 TSA0477831
9: *Oeffentliche Charaktere / von Karl Gutzkow. - 3. Aufl. - Jena : H. Costenoble, 1879. - VI, 460 p. ; 18 cm. ((Per la data, cfr.
GV, 52, p. 333.
FA PARTE DI
Libro moderno 371642 TSA0476501 *Gesammelte Werke von Karl Gutzkow. Erste Serie. - 2. wohlfeile Ausg. - Jena : H.
Costenoble.

3234 F.PATERNOL O.00 00481
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 371656 TSA0476517
Die *schöneren Stunden : Rückblicke / von Karl Gutzkow. - 2. Aufl. - Stuttgart ; Leipzig : E. Hallberger, [1869]. - X, 339 p. ; 18
cm. ((Per la data: cfr. GV, 52, p. 331.

4263 F.PATERNOL O.00 00482
Tipo circolazione: INTERNA
v. 298
Id.: 371764 CUB0667182
Il *cugino Lorenzo : Romanzo. - Milano : Fratelli Treves Tip. Edit., 1889. - 16. p. 284. ((L. 1(*Biblioteca amena ; 298)

2373 F.PATERNOL O.00 00483 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 30.21
Id.: 371781 TSA0476680
1 / Max v. Schlägel. - Leipzig : E.J. Günther, 1875. - 254 p. ; 18 cm.(*Gunthers Bibliothek deutscher Original-Romane ; 30.21)
FA PARTE DI
Libro moderno 371777 TSA0476675 *Graf Ketlan, der Rebel : Roman aus dem ungarischen Tieflande / von Max v. Schlägel. -
Leipzig : E.J. Günther. - v. ; 18 cm.

188061 F.PATERNOL O.00 00483 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 30.22
Id.: 371786 TSA0476686
2 / Max v. Schlägel. - Leipzig : E.J. Günther, 1875. - 256 p. ; 18 cm.(*Gunthers Bibliothek deutscher Original-Romane ; 30.22)
FA PARTE DI
Libro moderno 371777 TSA0476675 *Graf Ketlan, der Rebel : Roman aus dem ungarischen Tieflande / von Max v. Schlägel. -
Leipzig : E.J. Günther. - v. ; 18 cm.

2345 F.PATERNOL O.00 00484
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 371790 TSA0476694
*Jean Jaques Rousseau : zwei Episoden aus seinem Leben / von Levin Schücking. - Leipzig : E.J. Günther, 1869. - 192 p. ; 17
cm.

2347 F.PATERNOL O.00 00485
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 371792 TSA0476698
Die *neue Circe : eine italienische Dorfgeschichte / von Richard Voss. - 2. Aufl. - Dresden ; Leipzig : H. Minden, 1886. - 262 p. ;
19 cm.

2349 F.PATERNOL O.00 00486
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 371794 TSA0476702
*Deutscher Adel : eine Erzählung von Wilhelm Raabe. - Braunschweig : G. Westermann, 1880. - 198 p. ; 19 cm.

2371 F.PATERNOL O.00 00487
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Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 371795 TSA0476704
Die *Nihilisten / von Johannes Scherr. - Leipzig : O. Wigand, 1885. - 224 p. ; 19 cm.

2372 F.PATERNOL O.00 00488 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 371802 TSA0476717
1 / Max von Schlägel. - Breslau : S. Schottlaender, 1878. - 293 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 371797 TSA0476710 *Für Thron und Altar : Roman / von Max von Schlägel. - Breslau : S. Schottlaender. - v. ;
18 cm.

188062 F.PATERNOL O.00 00488 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 371803 TSA0476718
2 / Max von Schlägel. - Breslau : S. Schottlaender, 1878. - 224 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 371797 TSA0476710 *Für Thron und Altar : Roman / von Max von Schlägel. - Breslau : S. Schottlaender. - v. ;
18 cm.

188063 F.PATERNOL O.00 00488 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 371805 TSA0476720
3 / Max von Schlägel. - Breslau : S. Schottlaender, 1878. - 228 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 371797 TSA0476710 *Für Thron und Altar : Roman / von Max von Schlägel. - Breslau : S. Schottlaender. - v. ;
18 cm.

4959 F.PATERNOL O.00 00489 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 371807 TSA0476723
1 / von Max von Schlägel. - Jena : H. Costenoble, 1874. - VII, 253 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 371806 TSA0476722 *Vom Fels zum Meer : Erzählungen / von Max von Schlägel. - Jena : H. Costenoble. - v. ;
18 cm.

188064 F.PATERNOL O.00 00489 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 371808 TSA0476724
2 / von Max von Schlägel. - Jena : H. Costenoble, 1874. - 270 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 371806 TSA0476722 *Vom Fels zum Meer : Erzählungen / von Max von Schlägel. - Jena : H. Costenoble. - v. ;
18 cm.

188065 F.PATERNOL O.00 00489 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 371809 TSA0476725
3 / von Max von Schlägel. - Jena : H. Costenoble, 1874. - 211 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 371806 TSA0476722 *Vom Fels zum Meer : Erzählungen / von Max von Schlägel. - Jena : H. Costenoble. - v. ;
18 cm.

3324 F.PATERNOL O.00 00490
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 371820 TSA0476736
*Sind Götter? : die Halfred Sigskaldsaga ; ein nordischer Roman aus dem zehnten Jahrhundert / von Felix Dahn. - 5. Aufl. -
Leipzig : Breitkopf & Härtel, 1887. - 198 cm. ; 18 cm.

4957 F.PATERNOL O.00 00491 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 371838 TSA0476755
1: *Jugend und Entfaltung, oder Mansfeld, Magdeburg, Eisenach, Erfurt / Th. König. - Leipzig : O. Wigand, 1859. - 400 p. ; 18
cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 371836 TSA0476753 *Luther und seine Zeit : culturhistorischer Roman in vier Bänden / von Th. König. - Leipzig
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: O. Wigand. - v. ; 18 cm.

188066 F.PATERNOL O.00 00491 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 371839 TSA0476756
2: *Zweifel und Erleuchtung, oder Wittenberg / Th. König. - Leipzig : O. Wigand, 1859. - 383 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 371836 TSA0476753 *Luther und seine Zeit : culturhistorischer Roman in vier Bänden / von Th. König. - Leipzig
: O. Wigand. - v. ; 18 cm.

188067 F.PATERNOL O.00 00491 4
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4
Id.: 371840 TSA0476757
4: Des *helden Werk und Tod / Th. König. - Leipzig : O. Wigand, 1859. - 468 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 371836 TSA0476753 *Luther und seine Zeit : culturhistorischer Roman in vier Bänden / von Th. König. - Leipzig
: O. Wigand. - v. ; 18 cm.

2346 F.PATERNOL O.00 00492
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 371887 TSA0476827
Der *Herr Landrath : Erzählung / von J.D.H. Temme. - Berlin : A. Goldschmidt, [1881?]. - 229 p. ; 18 cm.

2350 F.PATERNOL O.00 00493
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 372072 TSA0477056
*Johannisnacht : Dorfgeschichte aus den bayerischen Vorbergen / von Maximilian Schmidt. - Stuttgart : C. Krabbe, [1881]. - 224
p. ; 18 cm. ((La data si ricava da: GV, 127, p. 380.

2802 F.PATERNOL O.00 00494
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 374148 TSA0479795
*Paris pour les marins / par G. de La Landelle ; précédé d'une lettre d'Alexandre Dumas . - Paris : P. Brunet, 1864. - 104 p. ; 18
cm.

3237 F.PATERNOL O.00 00495 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 1005976 TSAE006543
1: Der *Graf von Burgund. Falsche Schaam. La Peyrouse. Der Wildfang. - Leipzig : bey Paul Gotthelf Kummer, 1798. - XIV, [2],
566, [2] p., [1] c. di tav. : ritr. ((Ritratto dell'autore. - Segn.: pigreco8 A-2M8 2N4.
FA PARTE DI
Libro antico 1005975 TSAE006542 *Neue Schauspiele von August von Kotzebue. Erster °-dreiundzwanzigé. - Leipzig : bey
Paul Gotthelf Kummer, 1798-1819. - 23 v. ; 8.
CONTIENE ANCHE
1197178 TSAE006544 *Falsche Schaam.
1197179 TSAE006545 La *Peyrouse.
1197180 TSAE006546 Der *Wildfang.

188074 F.PATERNOL O.00 00496 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 372110 TSA0477106
1 / K. von Perfall. - Düsseldorf : F. Bagel, 1890. - 168 p. ; 18 cm. ((Per la data, cfr. GV, 107, p. 228.
FA PARTE DI
Libro moderno 372093 TSA0477085 Die *Langsteiner : Süddeutscher Roman in zwei Bänden / von A. von Perfall. - Düsseldorf :
F. Bagel. - v. ; 18 cm.

2396 F.PATERNOL O.00 00496 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 372111 TSA0477107
2 / K. von Perfall. - Düsseldorf : F. Bagel, 1890. - 202 p. ; 18 cm. ((Per la data, cfr. GV, 107, p. 228.
FA PARTE DI
Libro moderno 372093 TSA0477085 Die *Langsteiner : Süddeutscher Roman in zwei Bänden / von A. von Perfall. - Düsseldorf :
F. Bagel. - v. ; 18 cm.

188075 F.PATERNOL O.00 00497 1
Tipo circolazione: INTERNA

SebinaOpenLibrary3.00
BI BIB. STATALE ISONTINA - GORIZIA
Patrizia Birri Registro topografico analitico

05-08-2015 08:50:23
Pag. 98 di 254

Continua



v. 1
Id.: 372116 TSA0477114
1 / von August Schrader. - Wien : H. Spitzer, 1864. - 228 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 372114 TSA0477112 Die *Braut des Armen : Sozialer Roman aus der Gegenwart / von August Schrader. - Wien
: H. Spitzer. - v. ; 18 cm.

2375 F.PATERNOL O.00 00497 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 372117 TSA0477115
2 / von August Schrader. - Wien : H. Spitzer, 1864. - 260 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 372114 TSA0477112 Die *Braut des Armen : Sozialer Roman aus der Gegenwart / von August Schrader. - Wien
: H. Spitzer. - v. ; 18 cm.

188076 F.PATERNOL O.00 00497 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 372118 TSA0477116
3 / von August Schrader. - Wien : H. Spitzer, 1864. - 253 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 372114 TSA0477112 Die *Braut des Armen : Sozialer Roman aus der Gegenwart / von August Schrader. - Wien
: H. Spitzer. - v. ; 18 cm.

3316 F.PATERNOL O.00 00498
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 372124 TSA0477123
Die *Wahrsagerin von New-Orleans / frei nach dem Englischen von Freifrau von Berlepsch. - Leipzig : E.J. Günther, 1874. - 255
p. ; 18 cm.

3333 F.PATERNOL O.00 00499 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 372148 TSA0477154
1 / Philipp Galen. - Leipzig : Kollmann, 1855. - 188 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 372146 TSA0477152 *Walther Lund : aus dem Leben eines Schriftstellers / von Philipp Galen. - Leipzig :
Kollmann. - v. ; 18 cm.

188081 F.PATERNOL O.00 00499 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 372149 TSA0477155
2 / Philipp Galen. - Leipzig : Kollmann, 1855. - 146 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 372146 TSA0477152 *Walther Lund : aus dem Leben eines Schriftstellers / von Philipp Galen. - Leipzig :
Kollmann. - v. ; 18 cm.

3332 F.PATERNOL O.00 00500
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 372151 TSA0477157
*Unter geistlichem Fluche : Roman aus den Ruinen eines Schlosses / von Isidor Gaiger. - Wien ; Pest ; Leipzig : A. Hartleben,
1870. - VII, 239 p. ; 17 cm.

3329 F.PATERNOL O.00 00501
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 372153 TSA0477159
Der *Polizeityrann : Erzählung / von Friedrich Friedrich. - Berlin : G. Behrend, 1868. - 147 p. ; 18 cm.

3328 F.PATERNOL O.00 00502 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 29.17
Id.: 372162 TSA0477172
1 / Karl Frenzel. - Leipzig : E.J. Günther, 1874. - 237 p. ; 18 cm.(*Gunthers Bibliothek deutscher Original-Romane ; 29.17)
FA PARTE DI
Libro moderno 372161 TSA0477170 *Lebensräthsel : Novellen / von Karl Frenzel. - Leipzig : E.J. Günther. - v. ; 18 cm.

188082 F.PATERNOL O.00 00502 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 29.18
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Id.: 372163 TSA0477173
2 / Karl Frenzel. - Leipzig : E.J. Günther, 1874. - 219 p. ; 18 cm.(*Gunthers Bibliothek deutscher Original-Romane ; 29.18)
FA PARTE DI
Libro moderno 372161 TSA0477170 *Lebensräthsel : Novellen / von Karl Frenzel. - Leipzig : E.J. Günther. - v. ; 18 cm.

3303 F.PATERNOL O.00 00503 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 372166 TSA0477176
1 / Theodor Griesinger. - 2. Ausg. - Stuttgart : A. Kröner, 1863. - 480 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 372165 TSA0477175 *Land und Leute in Amerika : Skizzen aus dem amerikanischen Leben / von Theodor
Grisinger. - Stuttgart : A. Kröner. - v. ; 19 cm.

188084 F.PATERNOL O.00 00503 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 372167 TSA0477177
2 / Theodor Griesinger. - 2. Ausg. - Stuttgart : A. Kröner, 1863. - P. 482-882 : ill. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 372165 TSA0477175 *Land und Leute in Amerika : Skizzen aus dem amerikanischen Leben / von Theodor
Grisinger. - Stuttgart : A. Kröner. - v. ; 19 cm.

4958 F.PATERNOL O.00 00504 11
Tipo circolazione: INTERNA
v. 11
Id.: 372194 TSA0477210
11. - Berlin : J. Springer, 1856. - VI, 515 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 372188 TSA0477203 *Jeremias Gotthelfs (Albert Bitzius) gesammelte Schriften. - Berlin : J. Springer. - v. ; 18
cm.

188088 F.PATERNOL O.00 00504 12
Tipo circolazione: INTERNA
v. 12
Id.: 372211 TSA0477229
12. - Berlin : J. Springer, 1856. - 362 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 372188 TSA0477203 *Jeremias Gotthelfs (Albert Bitzius) gesammelte Schriften. - Berlin : J. Springer. - v. ; 18
cm.

188087 F.PATERNOL O.00 00504 19
Tipo circolazione: INTERNA
v. 19
Id.: 372207 TSA0477223
19. - Berlin : J. Springer, 1857. - X, 388 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 372188 TSA0477203 *Jeremias Gotthelfs (Albert Bitzius) gesammelte Schriften. - Berlin : J. Springer. - v. ; 18
cm.

2352 F.PATERNOL O.00 00505
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3/5
Id.: 372235 TSA0477257
Die *Cis-moll-Sonate / von Gerhard von Amyntor. - Leipzig : V. Ottmann, 1891. - 128 p. ; 19 cm.(*Ottmanns Bücherschatz.
Bibliothek zeit genössiger Schriftsteller ; 3/5)

2353 F.PATERNOL O.00 00506
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 372254 TSA0477282
Le *secret d'une renommée ; La tache originelle / Stéphen de La Madelaine. - Paris : Librairie nouvelle, 1859. - 305 p. ; 18 cm.
CONTIENE ANCHE
1083208 TSA0477302 La *tache originelle / Stéphen de La Madelaine.

188122 F.PATERNOL O.00 00507 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 372961 TSA0478212
1 / di Giuseppe Torelli. - Milano : presso Carlo Turati, 1843. - XIII, 237 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 372960 TO00978178 *Ruperto d'Isola / di Giuseppe Torelli. - Milano : presso Carlo Turati, 1843. - 2 v. ; 19 cm.
((In testa al front.: Soliloqui d'una Mosca.
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4257 F.PATERNOL O.00 00507 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 372962 TSA0478213
2 / di Giuseppe Torelli. - Milano : presso Carlo Turati, 1843. - 236 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 372960 TO00978178 *Ruperto d'Isola / di Giuseppe Torelli. - Milano : presso Carlo Turati, 1843. - 2 v. ; 19 cm.
((In testa al front.: Soliloqui d'una Mosca.

4308 F.PATERNOL O.00 00508 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 372305 TSA0477370
1 / Luigi Gualtieri. - Milano : N. Battezzati, 1857. - XVII, 392 p. [i.e. 292], [1] c. di tav. : ill. ; 19 cm. ((In cop.: Vienna, presso
Eugenio Belzini
FA PARTE DI
Libro moderno 372303 TSA0477367 L'*Innominato : racconto del secolo 16. per commento ai Promessi sposi di Alessandro
Manzoni / di Luigi Gualtieri. - Milano : N. Battezzati. - v. ; 19 cm.

2944 F.PATERNOL O.00 00509
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 372315 TSA0477384
*Dacolard et Lubin : suite du Parricide / par Adolphe Belot et Jules Dautin. - 6. éd. - Paris : E. Dentu, 1877. - 377 p. ; 18 cm.

2943 F.PATERNOL O.00 00510
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 372321 TSA0477391
Le *violon de Job ; Sous le masque ; Sang-mêlé ; Armelle / par Th. Bentzon. - Paris : M. Lévy frères, 1875. - 400 p. ; 18 cm.
CONTIENE ANCHE
1083218 TSA0477394 *Sous le masque / Th. Bentzon.
1083219 TSA0477395 *Sang-mêlé / Th. Bentzon.
1083220 TSA0477397 *Armelle / Th. Bentzon.

3081 F.PATERNOL O.00 00511 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 376831 TSA0483254
1 / Hector Malot. - 4. éd. - Paris : E. Dentu, 1882. - 357 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 376830 TSA0483253 La *petite soeur / par Hector Malot. - Paris : E. Dentu. - v. ; 18 cm.

188840 F.PATERNOL O.00 00511 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 383826 TSA0492138
2 / Hector Malot. - 4. éd. - Paris : E. Dentu, 1882. - 400 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 376830 TSA0483253 La *petite soeur / par Hector Malot. - Paris : E. Dentu. - v. ; 18 cm.

2366 F.PATERNOL O.00 00512 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 372350 TSA0477425
1 / Edmund Hoefer. - 2. Aufl. - Stuttgart ; Leipzig : E. Hallberger, 1881. - 372 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 372347 TSA0477422 Der *Junker : eine Geschichte aus der neuesten Zeit / von Edmund Hoefer. - Stuttgart ;
Leipzig : E. Hallberger. - v. ; 18 cm.

188101 F.PATERNOL O.00 00512 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, mutilo del front.
Id.: 372592 TSA0477741
2 / Edmund Hoefer. - 2. Aufl. - Stuttgart ; Leipzig : E. Hallberger, [1881?]. - 358 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 372347 TSA0477422 Der *Junker : eine Geschichte aus der neuesten Zeit / von Edmund Hoefer. - Stuttgart ;
Leipzig : E. Hallberger. - v. ; 18 cm.

4089 F.PATERNOL O.00 00513
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 372377 TSA0477458
Eine *alte Jungfer : Roman / von Marie Colban. - Stuttgart ; Leipzig : E. Hallberger, 1880. - 241 p. ; 19 cm.
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4124 F.PATERNOL O.00 00514
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 372386 TSA0477467
*Commedie e poesie per fanciulli / di Carolina C. Luzzatto. - Gorizia : Tip. Paternolli, 1868. - 274 p. ; 20 cm.

4092 F.PATERNOL O.00 00515 1
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 372411 TSA0477507
*Contes d'une vieille fille a ses neveux / par Mme Émile de Girardin. - Paris : M. Lévy frères, 1857. - 277 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 370477 TSA0474974 *Oeuvres complètes de Mme Émile de Girardin. - Paris : M. Lévy frères. - v. ; 19 cm.

3334 F.PATERNOL O.00 00516 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 372417 TSA0477513
2 / Philipp Galen. - 4. Aufl. - Leipzig : C.E. Kollmann, 1858. - 167 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 372416 TSA0477512 Der *Irre von St. James : aus dem Reisetagenbuche eines Arztes / von Philipp Galen. -
Leipzig : C.E. Kollmann. - v. ; 18 cm.

188235 F.PATERNOL O.00 00516 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 22.20
Id.: 375559 TSA0481570
3 / Lucian Herbert. - Leipzig : E.J. Günther, 1867. - 199 p. ; 17 cm.(*Album ; 22.20)
FA PARTE DI
Libro moderno 375556 TSA0481567 *Bis zum Rubicon : Roman aus Julius Cäsars Jugendleben / von Lucian Herbert. - Leipzig
: E.J. Günther. - v. ; 18 cm.

188116 F.PATERNOL O.00 00516 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 372793 TSA0478006
3 / Philipp Galen. - 4. Aufl. - Leipzig : C.E. Kollmann, 1858. - 172 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 372416 TSA0477512 Der *Irre von St. James : aus dem Reisetagenbuche eines Arztes / von Philipp Galen. -
Leipzig : C.E. Kollmann. - v. ; 18 cm.

188205 F.PATERNOL O.00 00517 1 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 375127 TSA0481014
1 / George Sand. - Nouvelle éd. - Paris : M. Lévy frères, 1869. - 353 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 372424 TSA0477525 *Consuelo / par George Sand.
Libro moderno 372420 URB0311516 *Œuvres complètes de George Sand. - Paris : Michel Lévy. - v. ; 19 cm.

2941 F.PATERNOL O.00 00517 1 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, mutilo di front.
Id.: 372438 TSA0477556
2 / George Sand. - Nouvelle éd. - Paris : M. Lévy frères, 1869. - 359 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 372424 TSA0477525 *Consuelo / par George Sand.
Libro moderno 372420 URB0311516 *Œuvres complètes de George Sand. - Paris : Michel Lévy. - v. ; 19 cm.

188094 F.PATERNOL O.00 00517 1 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 372427 TSA0477533
3 / George Sand. - Nouvelle éd. - Paris : M. Lévy frères, 1869. - 411 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 372424 TSA0477525 *Consuelo / par George Sand.
Libro moderno 372420 URB0311516 *Œuvres complètes de George Sand. - Paris : Michel Lévy. - v. ; 19 cm.

2933 F.PATERNOL O.00 00517 2 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 373420 TSA0478793
1 / George Sand. - Nouvelle éd. - Paris : M. Lèvy fréres, 1869. - 352 p. ; 18 cm.
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FA PARTE DI
Libro moderno 373418 TSA0478789 La *comtesse de Rudolstaldt / par George Sand.
Libro moderno 372420 URB0311516 *Œuvres complètes de George Sand. - Paris : Michel Lévy. - v. ; 19 cm.

188131 F.PATERNOL O.00 00517 2 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 373425 TSA0478803
2 / George Sand. - Nouvelle éd. - Paris : M. Lèvy fréres, 1869. - 332 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 373418 TSA0478789 La *comtesse de Rudolstaldt / par George Sand.
Libro moderno 372420 URB0311516 *Œuvres complètes de George Sand. - Paris : Michel Lévy. - v. ; 19 cm.

2888 F.PATERNOL O.00 00517 3 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 374411 TSA0480138
1 / par George Sand. - Nouvelle éd. - Paris : M. Lévy, 1868. - 328 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 374410 TSA0480137 Les *beaux messieurs de Bois-Doré / par George Sand. - Paris : M. Lévy. - v. ; 18 cm.
Libro moderno 372420 URB0311516 *Œuvres complètes de George Sand. - Paris : Michel Lévy. - v. ; 19 cm.

188175 F.PATERNOL O.00 00517 3 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 374412 TSA0480139
2 / par George Sand. - Nouvelle éd. - Paris : M. Lévy, 1868. - 307 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 374410 TSA0480137 Les *beaux messieurs de Bois-Doré / par George Sand. - Paris : M. Lévy. - v. ; 18 cm.
Libro moderno 372420 URB0311516 *Œuvres complètes de George Sand. - Paris : Michel Lévy. - v. ; 19 cm.

2912 F.PATERNOL O.00 00517 4
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 375726 TSA0481795
*Flavie / par George Sand. - Nouvelle éd. - Paris : M. Lévy frères, 1870. - 220 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 372420 URB0311516 *Œuvres complètes de George Sand. - Paris : Michel Lévy. - v. ; 19 cm.

2684 F.PATERNOL O.00 00518
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., mutilo del front.
Id.: 376663 SBL0471086
Les *vacances du lundi : tableaux de montagnes / par Théophile Gautier. - Paris : G. Charpentier, 1881. - 314 p. ; 19 cm.

3954 F.PATERNOL O.00 00519
Tipo circolazione: INTERNA
v. 20.15
Id.: 376832 TSA0483256
*Blütenumrankte Ruinen : Roman / von Guy Chantepleure ; autorisierte Übersetzung aus dem Französischen von Alwina
Vischer. - Stuttgart : J. Engelhorn, 1904. - 160 p. ; 18 cm.(*Engelhorns allgemeine Romanbibliothek ; 20.15)

3330 F.PATERNOL O.00 00520 5
Tipo circolazione: INTERNA
v. 5
Id.: 372465 TSA0477593
5: Die *Geschwister / von Gustav Freytag. - 3. Aufl. - Leipzig : S. Hirzel, 1878. - 436 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 47230 TSA0059327 Die *Ahnen : Roman / von Gustav Freytag. - Leipzig : S. Hirzel. - v. ; 19 cm.
Libro moderno 996338 UTO1116474 *Gesammelte Werke / Gustav Freytag. - Leipzig : G. Hirzel. - v. ; 20 cm.

3331 F.PATERNOL O.00 00521 6
Tipo circolazione: INTERNA
v. 6
Id.: 372470 TSA0477599
6: *Aus einer kleinen Stadt / von Gustav Freytag. - Leipzig : S. Hirzel, 1880. - 400 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 47230 TSA0059327 Die *Ahnen : Roman / von Gustav Freytag. - Leipzig : S. Hirzel. - v. ; 19 cm.
Libro moderno 996338 UTO1116474 *Gesammelte Werke / Gustav Freytag. - Leipzig : G. Hirzel. - v. ; 20 cm.

4107 F.PATERNOL O.00 00522 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 372513 TSA0477647
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2 / *Umsingen, Gesalzene Karpfen / Heinrich Schaumberger. - Wolfenbüttel : J. Zwissler, 1876. - 176 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 372508 TSA0477641 *Bergheimer Musikanten-Geschichten : heitere Bilder aus dem oberfränkischen Dorfleben /
Heinrich Schaumberger.
Libro moderno 372512 TSA0477646 *Gesammelte Werke von Heinrich Schaumberger. - Wolfenbüttel : J. Zwissler. - v. ; 18 cm.

188099 F.PATERNOL O.00 00522 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 372514 TSA0477648
3 / *Glückliches Unglück, Dorfkrieg / Heinrich Schaumberger. - Wolfenbüttel : J. Zwissler, 1876. - 243 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 372508 TSA0477641 *Bergheimer Musikanten-Geschichten : heitere Bilder aus dem oberfränkischen Dorfleben /
Heinrich Schaumberger.
Libro moderno 372512 TSA0477646 *Gesammelte Werke von Heinrich Schaumberger. - Wolfenbüttel : J. Zwissler. - v. ; 18 cm.

3321 F.PATERNOL O.00 00523
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 372557 TSA0477697
Die *Brüder Basset / aus dem Englischen Julia Corner von Karl Günther. - Wien : J. Ludwig & A. Zang, 1856. - 368 p. ; 18 cm.

188102 F.PATERNOL O.00 00524 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, legato con v. 2
Id.: 372606 TSA0477757
1 / August Kretzschmar. - Pest [etc.] : A. Hartleben, 1869. - 166 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 372596 TSA0477745 Die *Sclavinnen der Nadel : ein romantisches Spiegelbild aus der Gegenwart / frei nach
den Englischen von August Kretzschmar. - Pest [etc.] : A. Hartleben. - v. ; 17 cm.

2367 F.PATERNOL O.00 00524 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, legato con il v. 1
Id.: 372609 TSA0477760
2 / August Kretzschmar. - Pest [etc.] : A. Hartleben, 1869. - 176 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 372596 TSA0477745 Die *Sclavinnen der Nadel : ein romantisches Spiegelbild aus der Gegenwart / frei nach
den Englischen von August Kretzschmar. - Pest [etc.] : A. Hartleben. - v. ; 17 cm.

3325 F.PATERNOL O.00 00525 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 45326 TSA0057211
3: *Gelimer : historischer Roman aus der Volkerwanderung (a. 534 n. Chr.) / von Felix Dahn. - 6. Aufl. - Leipzig : Breitkopf und
Hartel, 1885. - 630 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 44831 TSA0056688 *Kleine Romane aus der Volkerwanderung / \Felix Dahn!. - Leipzig : Breitkopf und Hartel. -
v. ; 18 cm.

3323 F.PATERNOL O.00 00525 4
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4
Id.: 44832 TSA0056689
4: Die *Schlimmen Nonnen von Poitiers : historischer Roman aus der Volkerwanderung (a. 589 n. Chr.) / von Felix Dahn. - 6.
Aufl. - Leipzig : Breitkopf und Hartel, 1886. - 308 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 44831 TSA0056688 *Kleine Romane aus der Volkerwanderung / \Felix Dahn!. - Leipzig : Breitkopf und Hartel. -
v. ; 18 cm.

188103 F.PATERNOL O.00 00526 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, legato con v. 2
Id.: 372641 TSA0477807
1 / A. von der Elbe. - Berlin : O. Janke, 1881. - 224 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 372613 TSA0477769 Die *Ricklinger : Erzählung aus dem 14. Jahrhundert / von A. von der Elbe. - Berlin : O.
Janke. - v. ; 19 cm.

3327 F.PATERNOL O.00 00526 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, legato con il v. 1
Id.: 372642 TSA0477809
2 / A. von der Elbe. - Berlin : O. Janke, 1881. - 240 p. ; 19 cm.
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FA PARTE DI
Libro moderno 372613 TSA0477769 Die *Ricklinger : Erzählung aus dem 14. Jahrhundert / von A. von der Elbe. - Berlin : O.
Janke. - v. ; 19 cm.

3305 F.PATERNOL O.00 00527 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1.5
Id.: 372661 TSA0477833
*Wassilissa. 1 : Roman in zwei Bänden / von Henry Gréville ; autorisierte Übersetzung aus dem Französischen von Wilhelm
Henckel. - Stuttgart : J. Engelhorn, 1884. - 173 p. ; 18 cm.(*Engelhorns allgemeine Romanbibliothek ; 5)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1083236 TSA0477835 Les *Koumiassine.

188107 F.PATERNOL O.00 00527 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1.6
Id.: 372662 TSA0477834
*Wassilissa. 2 : Roman in zwei Bänden / von Henry Gréville ; autorisierte Übersetzung aus dem Französischen von Wilhelm
Henckel. - Stuttgart : J. Engelhorn, 1884. - 180 p. ; 18 cm.(*Engelhorns allgemeine Romanbibliothek ; 6)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1083236 TSA0477835 Les *Koumiassine.

188108 F.PATERNOL O.00 00528 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, legato con i v. 2 e 3
Id.: 372675 TSA0477852
1 / James Fenimore Cooper. - Berlin : Preussisches Literatur-Comtoir, 1857. - 196 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 372666 TSA0477839 Der *Spion : ein Roman / von James Fenimore Cooper ; aus dem Englischen übertragen
von Carl Grünbaum. - Berlin : Preussisches Literatur-Comtoir. - v. ; 18 cm.

188109 F.PATERNOL O.00 00528 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, legato con i v. 1 e 3
Id.: 372676 TSA0477853
2 / James Fenimore Cooper. - Berlin : Preussisches Literatur-Comtoir, 1857. - 192 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 372666 TSA0477839 Der *Spion : ein Roman / von James Fenimore Cooper ; aus dem Englischen übertragen
von Carl Grünbaum. - Berlin : Preussisches Literatur-Comtoir. - v. ; 18 cm.

2365 F.PATERNOL O.00 00528 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3,legato con i v. 1 e 2
Id.: 372677 TSA0477854
3 / James Fenimore Cooper. - Berlin : Preussisches Literatur-Comtoir, 1857. - 224 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 372666 TSA0477839 Der *Spion : ein Roman / von James Fenimore Cooper ; aus dem Englischen übertragen
von Carl Grünbaum. - Berlin : Preussisches Literatur-Comtoir. - v. ; 18 cm.

2364 F.PATERNOL O.00 00529
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 372680 TSA0477857
*Friedemann Bach : Roman / von A.E. Brachvogel. - 3. Aufl. - Berlin : O. Janke, [18..]. - 495 p. ; 18 cm.

188245 F.PATERNOL O.00 00530 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 31.21
Id.: 375848 TSA0481972
1 / Max und Marie v. Schlägel. - Leipzig : E.J. Günther, 1876. - 255 p. ; 18 cm. ((Contiene: Ueber den Wolken ; Das Kreuz auf
der Düne ; Die Deferteure ; Roël-Bô.(*Gunthers Bibliothek deutscher Original-Romane ; 31.21)
FA PARTE DI
Libro moderno 372682 TSA0477861 *Deutsch und Wälsch : Erzählungen / von Max und Marie v. Schlägel. - Leipzig : E.J.
Günther. - v. ; 18 cm.

188246 F.PATERNOL O.00 00530 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 375852 TSA0481976
2 / Max und Marie v. Schlägel. - Leipzig : E.J. Günther, 1876. - 217 p. ; 18 cm. ((Contiene: Der Kometenprinz ; Ein letztes Wort ;
Reuterstückschen ; Der Troubadour von Barbalena.(*Gunthers Bibliothek deutscher Original-Romane ; 31.22)
FA PARTE DI
Libro moderno 372682 TSA0477861 *Deutsch und Wälsch : Erzählungen / von Max und Marie v. Schlägel. - Leipzig : E.J.
Günther. - v. ; 18 cm.
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188271 F.PATERNOL O.00 00530 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 376608 TSA0482948
3 / Max und Marie v. Schlägel. - Leipzig : E.J. Günther, 1876. - 280 p. ; 18 cm. ((Contiene: Tempesta ; Humilitas ; Die Grotte von
San Martino ; Das Paradies.(*Gunthers Bibliothek deutscher Original-Romane ; 31.23)
FA PARTE DI
Libro moderno 372682 TSA0477861 *Deutsch und Wälsch : Erzählungen / von Max und Marie v. Schlägel. - Leipzig : E.J.
Günther. - v. ; 18 cm.

2338 F.PATERNOL O.00 00530 4
Tipo circolazione: INTERNA
v. 31.24
Id.: 372683 TSA0477862
4 / Max und Marie v. Schlägel. - Leipzig : E.J. Günther, 1876. - 226 p. ; 18 cm. ((Contiene: Der gestiefelte Kater ; Der
Garnisonsteufel.(*Gunthers Bibliothek deutscher Original-Romane ; 31.24)
FA PARTE DI
Libro moderno 372682 TSA0477861 *Deutsch und Wälsch : Erzählungen / von Max und Marie v. Schlägel. - Leipzig : E.J.
Günther. - v. ; 18 cm.

2374 F.PATERNOL O.00 00531
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 372684 TSA0477863
*Neue Novellen / von Max von Schlaegel. - Breslau : S. Schottlaender, 1886. - 300 p. ; 19 cm. ((Contiene: Gregor ; Die
Communarden ; Die Weltumsegler.

188206 F.PATERNOL O.00 00532 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 375148 TSA0481042
1 / Herman Schmid. - 2. Aufl. - Leipzig : E.J. Günther, 1871. - 177 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 372690 TSA0477873 *Mütze und Krone : Roman / von Herman Schmid. - Leipzig : E.J. Günther. - v. ; 18 cm.

188207 F.PATERNOL O.00 00532 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 375151 TSA0481047
2 / Herman Schmid. - 2. Aufl. - Leipzig : E.J. Günther, 1871. - 219 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 372690 TSA0477873 *Mütze und Krone : Roman / von Herman Schmid. - Leipzig : E.J. Günther. - v. ; 18 cm.

2337 F.PATERNOL O.00 00532 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 372691 TSA0477874
3 / Herman Schmid. - 2. Aufl. - Leipzig : E.J. Günther, 1871. - 185 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 372690 TSA0477873 *Mütze und Krone : Roman / von Herman Schmid. - Leipzig : E.J. Günther. - v. ; 18 cm.

188248 F.PATERNOL O.00 00532 4
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4
Id.: 375867 TSA0481994
4 / Herman Schmid. - 2. Aufl. - Leipzig : E.J. Günther, 1871. - 185 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 372690 TSA0477873 *Mütze und Krone : Roman / von Herman Schmid. - Leipzig : E.J. Günther. - v. ; 18 cm.

188249 F.PATERNOL O.00 00532 5
Tipo circolazione: INTERNA
v. 5
Id.: 375868 TSA0481995
5 / Herman Schmid. - 2. Aufl. - Leipzig : E.J. Günther, 1871. - 247 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 372690 TSA0477873 *Mütze und Krone : Roman / von Herman Schmid. - Leipzig : E.J. Günther. - v. ; 18 cm.

3302 F.PATERNOL O.00 00533
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 372802 TSA0478015
*Athenaïs : Geschichte einer byzantinischen Kaiserin / von Ferdinand Gregorovius. - Leipzig : F.A. Brockhaus, 1882. - XI, 287 p.
; 18 cm.
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188123 F.PATERNOL O.00 00534 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, legato con i v. 2 e 3
Id.: 372992 TSA0478249
1 / Gottlieb Walter. - Wien : J. Ludwig & A. Zang, 1856. - 177 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 372982 TSA0478238 Die *Ansiedler von Samarang / nach Mery von Gottlieb Walter. - Wien : J. Ludwig & A.
Zang. - v. ; 19 cm.

188124 F.PATERNOL O.00 00534 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, legato con il v. 1 e 3
Id.: 372993 TSA0478250
2 / Gottlieb Walter. - Wien : J. Ludwig & A. Zang, 1856. - 189 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 372982 TSA0478238 Die *Ansiedler von Samarang / nach Mery von Gottlieb Walter. - Wien : J. Ludwig & A.
Zang. - v. ; 19 cm.

3312 F.PATERNOL O.00 00534 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3, legato con i v. 1 e 2
Id.: 372998 TSA0478255
3 / Gottlieb Walter. - Wien : J. Ludwig & A. Zang, 1856. - 216 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 372982 TSA0478238 Die *Ansiedler von Samarang / nach Mery von Gottlieb Walter. - Wien : J. Ludwig & A.
Zang. - v. ; 19 cm.

2934 F.PATERNOL O.00 00535
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 373017 TSA0478275
La *marquise de Brienne : scènes de province / par un journaliste. - Paris : E. Dentu, 1873. - 387 p. ; 18 cm.

2872 F.PATERNOL O.00 00536 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 373180 TSA0478499
Le *colonel Chamberlain / par Hector Malot. - 7. ed. - Paris : E. Dentu, 1879. - 374 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 373182 UBO1178418 L'*auberge du monde / par Hector Malot. - Paris : Dentu.

2558 F.PATERNOL O.00 00537 1
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 373414 RAV0141168
La *terre / par Emile Zola. - Paris : G. Charpentier et C.ie, 1887. - 519 p. ; 18 cm. ((In testa al front.: Les Rougon-Macquart :
histoire naturelle et sociale d'une famille sous le Second Empire
FA PARTE DI
Libro moderno 492145 PUV0330338 Les *Rougon-Macquart : histoire naturelle et sociale d'une famille sous le second empire /
par Emile Zola. - Paris : G. Charpentier : [poi] Fasquelle. - v. ; 18 cm.

2936 F.PATERNOL O.00 00538
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 373415 TSA0478785
Les *Perce-Neige : nouvelles du Nord / traduites par Xavier Marmier. - 2. éd. - Paris : V. Havard, 1883. - 378 p. ; 18 cm.

2917 F.PATERNOL O.00 00539 1
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 373417 TSA0478788
*Au bout du monde : études sur les colonisations françaises / par Émile Souvestre. - Paris : M. Lévy frères, 1856. - 264 p. ; 18
cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 369044 MOD0369459 *Oeuvres complètes d'Émile Souvestre. - Paris : M. Lévy frères. - v. ; 19 cm.

2878 F.PATERNOL O.00 00539 2
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 374003 TSA0479594
Les *péchés de jeunesse / par Emile Souvestre. - Paris : M. Lévy frères, 1858. - 249 p. ; 18 cm. ((Contiene anche: Pierre
Rivière ; Les préventions ; Pors-Moguer.
FA PARTE DI
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Libro moderno 369044 MOD0369459 *Oeuvres complètes d'Émile Souvestre. - Paris : M. Lévy frères. - v. ; 19 cm.

2876 F.PATERNOL O.00 00539 3
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1658921 NAP0518705
*Au bord du lac / par Émile Souvestre. - Paris : M. Lévy, 1859. - 273 p. ; 19 cm(*Collection Michel Lévy. Oeuvres complètes
d'Emile Souvestre)

2877 F.PATERNOL O.00 00539 4
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 374006 TSA0479598
*Théatre de la jeunesse / par Emile Souvestre. - Paris : M. Lévy frères, 1860. - 256 p. ; 18 cm. ((Contiene: La loterie de
Francfort ; Le testament de madame Patural ; Comme on fait son lit on se couche ; La vieille cousine ; L'incognito ; Le cousin
Pierre.
FA PARTE DI
Libro moderno 369044 MOD0369459 *Oeuvres complètes d'Émile Souvestre. - Paris : M. Lévy frères. - v. ; 19 cm.

2314 F.PATERNOL O.00 00539 5
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 374991 TSA0480840
Le *pasteur d'hommes / par Emile Souvestre. - Paris : M. Lévy frères, 1861. - 271 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 369044 MOD0369459 *Oeuvres complètes d'Émile Souvestre. - Paris : M. Lévy frères. - v. ; 19 cm.

2655 F.PATERNOL O.00 00540 1
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 373429 TSA0478807
*Contes d'une grand'mere / par George Sand. - Paris : M. Lévy frères, 1873. - 370 p. ; 18 cm. ((Contiene: Le chateau de
Pictordu ; La reine coax ; Le nuage rose ; Les ailes de courage ; Le géant yéous.
FA PARTE DI
Libro moderno 372420 URB0311516 *Œuvres complètes de George Sand. - Paris : Michel Lévy. - v. ; 19 cm.

2871 F.PATERNOL O.00 00541 1
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 373440 TSA0478818
*Miss Clifton : *souvenirs d'un blessé / par Hector Malot. - 2. éd. - Paris : M. Lévy frères, 1872. - 329 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 373437 TSA0478815 *Ouvrages de Hector Malot. - Paris : M. Lévy frères. - v. ; 18 cm.

2866 F.PATERNOL O.00 00542
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 373442 TSA0478820
*Trois mois sur le Gange et le Brahmapoutre / par Louis Jacolliot ; illustrations de E. Yon. - Paris : E. Dentu, 1875. - 290 p., [4]
c. di tav. : ill. ; 18 cm.

2739 F.PATERNOL O.00 00543 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 373445 TSA0478823
1 / Jules Verne. - Paris : J. Hetzel, [188.]. - 322 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 373444 TSA0478822 La *maison a vapeur : voyage a travers l'Inde septentrionale / par Jules Verne. - Paris : J.
Hetzel. - v. ; 18 cm. ((In testa al front.: Les voyages extraordinaires.

188275 F.PATERNOL O.00 00543 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 376686 TSA0483045
2 / Jules Verne. - Paris : J. Hetzel, [188.]. - 303 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 373444 TSA0478822 La *maison a vapeur : voyage a travers l'Inde septentrionale / par Jules Verne. - Paris : J.
Hetzel. - v. ; 18 cm. ((In testa al front.: Les voyages extraordinaires.

2348 F.PATERNOL O.00 00544
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 373446 TSA0478824
*Buch der Unschuld : neue Novellen / von Oskar Welten. - Berlin : W. Issleib (Gustav Schuhr), 1885. - XV, 237, 16 p. ; 18 cm.
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2733 F.PATERNOL O.00 00545
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., mutilo di front.
Id.: 373449 TSA0478828
*Dernieres pages / George Sand. - [S. l. : s. n.], [18..]. - 286 p. ; 18 cm.

2597 F.PATERNOL O.00 00546 4
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4
Id.: 373453 UBO1456667
4: Une *tragedie a Ems / Arsene Houssaye. - Nouvelle ed. - Paris : E. Dentu, 1869. - 287 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 373454 NAP0241650 Les *grandes dames / Arsène Houssaye. - Paris : E. Dentu. - v. ; 23 cm.

188330 F.PATERNOL O.00 00547 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, legato con il v. 2, esemplare mutilo del front.
Id.: 377604 TSA0484221
1 / Moritz Hartmann. - Berlin : R. Lesser, [1868]. - 150 p. ; 19 cm. ((Per la data, cfr. GV, 56, p. 242.
FA PARTE DI
Libro moderno 377565 TSA0484174 Die *Diamanten der Baronin : Roman / von Moritz Hartmann. - Berlin : R. Lesser. - v. ; 19
cm.

2317 F.PATERNOL O.00 00547 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, legato con il v. 1
Id.: 377755 TSA0484398
2 / Moritz Hartmann. - Berlin : R. Lesser, [1868]. - 129 p. ; 19 cm. ((Per la data, cfr., GV, 56, p. 242.
FA PARTE DI
Libro moderno 377565 TSA0484174 Die *Diamanten der Baronin : Roman / von Moritz Hartmann. - Berlin : R. Lesser. - v. ; 19
cm.

2687 F.PATERNOL O.00 00548 1 2 1
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 373595 TSA0479019
La *fille du marquis. 1 / par Alexandre Dumas. - Nouvelle éd. - Paris : C. Lévy, 1894. - 274 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 373585 TSA0479007 *Création et rédemption / Alexandre Dumas.
Libro moderno 373589 NAP0006405 *Oeuvres completes / d'Alexandre Dumas. - Paris : Calmann-Levy. - v. ; 19 cm

2652 F.PATERNOL O.00 00549
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 373625 TSA0479053
La *lampe du sanctuaire ; La petite fleur-des neiges ; Pietro Mastrucci / par le cardinal Wiseman ; nouvelles traduites de
l'anglais par J. Chantrel. - 6. éd. - Paris : Putois-Cretté, 1872. - 96, 152, 104 p. ; 18 cm.(*Bibliothèque Saint-Germain. Lectures
morales et littéraires)
CONTIENE ANCHE
1083343 TSA0479055 La *petite fleur-des neiges / par le cardinal Wiseman.
1083344 TSA0479056 *Pietro Mastrucci / par le cardinal Wiseman.

2602 F.PATERNOL O.00 00550 2
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 373670 TSA0479108
2: *Australie / par Jules Verne. - Paris : J. Hetzel, [18..]. - 328 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 373666 CFI0509346 Les *enfants du capitaine Grant : voyage autour du monde / par Jules Verne. - Paris : J.
Hetzel. - 3 v. ; 19 cm.

2752 F.PATERNOL O.00 00551
Tipo circolazione: INTERNA
v. 49
Id.: 373682 CUB0230806
Il *nabab : commedia in cinque atti, ridotta per le scene italiane da Vittorio Bersezio / di Alphonse Daudet. - Milano : Fratelli
Treves, 1891. - 127 p. ; 18 cm. ((L. 1.20.(*Teatro straniero ; 49)

2645 F.PATERNOL O.00 00552
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 373711 TSA0479175
Le *docteur Ox ; Maître Zacharius ; Un hivernage dans les glaces ; Un drame dans les airs / Jules Verne. - 18. éd. - Paris : J.
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Hetzel, [dopo il 1874]. - VI, 304 p. ; 18 cm. ((Contiene anche: Quarantième ascension française au Mont-Blanc / par Paul
Verne.(*Bibliothèque d'éducation et de récréation)
CONTIENE ANCHE
1083354 ANA0091332 *Quarantieme ascension francaise au Mont Blanc / Paul Verne
1083355 RML0071205 *Maître Zacharius / par Jules Verne.
1083356 RML0071207 Un *hivernage dans les glaces / par Jules Verne.
1083357 RML0071209 Un *drame dans les airs / par Jules Verne.

3571 F.PATERNOL O.00 00553
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 373714 TSA0479191
*Auf dunkelm Grunde : Frauengestalten aus der französischen Revolution (1793) : Novelle / von Elise Polko. - Leipzig : Dürr,
1869. - 215 p. ; 18 cm.

2875 F.PATERNOL O.00 00554
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 373720 TSA0479199
*Souvenirs d'un officier du 2. de Zouaves. - Paris : M. Lévy frères, 1859. - 303 p. ; 18 cm.(*Collection Michel Lévy)

2779 F.PATERNOL O.00 00555
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 373730 LO10563087
*Mémoires de Thérésa / écrits par elle-même. - 5. ed. - Paris : E. Dentu, 1865. - 316 p., 1 c. di tav. : ritr. ; 18 cm.

2605 F.PATERNOL O.00 00556
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 373750 TSA0479248
Les *drames de l'adultere / par Xavier de Montépin. - 3. éd. - Paris : F. Sartorius, 1875. - 291 p., [1] c. di tav. : ill. ; 18 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1083373 TSA0479252 le *mari de Marguerite.

2889 F.PATERNOL O.00 00557 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 373761 TSA0479261
1. / Stendhal. - Seule éd. complète augmentée de préfaces et de fragments entièrement inédits. - Paris : M. Lévy frères, 1858. -
369 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 373758 TSA0479258 *Promenades dans Rome / par de Stendhal (Henry Beyle). - Paris : M. Lévy frères. - v. ; 18
cm.

188148 F.PATERNOL O.00 00557 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 373763 TSA0479263
2. / Stendhal. - Seule éd. complète augmentée de préfaces et de fragments entièrement inédits. - Paris : M. Lévy frères, 1858. -
379 p., [1] c. di tav. : c. geogr. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 373758 TSA0479258 *Promenades dans Rome / par de Stendhal (Henry Beyle). - Paris : M. Lévy frères. - v. ; 18
cm.

2808 F.PATERNOL O.00 00558
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 373757 TSA0479257
*Histoires de petite ville : contes et nouvelles / par Charles Deulin. - Paris : E. Dentu, 1875. - 326 p. ; 18 cm.

2816 F.PATERNOL O.00 00559
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 373934 TSA0479486
*François Soleil / par Charles Monselet. - Paris : M. Lévy frères, 1866. - 353 p. ; 18 cm.

2818 F.PATERNOL O.00 00560
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 373946 TSA0479504
*Sous les sapins : nouvelles du Nord traduites / par X. Marmier. - Paris : L. Hachette, 1865. - VIII, 384 p. ; 18 cm.

2919 F.PATERNOL O.00 00561 1
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Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 373954 TSA0479516
1 / Miss M. E. Braddon. - Paris : L. Hachette, 1865. - II, 380 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 373952 TSA0479513 *Henry Dunbar : histoire d'un réprouvé / Miss M. E. Braddon ; traduit de l'anglais par
Charles-Bernard Derosne. - Paris : L. Hachette. - v. ; 18 cm.

188153 F.PATERNOL O.00 00561 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 373955 TSA0479517
2 / Miss M. E. Braddon. - Paris : L. Hachette, 1865. - 362 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 373952 TSA0479513 *Henry Dunbar : histoire d'un réprouvé / Miss M. E. Braddon ; traduit de l'anglais par
Charles-Bernard Derosne. - Paris : L. Hachette. - v. ; 18 cm.

2817 F.PATERNOL O.00 00562
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 374000 LO10565513
Les *commentaires d'un soldat / par Paul De Molenes. - Paris : Michel Levy, 1860. - 346 p. ; 17 cm.(*Bibliothèque
contemporaine)

2806 F.PATERNOL O.00 00563
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 374001 UBO1263553
Les *fourches caudines / Amedee Achard. - Paris : L. Hachette, 1866. - 253 p. ; 19 cm.

2870 F.PATERNOL O.00 00564
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 374009 TSA0479601
*Marcel / par Félicien Mallefille. - Paris : M. Lévy frères, 1859. - 319 p. ; 18 cm.(*Collection Michel Lévy)

2340 F.PATERNOL O.00 00565 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 374021 TSA0479616
1 / Levin Schücking. - Leipzig : E.J. Günther ; New-York : L.W. Schmidt, 1870. - 234 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 374020 TSA0479615 *Deutsche Kämpfe : zwei Erzählungen / von Levin Schücking. - Leipzig : E.J. Günther ;
New-York : L.W. Schmidt. - v. ; 18 cm.

188159 F.PATERNOL O.00 00565 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 374022 TSA0479617
2 / Levin Schücking. - Leipzig : E.J. Günther ; New-York : L.W. Schmidt, 1870. - 212 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 374020 TSA0479615 *Deutsche Kämpfe : zwei Erzählungen / von Levin Schücking. - Leipzig : E.J. Günther ;
New-York : L.W. Schmidt. - v. ; 18 cm.

2868 F.PATERNOL O.00 00566 1
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 374015 TSA0479609
*Menus propos : mélanges philosophiques / par Alphonse Karr. - Paris : M. Lévy, 1859. - 320 p. ; 18 cm.(*Collection Michel
Lévy)
FA PARTE DI
Libro moderno 368711 TSA0472707 *Oeuvres d'Alphonse Karr. - Paris : M. Lévy. - v. ; 18 cm.

2334 F.PATERNOL O.00 00567 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 374025 TSA0479620
1 / Sacher-Masoch. - Leipzig : E.J. Günther, 1873. - 213 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 374024 TSA0479619 Ein *weiblicher Sultan : historischer Roman / von Sacher-Masoch. - Leipzig : E.J. Günther,
1873. - 3 volumi ; 19 cm

188160 F.PATERNOL O.00 00567 2
Tipo circolazione: INTERNA
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v. 2
Id.: 374026 TSA0479623
2 / Sacher-Masoch. - Leipzig : E.J. Günther, 1873. - 210 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 374024 TSA0479619 Ein *weiblicher Sultan : historischer Roman / von Sacher-Masoch. - Leipzig : E.J. Günther,
1873. - 3 volumi ; 19 cm

188194 F.PATERNOL O.00 00567 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 374969 TSA0480814
3 / Sacher-Masoch. - Leipzig : E.J. Günther, 1873. - 189 p. ; 19 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 374024 TSA0479619 Ein *weiblicher Sultan : historischer Roman / von Sacher-Masoch. - Leipzig : E.J. Günther,
1873. - 3 volumi ; 19 cm

2341 F.PATERNOL O.00 00568
Tipo circolazione: INTERNA
v. 29.6
Id.: 374028 TSA0479625
Die *Volksbeglücker : eine Erzählung / von Max von Schlägel. - Leipzig : E.J. Günther, 1874. - 276 p. ; 18 cm.(*Gunthers
Bibliothek deutscher Original-Romane ; 29.6)

2343 F.PATERNOL O.00 00569 4
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4
Id.: 374031 TSA0479628
4: Die *Tochter der Luft : Novelle / von Johannes Scherr. - 2. neu durchgesehene und vermehrte Aufl. - Leipzig : E.J. Günther,
1874. - 376 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 374030 TSA0479627 *Novellenbuch / von Johannes Scherr. - Leipzig : E.J. Günther. - v. ; 18 cm.

2813 F.PATERNOL O.00 00570
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 374073 TSA0479682
Les *chevaux du Sahara et les moeurs du désert / par le général E. Daumas. - 5. éd., revue et augmentée avec des
commentaires par l'émir Abd-el-Kader. - Paris : M. Lévy frères, 1858. - II, 438 p. ; 18 cm.

2810 F.PATERNOL O.00 00571
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 374085 TSA0479698
*Récits de Kabylie : campagne de 1857 / par Émile Carrey. - Paris : M. Lévy frères, 1858. - II, 327 p., [1] c. di tav. ripieg. : c.
geogr. ; 18 cm.(*Collection Michel Lévy)

2804 F.PATERNOL O.00 00572 1
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 374354 TSA0480066
*Aymar / par Henri De Latouche. - Paris : M. Lévy frères, 1867. - 283 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368512 TSA0472452 *Oeuvres completes de H. de Latouche. - Paris : M. Lévy frères. - v. ; 18 cm.

2803 F.PATERNOL O.00 00572 2
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 374359 TSA0480072
*France et Marie / par Henri De Latouche. - Paris : M. Lévy frères, 1867. - 312 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368512 TSA0472452 *Oeuvres completes de H. de Latouche. - Paris : M. Lévy frères. - v. ; 18 cm.

2805 F.PATERNOL O.00 00572 3
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 374360 TSA0480073
Le *petit Pierre / par Henri De Latouche. - Paris : M. Lévy frères, 1867. - 320 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368512 TSA0472452 *Oeuvres completes de H. de Latouche. - Paris : M. Lévy frères. - v. ; 18 cm.

3649 F.PATERNOL O.00 00573
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 374425 TSA0480154
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*Drei Federn / von Wilhelm Raabe (Jakob Corvinus). - Berlin : O. Janke, 1865. - 281 p. ; 18 cm.

2895 F.PATERNOL O.00 00574 1
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 374476 TSA0480215
Le *pauvre diable / par Roger de Beauvoir. - Nouvelle éd. - Paris : M. Lévy frères, 1871. - 319 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368828 TSA0472862 *Ouvrages de Roger de Beauvoir. - Paris : M. Lévy. - v. ; 18 cm.

2891 F.PATERNOL O.00 00575 1
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 374527 TSA0480273
*Parisiennes et provinciales / par Amédée Achard. - Nouvelle éd. - Paris : M. Lévy frères, 1871. - 315 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 374524 TSA0480270 *Ouvrages d'Amédée Achard. - Paris : M. Lévy frères. - v. ; 18 cm.

2892 F.PATERNOL O.00 00576
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 374532 TSA0480278
*Olympe de Mézières ; Le mari de Delphine / Amédée Achard. - 2. éd. - Paris : Hachette, 1872. - 403 p. ; 19 cm.
CONTIENE ANCHE
1083466 TSA0480280 Le *mari de Delphine / Amédée Achard.

2898 F.PATERNOL O.00 00577 1 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 374546 TSA0480298
1. / par Alexandre Dumas. - 3. éd. - Paris : M. Lévy fréres, 1866. - 312 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 374541 SBL0407758 *Mémoires de Garibaldi / traduits sur le manuscrit original par Alexandre Dumas. Paris : M.
Levy frères. - v. ; 18 cm
Libro moderno 368881 TSA0472941 *Oeuvres complètes d'Alexandre Dumas. - Paris : M. Lévy frères. - v. ; 18 cm.

188191 F.PATERNOL O.00 00577 1 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 374815 TSA0480626
2. / par Alexandre Dumas. - 3. éd. - Paris : M. Lévy freres, 1866. - 268 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 374541 SBL0407758 *Mémoires de Garibaldi / traduits sur le manuscrit original par Alexandre Dumas. Paris : M.
Levy frères. - v. ; 18 cm
Libro moderno 368881 TSA0472941 *Oeuvres complètes d'Alexandre Dumas. - Paris : M. Lévy frères. - v. ; 18 cm.

2890 F.PATERNOL O.00 00578
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 374572 SBL0407176
Les *manieurs d'argent : études historiques et morales 1720-1857 / par Oscar de Vallée. - 5. éd., contenant une nouvelle
introduction, la lettre de l'empereur et la défense des Manieurs d'argent. - Paris : M. Lévy, 1858. - VIII, 3, 341 p. ; 18
cm.(*Collection Michel Lévy)

2894 F.PATERNOL O.00 00579
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 374575 TSA0480331
La *Venus noire / par Adolphe Belot. - Paris : E. Dentu, 1889. - 411 p. ; 18 cm.

2893 F.PATERNOL O.00 00580
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 374576 TSA0480332
La *fièvre de l'inconnu / par Adolphe Belot. - 9. ed. - Paris : E. Dentu, 1879. - 399 p. ; 18 cm.

2921 F.PATERNOL O.00 00581
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 374577 TSA0480334
La *bouche de madame X*** / par Adolphe Belot. - 15. ed. - Paris : E. Dentu, 1882. - 316 p. ; 18 cm.

2318 F.PATERNOL O.00 00582
Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
Id.: 374820 TSA0480634
*Kleine historische Bilder-Gallerie aus Ungarns denkwürdiger Vorzeit / von J.V. Haeufler. - Pest : G. Heckenast, 1847. - X, 257
p., c. di tav. : ill., ritr. ; 18 cm.

2897 F.PATERNOL O.00 00583
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 374851 TSA0480673
La *marquise de Parabère / par la comtesse de Dash. - Paris : M. Lévy, 1859. - 301 p. ; 18 cm.(*Collection Michel Lévy)

3274 F.PATERNOL O.00 00584
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 374861 TSA0480687
Ein *bürgerlicher Demetrius : Roman in vier Büchern / von Julius Grosse. - Dresden : J.W. Steffens, 1884. - 206 p. ; 19 cm.

2322 F.PATERNOL O.00 00585 1
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 374877 TSA0480710
Le *roi des tropiques / par Xavier Eyma. - Paris : M. Lévy frères, 1860. - 294 p. ; 18 cm.(*Collection Michel Lévy)

3272 F.PATERNOL O.00 00586 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 374895 TSA0480730
1 / A. Godin. - Leipzig : E.J. Günther, 1876. - 284 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 374887 TSA0480722 *Frauen-Liebe und Leben : Erzählungen / von A. Godin. - Leipzig : E.J. Günther. - v. ; 18
cm.

188192 F.PATERNOL O.00 00586 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 374897 TSA0480732
2 / A. Godin. - Leipzig : E.J. Günther, 1876. - 262 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 374887 TSA0480722 *Frauen-Liebe und Leben : Erzählungen / von A. Godin. - Leipzig : E.J. Günther. - v. ; 18
cm.

3271 F.PATERNOL O.00 00587
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 374917 TSA0480755
*Romanhaft / Otto Girndt. - Berlin : A. Goldschmidt, 1880. - 242 p. ; 18 cm.(*Goldschmidts Bibliothek für Haus und Reise)

188208 F.PATERNOL O.00 00588 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 375161 TSA0481058
1 / Max Ring. - Berlin : O. Janke, 1879. - 322 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 374888 TSA0480723 Das *Haus Hillel : historischer Roman aus der Zeit der Zerstörung Jerusalems / von Max
Ring. - Berlin : O. Janke. - v. ; 19 cm.

2325 F.PATERNOL O.00 00588 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 374949 TSA0480791
2 / Max Ring. - Berlin : O. Janke, 1879. - 302 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 374888 TSA0480723 Das *Haus Hillel : historischer Roman aus der Zeit der Zerstörung Jerusalems / von Max
Ring. - Berlin : O. Janke. - v. ; 19 cm.

188193 F.PATERNOL O.00 00588 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 374962 TSA0480806
3 / Max Ring. - Berlin : O. Janke, 1879. - 343 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 374888 TSA0480723 Das *Haus Hillel : historischer Roman aus der Zeit der Zerstörung Jerusalems / von Max
Ring. - Berlin : O. Janke. - v. ; 19 cm.
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2923 F.PATERNOL O.00 00589
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 374985 TSA0480834
La *recherche d'un pourquoi / Eugene Chavette. - Paris : E. Dentu, 1878. - 392 ; 18 cm.

2313 F.PATERNOL O.00 00590
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 375054 TSA0480920
*Bohémiens et grands seigneurs / Moynier. - Paris : Librairie nouvelle, 1858. - 320 p. ; 18 cm.

3301 F.PATERNOL O.00 00591
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 375063 TSA0480931
Der *Patrizierspiegel : historische Novelle aus der jüngsten Zeit / von Jeremias Gotthelf jr. - Basel : Schabelitz, 1853. - 141 p. ;
18 cm.

2335 F.PATERNOL O.00 00592
Tipo circolazione: INTERNA
v. 30.23
Id.: 375070 TSA0480940
*Galizische Geschichten : Novellen / von Sacher-Masoch. - Leipzig : E.J. Günther, 1875. - 258 p. ; 18 cm.(*Gunthers Bibliothek
deutscher Original-Romane ; 30.23)

2381 F.PATERNOL O.00 00593
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 375076 TSA0480946
Die *Uhr : Erzählung eines alten Mannes / von Iwan Turgenjew ; als Anhang: Ak-Tomack ; aus dem Russischen. - Wien [etc.] :
A. Hartleben, 1876. - 159 p. ; 18 cm.

2342 F.PATERNOL O.00 00594 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 29.19
Id.: 375101 TSA0480977
1 / Max v. Schlägel. - Leipzig : E.J. Günther, 1874. - 247 p. ; 18 cm.(*Gunthers Bibliothek deutscher Original-Romane ; 29.19)
FA PARTE DI
Libro moderno 375099 TSA0480975 Die *Ritter der Gegenwart : eine Hofgeschichte / von Max v. Schlägel. - Leipzig : E.J.
Günther. - v. ; 18 cm.

188201 F.PATERNOL O.00 00594 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 29.20
Id.: 375110 TSA0480988
2 / Max v. Schlägel. - Leipzig : E.J. Günther, 1874. - 286 p. ; 18 cm.(*Gunthers Bibliothek deutscher Original-Romane ; 29.20)
FA PARTE DI
Libro moderno 375099 TSA0480975 Die *Ritter der Gegenwart : eine Hofgeschichte / von Max v. Schlägel. - Leipzig : E.J.
Günther. - v. ; 18 cm.

2922 F.PATERNOL O.00 00595 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 375139 TSA0481030
1 / par deux ermites de Ménilmontant. - Paris : A.G. Dénain, 1833. - XXXVI, 318 p., [1] c. di tav. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 375133 TSA0481022 *Caliban / par deux ermites de Ménilmontant rentrés dans le monde. - Paris : A.G. Dénain.
- v. ; 19 cm. ((Per l'attribuzione dell'opera a Edouard Pouyat e a Charles Menetrier, cfr. Catalogue Bn-Opale Plus
<http://catalogue.bnf.fr>.

188210 F.PATERNOL O.00 00595 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 375140 TSA0481031
2 / par deux ermites de Ménilmontant rentres dans le monde. - Paris : A.G. Dénain, 1833. - 439 p., [1] c. di tav. : ill. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 375133 TSA0481022 *Caliban / par deux ermites de Ménilmontant rentrés dans le monde. - Paris : A.G. Dénain.
- v. ; 19 cm. ((Per l'attribuzione dell'opera a Edouard Pouyat e a Charles Menetrier, cfr. Catalogue Bn-Opale Plus
<http://catalogue.bnf.fr>.

2815 F.PATERNOL O.00 00596 1
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
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Id.: 375175 TSA0481072
Le *diable médecin / Eugène Sue. - Nouvelle éd. - Paris : M. Lévy frères, 1865. - 308 p. ; 19 cm. ((Contiene: Adèle Verneuil ; La
Lorette.
FA PARTE DI
Libro moderno 375173 TSA0481070 *Oeuvres complètes / E. Sue. - Paris : M. Lévy frères. - v. ; 19 cm.

188215 F.PATERNOL O.00 00596 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, mutilo di front.
Id.: 375207 TSA0481109
2 / Eugène Sue. - Nouvelle éd. - Paris : M. Lévy frères, 1861. - 283 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 375203 TSA0481105 La *bonne aventure / Eugène Sue. - Paris : M. Lévy frères. - v. ; 18 cm.
Libro moderno 375173 TSA0481070 *Oeuvres complètes / E. Sue. - Paris : M. Lévy frères. - v. ; 19 cm.

2915 F.PATERNOL O.00 00596 2 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 375206 TSA0481108
1 / Eugène Sue. - Nouvelle éd. - Paris : M. Lévy frères, 1861. - 286 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 375203 TSA0481105 La *bonne aventure / Eugène Sue. - Paris : M. Lévy frères. - v. ; 18 cm.
Libro moderno 375173 TSA0481070 *Oeuvres complètes / E. Sue. - Paris : M. Lévy frères. - v. ; 19 cm.

3292 F.PATERNOL O.00 00597 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 375225 TSA0481129
1 / Friedrich Friedrich. - Leipzig : W. Friedrich, 1883. - 176 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 375223 TSA0481127 Die *Schlossfrau : Roman / Friedrich Friedrich. - Leipzig : W. Friedrich. - v. ; 19 cm.

188229 F.PATERNOL O.00 00597 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 375436 TSA0481396
2 / Friedrich Friedrich. - Leipzig : W. Friedrich, 1883. - 194 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 375223 TSA0481127 Die *Schlossfrau : Roman / Friedrich Friedrich. - Leipzig : W. Friedrich. - v. ; 19 cm.

188230 F.PATERNOL O.00 00597 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 375438 TSA0481400
3 / Friedrich Friedrich. - Leipzig : W. Friedrich, 1883. - 197 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 375223 TSA0481127 Die *Schlossfrau : Roman / Friedrich Friedrich. - Leipzig : W. Friedrich. - v. ; 19 cm.

2924 F.PATERNOL O.00 00598
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 375253 TSA0481160
Les *comédies des gens du monde / par la comtesse Dash [i. e. Gabrielle de Polloue de Saint-Mars]. - Paris : M. Lévy, 1868. -
319 p. ; 18 cm.(*Bibliothèque contemporaine)

3299 F.PATERNOL O.00 00599 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 375355 TSA0481292
1 / Adolf Glaser. - Berlin : H.W. Müller, 1878. - 260 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 375350 TSA0481287 Eine *Magdalene ohne Glorienschein : Roman in zwei Bänden / Adolf Glaser. - Berlin :
H.W. Müller. - v. ; 18 cm.

188219 F.PATERNOL O.00 00599 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 375359 TSA0481297
2 / Adolf Glaser. - Berlin : H.W. Müller, 1878. - 225 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 375350 TSA0481287 Eine *Magdalene ohne Glorienschein : Roman in zwei Bänden / Adolf Glaser. - Berlin :
H.W. Müller. - v. ; 18 cm.

3298 F.PATERNOL O.00 00600
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Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 375367 TSA0481306
Die *Augen der Valois : Novelle / von Claire von Glümer. - Berlin : R. Lesser, [1871]. - 109 p. ; 19 cm. ((La data si ricava da: GV,
48, p. 79.

3291 F.PATERNOL O.00 00601
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 375368 TSA0481307
*Geschichten aus dem Emslande / von E. von Dincklage. - Leipzig : B. Schlicke, 1872. - 360 p. ; 18 cm.

3296 F.PATERNOL O.00 00602 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 375374 TSA0481313
1: *Gold! : ein californisches Lebensbild aus dem Jahre 1849 / von Friedrich Gerstäcker. - Volks- und Familien-Ausgabe, 4. Aufl.
- Jena : H. Costenoble, [187.]. - 580 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 45341 TSA0057226 *Gesammelte Schriften / von Friedrich Gerstacker. - Jena : H. Costenoble. - v. ; 17 cm.

3290 F.PATERNOL O.00 00603 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 375399 TSA0481349
1 / E. von Dincklage. - Leipzig : B. Schlicke, 1871. - 262 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 375397 TSA0481344 *Durch die Zeitung : Roman / von E. von Dincklage. - Leipzig : B. Schlicke. - v. ; 18 cm.

188342 F.PATERNOL O.00 00603 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, mutilo del front.
Id.: 378319 TSA0485100
2 / E. von Dincklage. - Leipzig : B. Schlicke, 1871. - 261 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 375397 TSA0481344 *Durch die Zeitung : Roman / von E. von Dincklage. - Leipzig : B. Schlicke. - v. ; 18 cm.

3289 F.PATERNOL O.00 00604 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 375404 TSA0481361
1 / E. von Dincklage. - Stuttgart : C.F. Simon, 1873. - 189 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 375402 TSA0481359 *Kinder des Südens : Novellen / von E. von Dincklage. - Stuttgart : C.F. Simon. - v. ; 18
cm.

188226 F.PATERNOL O.00 00604 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 375412 TSA0481370
2 / E. von Dincklage. - Stuttgart : C.F. Simon, 1873. - 200 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 375402 TSA0481359 *Kinder des Südens : Novellen / von E. von Dincklage. - Stuttgart : C.F. Simon. - v. ; 18
cm.

2901 F.PATERNOL O.00 00605
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 375403 TSA0481360
*Fleurs et ronces / par Mme Nanine Guillon. - Paris : Didier, 1879. - 346 p. ; 18 cm.

2910 F.PATERNOL O.00 00606 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 375422 TSA0481382
1 / Michel Raymond. - Paris : Allardin : Ollivier, 1835. - 394 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 375411 TSA0481369 Un *secret / par Michel Raymond. - Paris : Allardin : Ollivier. - v. ; 18 cm.

188228 F.PATERNOL O.00 00606 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 375429 TSA0481389
2 / Michel Raymond. - Paris : Allardin : Ollivier, 1835. - 419 p. ; 18 cm.
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FA PARTE DI
Libro moderno 375411 TSA0481369 Un *secret / par Michel Raymond. - Paris : Allardin : Ollivier. - v. ; 18 cm.

2336 F.PATERNOL O.00 00607 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 375420 TSA0481380
1 / Scarron. - Berlin ; Stuttgart : W. Spemann, [1887]. - 212 p. ; 18 cm. ((Per la data, cfr. GV, 123, p. 286.
FA PARTE DI
Libro moderno 375401 TSA0481357 Der *Komödianten-Roman / von Scarron ; uebersetzt, eingeleitet und mit Anmerkungen
versehen von Karl Saar. - Berlin ; Stuttgart : W. Spemann. - v. ; 18 cm.

188251 F.PATERNOL O.00 00607 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 375903 TSA0482053
2 / Scarron. - Berlin ; Stuttgart : W. Spemann, [1887]. - 171 p. ; 18 cm. ((Per la data, cfr. GV, 123, p. 286.
FA PARTE DI
Libro moderno 375401 TSA0481357 Der *Komödianten-Roman / von Scarron ; uebersetzt, eingeleitet und mit Anmerkungen
versehen von Karl Saar. - Berlin ; Stuttgart : W. Spemann. - v. ; 18 cm.

188227 F.PATERNOL O.00 00607 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 375405 TSA0481362
3 / Scarron. - Berlin ; Stuttgart : W. Spemann, [1887]. - 216 p. ; 18 cm. ((Per la data, cfr. GV, 123, p. 286.
FA PARTE DI
Libro moderno 375401 TSA0481357 Der *Komödianten-Roman / von Scarron ; uebersetzt, eingeleitet und mit Anmerkungen
versehen von Karl Saar. - Berlin ; Stuttgart : W. Spemann. - v. ; 18 cm.

3279 F.PATERNOL O.00 00608
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 375431 TSA0481391
17: *Ardent Troughton, oder Abenteuer eines Kaufmanns / von Kapitän Marryat ; neu aus dem Englischen von Carl Kolb. -
Stuttgart : A. Krabbe, 1844. - 550 p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 359032 TSA0460213 *Kapitän Marryats sämmtliche Werke : in sorgfältigen und vollständigen Uebertragungen. -
Stuttgart : A. Krabbe. - v. ; 16 cm.

3273 F.PATERNOL O.00 00609 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 375437 TSA0481399
1 / Rudolf von Gottschall. - 2. Aufl. - Breslau : E. Trewendt, 1880. - 320 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 375435 TSA0481395 Das *goldene Kalb : Roman / von Rudolf von Gottschall. - Breslau : E. Trewendt. - v. ; 19
cm.

188273 F.PATERNOL O.00 00609 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 376620 TSA0482961
2 / Rudolf von Gottschall. - 2. Aufl. - Breslau : E. Trewendt, 1880. - 331 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 375435 TSA0481395 Das *goldene Kalb : Roman / von Rudolf von Gottschall. - Breslau : E. Trewendt. - v. ; 19
cm.

188274 F.PATERNOL O.00 00609 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 376621 TSA0482962
3 / Rudolf von Gottschall. - 2. Aufl. - Breslau : E. Trewendt, 1880. - 415 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 375435 TSA0481395 Das *goldene Kalb : Roman / von Rudolf von Gottschall. - Breslau : E. Trewendt. - v. ; 19
cm.

3288 F.PATERNOL O.00 00610 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 375487 TSA0481474
1 / Wilkie Collins. - Berlin : J. Engelmann, 1882. - VI, 210 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 375475 TSA0481454 Der *schwarze Rock : Roman / von Wilkie Collins ; aus dem Englischen von J. v. Bötticher.

SebinaOpenLibrary3.00
BI BIB. STATALE ISONTINA - GORIZIA
Patrizia Birri Registro topografico analitico

05-08-2015 08:50:23
Pag. 118 di 254

Continua



- Berlin : J. Engelmann. - v. ; 19 cm.

188231 F.PATERNOL O.00 00610 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 375496 TSA0481483
2 / Wilkie Collins. - Berlin : J. Engelmann, 1882. - P. 211-416 ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 375475 TSA0481454 Der *schwarze Rock : Roman / von Wilkie Collins ; aus dem Englischen von J. v. Bötticher.
- Berlin : J. Engelmann. - v. ; 19 cm.

2327 F.PATERNOL O.00 00611 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 375755 TSA0481843
1 / Max Ring. - Berlin : O. Janke, 1873. - 272 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 375753 TSA0481841 *Carl Sand und seine Freunde : Roman aus der Zeit der alten Burschenschaft / von Max
Ring. - Berlin : O. Janke. - v. ; 18 cm.

188239 F.PATERNOL O.00 00611 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 375756 TSA0481844
2 / Max Ring. - Berlin : O. Janke, 1873. - 284 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 375753 TSA0481841 *Carl Sand und seine Freunde : Roman aus der Zeit der alten Burschenschaft / von Max
Ring. - Berlin : O. Janke. - v. ; 18 cm.

188240 F.PATERNOL O.00 00611 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 375757 TSA0481845
3 / Max Ring. - Berlin : O. Janke, 1873. - 279 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 375753 TSA0481841 *Carl Sand und seine Freunde : Roman aus der Zeit der alten Burschenschaft / von Max
Ring. - Berlin : O. Janke. - v. ; 18 cm.

188241 F.PATERNOL O.00 00611 4
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4
Id.: 375758 TSA0481848
4 / Max Ring. - Berlin : O. Janke, 1873. - 263 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 375753 TSA0481841 *Carl Sand und seine Freunde : Roman aus der Zeit der alten Burschenschaft / von Max
Ring. - Berlin : O. Janke. - v. ; 18 cm.

2940 F.PATERNOL O.00 00612
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 375503 TSA0481497
Les *deux frères / George Sand. - Paris : C. Lévy, [1885?]. - 264 p. ; 18 cm.

2909 F.PATERNOL O.00 00613
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 375509 RAV0299153
*Ce qu'on peut voir dans une rue : *impressions d'un Gardien de Paris / par Louis Reybaud. - Paris : M. Levy Freres, 1858. -
306 p. ; 18 cm.

3277 F.PATERNOL O.00 00614 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 375511 TSA0481511
1 / Rudolf von Gottschall. - Berlin : O. Janke, 1881. - 224 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 375510 TSA0481509 Das *Fräulein v. St. Amaranthe : Roman / von Rudolf von Gottschall. - Berlin : O. Janke. -
v. ; 19 cm.

188232 F.PATERNOL O.00 00614 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 375512 TSA0481512
2 / Rudolf von Gottschall. - Berlin : O. Janke, 1881. - 208 p. ; 19 cm.

SebinaOpenLibrary3.00
BI BIB. STATALE ISONTINA - GORIZIA
Patrizia Birri Registro topografico analitico

05-08-2015 08:50:23
Pag. 119 di 254

Continua



FA PARTE DI
Libro moderno 375510 TSA0481509 Das *Fräulein v. St. Amaranthe : Roman / von Rudolf von Gottschall. - Berlin : O. Janke. -
v. ; 19 cm.

188233 F.PATERNOL O.00 00614 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 375513 TSA0481513
3 / Rudolf von Gottschall. - Berlin : O. Janke, 1881. - 163 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 375510 TSA0481509 Das *Fräulein v. St. Amaranthe : Roman / von Rudolf von Gottschall. - Berlin : O. Janke. -
v. ; 19 cm.

3276 F.PATERNOL O.00 00615
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 375542 TSA0481545
Die *Krim und Odessa : Reise-Erinnerungen aus dem Tagebuche / des Professor Dr. Karl Koch. - Neue Ausg. - Leipzig : G.
Senf, 1867. - X, 224 p. ; 20 cm.

2321 F.PATERNOL O.00 00616 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 22.18
Id.: 375557 TSA0481568
1 / Lucian Herbert. - Leipzig : E.J. Günther, 1867. - 176 p. ; 18 cm.(*Album ; 22.18)
FA PARTE DI
Libro moderno 375556 TSA0481567 *Bis zum Rubicon : Roman aus Julius Cäsars Jugendleben / von Lucian Herbert. - Leipzig
: E.J. Günther. - v. ; 18 cm.

188234 F.PATERNOL O.00 00616 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 22.19
Id.: 375558 TSA0481569
2 / Lucian Herbert. - Leipzig : E.J. Günther, 1867. - 164 p. ; 18 cm.(*Album ; 22.19)
FA PARTE DI
Libro moderno 375556 TSA0481567 *Bis zum Rubicon : Roman aus Julius Cäsars Jugendleben / von Lucian Herbert. - Leipzig
: E.J. Günther. - v. ; 18 cm.

188236 F.PATERNOL O.00 00616 4
Tipo circolazione: INTERNA
v. 22.21
Id.: 375560 TSA0481571
4 / Lucian Herbert. - Leipzig : E.J. Günther, 1867. - 223 p. ; 18 cm.(*Album ; 22.21)
FA PARTE DI
Libro moderno 375556 TSA0481567 *Bis zum Rubicon : Roman aus Julius Cäsars Jugendleben / von Lucian Herbert. - Leipzig
: E.J. Günther. - v. ; 18 cm.

2908 F.PATERNOL O.00 00617
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 375514 TSA0481516
La *Bohème galante / par Gérard de Nerval. - Paris : M. Lévy frères, 1857. - VII, 314 p. ; 19 cm.(*Collection Michel Lévy)

2907 F.PATERNOL O.00 00618
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 375718 TSA0481784
Les *mondes nouveaux : voyage anecdotique dans l'ocean Pacifique / par Paulin Niboyet. - Paris : Treuttel & Würtz ; Leipzig :
A. Dürr, 1854. - XII, 309 p. ; 19 cm. ((Per la data, cfr. GV, 103, p. 34.

2330 F.PATERNOL O.00 00619
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 375738 TSA0481812
*Im Hause der Väter : Roman / von Otto Roquette. - Berlin : Paetel, 1878. - 289 p. ; 18 cm.

2329 F.PATERNOL O.00 00620
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 375784 TSA0481887
Der *Heirathsdamm / von Hugo Rosenthal-Bonin. - Stuttgart : E. Hallberger, 1876. - 366 p. ; 19 cm. ((Sul front. i titoli delle
singole opere.

2328 F.PATERNOL O.00 00621 1
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Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 375797 TSA0481903
1 / Max Ring. - Berlin : O. Janke, 1871. - 268 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 375794 TSA0481900 *Seelenfreunde : Roman / von Max Ring. - Berlin : O. Janke. - v. ; 18 cm.

188242 F.PATERNOL O.00 00621 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 375819 TSA0481933
2 / Max Ring. - Berlin : O. Janke, 1871. - 268 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 375794 TSA0481900 *Seelenfreunde : Roman / von Max Ring. - Berlin : O. Janke. - v. ; 18 cm.

188243 F.PATERNOL O.00 00621 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 375856 TSA0481981
3 / Max Ring. - Berlin : O. Janke, 1871. - 266 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 375794 TSA0481900 *Seelenfreunde : Roman / von Max Ring. - Berlin : O. Janke. - v. ; 18 cm.

4085 F.PATERNOL O.00 00622
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 375805 TSA0481914
L'*illustre docteur Mathéus / Erckmann-Chatrian. - 4. éd. - Paris : J. Hetzel, [1879?]. - 337 p. ; 18 cm.

3949 F.PATERNOL O.00 00623 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 375837 TSA0481957
1 / Félicien Mallefille. - Paris : M. Lévy frères, 1859. - 316 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 375829 TSA0481946 *Mémoires de Don Juan / par Félicien Mallefille. - Paris : M. Lévy frères. - v. ; 18 cm.

188244 F.PATERNOL O.00 00623 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 375838 TSA0481958
2 / Félicien Mallefille. - Paris : M. Lévy frères, 1859. - 291 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 375829 TSA0481946 *Mémoires de Don Juan / par Félicien Mallefille. - Paris : M. Lévy frères. - v. ; 18 cm.

4088 F.PATERNOL O.00 00624
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 375936 TSA0482093
4: *Profile / von Karl Hillebrand. - Berlin : R. Oppenheim, 1878. - 376 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 585262 NAP0193583 *Zeiten, Volker und Menschen / Karl Hillebrand. - Berlin : R. Oppenheim. - v. ; 20 cm.

4093 F.PATERNOL O.00 00625
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 375949 TSA0482107
*Profils et grimaces / par Auguste Vacquerie. - Paris : M. Lévy Frères, 1856. - 328 p. ; 18 cm.

4096 F.PATERNOL O.00 00626 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 376000 TSA0482170
1: *Nach Athen und Byzanz : ein Frühlingsausflug / von Ludwig Pietsch. - Berlin : O. Janke, 1871. - XI, 288 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 375996 TSA0482166 *Orientfahrten eines Berliner Zeichners / von Ludwig Pietsch. - Berlin : O. Janke. - v. ; 19
cm.

3284 F.PATERNOL O.00 00627
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 376164 TSA0482371
Die *Staaten von Central-Amerika : insbesondere Honduras, San Salvador und die Moskitoküste / von E.G. Squier ; in
deutscher Bearbeitung herausgegeben von Karl Andree. - Neue Ausg. - Leipzig : G. Senf, 1865. - XLVIII, 275 p., [1] c. ripieg. ;
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20 cm.

2331 F.PATERNOL O.00 00628
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 376241 TSA0482461
*Waldheimat : Erinnerungen aus der Jugendzeit / von P.K. Rosegger. - Pressburg ; Leipzig : G. Heckenast, 1877. - XI, 395 p. ;
18 cm.

3921 F.PATERNOL O.00 00629 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 376246 TSA0482466
1 / August Silberstein. - Stuttgart : E. Hallberger, 1875. - 308 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 376245 TSA0482465 *Deutsche Hochlands-Geschichten / von August Silberstein. - Stuttgart : E. Hallberger. - v.
; 19 cm.

188272 F.PATERNOL O.00 00629 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 376614 TSA0482954
2 / August Silberstein. - Stuttgart : E. Hallberger, 1875. - 288 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 376245 TSA0482465 *Deutsche Hochlands-Geschichten / von August Silberstein. - Stuttgart : E. Hallberger. - v.
; 19 cm.

3364 F.PATERNOL O.00 00630 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 376416 TSA0482693
2: *Elly und Oswald ; Bürgmeister Jakob Meyer von Basel ; Die Barfüssermönche : nebst einem poetischen Sträusschen. -
Zürich : J.H. Locher. - 154 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 376414 TSA0482691 *Alpenblumen : Sammlung neuester schweizerischer Novellen und Erzählungen. - Zürich :
J.H. Locher. - v. ; 18 cm.
CONTIENE ANCHE
1083724 TSA0482695 *Bürgmeister Jakob Meyer von Basel.
1083725 TSA0482696 Die *Barfüssermönche.

188266 F.PATERNOL O.00 00631 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, in misc.
Id.: 376420 TSA0482699
1 / Eugène de Mirecourt. - Berlin : J. Abelsdorff, 1862. - VI, 72 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 376409 TSA0482685 Les *femmes galantes des Napoleons : secrets de cour et de palais, illustré par des lettres
et des conversations authentiques / par Eugène de Mirecourt. - Berlin : J. Abelsdorff. - v. ; 19 cm.

188267 F.PATERNOL O.00 00631 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, in misc.
Id.: 376421 TSA0482700
2. - Berlin : J. Abelsdorff, 1863. - IV, 80 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 376409 TSA0482685 Les *femmes galantes des Napoleons : secrets de cour et de palais, illustré par des lettres
et des conversations authentiques / par Eugène de Mirecourt. - Berlin : J. Abelsdorff. - v. ; 19 cm.

188268 F.PATERNOL O.00 00631 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3, in misc.
Id.: 376422 TSA0482701
3 / Eugène de Mirecourt. - Berlin : J. Abelsdorff ; Genève : Ghisletty 1862. - P. 81-170 ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 376409 TSA0482685 Les *femmes galantes des Napoleons : secrets de cour et de palais, illustré par des lettres
et des conversations authentiques / par Eugène de Mirecourt. - Berlin : J. Abelsdorff. - v. ; 19 cm.

188269 F.PATERNOL O.00 00631 4
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4, in misc.
Id.: 376423 TSA0482702
4. - Berlin : J. Abelsdorff ; Genève : Ghisletty 1863. - P. 174-264 ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 376409 TSA0482685 Les *femmes galantes des Napoleons : secrets de cour et de palais, illustré par des lettres
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et des conversations authentiques / par Eugène de Mirecourt. - Berlin : J. Abelsdorff. - v. ; 19 cm.

2596 F.PATERNOL O.00 00631 5
Tipo circolazione: INTERNA
v. 5, mutilo del front., in misc.
Id.: 376424 TSA0482703
5. - Berlin : J. Abelsdorff ; Genève : Ghisletty 1863. - VI, 158 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 376409 TSA0482685 Les *femmes galantes des Napoleons : secrets de cour et de palais, illustré par des lettres
et des conversations authentiques / par Eugène de Mirecourt. - Berlin : J. Abelsdorff. - v. ; 19 cm.

188259 F.PATERNOL O.00 00632 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, mutilo della prima carta, legato con v. 2
Id.: 1006014 TSAE006589
1. - 1822. - 267, [1] p. ((Contiene, elencati sul front.: Germanicus. Wiedersehen. Das befreyte Deutschland.
FA PARTE DI
Libro antico 1006012 TSAE006587 *Dramatische Dichtungen. Von Caroline Pichler, gebornen von Greiner. - Wien : gedruckt
und im Verlage bey Anton Pichler ; Leipzig : in Commission bey August Liebeskind, 1822-. - v. ; 8.

4002 F.PATERNOL O.00 00632 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, mutilo della prima carta, legato con v. 1
Id.: 1006015 TSAE006590
2. - 1822. - 274, [2] p. ((Contiene, elencati sul front.: Heinrich von Hohenstauffen, König der Deutschen. Trauerspiel in fünf
Aufzügen. Mathilde. Tragische Oper in drey Aufzügen. Rudolph von Habsburg. Heroische Oper in drey Aufzügen.
FA PARTE DI
Libro antico 1006012 TSAE006587 *Dramatische Dichtungen. Von Caroline Pichler, gebornen von Greiner. - Wien : gedruckt
und im Verlage bey Anton Pichler ; Leipzig : in Commission bey August Liebeskind, 1822-. - v. ; 8.

188260 F.PATERNOL O.00 00632 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 1006016 TSAE006592
3. - 1822. - [2], 264, [2] p. ((Contiene, elencati sul front.: Ferdinand der Zweyte, König von Ungarn und Böhmen. Schauspiel in
fünf Aufzügen. Amalie von Mannsfeld. Schauspiel in drey Aufzügen.
FA PARTE DI
Libro antico 1006012 TSAE006587 *Dramatische Dichtungen. Von Caroline Pichler, gebornen von Greiner. - Wien : gedruckt
und im Verlage bey Anton Pichler ; Leipzig : in Commission bey August Liebeskind, 1822-. - v. ; 8.

6943 F.PATERNOL O.00 00633 2 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2.1
Id.: 439203 MIL0599074
2.1 / par A. de Lamartine. - Bruxelles : Société typographique Belge, 1850. - 209 p. ; 19 cm. ((Sul front.: Deuxieme annee,
premiere partie.
FA PARTE DI
Libro moderno 374364 IEI0067512 Le *conseiller du peuple / par A. de Lamartine. - Bruxelles : Société typographique belge,
1850-1851. - 2 v. in 3 ; 19 cm

188752 F.PATERNOL O.00 00634 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, legato con v. 2-3
Id.: 382671 TSA0490718
1 / Julius v. Wickede. - Stuttgart : E. Hallberger, 1855. - VI, 283 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 382670 TSA0490717 Der *Sohn des Regiments : oesterreichische Soldatengeschichte / von Julius v. Wickede. -
Stuttgart : E. Hallberger. - v. ; 20 cm.

188753 F.PATERNOL O.00 00634 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, legato con v. 1,3
Id.: 382672 TSA0490719
2 / Julius v. Wickede. - Stuttgart : E. Hallberger, 1856. - VI, 259 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 382670 TSA0490717 Der *Sohn des Regiments : oesterreichische Soldatengeschichte / von Julius v. Wickede. -
Stuttgart : E. Hallberger. - v. ; 20 cm.

3816 F.PATERNOL O.00 00634 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3, legato con v. 1-2
Id.: 382673 TSA0490720
3 / Julius v. Wickede. - Stuttgart : E. Hallberger, 1856. - VI, 227 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
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Libro moderno 382670 TSA0490717 Der *Sohn des Regiments : oesterreichische Soldatengeschichte / von Julius v. Wickede. -
Stuttgart : E. Hallberger. - v. ; 20 cm.

6028 F.PATERNOL O.00 00635 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 393001 TSA0503851
2 / Max Nordau. - 2., verbesserte und vermehrte Aufl. - Leipzig : B. Schlicke, 1881. - VI, 352 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 393000 TSA0503850 *Vom Kreml zur Alhambra : Kulturstudien / von Max Nordau. - Leipzig : B. Schlicke. - v. ;
20 cm.

189896 F.PATERNOL O.00 00636 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, legato con v. 2
Id.: 399076 TSA0537030
1. - 2. von der Verfasserin durchgesehene Aufl. - Berlin : O. Janke, [18..]. - 286 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 399066 TSA0537020 Das *Mädchen von Hela : Roman / von Fanny Lewald. - Berlin : O. Janke. - v. ; 19 cm.

2351 F.PATERNOL O.00 00636 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, legato con v. 1, mutilo del front.
Id.: 399077 TSA0537031
2. - 2. von der Verfasserin durchgesehene Aufl. - Berlin : O. Janke, [18..]. - 300 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 399066 TSA0537020 Das *Mädchen von Hela : Roman / von Fanny Lewald. - Berlin : O. Janke. - v. ; 19 cm.

190033 F.PATERNOL O.00 00637 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, legato con v. 1, 3
Id.: 401342 TSA0539947
2. - Pest ; Leipzig : Hartleben, 1850. - 227 p. , 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 401332 TSA0539936 Die *Caxtons : ein Familiengemälde / von Edward Lytton Bulwer ; aus dem Englischen von
Anton Langer. - Pest ; Leipzig : Hartleben. - v. ; 18 cm.

2452 F.PATERNOL O.00 00637 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3, legato con v. 1-2
Id.: 401343 TSA0539948
3. - Pest ; Leipzig : Hartleben, 1850. - 235 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 401332 TSA0539936 Die *Caxtons : ein Familiengemälde / von Edward Lytton Bulwer ; aus dem Englischen von
Anton Langer. - Pest ; Leipzig : Hartleben. - v. ; 18 cm.

2807 F.PATERNOL O.00 00638
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 403322 TSA0542457
Les *animaux malades de la peste / par Amédée Achard. - Paris : L. Hachette, 1866. - 425 p. ; 18 cm.

2326 F.PATERNOL O.00 00639
Tipo circolazione: INTERNA
v. 12
Id.: 403638 TSA0542891
*John Milton und seine Zeit : historischer Roman / von Max Ring. - Frankfurt a. M. : Meidinger, 1857. - 562 p. ; 20
cm.(*Deutsche Bibliothek ; 12)

3786 F.PATERNOL O.00 00639
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 403331 TSA0542471
*Nazzarena Danti : Erzählung / von Johannes van Dewall. - Berlin : O. Janke, [18..]. - 128 p. ; 19 cm.

5045 F.PATERNOL O.00 00640
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 404592 TSA0544033
*Racconti per fanciulli / scritti da Pietro Thouar. - 13. ed. - Firenze : F. Paggi, 1875. - 253, VI p. : ill. ; 19 cm.

5046 F.PATERNOL O.00 00641
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
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Id.: 441825 TSA0594900
La *semente : libro di letture per la classe prima delle scuole medie inferiori con illustrazioni d'arte in nero e a colori / Giovanni
Piazzi. - Milano : L. Trevisini, [19..]. - 316 p. : ill. ; 20 cmm.
FA PARTE DI
Libro moderno 441820 TSA0594895 *Di fronda in fronda : corso di letture per le scuole medie inferiori con illustrazioni d'arte /
Giovanni Piazzi. - Milano : L. Trevisini. - v. ; 20 cm.

2463 F.PATERNOL U.00 00001 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 354206 TSA0453987
1 / Alexander Dumas. - Stuttgart : Franckh, 1859. - 269 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 354189 TSA0453968 *Black : Roman / von Alexander Dumas ; aus dem Französischen von G. Fink. - Stuttgart :
Franckh. - v. ; 14 cm.

187309 F.PATERNOL U.00 00001 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 354388 TSA0454222
2 / Alexander Dumas. - Stuttgart : Franckh, 1859. - 262 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 354189 TSA0453968 *Black : Roman / von Alexander Dumas ; aus dem Französischen von G. Fink. - Stuttgart :
Franckh. - v. ; 14 cm.

2377 F.PATERNOL U.00 00002 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 354249 TSA0454048
1 / Levin Schücking. - Stuttgart : C.F. Simon, 1875. - 259 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 354245 TSA0454043 *Feuer und Flamme : Roman / von Levin Schücking. - Stuttgart : C.F. Simon. - v. ; 17 cm.

187314 F.PATERNOL U.00 00002 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 354777 TSA0454718
2 / Levin Schücking. - Stuttgart : C.F. Simon, 1875. - 217 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 354245 TSA0454043 *Feuer und Flamme : Roman / von Levin Schücking. - Stuttgart : C.F. Simon. - v. ; 17 cm.

188112 F.PATERNOL U.00 00002 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 372679 TSA0477856
3 / Levin Schücking. - Stuttgart : C.F. Simon, 1875. - 220 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 354245 TSA0454043 *Feuer und Flamme : Roman / von Levin Schücking. - Stuttgart : C.F. Simon. - v. ; 17 cm.

2410 F.PATERNOL U.00 00003
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 354294 TSA0454103
*Geschichte des Kaisers Nikolaus 1. : fortgesetzt bis zum Tode des Kaisers / nach dem Französischen des Grafen de
Beaumont-Vassy. - Leipzig : C.B. Lorck, 1855. - VIII, 191 p. ; 17 cm.

2445 F.PATERNOL U.00 00004
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 354318 TSA0454131
Une *femme entre deux crimes ; Marthe et Madeleine / par la comtesse Dash. - Paris : C. Levy, 1879. - 294 p. ; 17 cm.
CONTIENE ANCHE
1080487 TSA0454138 *Marthe et Madeleine / par la comtesse Dash.

2446 F.PATERNOL U.00 00005
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1338
Id.: 354345 TSA0454172
*In the heart of a hill and other stories / by the author of Found dead. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1873. - 288 p. ; 16 cm.(*Collection
of British authors ; 1338)

187402 F.PATERNOL U.00 00006 1/4
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1/4
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Id.: 359737 TSA0461079
1/4 / Alexandre Dumas. - Stuttgart : Franckh, 1847. - 274 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 354375 TSA0454208 *Reise-Eindrücke : Paris nach Cadix / von Alexandre Dumas ; Deutsch von August Zoller. -
Stuttgart : Franckh. - v. ; 17 cm.

2464 F.PATERNOL U.00 00006 5/8
Tipo circolazione: INTERNA
v. 5/8
Id.: 354383 TSA0454217
5/8 / Alexandre Dumas. - Stuttgart : Franckh, 1850. - 330 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 354375 TSA0454208 *Reise-Eindrücke : Paris nach Cadix / von Alexandre Dumas ; Deutsch von August Zoller. -
Stuttgart : Franckh. - v. ; 17 cm.

3706 F.PATERNOL U.00 00007
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 357755 TSA0458625
*Sklavenleben in Amerika, oder Wunderbare Lebensschicksale eines auf britisches Gebiet entkommenen, ehemaligen
Negersklaven, Namens John Brown / nach dessen eigenen Worten deutsch wiedererzählt, sowie mit einer Einleitung über den
dermaligen Stand der Sklavenfrage versehen von Chr. Fr. Grieb. - Stuttgart : C. Belser, 1855. - XLII, 214 p. ; 17 cm.

2462 F.PATERNOL U.00 00008 1/4
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1/4
Id.: 354402 TSA0454236
1/4 / Alexander Dumas. - Stuttgart : Franckh, 1854. - 256 p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 354397 TSA0454231 Der *Pfarrer von Ashbourn / von Alexander Dumas ; aus dem Französischen von August
Zoller. - Stuttgart : Franckh. - v. ; 15 cm.

187310 F.PATERNOL U.00 00008 5/11
Tipo circolazione: INTERNA
v. 5/11
Id.: 354413 TSA0454255
5/11 / Alexander Dumas. - Stuttgart : Franckh, 1854. - 434 p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 354397 TSA0454231 Der *Pfarrer von Ashbourn / von Alexander Dumas ; aus dem Französischen von August
Zoller. - Stuttgart : Franckh. - v. ; 15 cm.

2380 F.PATERNOL U.00 00009
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 354696 TSA0454609
*Aus dem Leben des Herzens : Novelle / herausgegeben nach den Aufzeichnungen eines Frühvollendeten von C. Spielmann. -
Leipzig : C.E. Kollmann, 1869. - 122 p. ; 16 cm. ((Sul front.: Opus V.

2407 F.PATERNOL U.00 00010
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 354746 TSA0454678
Die *Jesuiten : ihre Lehre, ihr Unterrichtswesen, ihr Apostolat / frei bearbeitet nach dem Französischen des J. d'Arsac. - Wien :
C. Sartori, 1867. - VIII, 216 p. ; 17 cm.

2447 F.PATERNOL U.00 00011 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 354747 TSA0454680
3: *Eine napoleonische Frauenverfolgung : historische Erzählung / von Eduard Breier. - Wien : H. Spitzer, 1865. - 96 p. ; 18 cm.
((Sul front.: Vierter Jahrgang.
FA PARTE DI
Libro moderno 354744 TSA0454675 *Eduard Breiers gesammelte Romane und Erzählungen. - Wien : H. Spitzer. - v. ; 18 cm.

2379 F.PATERNOL U.00 00012
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 354753 TSA0454690
Das *Herrenrecht : eine Novelle in Briefen / von D. Spitzer. - 11. Aufl. - Wien ; Leipzig : J. Klinkhardt, 1882. - XI, 100 p. ; 16 cm.

2385 F.PATERNOL U.00 00013
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 354781 TSA0454723
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Die *Johannisreise : eine Wallfahrt / von Friederike Bremer ; aus dem Schwedischen von Gottlob Fink. - Stuttgart : Franckh,
1849. - 188 p. ; 15 cm.

3396 F.PATERNOL U.00 00014 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 365607 TSA0468592
1: *Silhouetten aus Schwaben / von Carl Theodor Griesinger. - Stuttgart : Griesinger, 1843. - VI, 208 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 354791 TSA0454734 *Carl Theodor Griesingers sämmtliche belletristische Schriften. - Stuttgart : Griesinger. - v.
; 17 cm.

187573 F.PATERNOL U.00 00014 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 365611 TSA0468596
2: *Skizzenbuch / von Carl Theodor Griesinger. - Stuttgart : Griesinger, 1844. - 205 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 354791 TSA0454734 *Carl Theodor Griesingers sämmtliche belletristische Schriften. - Stuttgart : Griesinger. - v.
; 17 cm.

2316 F.PATERNOL U.00 00014 4
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4
Id.: 374816 TSA0480627
4: Die *letzten Zeiten der Grävenitz : historische Novelle aus dem Ende der Regierungsjahre des Herzogs Eberhard Ludwig von
Württemberg / von Carl Theodor Griesinger. - Stuttgart : Griesinger, 1844. - 180 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 354791 TSA0454734 *Carl Theodor Griesingers sämmtliche belletristische Schriften. - Stuttgart : Griesinger. - v.
; 17 cm.

2388 F.PATERNOL U.00 00014 6
Tipo circolazione: INTERNA
v. 6
Id.: 354804 TSA0454752
6: *Friedrich von Zollern : geschichtliche Novelle aus dem 15ten Jahrhundert / von Carl Theodor Griesinger. - Stuttgart :
Griesinger, 1844. - 152 p. ; 17 cm. ((In testa al front.: Cagliostriana : Novellette aus Herzog Friedrichs von Württemberg Zeiten.
FA PARTE DI
Libro moderno 354791 TSA0454734 *Carl Theodor Griesingers sämmtliche belletristische Schriften. - Stuttgart : Griesinger. - v.
; 17 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1080567 TSA0454756 *Cagliostriana.

187325 F.PATERNOL U.00 00015 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 355212 TSA0455350
1 / Ernst Fritze. - Leipzig : E.J. Günther, 1865. - 237 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 354812 TSA0454762 Die *Gebrüder Koltrum : Novelle / von Ernst Fritze. - Leipzig : E.J. Günther. - v. ; 17 cm.

2387 F.PATERNOL U.00 00015 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 354832 TSA0454790
2 / Ernst Fritze. - Leipzig : E.J. Günther, 1865. - 235 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 354812 TSA0454762 Die *Gebrüder Koltrum : Novelle / von Ernst Fritze. - Leipzig : E.J. Günther. - v. ; 17 cm.

2392 F.PATERNOL U.00 00016 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 354849 TSA0454813
1 / Paul Lindau. - 2. Aufl. - Breslau : S. Schottlaender, 1879. - XVI, 166 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 354809 TSA0454759 *Harmlose Briefe eines deutschen Kleinstädters / von Paul Lindau. - Breslau : S.
Schottlaender. - v. ; 17 cm.

187315 F.PATERNOL U.00 00016 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 354856 TSA0454822
2 / Paul Lindau. - 2. Aufl. - Breslau : S. Schottlaender, 1879. - VI, 207 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
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Libro moderno 354809 TSA0454759 *Harmlose Briefe eines deutschen Kleinstädters / von Paul Lindau. - Breslau : S.
Schottlaender. - v. ; 17 cm.

187329 F.PATERNOL U.00 00017 1/4
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1/4
Id.: 355430 TSA0455641
1/4 / C.F. Ridderstad. - Stuttgart : Franckh, 1852. - 259 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 354857 TSA0454823 Das *Gewissen, oder die Geheimnisse von Stockholm : Roman / von C.F. Ridderstad ; aus
dem Schwedischen übersetzt von Gottlob Fink. - Stuttgart : Franckh. - v. ; 14 cm.

2394 F.PATERNOL U.00 00017 5/7
Tipo circolazione: INTERNA
v. 5-7
Id.: 354862 TSA0454833
5/7 / C.F. Ridderstad. - Stuttgart : Franckh, 1852. - 206 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 354857 TSA0454823 Das *Gewissen, oder die Geheimnisse von Stockholm : Roman / von C.F. Ridderstad ; aus
dem Schwedischen übersetzt von Gottlob Fink. - Stuttgart : Franckh. - v. ; 14 cm.

187318 F.PATERNOL U.00 00018 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, legato con v. 2
Id.: 354895 TSA0454879
1 / G.P.R. James. - Stuttgart : J.B. Metzler, 1845. - 143 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 354871 TSA0454846 Der *Schumuggler : Erzählung / von G.P.R. James ; aus dem Englischen. - Stuttgart : J.B.
Metzler. - v. ; 14 cm.

2390 F.PATERNOL U.00 00018 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, legato con v. 1
Id.: 354911 TSA0454902
2 / G.P.R. James. - Stuttgart : J.B. Metzler, 1845. - 116 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 354871 TSA0454846 Der *Schumuggler : Erzählung / von G.P.R. James ; aus dem Englischen. - Stuttgart : J.B.
Metzler. - v. ; 14 cm.

187319 F.PATERNOL U.00 00018 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3, legato con v. 4
Id.: 354920 TSA0454911
3 / G.P.R. James. - Stuttgart : J.B. Metzler, 1845. - 140 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 354871 TSA0454846 Der *Schumuggler : Erzählung / von G.P.R. James ; aus dem Englischen. - Stuttgart : J.B.
Metzler. - v. ; 14 cm.

187320 F.PATERNOL U.00 00018 4
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4, legato con v. 3
Id.: 354926 TSA0454917
4 / G.P.R. James. - Stuttgart : J.B. Metzler, 1845. - 148 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 354871 TSA0454846 Der *Schumuggler : Erzählung / von G.P.R. James ; aus dem Englischen. - Stuttgart : J.B.
Metzler. - v. ; 14 cm.

187321 F.PATERNOL U.00 00018 5
Tipo circolazione: INTERNA
v. 5, legato con v. 6
Id.: 354939 TSA0454933
5 / G.P.R. James. - Stuttgart : J.B. Metzler, 1845. - 127 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 354871 TSA0454846 Der *Schumuggler : Erzählung / von G.P.R. James ; aus dem Englischen. - Stuttgart : J.B.
Metzler. - v. ; 14 cm.

187322 F.PATERNOL U.00 00018 6
Tipo circolazione: INTERNA
v. 6, lrgato con v. 5
Id.: 354942 TSA0454937
6 / G.P.R. James. - Stuttgart : J.B. Metzler, 1845. - 130 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 354871 TSA0454846 Der *Schumuggler : Erzählung / von G.P.R. James ; aus dem Englischen. - Stuttgart : J.B.
Metzler. - v. ; 14 cm.
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187323 F.PATERNOL U.00 00019 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1/3, legato con v. 4/6
Id.: 354950 TSA0454954
1/3 / Emilie Flygare-Carlén. - Stuttgart : Franckh, 1844. - 256 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 354949 TSA0454953 Die *Milchbrüder : Roman / von Frau Emilie Flygare-Carlén ; aus dem Schwedischen von
K. Stein. - Stuttgart : Franckh. - v. ; 14 cm.

2469 F.PATERNOL U.00 00019 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4/6, legato con v. 1/3
Id.: 354957 TSA0454968
4/6 / Emilie Flygare-Carlén. - Stuttgart : Franckh, 1844. - 248 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 354949 TSA0454953 Die *Milchbrüder : Roman / von Frau Emilie Flygare-Carlén ; aus dem Schwedischen von
K. Stein. - Stuttgart : Franckh. - v. ; 14 cm.

2471 F.PATERNOL U.00 00020
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 354960 TSA0454972
*Leipziger Mess-Bilder / von Fr. Friedrich. - Leipzig : L. Wiedemann, [18..]. - 178 p. ; 17 cm.

2473 F.PATERNOL U.00 00021
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 354969 TSA0454989
*Gellerts Gedichte, geistliche Oden und Lieder. - Neue rechtmässige Ausg. - Berlin : Weidmann, 1867. - 188 p. ; 16 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1080615 TSA0454991 *Gedichte, geistliche Oden und Lieder.

187324 F.PATERNOL U.00 00022 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, legato con v. 2
Id.: 355198 TSA0455334
1. - Stuttgart : Franckh, 1849. - 222 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 355197 TSA0455333 *Chateaubriands Memoiren / Deutsch von Gottlob Fink. - Stuttgart : Franckh. - v. ; 16 cm.

2454 F.PATERNOL U.00 00022 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, legato con v. 1
Id.: 355205 TSA0455343
2. - Stuttgart : Franckh, 1849. - 354 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 355197 TSA0455333 *Chateaubriands Memoiren / Deutsch von Gottlob Fink. - Stuttgart : Franckh. - v. ; 16 cm.

2455 F.PATERNOL U.00 00023
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 355216 TSA0455354
Das *eiserne Grab / von Hendrik Conscience ; aus dem Flämischen von C. Büchele. - Stuttgart : Franckh, 1861. - 317 p. ; 15
cm.

187438 F.PATERNOL U.00 00024 104/107
Tipo circolazione: INTERNA
v. 104/107, legato con 108/110
Id.: 361398 TSA0463193
104/107: *Guy Mannering, oder: Der Sterndeuter. Erstes bis viertes Bändchen : ein Roman / von Walter Scott ; aus dem
Englischen übersetzt von Wilhelmine Gerhard. - Neue Kabinets Ausg. - Leipzig : Schumann, 1846. - 320 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 355394 TSA0455597 *Walter Scotts sämmtliche Romane. - Leipzig : Schumann. - v. ; 14 cm.

3771 F.PATERNOL U.00 00024 108/110
Tipo circolazione: INTERNA
v. 108/110, legato con 104/107
Id.: 361416 TSA0463221
108/110: *Guy Mannering, oder: Der Sterndeuter. Fünftes bis siebentes Bändchen : ein Roman / von Walter Scott ; aus dem
Englischen übersetzt von Wilhelmine Gerhard. - Neue Kabinets Ausg. - Leipzig : Schumann, 1846. - 256 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 355394 TSA0455597 *Walter Scotts sämmtliche Romane. - Leipzig : Schumann. - v. ; 14 cm.
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187439 F.PATERNOL U.00 00024 125/128
Tipo circolazione: INTERNA
v. 125/128, legato con 129/132
Id.: 361454 TSA0463269
125/128: *Redgauntlet. Erstes bis viertes Bändchen : eine Geschichte des achtzehnten Jahrhunderts / von Walter Scott ; aus
dem Englischen übersetzt von Carl Richter. - Neue Kabinets-Ausg. - Leipzig : Schumann, 1846. - 320 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 355394 TSA0455597 *Walter Scotts sämmtliche Romane. - Leipzig : Schumann. - v. ; 14 cm.

3772 F.PATERNOL U.00 00024 129/132
Tipo circolazione: INTERNA
v. 125/128, legato con 129/132
Id.: 361464 TSA0463287
129/132 *Redgauntlet. Fünftes bis achtes Bändchen : eine Geschichte des achtzehnten Jahrhunderts / von Walter Scott ; aus
dem Englischen übersetzt von Carl Richter. - Neue Kabinets-Ausg. - Leipzig : Schumann, 1846. - 284 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 355394 TSA0455597 *Walter Scotts sämmtliche Romane. - Leipzig : Schumann. - v. ; 14 cm.

187722 F.PATERNOL U.00 00024 38/40
Tipo circolazione: INTERNA
v. 38/40, legato con il v. 41/43
Id.: 368028 TSA0471809
38/40: Die *Presbyterianer. Erstes bis drittes Bändchen : dritte Erzählung meines Wirths / von Walter Scott ; aus dem
Englischen übersetzt von Ernst Berthold. - Neue Kabinets-Ausg. - Leipzig : Schumann, 1845. - 256 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 355394 TSA0455597 *Walter Scotts sämmtliche Romane. - Leipzig : Schumann. - v. ; 14 cm.

3542 F.PATERNOL U.00 00024 41/43
Tipo circolazione: INTERNA
v. 41/43, legato con il v. 38/40
Id.: 368089 TSA0471899
41/43: Die *Presbyterianer. Viertes bis sechstes Bändchen : dritte Erzählung meines Wirths / von Walter Scott ; aus dem
Englischen übersetzt von Ernst Berthold. - Neue Kabinets-Ausg. - Leipzig : Schumann, 1845. - 264 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 355394 TSA0455597 *Walter Scotts sämmtliche Romane. - Leipzig : Schumann. - v. ; 14 cm.

187440 F.PATERNOL U.00 00024 60/62
Tipo circolazione: INTERNA
v. 60/62, legato con 63/65
Id.: 361483 TSA0463318
60/62: Das *Kloster. Erstes bis drittes Bändchen : siebente Erzählung meines Wirths / von Walter Scott ; aus dem Englischen
übersetzt von Friedrich Diez. - Neue Kabinets-Ausg. - Leipzig : Schumann, 1845. - 252 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 355394 TSA0455597 *Walter Scotts sämmtliche Romane. - Leipzig : Schumann. - v. ; 14 cm.

3773 F.PATERNOL U.00 00024 63/65
Tipo circolazione: INTERNA
v. 63/65, legato con v. 60/62
Id.: 361488 TSA0463330
63/65: Das *Kloster. Viertes bis sechstes Bändchen : siebente Erzählung meines Wirths / von Walter Scott ; aus dem
Englischen übersetzt von Friedrich Diez. - Neue Kabinets-Ausg. - Leipzig : Schumann, 1845. - 267 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 355394 TSA0455597 *Walter Scotts sämmtliche Romane. - Leipzig : Schumann. - v. ; 14 cm.

187890 F.PATERNOL U.00 00024 73/77
Tipo circolazione: INTERNA
v. 73/77, legato con il v. 78/81
Id.: 370123 TSA0474540
73/77: *Peveril. Erstes bis fünftes Bändchen : eine romantische Erzählung / von Walter Scott ; aus dem Englischen übersetzt
von Julius Körner. - Neue Kabinets-Ausg. - Leipzig : Schumann, 1846. - 408 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 355394 TSA0455597 *Walter Scotts sämmtliche Romane. - Leipzig : Schumann. - v. ; 14 cm.

3253 F.PATERNOL U.00 00024 78/81
Tipo circolazione: INTERNA
v. 78/81, legato con v. 73/77
Id.: 370138 TSA0474559
78/81: *Peveril. Sechstes bis neuntes Bändchen : eine romantische Erzählung / von Walter Scott ; aus dem Englischen
übersetzt von Julius Körner. - Neue Kabinets-Ausg. - Leipzig : Schumann, 1846. - 358 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 355394 TSA0455597 *Walter Scotts sämmtliche Romane. - Leipzig : Schumann. - v. ; 14 cm.

187328 F.PATERNOL U.00 00024 82/85
Tipo circolazione: INTERNA
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v. 82/85 legati con v. 86/88
Id.: 355395 TSA0455598
82/85: *St. Ronans Brunnen. Erstes bis viertes Bändchen / Walter Scott. - Neue Kabinets-Ausg. - Leipzig : Schumann, 1846. -
310 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 355394 TSA0455597 *Walter Scotts sämmtliche Romane. - Leipzig : Schumann. - v. ; 14 cm.

2399 F.PATERNOL U.00 00024 86/88
Tipo circolazione: INTERNA
v. 86/88, legato con i v. 82/85
Id.: 355414 TSA0455623
86/88: *St. Ronans Brunnen. Fünftes bis siebentes Bändchen / Walter Scott. - Neue Kabinets-Ausg. - Leipzig : Schumann,
1846. - 238 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 355394 TSA0455597 *Walter Scotts sämmtliche Romane. - Leipzig : Schumann. - v. ; 14 cm.

5111 F.PATERNOL U.00 00025 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 1005822 TSAE006349
1. - XVI, 160 p.
FA PARTE DI
Libro antico 1005821 TSAE006348 *Orlando and Seraphina: a Turkish story. Volume 1.°-2é. - London : printed for William
Lane, Leadenhall-Street, 1787. - 2 v. ; 8.

187331 F.PATERNOL U.00 00025 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 1005823 TSAE006350
2. - 167, [1] p.
FA PARTE DI
Libro antico 1005821 TSAE006348 *Orlando and Seraphina: a Turkish story. Volume 1.°-2é. - London : printed for William
Lane, Leadenhall-Street, 1787. - 2 v. ; 8.

2401 F.PATERNOL U.00 00026 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1/5
Id.: 355658 TSA0455911
1/5 / Suau de Varennes ; deutsch bearbeitet von Ludwig Hauff. - Stuttgart : Franckh, 1846. - 386 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 355655 TSA0455908 Die *Mysterien von Brüssel / von Suau de Varennes. - Stuttgart : Franckh. - v. ; 14 cm.

187332 F.PATERNOL U.00 00026 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 6/9, legato con v. 10/13
Id.: 355662 TSA0455917
6/9 / Suau de Varennes ; deutsch bearbeitet von E. Zoller. - Stuttgart : Franckh, 1847. - 294 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 355655 TSA0455908 Die *Mysterien von Brüssel / von Suau de Varennes. - Stuttgart : Franckh. - v. ; 14 cm.

187333 F.PATERNOL U.00 00026 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 10/13, legato con v. 6/9
Id.: 355665 TSA0455922
10/13 / Suau de Varennes ; deutsch bearbeitet von E. Zoller. - Stuttgart : Franckh, 1847. - 276 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 355655 TSA0455908 Die *Mysterien von Brüssel / von Suau de Varennes. - Stuttgart : Franckh. - v. ; 14 cm.

187898 F.PATERNOL U.00 00027 100/102
Tipo circolazione: INTERNA
v. 100/102, legato con il v. 103/105
Id.: 370179 TSA0474607
100/102: *England und das sociale Leben der Hauptstandt. 1 / von James Fenimore Cooper ; aus dem Englischen von C.F.
Nietsch. - Frankfurt am Main : J.D. Sauerländer, 1837. - 324 p., [1] c. di tav. : 1 ritr. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 355688 TSA0455950 *J.F. Coopers sämmtliche Werke. - Frankfurt am Main : J.D. Sauerländer. - v. ; 14 cm.

3444 F.PATERNOL U.00 00027 103/105
Tipo circolazione: INTERNA
v. 103/105, legato con il v. 100/102
Id.: 370195 TSA0474624
103/105: *England und das sociale Leben der Hauptstandt. 2 / von James Fenimore Cooper ; aus dem Englischen von C.F.
Nietsch. - Frankfurt am Main : J.D. Sauerländer, 1837. - 310 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
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Libro moderno 355688 TSA0455950 *J.F. Coopers sämmtliche Werke. - Frankfurt am Main : J.D. Sauerländer. - v. ; 14 cm.

187528 F.PATERNOL U.00 00027 106/108
Tipo circolazione: INTERNA
v. 106/108, legato con 109/111
Id.: 364943 TSA0467765
106/108: *Erinnerungen an Europa. 1 / von James Fenimore Cooper ; aus dem Englischen übersetzt von C.F. Nietsch. -
Frankfurt am Main : J.D. Sauerländer, 1837. - 327 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 355688 TSA0455950 *J.F. Coopers sämmtliche Werke. - Frankfurt am Main : J.D. Sauerländer. - v. ; 14 cm.

3446 F.PATERNOL U.00 00027 109/111
Tipo circolazione: INTERNA
v. 109/111, legato con 106/108
Id.: 364946 TSA0467768
109/111: *Erinnerungen an Europa. 2 / von James Fenimore Cooper ; aus dem Englischen übersetzt von C.F. Nietsch. -
Frankfurt am Main : J.D. Sauerländer, 1837. - 362 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 355688 TSA0455950 *J.F. Coopers sämmtliche Werke. - Frankfurt am Main : J.D. Sauerländer. - v. ; 14 cm.

188029 F.PATERNOL U.00 00027 112/114
Tipo circolazione: INTERNA
v. 112/114, legato con v. 115/117
Id.: 371274 TSA0476014
112/114: *Italien. 1 / von James Fenimore Cooper ; aus dem Englischen übersetzt von C. F. Nietsch. - Frankfurt am Main : J.D.
Sauerländer, 1838. - 350 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 355688 TSA0455950 *J.F. Coopers sämmtliche Werke. - Frankfurt am Main : J.D. Sauerländer. - v. ; 14 cm.

3176 F.PATERNOL U.00 00027 115/117
Tipo circolazione: INTERNA
v. 115/117
Id.: 371275 TSA0476015
115/117: *Italien. 2 / von James Fenimore Cooper ; aus dem Englischen übersetzt von C. F. Nietsch. - Frankfurt am Main : J.D.
Sauerländer, 1838. - 346 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 355688 TSA0455950 *J.F. Coopers sämmtliche Werke. - Frankfurt am Main : J.D. Sauerländer. - v. ; 14 cm.

188030 F.PATERNOL U.00 00027 157/159
Tipo circolazione: INTERNA
v. 157/159, legato con v. 160/162,163/165
Id.: 371276 TSA0476016
157/159: *Mercedes von Castilien. 1 : ein Roman aus den Tagen des Columbus / von James Fenimore Cooper ; aus dem
Englischen übersetzt. - Frankfurt am Main : J.D. Sauerländer, 1841. - 272 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 355688 TSA0455950 *J.F. Coopers sämmtliche Werke. - Frankfurt am Main : J.D. Sauerländer. - v. ; 14 cm.

188031 F.PATERNOL U.00 00027 160/162
Tipo circolazione: INTERNA
v. 160/162, legato con v. 157/159,163/165
Id.: 371277 TSA0476017
160/162: *Mercedes von Castilien. 2 : ein Roman aus den Tagen des Columbus / von James Fenimore Cooper ; aus dem
Englischen übersetzt. - Frankfurt am Main : J.D. Sauerländer, 1841. - 284 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 355688 TSA0455950 *J.F. Coopers sämmtliche Werke. - Frankfurt am Main : J.D. Sauerländer. - v. ; 14 cm.

3177 F.PATERNOL U.00 00027 163/165
Tipo circolazione: INTERNA
v. 163/165, legato con v. 157/159,160/162
Id.: 371278 TSA0476018
163/165: *Mercedes von Castilien. 3 : ein Roman aus den Tagen des Columbus / von James Fenimore Cooper ; aus dem
Englischen übersetzt. - Frankfurt am Main : J.D. Sauerländer, 1841. - 304 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 355688 TSA0455950 *J.F. Coopers sämmtliche Werke. - Frankfurt am Main : J.D. Sauerländer. - v. ; 14 cm.

187531 F.PATERNOL U.00 00027 166/168
Tipo circolazione: INTERNA
v. 166/168, legato con 169/171 e 172/174
Id.: 364959 TSA0467784
166/168: Der *Hirschtödter. 1 : ein Roman / von James Fenimore Cooper ; aus dem Englischen übersetzt von O. von
Czarnowski. - Frankfurt am Main : J.D. Sauerländer, 1841. - 320 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 355688 TSA0455950 *J.F. Coopers sämmtliche Werke. - Frankfurt am Main : J.D. Sauerländer. - v. ; 14 cm.
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187532 F.PATERNOL U.00 00027 169/171
Tipo circolazione: INTERNA
v. 169/171, legato con 166/168 e 172/174
Id.: 364969 TSA0467796
169/171: Der *Hirschtödter. 2 : ein Roman / von James Fenimore Cooper ; aus dem Englischen übersetzt von O. von
Czarnowski. - Frankfurt am Main : J.D. Sauerländer, 1841. - 304 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 355688 TSA0455950 *J.F. Coopers sämmtliche Werke. - Frankfurt am Main : J.D. Sauerländer. - v. ; 14 cm.

3447 F.PATERNOL U.00 00027 172/174
Tipo circolazione: INTERNA
v. 172/174, legato con v. 166/168 e 169/171
Id.: 364971 TSA0467798
172/174: Der *Hirschtödter. 3 : ein Roman / von James Fenimore Cooper ; aus dem Englischen übersetzt von O. von
Czarnowski. - Frankfurt am Main : J.D. Sauerländer, 1841. - 312 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 355688 TSA0455950 *J.F. Coopers sämmtliche Werke. - Frankfurt am Main : J.D. Sauerländer. - v. ; 14 cm.

187995 F.PATERNOL U.00 00027 175/177
Tipo circolazione: INTERNA
v. 175/177
Id.: 370887 TSA0475516
175/178: Die *zwei Admirale. 1 : ein Seeroman / von James Fenimore Cooper ; aus dem Englischen übersetzt. - Frankfurt am
Main : J.D. Sauerländer, 1842. - 288 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 355688 TSA0455950 *J.F. Coopers sämmtliche Werke. - Frankfurt am Main : J.D. Sauerländer. - v. ; 14 cm.

187996 F.PATERNOL U.00 00027 178/180
Tipo circolazione: INTERNA
v. 178/180, legato con v. 175/178, 181/183
Id.: 370888 TSA0475517
179/180: Die *zwei Admirale. 2 : ein Seeroman / von James Fenimore Cooper ; aus dem Englischen übersetzt. - Frankfurt am
Main : J.D. Sauerländer, 1842. - 304 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 355688 TSA0455950 *J.F. Coopers sämmtliche Werke. - Frankfurt am Main : J.D. Sauerländer. - v. ; 14 cm.

3129 F.PATERNOL U.00 00027 181/183
Tipo circolazione: INTERNA
v. 181/183, legato con v. 175/177, 178/180
Id.: 370889 TSA0475518
181/183: Die *zwei Admirale. 3 : ein Seeroman / von James Fenimore Cooper ; aus dem Englischen übersetzt. - Frankfurt am
Main : J.D. Sauerländer, 1842. - 288 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 355688 TSA0455950 *J.F. Coopers sämmtliche Werke. - Frankfurt am Main : J.D. Sauerländer. - v. ; 14 cm.

187334 F.PATERNOL U.00 00027 190/192
Tipo circolazione: INTERNA
v. 190/192, legato con v. 193/195
Id.: 355934 TSA0456247
190/192: *Wyandotté, oder Der Hütten-Hügel. 1 : Roman / von James Fenimore Cooper ; aus dem Englischen übersetzt. -
Frankfurt am Main : J.D. Sauerländer, 1843. - 416 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 355688 TSA0455950 *J.F. Coopers sämmtliche Werke. - Frankfurt am Main : J.D. Sauerländer. - v. ; 14 cm.

2456 F.PATERNOL U.00 00027 193/195
Tipo circolazione: INTERNA
v. 193/195, legato con v. 190/192
Id.: 355935 TSA0456248
193/195: *Wyandotté, oder Der Hütten-Hügel. 2 : Roman / von James Fenimore Cooper ; aus dem Englischen übersetzt. -
Frankfurt am Main : J.D. Sauerländer, 1843. - 398 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 355688 TSA0455950 *J.F. Coopers sämmtliche Werke. - Frankfurt am Main : J.D. Sauerländer. - v. ; 14 cm.

187904 F.PATERNOL U.00 00027 70/72
Tipo circolazione: INTERNA
v. 70/72, legato con il v. 73/75
Id.: 370202 TSA0474632
70/72: Die *Heidenmauer, oder Die Benedictiner. 1 / von Fenimore Cooper ; aus dem Englischen übersetzt. - Frankfurt am Main
: J.D. Sauerländer, 1832. - 328 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 355688 TSA0455950 *J.F. Coopers sämmtliche Werke. - Frankfurt am Main : J.D. Sauerländer. - v. ; 14 cm.

3448 F.PATERNOL U.00 00027 73/75
Tipo circolazione: INTERNA
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v. 73/75, legato con v. 70/72
Id.: 370212 TSA0474642
73/75: Die *Heidenmauer, oder Die Benedictiner. 2 / von Fenimore Cooper ; aus dem Englischen übersetzt. - Frankfurt am Main
: J.D. Sauerländer, 1832. - 320 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 355688 TSA0455950 *J.F. Coopers sämmtliche Werke. - Frankfurt am Main : J.D. Sauerländer. - v. ; 14 cm.

188027 F.PATERNOL U.00 00027 82/84
Tipo circolazione: INTERNA
v. 82/84, legato con v. 85/87
Id.: 371265 TSA0476004
82/84: Die *Monikins. 1 / von Fenimore Cooper ; übersetzt von Carl Friedrich Meurer. - Frankfurt am Main : J.D. Sauerländer,
1835. - 320 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 355688 TSA0455950 *J.F. Coopers sämmtliche Werke. - Frankfurt am Main : J.D. Sauerländer. - v. ; 14 cm.

3178 F.PATERNOL U.00 00027 85/87
Tipo circolazione: INTERNA
v. 85/87, legato con v. 82/84
Id.: 371267 TSA0476007
85/87: Die *Monikins. 2 / von Fenimore Cooper ; übersetzt von Carl Friedrich Meurer. - Frankfurt am Main : J.D. Sauerländer,
1835. - 303 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 355688 TSA0455950 *J.F. Coopers sämmtliche Werke. - Frankfurt am Main : J.D. Sauerländer. - v. ; 14 cm.

188028 F.PATERNOL U.00 00027 88/90
Tipo circolazione: INTERNA
v. 88/90, legato con v. 91/93
Id.: 371268 TSA0476008
88/90: *Ausflüge in die Schweiz. 1 / von James Fenimore Cooper ; aus dem Englischen übersetzt von C. F. Nietsch. - Frankfurt
am Main : J.D. Sauerländer, 1836. - 308 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 355688 TSA0455950 *J.F. Coopers sämmtliche Werke. - Frankfurt am Main : J.D. Sauerländer. - v. ; 14 cm.

3179 F.PATERNOL U.00 00027 91/93
Tipo circolazione: INTERNA
v. 91/93, legato con v. 88/90
Id.: 371272 TSA0476012
91/93: *Ausflüge in die Schweiz. 2 / von James Fenimore Cooper ; aus dem Englischen übersetzt von C. F. Nietsch. - Frankfurt
am Main : J.D. Sauerländer, 1836. - 316 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 355688 TSA0455950 *J.F. Coopers sämmtliche Werke. - Frankfurt am Main : J.D. Sauerländer. - v. ; 14 cm.

187896 F.PATERNOL U.00 00027 94/96
Tipo circolazione: INTERNA
v. 94/96, legato con v. 97/99
Id.: 370147 TSA0474572
94/96: *Aufenthalt in Frankreich, Ausflug an den Rhein und zweiter Besuch in der Schweiz. 1 / von James Fenimore Cooper ;
aus dem Englischen übersetzt von C.F. Nietsch. - Frankfurt am Main : J.D. Sauerländer, 1837. - 296 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 355688 TSA0455950 *J.F. Coopers sämmtliche Werke. - Frankfurt am Main : J.D. Sauerländer. - v. ; 14 cm.

3445 F.PATERNOL U.00 00027 97/99
Tipo circolazione: INTERNA
v. 97/99, legato con v. 94/96
Id.: 370169 TSA0474595
97/99: *Aufenthalt in Frankreich, Ausflug an den Rhein und zweiter Besuch in der Schweiz. 2 / von James Fenimore Cooper ;
aus dem Englischen übersetzt von C.F. Nietsch. - Frankfurt am Main : J.D. Sauerländer, 1837. - 332 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 355688 TSA0455950 *J.F. Coopers sämmtliche Werke. - Frankfurt am Main : J.D. Sauerländer. - v. ; 14 cm.

5107 F.PATERNOL U.00 00028
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1005827 TSAE006354
El *diablo coxuelo, verdades soñadas, y novelas de la otra vida, traducidas a esta por Luis Perez de Guevara. - Nueva
impression. - En Madrid : en la imprimenda de Benito Cano, 1812. - [4], 176 p. ; 15 cm.

5070 F.PATERNOL U.00 00029 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 355943 MOD0335444
1 / di Anton Maria Salvini. - Venezia : a spese di G. Tonetto, 1833. - LXVII, 180 p. : ritr. ; 17 cm.
FA PARTE DI
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Libro moderno 355937 MOD0335443 *Discorsi accademici di Anton Maria Salvini. - Venezia : a spese di G. Tonetto. - v. ; 17
cm.

187345 F.PATERNOL U.00 00029 10
Tipo circolazione: INTERNA
v. 10
Id.: 355940 MOD0335455
10 / di Anton Maria Salvini. - Venezia : Tonetto, 1834. - 200 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 355937 MOD0335443 *Discorsi accademici di Anton Maria Salvini. - Venezia : a spese di G. Tonetto. - v. ; 17
cm.

187346 F.PATERNOL U.00 00029 11
Tipo circolazione: INTERNA
v. 11
Id.: 355938 MOD0335454
11. - Venezia : Tonetto, 1834. - 224 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 355937 MOD0335443 *Discorsi accademici di Anton Maria Salvini. - Venezia : a spese di G. Tonetto. - v. ; 17
cm.

187342 F.PATERNOL U.00 00029 7
Tipo circolazione: INTERNA
v. 7
Id.: 355941 MOD0335463
7 / di Anton Maria Salvini. - Venezia : Tonetto, 1833. - 200 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 355937 MOD0335443 *Discorsi accademici di Anton Maria Salvini. - Venezia : a spese di G. Tonetto. - v. ; 17
cm.

187343 F.PATERNOL U.00 00029 8
Tipo circolazione: INTERNA
v. 8
Id.: 355942 MOD0335461
8 / di Anton Maria Salvini. - Venezia : Tonetto, 1834. - 199 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 355937 MOD0335443 *Discorsi accademici di Anton Maria Salvini. - Venezia : a spese di G. Tonetto. - v. ; 17
cm.

187344 F.PATERNOL U.00 00029 9
Tipo circolazione: INTERNA
v. 9
Id.: 355939 MOD0335458
9 / di Anton Maria Salvini. - Venezia : Tonetto, 1834. - 205 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 355937 MOD0335443 *Discorsi accademici di Anton Maria Salvini. - Venezia : a spese di G. Tonetto. - v. ; 17
cm.

5068 F.PATERNOL U.00 00030 41
Tipo circolazione: INTERNA
v. 41
Id.: 43988 TSA0055747
41. - Venezia : tipografia G. Gattei, 1831. - 53, 66, 33, 23 ; 17 cm. ((Sul front.: Volume 12. della seconda serie. - Contiene: Il
frutto della seduzione ; L'intermezzo ossia il gentiluomo di campagna per la prima volta alla capitale ; Fallo ed istruzione; Le
maschere.
FA PARTE DI
Libro moderno 43984 TSA0055743 *Teatro del signor Augusto di Kotzebue. - Venezia : tipografia G. Gattei. - v. ; 17 cm.
CONTIENE ANCHE
1148196 VIA0160643 Le *maschere.
1148197 VIA0160641 *Fallo ed istruzione.
1148198 VIA0160640 L'*intermezzo ossia il gentiluomo di campagnA per la prima volta alla capitale.
1199422 RCAE001870 Il *frutto della seduzione.

187347 F.PATERNOL U.00 00030 42
Tipo circolazione: INTERNA
v. 42
Id.: 43992 TSA0055751
42. - Venezia : tipografia G. Gattei, 1831. - 1 v. (paginazione varia) ; 17 cm. ((Sul front.: Volume 13. della seconda serie.
FA PARTE DI
Libro moderno 43984 TSA0055743 *Teatro del signor Augusto di Kotzebue. - Venezia : tipografia G. Gattei. - v. ; 17 cm.

187348 F.PATERNOL U.00 00030 44
Tipo circolazione: INTERNA
v. 44
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Id.: 43999 TSA0055760
44. - Venezia : tipografia G. Gattei, 1831. - 1 v. (paginazione varia) ; 17 cm. ((Sul front.: Volume 15. della seconda serie.
FA PARTE DI
Libro moderno 43984 TSA0055743 *Teatro del signor Augusto di Kotzebue. - Venezia : tipografia G. Gattei. - v. ; 17 cm.

5129 F.PATERNOL U.00 00031 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 1005845 TSAE006376
2. - [4], 118 [i.e. 318] p.
FA PARTE DI
Libro antico 1005840 TSAE006371 *Histoire des passions, ou aventures du chevalier Shroop. Ouvrage traduit de l'Anglois.
Tome 1. °-2.é. - A La Haye : chez Jacques Neaulme, 1751. - 2 v. ; 8. ((Per il nome dell'A., François Vincent Toussaint, cfr. GV,
146, p. 298. - Marca sul front.

5093 F.PATERNOL U.00 00032 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 143
Id.: 1005847 TSAE006378
1. - 206, [2] p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ((Segn.: [1]4 2-17/6 18/4.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 143)
FA PARTE DI
Libro antico 1005846 TSAE006377 *Storia della Sassonia e d'altri stati della Germania compilata da G.B. Umpecando e
pubblicata in continuazione al Compendio della storia universale del sig. conte di Segur. Tomo 1. [-3. ed ultimo]. - Milano :
presso Ant. Fort. Stella e figli, 1826 ([Milano] : Tipografia di Ranieri Fanfani). - 3 v. ; 18o. ((Altra indicazione di pubblicazione dal
verso del front. - I tomi sono indicati con numeri romani.

187351 F.PATERNOL U.00 00032 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 144
Id.: 1005849 TSAE006380
2. - 199, [1] p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ((Segn.: [1]/8 2-15/6 16/8.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 144)
FA PARTE DI
Libro antico 1005846 TSAE006377 *Storia della Sassonia e d'altri stati della Germania compilata da G.B. Umpecando e
pubblicata in continuazione al Compendio della storia universale del sig. conte di Segur. Tomo 1. [-3. ed ultimo]. - Milano :
presso Ant. Fort. Stella e figli, 1826 ([Milano] : Tipografia di Ranieri Fanfani). - 3 v. ; 18o. ((Altra indicazione di pubblicazione dal
verso del front. - I tomi sono indicati con numeri romani.

187352 F.PATERNOL U.00 00032 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 145
Id.: 1005850 TSAE006381
3. - 224 p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ((Segn.: [1]/4 2-19/6.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 145)
FA PARTE DI
Libro antico 1005846 TSAE006377 *Storia della Sassonia e d'altri stati della Germania compilata da G.B. Umpecando e
pubblicata in continuazione al Compendio della storia universale del sig. conte di Segur. Tomo 1. [-3. ed ultimo]. - Milano :
presso Ant. Fort. Stella e figli, 1826 ([Milano] : Tipografia di Ranieri Fanfani). - 3 v. ; 18o. ((Altra indicazione di pubblicazione dal
verso del front. - I tomi sono indicati con numeri romani.

5112 F.PATERNOL U.00 00033
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 356480 TSA0457001
*Verliebte Wagnerianer : Novelle / von D. Spitzer. - 5. Aufl. - Wien ; Leipzig : J. Klinkhardt, 1880. - 189 p. ; 16 cm.

5105 F.PATERNOL U.00 00034 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 1005852 TSAE006383
1. - 1825. - VIII, 88 p., [4] c. di tav.
FA PARTE DI
Libro antico 1005851 TSAE006382 *Doris oder Die Spenderinn angenehmer Gaben für die Jugend. - Nördlingen : bey Karl
Heinrich Beck, 1821-. - v. : ill. ; 8.

187410 F.PATERNOL U.00 00035 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 359923 TSA0461303
1 / Friedrich Gerstäcker. - Jena : H. Costenoble, 1868. - 348 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 358098 TSA0459057 Die *Missionäre : Roman aus der Südsee / von Friedrich Gerstäcker. - Jena : H.
Costenoble. - v. ; 17 cm.

187409 F.PATERNOL U.00 00035 2
Tipo circolazione: INTERNA
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v. 2
Id.: 359917 TSA0461296
2 / Friedrich Gerstäcker. - Jena : H. Costenoble, 1868. - 350 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 358098 TSA0459057 Die *Missionäre : Roman aus der Südsee / von Friedrich Gerstäcker. - Jena : H.
Costenoble. - v. ; 17 cm.

2475 F.PATERNOL U.00 00035 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 358100 TSA0459063
3 / Friedrich Gerstäcker. - Jena : H. Costenoble, 1868. - 347 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 358098 TSA0459057 Die *Missionäre : Roman aus der Südsee / von Friedrich Gerstäcker. - Jena : H.
Costenoble. - v. ; 17 cm.

5098 F.PATERNOL U.00 00036 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 25
Id.: 1005854 TSAE006385
1. - 208 p.(*Classische Cabinets-Bibliothek oder Sammlung auserlesener Werke der deutschen und Fremd-Literatur ; 25)
FA PARTE DI
Libro antico 1005853 TSAE006384 *Erzahlungen eines Reisenden. Von Washington Irving. Aus dem Englischen übersetzt von
S.H. Spiker. - Wien : gedruckt und verlegt von Chr. F. Schade, 1825-. - v. ; 13 cm.

187356 F.PATERNOL U.00 00036 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 26
Id.: 1005855 TSAE006386
2. - 200 p.(*Classische Cabinets-Bibliothek oder Sammlung auserlesener Werke der deutschen und Fremd-Literatur ; 26)
FA PARTE DI
Libro antico 1005853 TSAE006384 *Erzahlungen eines Reisenden. Von Washington Irving. Aus dem Englischen übersetzt von
S.H. Spiker. - Wien : gedruckt und verlegt von Chr. F. Schade, 1825-. - v. ; 13 cm.

3708 F.PATERNOL U.00 00037 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 356569 TSA0457102
1 / Bernd von Guseck. - Leipzig : E.J. Günther, 1868. - 224 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 356568 TSA0457101 *Katharina von Schwarzburg : historischer Roman / von Bernd von Guseck. - Leipzig : E.J.
Günther. - v. ; 16 cm.

187357 F.PATERNOL U.00 00037 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 356573 TSA0457115
2 / Bernd von Guseck. - Leipzig : E.J. Günther, 1868. - 224 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 356568 TSA0457101 *Katharina von Schwarzburg : historischer Roman / von Bernd von Guseck. - Leipzig : E.J.
Günther. - v. ; 16 cm.

187358 F.PATERNOL U.00 00037 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 356574 TSA0457116
3 / Bernd von Guseck. - Leipzig : E.J. Günther, 1868. - 230 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 356568 TSA0457101 *Katharina von Schwarzburg : historischer Roman / von Bernd von Guseck. - Leipzig : E.J.
Günther. - v. ; 16 cm.

3707 F.PATERNOL U.00 00038
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 356576 TSA0457118
Der *Welfenlegionär : Erzählung aus der Geschichte der Gegenwart / von Bernd von Guseck. - Berlin : O. Janke, 1869. - 363 p.
; 17 cm.

5066 F.PATERNOL U.00 00039
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1005857 TSAE006388
Les *six nouvelles de M. de Florian, capitaine de dragons, et gentilhomme ... - A Lausanne : chez J.P. Heubach & Comp., 1785.
- 258, [2] p. ; 12.
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187362 F.PATERNOL U.00 00040 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, legato con v. 19
Id.: 356647 TSA0457200
1: *Camelien : Novellen und Erzählungen / von Ferdinand Stolle. - 2. Aufl. Volks-und Familien-Ausgabe. - Leipzig : E. Keil,
1857. - 235 p. : 1 ritr. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 356636 TSA0457188 *Ferdinand Stolles ausgewählte Schriften. - Leipzig : E. Keil. - v. ; 17 cm.

3732 F.PATERNOL U.00 00040 19
Tipo circolazione: INTERNA
v. 19, legato con v. 1
Id.: 356652 TSA0457205
19: *Camelien. 2 : Novellen und Erzählungen / von Ferdinand Stolle. - 2. Aufl.Volks-und Familien-Ausgabe. - Leipzig : E. Keil,
1858. - 126 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 356636 TSA0457188 *Ferdinand Stolles ausgewählte Schriften. - Leipzig : E. Keil. - v. ; 17 cm.

3627 F.PATERNOL U.00 00041
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 356962 TSA0457606
Der *Weg zum Thron : ein unterhaltendes Charaktergemälde von Karl Johann 14. (Johann Bernadotte) König von Schweden u.
Norwegen / von Edwin Herbold. - Leipzig : Literarisches Museum, 1845. - VIII, 200 p. ; 15 cm.

3661 F.PATERNOL U.00 00042 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 66
Id.: 356968 TSA0457612
1 / Friedrich Souliè. - Leipzig : Hartleben, 1848. - 172 p. ; 17 cm.(*Belletristisches Lese-Cabinet der neuesten und besten
Romane aller Nationen in sorgfältigen Uebersetzungen ; 66)
FA PARTE DI
Libro moderno 356965 TSA0457609 *Saturnin Fichet, oder Die Verschwörung des Marquis von la Rouarie : historischer Roman
aus dem Vendeekriege / von Friedrich Souliè ; uebersetzt von Louis Fort. - Leipzig : Hartleben. - v. ; 17 cm.

187364 F.PATERNOL U.00 00042 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 67
Id.: 356976 TSA0457620
2 / Friedrich Souliè. - Leipzig : Hartleben, 1848. - 172 p. ; 17 cm.(*Belletristisches Lese-Cabinet der neuesten und besten
Romane aller Nationen in sorgfältigen Uebersetzungen ; 67)
FA PARTE DI
Libro moderno 356965 TSA0457609 *Saturnin Fichet, oder Die Verschwörung des Marquis von la Rouarie : historischer Roman
aus dem Vendeekriege / von Friedrich Souliè ; uebersetzt von Louis Fort. - Leipzig : Hartleben. - v. ; 17 cm.

187365 F.PATERNOL U.00 00042 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 68
Id.: 356977 TSA0457622
3 / Friedrich Souliè. - Leipzig : Hartleben, 1848. - 160 p. ; 17 cm.(*Belletristisches Lese-Cabinet der neuesten und besten
Romane aller Nationen in sorgfältigen Uebersetzungen ; 68)
FA PARTE DI
Libro moderno 356965 TSA0457609 *Saturnin Fichet, oder Die Verschwörung des Marquis von la Rouarie : historischer Roman
aus dem Vendeekriege / von Friedrich Souliè ; uebersetzt von Louis Fort. - Leipzig : Hartleben. - v. ; 17 cm.

187366 F.PATERNOL U.00 00042 4
Tipo circolazione: INTERNA
v. 69
Id.: 356981 TSA0457626
4 / Friedrich Souliè. - Leipzig : Hartleben, 1848. - 168 p. ; 17 cm.(*Belletristisches Lese-Cabinet der neuesten und besten
Romane aller Nationen in sorgfältigen Uebersetzungen ; 69)
FA PARTE DI
Libro moderno 356965 TSA0457609 *Saturnin Fichet, oder Die Verschwörung des Marquis von la Rouarie : historischer Roman
aus dem Vendeekriege / von Friedrich Souliè ; uebersetzt von Louis Fort. - Leipzig : Hartleben. - v. ; 17 cm.

187368 F.PATERNOL U.00 00042 5
Tipo circolazione: INTERNA
v. 70
Id.: 356983 TSA0457628
5 / Friedrich Souliè. - Leipzig : Hartleben, 1848. - 164 p. ; 17 cm.(*Belletristisches Lese-Cabinet der neuesten und besten
Romane aller Nationen in sorgfältigen Uebersetzungen ; 70)
FA PARTE DI
Libro moderno 356965 TSA0457609 *Saturnin Fichet, oder Die Verschwörung des Marquis von la Rouarie : historischer Roman
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aus dem Vendeekriege / von Friedrich Souliè ; uebersetzt von Louis Fort. - Leipzig : Hartleben. - v. ; 17 cm.

187367 F.PATERNOL U.00 00042 6
Tipo circolazione: INTERNA
v. 71
Id.: 356984 TSA0457629
6 / Friedrich Souliè. - Leipzig : Hartleben, 1848. - 166 p. ; 17 cm.(*Belletristisches Lese-Cabinet der neuesten und besten
Romane aller Nationen in sorgfältigen Uebersetzungen ; 71)
FA PARTE DI
Libro moderno 356965 TSA0457609 *Saturnin Fichet, oder Die Verschwörung des Marquis von la Rouarie : historischer Roman
aus dem Vendeekriege / von Friedrich Souliè ; uebersetzt von Louis Fort. - Leipzig : Hartleben. - v. ; 17 cm.

187875 F.PATERNOL U.00 00043 3 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3.1, legato con i v. 3.2 e 3.3
Id.: 370445 TSA0474931
1 / Gustav vom See (G. von Struensee). - 2. Aufl. - Breslau : E. Trewendt, 1877. - VIII, 162 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 370011 TSA0474409 3: *Rancé : Roman in drei Theilen / von Gustav vom See.
Libro moderno 356991 TSA0457636 *Ausgewählte Werke / Gustav vom See (G. von Struensee). - Breslau : E. Trewendt. - v. ;
16 cm.

187876 F.PATERNOL U.00 00043 3 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3.2, legato con i v. 3.1 e 3.3
Id.: 370453 TSA0474942
2 / Gustav vom See (G. von Struensee). - 2. Aufl. - Breslau : E. Trewendt, 1877. - 199 P. ; 16 CM.
FA PARTE DI
Libro moderno 370011 TSA0474409 3: *Rancé : Roman in drei Theilen / von Gustav vom See.
Libro moderno 356991 TSA0457636 *Ausgewählte Werke / Gustav vom See (G. von Struensee). - Breslau : E. Trewendt. - v. ;
16 cm.

3255 F.PATERNOL U.00 00043 3 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3.3, legato con i v. 3.1 e 3.2
Id.: 370456 TSA0474946
3 / Gustav vom See (G. von Struensee). - 2. Aufl. - Breslau : E. Trewendt, 1877. - 220 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 370011 TSA0474409 3: *Rancé : Roman in drei Theilen / von Gustav vom See.
Libro moderno 356991 TSA0457636 *Ausgewählte Werke / Gustav vom See (G. von Struensee). - Breslau : E. Trewendt. - v. ;
16 cm.

187372 F.PATERNOL U.00 00043 4 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4.1, legato con i v. 4.2 e 4.3
Id.: 356997 TSA0457646
1 / Gustav vom See (G. von Struensee). - 2. Aufl. - Breslau : E. Trewendt, 1877. - 179 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 356996 TSA0457643 4: *Zwei gnädige Frauen.
Libro moderno 356991 TSA0457636 *Ausgewählte Werke / Gustav vom See (G. von Struensee). - Breslau : E. Trewendt. - v. ;
16 cm.

187373 F.PATERNOL U.00 00043 4 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4.2, legato con v. 4.1 e 4.3
Id.: 357063 TSA0457732
2 / Gustav vom See (G. von Struensee). - 2. Aufl. - Breslau : E. Trewendt, 1877. - 177 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 356996 TSA0457643 4: *Zwei gnädige Frauen.
Libro moderno 356991 TSA0457636 *Ausgewählte Werke / Gustav vom See (G. von Struensee). - Breslau : E. Trewendt. - v. ;
16 cm.

3659 F.PATERNOL U.00 00043 4 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4.3, legato con i v. 4.1-4.2
Id.: 357071 TSA0457741
3 / Gustav vom See (G. von Struensee). - 2. Aufl. - Breslau : E. Trewendt, 1877. - 187 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 356996 TSA0457643 4: *Zwei gnädige Frauen.
Libro moderno 356991 TSA0457636 *Ausgewählte Werke / Gustav vom See (G. von Struensee). - Breslau : E. Trewendt. - v. ;
16 cm.

188022 F.PATERNOL U.00 00043 6 1
Tipo circolazione: INTERNA
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v. 6.1, legato con v. 6.2-3
Id.: 371219 TSA0475946
1 / Gustav vom See (G. von Struensee). - 2. Aufl. - Breslau : E. Trewendt, 1877. - 214 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 371217 TSA0475944 6: *Vor fünfzig Jahren : Roman in drei Theilen / von Gustav vom See.
Libro moderno 356991 TSA0457636 *Ausgewählte Werke / Gustav vom See (G. von Struensee). - Breslau : E. Trewendt. - v. ;
16 cm.

188023 F.PATERNOL U.00 00043 6 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 6.2, legato con 6.1,6.3
Id.: 371221 TSA0475949
2 / Gustav vom See (G. von Struensee). - 2. Aufl. - Breslau : E. Trewendt, 1877. - 214 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 371217 TSA0475944 6: *Vor fünfzig Jahren : Roman in drei Theilen / von Gustav vom See.
Libro moderno 356991 TSA0457636 *Ausgewählte Werke / Gustav vom See (G. von Struensee). - Breslau : E. Trewendt. - v. ;
16 cm.

3139 F.PATERNOL U.00 00043 6 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 6.3, legato con v. 6.1-2
Id.: 371223 TSA0475951
3 / Gustav vom See (G. von Struensee). - 2. Aufl. - Breslau : E. Trewendt, 1877. - 214 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 371217 TSA0475944 6: *Vor fünfzig Jahren : Roman in drei Theilen / von Gustav vom See.
Libro moderno 356991 TSA0457636 *Ausgewählte Werke / Gustav vom See (G. von Struensee). - Breslau : E. Trewendt. - v. ;
16 cm.

3658 F.PATERNOL U.00 00044
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 357015 TSA0457673
*Reisefrüchte aus 1857 und 1858 / von Woldemar Seyffarth. - Leipzig : L. Wiedemann, 1859. - 296 p. ; 17 cm.

3640 F.PATERNOL U.00 00045 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 357076 TSA0457746
1 / Le Sage. - Berlin : A. Hofmann, 1856. - VIII, 408 p. ; 16 cm.(*Classiker des In- und Auslandes ; 35-36)
FA PARTE DI
Libro moderno 357072 TSA0457742 *Geschichte des Gil Blas von Santillana / aus dem Französischen des Le Sage ;
uebersetzt von D. Barrasch. - Berlin : A. Hofmann. - v. ; 16 cm.

187403 F.PATERNOL U.00 00045 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 359765 TSA0461108
2 / Le Sage. - Berlin : A. Hofmann, 1856. - VIII p., p. 410-831 ; 16 cm.(*Classiker des In- und Auslandes ; 37-38)
FA PARTE DI
Libro moderno 357072 TSA0457742 *Geschichte des Gil Blas von Santillana / aus dem Französischen des Le Sage ;
uebersetzt von D. Barrasch. - Berlin : A. Hofmann. - v. ; 16 cm.

3653 F.PATERNOL U.00 00046
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 357595 TSA0458425
*Charactere : Erzählungen / von Ernst Ritter. - Prag : K. Gerzabek ; Leipzig : H. Hübner, 1855. - 240 p. ; 16 cm.

187375 F.PATERNOL U.00 00047 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1/3, legato con v. 4/6
Id.: 357646 TSA0458486
1/3 / Viktor Schölcher. - Stuttgart : Franckh, 1847. - 278 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 357621 TSA0458453 1: Die *französischen Antillen / Viktor Schölcher ; aus dem Französischen übersetzt von
Gottlob Fink.
Libro moderno 357614 TSA0458445 Die *Antillen / mit besonderer Rücksicht auf die Emancipation der Negersklaven
geschildert von Viktor Schölcher. - Stuttgart : Franckh. - v. ; 16 cm.

3655 F.PATERNOL U.00 00047 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4/6, legato con v. 1/3
Id.: 358069 TSA0459014
4/6 / Viktor Schölcher. - Stuttgart : Franckh, 1847. - 281 p. ; 16 cm.
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FA PARTE DI
Libro moderno 357621 TSA0458453 1: Die *französischen Antillen / Viktor Schölcher ; aus dem Französischen übersetzt von
Gottlob Fink.
Libro moderno 357614 TSA0458445 Die *Antillen / mit besonderer Rücksicht auf die Emancipation der Negersklaven
geschildert von Viktor Schölcher. - Stuttgart : Franckh. - v. ; 16 cm.

3660 F.PATERNOL U.00 00048
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 357634 TSA0458466
*Geschichte eines Excommunicirten : eine Selbstbiographie / von Augustin Smetana ; aus dessen Nachlasse herausgegeben ;
mit einer Vorwort von Alfred Meissner. - 3. Ausg. - Leipzig : F.W. Grunow, 1865. - XX, 280 p. ; 17 cm.

187376 F.PATERNOL U.00 00049 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1/4, legati con i v. 5/7
Id.: 357714 TSA0458571
1/4 / W.F. Palmblad. - Stuttgart : Franckh, 1845. - 330 p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 357708 TSA0458565 Die *Familie Falkenswärd : Roman / von W.F. Palmblad ; aus dem Schwedischen
übersetzt von Germanus Metternich. - Stuttgart : Franckh. - v. ; 15 cm.

5080 F.PATERNOL U.00 00049 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 5/7, legati con i v. 1/4
Id.: 357717 TSA0458574
5/7 / W.F. Palmblad. - Stuttgart : Franckh, 1845. - 262 p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 357708 TSA0458565 Die *Familie Falkenswärd : Roman / von W.F. Palmblad ; aus dem Schwedischen
übersetzt von Germanus Metternich. - Stuttgart : Franckh. - v. ; 15 cm.

3651 F.PATERNOL U.00 00050
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 357719 TSA0458578
*Burgei, oder Die drei Wünsche : Zeitbild / von Josef Rank. - Leipzig : E.J. Günther, 1865. - 241 p. ; 17 cm.

3647 F.PATERNOL U.00 00051
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 357725 TSA0458587
*Erzählungen für Regentage / von E. Plouvier ; Deutsch von A. Kretzschmar. - Leipzig : J.A. Bergson-Sonenberg, 1861. - 154 p.
; 17 cm.

3652 F.PATERNOL U.00 00052
Tipo circolazione: INTERNA
v. 22.17
Id.: 357726 TSA0458588
*Johannes Volkh ; Hausmittel der Liebe ; Ein guter Mensch : drei Erzählungen / von Josef Rank. - Leipzig : E.J. Günther, 1867.
- 199 p. ; 17 cm.(*Album ; 22.17)
CONTIENE ANCHE
1081137 TSA0458590 *Hausmittel der Liebe / Josef Rank.
1081138 TSA0458591 Ein *guter Mensch / Josef Rank.

3697 F.PATERNOL U.00 00053 40
Tipo circolazione: INTERNA
v. 40
Id.: 357734 TSA0458601
40: Die *Erkerstübchen : Novelle / von Emilie Flygare-Carlen. - 3. Aufl. - Stuttgart : Franckh, [circa 1875]. - 220 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 357733 TSA0458600 *Sämmtliche Werke von Emilie Flygare-Carlen. - Stuttgart : Franckh. - v. ; 17 cm.

187379 F.PATERNOL U.00 00054 12 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 12.1, legato con il v. 12.2
Id.: 358794 TSA0459942
1 / Eduard Breier. - Wien : Lutschansky & Spitzer, 1862. - 116 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 358783 TSA0459928 12: Die *Sendung des Rabbi : Zeit- und Sagenbild aus dem fünfzehnten Jahrhundert / von
Eduard Breier.
Libro moderno 358078 TSA0459024 *Eduard Breiers gesammelte Romane und Erzählungen. - Wien : Lutschansky & Spitzer. -
v. ; 17 cm.

2450 F.PATERNOL U.00 00054 12 2
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Tipo circolazione: INTERNA
v. 12.2, legato con il v. 12.1
Id.: 358804 TSA0459952
2 / Eduard Breier. - Wien : Lutschansky & Spitzer, 1862. - P. 120-212 ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 358783 TSA0459928 12: Die *Sendung des Rabbi : Zeit- und Sagenbild aus dem fünfzehnten Jahrhundert / von
Eduard Breier.
Libro moderno 358078 TSA0459024 *Eduard Breiers gesammelte Romane und Erzählungen. - Wien : Lutschansky & Spitzer. -
v. ; 17 cm.

3687 F.PATERNOL U.00 00054 15
Tipo circolazione: INTERNA
v. 15
Id.: 358080 TSA0459027
15: Der *Goldmacher auf Schrattenstein : romantisches Sagenbild / von Eduard Breier. - Wien : Lutschansky & Spitzer, 1862. -
192 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 358078 TSA0459024 *Eduard Breiers gesammelte Romane und Erzählungen. - Wien : Lutschansky & Spitzer. -
v. ; 17 cm.

3686 F.PATERNOL U.00 00054 16
Tipo circolazione: INTERNA
v. 16
Id.: 358097 TSA0459056
16: Die *Hussiten in Luditz : historischer Roman / von Eduard Breier. - Wien : Lutschansky & Spitzer, 1862. - 167 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 358078 TSA0459024 *Eduard Breiers gesammelte Romane und Erzählungen. - Wien : Lutschansky & Spitzer. -
v. ; 17 cm.

2449 F.PATERNOL U.00 00054 17
Tipo circolazione: INTERNA
v. 17
Id.: 358528 TSA0459630
17: Die *beiden Czikos : historisch-romantische Erzählung / von Eduard Breier. - Wien : Lutschansky & Spitzer, 1862. - 96 p. ;
18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 358078 TSA0459024 *Eduard Breiers gesammelte Romane und Erzählungen. - Wien : Lutschansky & Spitzer. -
v. ; 17 cm.

187567 F.PATERNOL U.00 00054 18
Tipo circolazione: INTERNA
v. 18, legato con i v. 19-20
Id.: 365582 TSA0468559
18: Der *Gezeichnete. 1 : historischer Roman / von Eduard Breier. - Wien : Lutschansky & Spitzer, 1862. - 152 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 358078 TSA0459024 *Eduard Breiers gesammelte Romane und Erzählungen. - Wien : Lutschansky & Spitzer. -
v. ; 17 cm.

187568 F.PATERNOL U.00 00054 19
Tipo circolazione: INTERNA
v. 19, legato con i v. 18 e 20
Id.: 365583 TSA0468560
19: Der *Gezeichnete. 2 : historischer Roman / von Eduard Breier. - Wien : Lutschansky & Spitzer, 1862. - 188 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 358078 TSA0459024 *Eduard Breiers gesammelte Romane und Erzählungen. - Wien : Lutschansky & Spitzer. -
v. ; 17 cm.

3381 F.PATERNOL U.00 00054 20
Tipo circolazione: INTERNA
v. 20, legato con i v. 18-19
Id.: 365584 TSA0468562
20: Der *Gezeichnete. 3 : historischer Roman / von Eduard Breier. - Wien : Lutschansky & Spitzer, 1862. - 191 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 358078 TSA0459024 *Eduard Breiers gesammelte Romane und Erzählungen. - Wien : Lutschansky & Spitzer. -
v. ; 17 cm.

3821 F.PATERNOL U.00 00054 7
Tipo circolazione: INTERNA
v. 7
Id.: 360785 TSA0462369
7: *Eine Maria Magdalena in Wien. 1 : Sitten-Roman aus unserer Zeit / von Eduard Breier. - Wien : Lutschansky & Spitzer,
1862. - 232 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 358078 TSA0459024 *Eduard Breiers gesammelte Romane und Erzählungen. - Wien : Lutschansky & Spitzer. -
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v. ; 17 cm.

187427 F.PATERNOL U.00 00054 8
Tipo circolazione: INTERNA
v. 8
Id.: 360792 TSA0462378
8: *Eine Maria Magdalena in Wien. 2 : Sitten-Roman aus unserer Zeit / von Eduard Breier. - Wien : Lutschansky & Spitzer,
1862. - 246 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 358078 TSA0459024 *Eduard Breiers gesammelte Romane und Erzählungen. - Wien : Lutschansky & Spitzer. -
v. ; 17 cm.

187428 F.PATERNOL U.00 00054 9
Tipo circolazione: INTERNA
v. 9
Id.: 360796 TSA0462383
9: *Eine Maria Magdalena in Wien. 3 : Sitten-Roman aus unserer Zeit / von Eduard Breier. - Wien : Lutschansky & Spitzer,
1862. - 283 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 358078 TSA0459024 *Eduard Breiers gesammelte Romane und Erzählungen. - Wien : Lutschansky & Spitzer. -
v. ; 17 cm.

3650 F.PATERNOL U.00 00055
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 358093 TSA0459049
*Ferne Stimmen : Erzählungen / von Wilhelm Raabe (Jakob Corvinus). - Berlin : O. Janke, 1865. - 306 p. ; 17 cm.

3683 F.PATERNOL U.00 00056
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 358099 TSA0459058
*Jankó : Roman in Versen / Karl Beck. - 2. verbesserte Aufl. - Leipzig : Verlags-Magazin, 1853. - 334 p. ; 14 cm.

3654 F.PATERNOL U.00 00057
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 358102 TSA0459065
Die *Nächte Roms / von Julius von Saint Felix. - Leipzig : J.A. Bergson-Sonenberg [18..]. - 117 p. ; 17 cm. ((Contiene: Lyda, die
Bacchantin, Der Wucherer und der Kaiser, Das letzte Abendessen Nero's.

5067 F.PATERNOL U.00 00058
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 358674 TSA0459794
Le *avventure di Telemaco figlio di Ulisse / del signor de Fenelon. - Milano : F. Perelli, 1862. - 397 p. ; 16 cm.

3638 F.PATERNOL U.00 00059
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 358732 TSA0459857
*Spiel und Liebe : eine Novelle / von Heinrich Koenig. - Leipzig : F.A. Brockhaus, 1849. - 367 p. ; 15 cm.

2470 F.PATERNOL U.00 00060
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 358529 TSA0459632
*Grete Minde : nach einer altmärkischen Chronik / von Theodor Fontane. - Berlin : W. Hertz, 1880. - 156 p. ; 17 cm.

187381 F.PATERNOL U.00 00061 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, legato con il v. 2
Id.: 358863 TSA0460020
1 / Carl Elmar. - Neue, wohlfeile Ausg. - Wien : J. Stöckholzer v. Hirschfeld, 1848. - 204 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 358862 TSA0460016 *Liebesrosen : Novellenkranz / von Carl Elmar. - Wien : J. Stöckholzer v. Hirschfeld. - v. ;
17 cm.

3694 F.PATERNOL U.00 00061 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, legato con il v. 1
Id.: 358934 TSA0460098
2 / Carl Elmar. - Neue, wohlfeile Ausg. - Wien : J. Stöckholzer v. Hirschfeld, 1848. - 190 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
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Libro moderno 358862 TSA0460016 *Liebesrosen : Novellenkranz / von Carl Elmar. - Wien : J. Stöckholzer v. Hirschfeld. - v. ;
17 cm.

3716 F.PATERNOL U.00 00062
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 358943 TSA0460107
*Vorleben eines Künstlers / nach dessen Erinnerungen herausgegeben von Siegfried Kapper. - Prag : K. Gerzabek ; Leipzig : H.
Hübner, 1855. - 256, 203 p. ; 15 cm.

3725 F.PATERNOL U.00 00063
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 358946 TSA0460114
*Kaleidoskop : Novellen-Cyklus / von A. Patuzzi. - Budweis : F. Zdarssa, 1863. - 628 p. ; 14 cm. ((Contiene: Das Fräulein von
Riville ; Camilla d'Aspret ; Dämonenliebe ; Der Dämon des Goldes.

3475 F.PATERNOL U.00 00064 15
Tipo circolazione: INTERNA
v. 15
Id.: 45639 TSA0057548
15: *Kleine Romane, Erzahlungen, Anekdoten und Miszellen. Zweiter Theil / August's von Kotzebue. - Wien : I. Klang, 1842. -
316 p. ; 16 cm. ((Contiene, con proprio front.: Die Frucht fallt weit vom Stamme.
FA PARTE DI
Libro moderno 45514 TSA0057409 *August#s von Kotzebue ausgewählte prosaische Schriften : enthaltend: Die Romane,
Erzählungen, Anekdoten und Miszellen. - Wien : I. Klang. - v. ; 16 cm.

3477 F.PATERNOL U.00 00064 20
Tipo circolazione: INTERNA
v. 20
Id.: 45662 TSA0057574
20: Der *russische Kriegsgefangene unter den Franzosen / von Moriz von Kotzebue ; herausgegeben von dessen Vater A. v.
Kotzebue. - Wien : I. Klang, 1842. - 214 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 45514 TSA0057409 *August#s von Kotzebue ausgewählte prosaische Schriften : enthaltend: Die Romane,
Erzählungen, Anekdoten und Miszellen. - Wien : I. Klang. - v. ; 16 cm.

187657 F.PATERNOL U.00 00064 21
Tipo circolazione: INTERNA
v. 21, legato a v. 22
Id.: 45672 TSA0057587
21: Die *jungsten Kinder meiner Laune. Erster Theil / von August von Kotzebue. - Wien : I. Klang, 1843. - 222 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 45514 TSA0057409 *August#s von Kotzebue ausgewählte prosaische Schriften : enthaltend: Die Romane,
Erzählungen, Anekdoten und Miszellen. - Wien : I. Klang. - v. ; 16 cm.

3471 F.PATERNOL U.00 00064 22
Tipo circolazione: INTERNA
v. 22, legato a v. 21
Id.: 45673 TSA0057588
22: Die *jungsten Kinder meiner Laune. Zweiter Theil / von August von Kotzebue. - Wien : I. Klang, 1843. - 232 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 45514 TSA0057409 *August#s von Kotzebue ausgewählte prosaische Schriften : enthaltend: Die Romane,
Erzählungen, Anekdoten und Miszellen. - Wien : I. Klang. - v. ; 16 cm.

3830 F.PATERNOL U.00 00064 27
Tipo circolazione: INTERNA
v. 27
Id.: 45693 TSA0057608
27: *Chroniken ; Die eherne Tafel ; Die Liebe lasst sich nicht tauschen / von August von Kotzebue. - Wien : I. Klang, 1843. - 278
p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 45514 TSA0057409 *August#s von Kotzebue ausgewählte prosaische Schriften : enthaltend: Die Romane,
Erzählungen, Anekdoten und Miszellen. - Wien : I. Klang. - v. ; 16 cm.

187386 F.PATERNOL U.00 00064 28
Tipo circolazione: INTERNA
v. 28, legato con il v. 29
Id.: 45696 TSA0057613
28: *Louise, oder: Die unseligen Folgen des Leichtsinns. 1 : eine Geschichte, einfach und wahr / mit einer Vorrede von August
von Kotzebue. - Wien : I. Klang, 1843. - 220 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 45514 TSA0057409 *August#s von Kotzebue ausgewählte prosaische Schriften : enthaltend: Die Romane,
Erzählungen, Anekdoten und Miszellen. - Wien : I. Klang. - v. ; 16 cm.
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3719 F.PATERNOL U.00 00064 29
Tipo circolazione: INTERNA
v. 29, legato con il v. 28
Id.: 45702 TSA0057619
29: *Louise, oder: Die unseligen Folgen des Leichtsinns. 2 : eine Geschichte, einfach und wahr / mit einer Vorrede von August
von Kotzebue. - Wien : I. Klang, 1843. - 236 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 45514 TSA0057409 *August#s von Kotzebue ausgewählte prosaische Schriften : enthaltend: Die Romane,
Erzählungen, Anekdoten und Miszellen. - Wien : I. Klang. - v. ; 16 cm.

187618 F.PATERNOL U.00 00064 30
Tipo circolazione: INTERNA
v. 30
Id.: 45705 TSA0057622
30: *Clios Blumenkorbchen. Erster Theil / von August von Kotzebue. - Wien : I. Klang, 1843. - 247 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 45514 TSA0057409 *August#s von Kotzebue ausgewählte prosaische Schriften : enthaltend: Die Romane,
Erzählungen, Anekdoten und Miszellen. - Wien : I. Klang. - v. ; 16 cm.

3474 F.PATERNOL U.00 00064 31
Tipo circolazione: INTERNA
v. 31
Id.: 45707 TSA0057624
31: *Clios Blumenkorbchen. Zweiter Theil / von August von Kotzebue. - Wien : I. Klang, 1843. - 283 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 45514 TSA0057409 *August#s von Kotzebue ausgewählte prosaische Schriften : enthaltend: Die Romane,
Erzählungen, Anekdoten und Miszellen. - Wien : I. Klang. - v. ; 16 cm.

187586 F.PATERNOL U.00 00064 33
Tipo circolazione: INTERNA
v. 33, legato con v. 34, esemplare mutilo delle ultime 16 p.
Id.: 45713 TSA0057630
33: Die *Biene, oder: Neue kleine Schriften. Erster Theil / von August von Kotzebue. - Wien : I. Klang, 1843. - 300, 16 p. ; 16
cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 45514 TSA0057409 *August#s von Kotzebue ausgewählte prosaische Schriften : enthaltend: Die Romane,
Erzählungen, Anekdoten und Miszellen. - Wien : I. Klang. - v. ; 16 cm.

3470 F.PATERNOL U.00 00064 34
Tipo circolazione: INTERNA
v. 34, legato con il v. 33
Id.: 45719 TSA0057636
34: Die *Biene, oder: Neue kleine Schriften. Zweiter Theil / von August von Kotzebue. - Wien : I. Klang, 1843. - 288 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 45514 TSA0057409 *August#s von Kotzebue ausgewählte prosaische Schriften : enthaltend: Die Romane,
Erzählungen, Anekdoten und Miszellen. - Wien : I. Klang. - v. ; 16 cm.

187656 F.PATERNOL U.00 00064 38
Tipo circolazione: INTERNA
v. 38, legato a v. 39
Id.: 45740 TSA0057657
38: Die *Grille, oder: Neue kleine Schriften. Erster Theil / von August von Kotzebue. - Wien : I. Klang, 1843. - 288 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 45514 TSA0057409 *August#s von Kotzebue ausgewählte prosaische Schriften : enthaltend: Die Romane,
Erzählungen, Anekdoten und Miszellen. - Wien : I. Klang. - v. ; 16 cm.

3472 F.PATERNOL U.00 00064 39
Tipo circolazione: INTERNA
v. 39, legato a v. 38
Id.: 45746 TSA0057663
39: Die *Grille, oder: Neue kleine Schriften. Zweiter Theil / von August von Kotzebue. - Wien : I. Klang, 1843. - 328 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 45514 TSA0057409 *August#s von Kotzebue ausgewählte prosaische Schriften : enthaltend: Die Romane,
Erzählungen, Anekdoten und Miszellen. - Wien : I. Klang. - v. ; 16 cm.

187384 F.PATERNOL U.00 00064 41
Tipo circolazione: INTERNA
v. 41, legato con il v. 42
Id.: 45755 TSA0057675
41: *Erinnerungen von einer Reise aus Liefland nach Rom und Neapel. 1 / von August von Kotzebue. - Wien : I. Klang, 1843. -
304 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 45514 TSA0057409 *August#s von Kotzebue ausgewählte prosaische Schriften : enthaltend: Die Romane,
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Erzählungen, Anekdoten und Miszellen. - Wien : I. Klang. - v. ; 16 cm.

3720 F.PATERNOL U.00 00064 42
Tipo circolazione: INTERNA
v. 42, legato con il v. 41
Id.: 45756 TSA0057676
42: *Erinnerungen von einer Reise aus Liefland nach Rom und Neapel. 2 / von August von Kotzebue. - Wien : I. Klang, 1843. -
282 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 45514 TSA0057409 *August#s von Kotzebue ausgewählte prosaische Schriften : enthaltend: Die Romane,
Erzählungen, Anekdoten und Miszellen. - Wien : I. Klang. - v. ; 16 cm.

187385 F.PATERNOL U.00 00064 43
Tipo circolazione: INTERNA
v. 43
Id.: 45757 TSA0057677
43: *Erinnerungen von einer Reise aus Liefland nach Rom und Neapel. 3 / von August von Kotzebue. - Wien : I. Klang, 1843. -
330 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 45514 TSA0057409 *August#s von Kotzebue ausgewählte prosaische Schriften : enthaltend: Die Romane,
Erzählungen, Anekdoten und Miszellen. - Wien : I. Klang. - v. ; 16 cm.

187658 F.PATERNOL U.00 00064 44
Tipo circolazione: INTERNA
v. 44, legato a v. 45
Id.: 45758 TSA0057678
44: Das *merkwurdigste Jahr meines Lebens. Erster Theil / von August von Kotzebue. - Wien : I. Klang, 1843. - 254 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 45514 TSA0057409 *August#s von Kotzebue ausgewählte prosaische Schriften : enthaltend: Die Romane,
Erzählungen, Anekdoten und Miszellen. - Wien : I. Klang. - v. ; 16 cm.

3473 F.PATERNOL U.00 00064 45
Tipo circolazione: INTERNA
v. 45, legato a v. 44
Id.: 45760 TSA0057680
45: Das *merkwurdigste Jahr meines Lebens. Zweiter Theil / von August von Kotzebue. - Wien : I. Klang, 1843. - 454 p. ; 16
cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 45514 TSA0057409 *August#s von Kotzebue ausgewählte prosaische Schriften : enthaltend: Die Romane,
Erzählungen, Anekdoten und Miszellen. - Wien : I. Klang. - v. ; 16 cm.

3476 F.PATERNOL U.00 00064 5
Tipo circolazione: INTERNA
v. 5
Id.: 45600 TSA0057500
5: *Philibert, oder: Die Verhaltnisse : ein Roman / von August v. Kotzebue. - Wien : I. Klang, 1842. - 248 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 45514 TSA0057409 *August#s von Kotzebue ausgewählte prosaische Schriften : enthaltend: Die Romane,
Erzählungen, Anekdoten und Miszellen. - Wien : I. Klang. - v. ; 16 cm.

3311 F.PATERNOL U.00 00065 10
Tipo circolazione: INTERNA
v. 10
Id.: 372945 TSA0478192
10: *Monsieur Violets Reisen und Abenteuer in Californien, Sonora und Westen von Texas / von Käpitan Marryat ; neu aus dem
Englischen von Carl Kolb. - Stuttgart : A. Krabbe, 1844. - 508 p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 359032 TSA0460213 *Kapitän Marryats sämmtliche Werke : in sorgfältigen und vollständigen Uebertragungen. -
Stuttgart : A. Krabbe. - v. ; 16 cm.

3349 F.PATERNOL U.00 00065 13
Tipo circolazione: INTERNA
v. 13
Id.: 366608 TSA0469891
13: *Rattlin, der Reffer / von Kapitän Marryat ; neu aus dem Englischen von Carl Kolb. - Stuttgart : A. Krabbe, 1844. - 572 p. ; 16
cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 359032 TSA0460213 *Kapitän Marryats sämmtliche Werke : in sorgfältigen und vollständigen Uebertragungen. -
Stuttgart : A. Krabbe. - v. ; 16 cm.

3189 F.PATERNOL U.00 00065 18
Tipo circolazione: INTERNA
v. 18
Id.: 371879 TSA0476817
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18: *Olla Potrida / von Kapitän Marryat ; neu aus dem Englischen von Carl Kolb. - Stuttgart : A. Krabbe, 1844. - 592 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 359032 TSA0460213 *Kapitän Marryats sämmtliche Werke : in sorgfältigen und vollständigen Uebertragungen. -
Stuttgart : A. Krabbe. - v. ; 16 cm.

3241 F.PATERNOL U.00 00065 21
Tipo circolazione: INTERNA
v. 21
Id.: 371880 TSA0476818
21: *Tagebuch in Amerika. 1 : mit Bemerkungen über die Institutionen der Vereinigten Staaten / von Kapitän Marryat ; neu aus
dem Englischen von Carl Kolb. - Stuttgart : A. Krabbe, 1845. - 544 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 359032 TSA0460213 *Kapitän Marryats sämmtliche Werke : in sorgfältigen und vollständigen Uebertragungen. -
Stuttgart : A. Krabbe. - v. ; 16 cm.

188068 F.PATERNOL U.00 00065 22
Tipo circolazione: INTERNA
v. 22
Id.: 371884 TSA0476824
22: *Tagebuch in Amerika. 2 : mit Bemerkungen über die Institutionen der Vereinigten Staaten / von Kapitän Marryat ; neu aus
dem Englischen von Carl Kolb. - Stuttgart : A. Krabbe, 1845. - 548 p., [2] c. di tav. ripieg. : ill. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 359032 TSA0460213 *Kapitän Marryats sämmtliche Werke : in sorgfältigen und vollständigen Uebertragungen. -
Stuttgart : A. Krabbe. - v. ; 16 cm.

3723 F.PATERNOL U.00 00065 23
Tipo circolazione: INTERNA
v. 23
Id.: 359034 TSA0460215
23: *Sir Henry Morgan, der Buccanier / von Kapitän Marryat ; neu aus dem Englischen von Carl Kolb. - Stuttgart : A. Krabbe,
1845. - 560 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 359032 TSA0460213 *Kapitän Marryats sämmtliche Werke : in sorgfältigen und vollständigen Uebertragungen. -
Stuttgart : A. Krabbe. - v. ; 16 cm.

3718 F.PATERNOL U.00 00066
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 359075 TSA0460258
*Sanscravate, oder Die Commissionäre / von Paul de Koch ; deutsch bearbeitet von Heinrich Elsner. - 3. Aufl. - Stuttgart :
Rieger, 1859. - 478 p., c. di tav. : ill. ; 16 cm.

3668 F.PATERNOL U.00 00067 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 359113 TSA0460307
1 / Louis Veron. - Leipzig : C.E. Kollmann, 1856. - 163 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 359112 TSA0460306 Das *Haus Picard, oder Fünftmalhunderttausend Francs Reuten : Sitten-Roman / von
Louis Veron ; aus dem Französischen übersetzt von August Schrader. - Leipzig : C.E. Kollmann. - v. ; 16 cm.

187392 F.PATERNOL U.00 00067 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 359117 TSA0460313
2 / Louis Veron. - Leipzig : C.E. Kollmann, 1856. - 183 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 359112 TSA0460306 Das *Haus Picard, oder Fünftmalhunderttausend Francs Reuten : Sitten-Roman / von
Louis Veron ; aus dem Französischen übersetzt von August Schrader. - Leipzig : C.E. Kollmann. - v. ; 16 cm.

3667 F.PATERNOL U.00 00068
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 359118 TSA0460314
*Bilder aus den Alpen : Erinnerungen eines Malers / von Ludwig Thiele. - Leipzig : C.B. Lorck, 1857. - VI, 139 p. ; 17 cm.

3663 F.PATERNOL U.00 00069 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 359134 TSA0460332
1: *Vörwerts-Häns / von Ludwig Storch. - Leipzig : E. Keil, 1855. - 244 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 359122 TSA0460319 *Ausgewählte Romane und Novellen / von Ludwig Storch. - Leipzig : E. Keil. - v. ; 17 cm.
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3490 F.PATERNOL U.00 00069 19
Tipo circolazione: INTERNA
v. 19
Id.: 366489 TSA0469748
*Orestes / Ludwig Storch. - Leipzig : E. Keil, 1858. - 212 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 359122 TSA0460319 *Ausgewählte Romane und Novellen / von Ludwig Storch. - Leipzig : E. Keil. - v. ; 17 cm.

3664 F.PATERNOL U.00 00069 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 359148 TSA0460350
2: Der *Glockengiesser / Ludwig Storch. - Leipzig : E. Keil, 1855. - 232 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 359122 TSA0460319 *Ausgewählte Romane und Novellen / von Ludwig Storch. - Leipzig : E. Keil. - v. ; 17 cm.

3672 F.PATERNOL U.00 00070
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 359733 TSA0461075
Der *Leibeigene : Erzählung aus der neueren russischen Geschichte / von Karl Weber. - Berlin : A. Sacco, [18..]. - 319 p. ; 14
cm.

3671 F.PATERNOL U.00 00071
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 359734 TSA0461076
*Von Widdin nach Stambul : Streifzüge durch Bulgarien und Rumelien / von Hans Wachenhusen. - Leipzig : C.B. Lork, 1855. -
192 p. ; 17 cm.

3669 F.PATERNOL U.00 00072
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 359738 TSA0461080
*Aus dem Reiche der Todten / von Claude Vignon. - Leipzig : J.A. Bergson-Sonenberg, [18..]. - 120 p. ; 17 cm.

3646 F.PATERNOL U.00 00073
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 359739 TSA0461082
*Il n'y a personne / von Theophil Pisling. - Leipzig : L. Wiedemann, 1858. - 210 p. ; 17 cm.

3645 F.PATERNOL U.00 00074
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 359740 TSA0461083
*Cornelia : aus dem Privatleben eines Arztes / von Dorothea von Paschkowsky. - Leipzig : L. Wiedemann, 1859. - 286 p. ; 17
cm.

3643 F.PATERNOL U.00 00075
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 359743 TSA0461086
*Moderne Lebenswirren : Briefe und Zeitabenteuer eines Salzschreibers / herausgegeben von Theodor Mundt. - Leipzig :
Reichenbach, 1834. - 268 p. ; 17 cm.

3636 F.PATERNOL U.00 00076 1/6
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1/6
Id.: 359796 TSA0461142
1/6 / Julia Kavanagh. - Stuttgart : Franckh, 1853. - 392 p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 359786 TSA0461131 *Daisy Burns / von Julia Kavanagh ; aus dem Englischen von Edmund Zoller. - Stuttgart :
Franckh. - v. ; 15 cm.

187405 F.PATERNOL U.00 00076 7/11
Tipo circolazione: INTERNA
v. 7/11
Id.: 359803 TSA0461149
7/11 / Julia Kavanagh. - Stuttgart : Franckh, 1853. - 291 p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 359786 TSA0461131 *Daisy Burns / von Julia Kavanagh ; aus dem Englischen von Edmund Zoller. - Stuttgart :
Franckh. - v. ; 15 cm.
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3641 F.PATERNOL U.00 00077
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 359809 TSA0461155
*Finnland und seine Bewohner : eine historisch-geographische Skizze / von Moritz von Lindeman ; mit einem Vorwort von Karl
Andree. - Leipzig : C.B. Lorck, 1855. - X, 143 p. ; 17 cm.

187406 F.PATERNOL U.00 00078 1
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., legato con: Bilderbuch (1864)
Id.: 359826 TSA0461174
*König Renes Tochter : lyrisches Drama / von Henrik Hertz. - 2. Aufl. - Berlin : A. Hofmann, 1864. - 73 p. ; 16 cm.

3628 F.PATERNOL U.00 00078 2
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., legato con: König Renes Tochter (1864)
Id.: 359830 TSA0461178
*Bilderbuch ohne Bilder / H.C. Andersen. - 2. Aufl. - Berlin : A. Hofmann, 1864. - 37 p. ; 16 cm.

187411 F.PATERNOL U.00 00079 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, legato con i v. 2-3
Id.: 359935 TSA0461317
1 / Friedrich Gerstäcker. - Jena ; Leipzig : H. Costenoble, 1864. - 122 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 359929 TSA0461309 *Im Busch : australische Erzählung / von Friedrich Gerstäcker. - Jena ; Leipzig : H.
Costenoble. - v. ; 16 cm.

187412 F.PATERNOL U.00 00079 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, legato con i v. 1,3
Id.: 359940 TSA0461322
2 / Friedrich Gerstäcker. - Jena ; Leipzig : H. Costenoble, 1864. - 150 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 359929 TSA0461309 *Im Busch : australische Erzählung / von Friedrich Gerstäcker. - Jena ; Leipzig : H.
Costenoble. - v. ; 16 cm.

2474 F.PATERNOL U.00 00079 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3, legato con i v. 1-2
Id.: 359944 TSA0461327
3 / Friedrich Gerstäcker. - Jena ; Leipzig : H. Costenoble, 1864. - 112 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 359929 TSA0461309 *Im Busch : australische Erzählung / von Friedrich Gerstäcker. - Jena ; Leipzig : H.
Costenoble. - v. ; 16 cm.

3819 F.PATERNOL U.00 00080
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 360758 TSA0462337
*Philosophische Studien / von Herrn v. Balzac ; Teutsch bearbeitet von Friedrich Seybold. - Stuttgart ; Leipzig : L.F. Rieger,
1836. - 428 p. ; 14 cm.

3514 F.PATERNOL U.00 00081
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 367151 TSA0470584
Ein *Stierkampf in Madrid / von Theophile Gautier ; Deutsch von L. v. Alvensleben. - Leipzig : J.A. Bergson-Sonenberg, [1863]. -
149 p. ; 17 cm. ((Per la data: cfr. GV, 12, p. 308.

3818 F.PATERNOL U.00 00082 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 361267 TSA0463015
1 / A. von L. - Celle : Schulze, 1861. - 250 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 361265 TSA0463012 *Am Hofe von Neapel : historischer Roman aus der Gegenwart / von A. von L. - Celle :
Schulze. - v. ; 17 cm.

187431 F.PATERNOL U.00 00082 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 361270 TSA0463021
2 / A. von L. - Celle : Schulze, 1861. - 242 p. ; 17 cm.
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FA PARTE DI
Libro moderno 361265 TSA0463012 *Am Hofe von Neapel : historischer Roman aus der Gegenwart / von A. von L. - Celle :
Schulze. - v. ; 17 cm.

187432 F.PATERNOL U.00 00082 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 361271 TSA0463022
3 / A. von L. - Celle : Schulze, 1861. - 253 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 361265 TSA0463012 *Am Hofe von Neapel : historischer Roman aus der Gegenwart / von A. von L. - Celle :
Schulze. - v. ; 17 cm.

187433 F.PATERNOL U.00 00083 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1/3, legato con 4/6
Id.: 361275 TSA0463026
1/3. - Stuttgart : Franckh, 1844. - 319 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 361272 TSA0463023 Die *junge Wittwe aus dem Nordland / aus dem Schwedischen. - Stuttgart : Franckh. - v. ;
14 cm.

3778 F.PATERNOL U.00 00083 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4/6, legato con 1/3
Id.: 361279 TSA0463030
4/6. - Stuttgart : Franckh, 1844. - 246 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 361272 TSA0463023 Die *junge Wittwe aus dem Nordland / aus dem Schwedischen. - Stuttgart : Franckh. - v. ;
14 cm.

187434 F.PATERNOL U.00 00084 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, legato con il v. 2
Id.: 361299 TSA0463069
1 / J.D.H. Temme. - Prag : Bohemia, [1873]. - 174 p. ; 17 cm. ((La data si ricava da: GV, 47, p. 2.(*Interessante Gestalten ; 1)
FA PARTE DI
Libro moderno 361283 TSA0463035 Der *Freiherr auf Ullosen : Roman von der russischen Grenze / von J.D.H. Temme. - Prag
: Bohemia. - v. ; 17 cm.

3777 F.PATERNOL U.00 00084 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, legato con il v. 1
Id.: 361329 TSA0463110
2 / J.D.H. Temme. - Prag : Bohemia, [1873]. - 205 p. ; 17 cm. ((La data si ricava da: GV, 47, p. 2.(*Interessante Gestalten ; 2)
FA PARTE DI
Libro moderno 361283 TSA0463035 Der *Freiherr auf Ullosen : Roman von der russischen Grenze / von J.D.H. Temme. - Prag
: Bohemia. - v. ; 17 cm.

3769 F.PATERNOL U.00 00085 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 361497 TSA0463343
1 / Louise Otto. - Leipzig : H. Hübner, 1856. - 216 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 361495 TSA0463341 *Zwei Generationen : Roman / von Louise Otto. - Leipzig : H. Hübner. - v. ; 14 cm.

187441 F.PATERNOL U.00 00085 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 361504 TSA0463352
2 / Louise Otto. - Leipzig : H. Hübner, 1856. - 222 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 361495 TSA0463341 *Zwei Generationen : Roman / von Louise Otto. - Leipzig : H. Hübner. - v. ; 14 cm.

187442 F.PATERNOL U.00 00086 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1/5, legato con v. 6/9
Id.: 361527 TSA0463378
1/5. - Stuttgart : Franckh, 1846. - 328 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 361520 TSA0463369 *Arthur O'Leary : seine Fahrten und Erfahrungen in vielen Ländern / herausgegeben von
seinem Freunde Harry Lorrequer ; Deutsch von Gottlob Fink. - Stuttgart : Franckh. - v. ; 14 cm.

SebinaOpenLibrary3.00
BI BIB. STATALE ISONTINA - GORIZIA
Patrizia Birri Registro topografico analitico

05-08-2015 08:50:23
Pag. 150 di 254

Continua



3768 F.PATERNOL U.00 00086 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 6/9, legato con v. 1/5
Id.: 361528 TSA0463379
6/9. - Stuttgart : Franckh, 1846. - 325 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 361520 TSA0463369 *Arthur O'Leary : seine Fahrten und Erfahrungen in vielen Ländern / herausgegeben von
seinem Freunde Harry Lorrequer ; Deutsch von Gottlob Fink. - Stuttgart : Franckh. - v. ; 14 cm.

3767 F.PATERNOL U.00 00087
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 361534 TSA0463387
*Aus aller Herren Ländern : Studien und Skizzen / von Hans Adolf Münnich. - 2. Aufl., wohlfeile Ausg. - Jena : H. Costenoble,
[circa 1875]. - 221, 256 p. ; 17 cm.

3766 F.PATERNOL U.00 00088
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 361539 TSA0463393
Die *letzten Lebenstage Katharina 2. : historische Novelle / von L. Mühlbach. - Prag : Kober & Markgraf, 1859. - 244 p. ; 14 cm.

3770 F.PATERNOL U.00 00089 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 10
Id.: 361545 TSA0463403
1 / Levin Schücking. - Prag : Kober & Markgraf, 1859. - 206 p. ; 14 cm.(*Album ; 10)
FA PARTE DI
Libro moderno 361544 TSA0463402 Die *Rheider Burg : Erzählung / von Levin Schücking. - Prag : Kober & Markgraf. - v. ; 14
cm.

187443 F.PATERNOL U.00 00089 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 11
Id.: 361548 TSA0463407
2 / Levin Schücking. - Prag : Kober & Markgraf, 1859. - 191 p. ; 14 cm.(*Album ; 11)
FA PARTE DI
Libro moderno 361544 TSA0463402 Die *Rheider Burg : Erzählung / von Levin Schücking. - Prag : Kober & Markgraf. - v. ; 14
cm.

3755 F.PATERNOL U.00 00090 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 361558 TSA0463417
1 / Th. G. von Hippel. - Leipzig : G.J. Göschen, 1859. - 320 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 361554 TSA0463413 *Lebensläufe nach aufsteigender Linie : nebst Beilagen A, B, C / von Th. G. von Hippel. -
Leipzig : G.J. Göschen. - v. ; 16 cm.

187444 F.PATERNOL U.00 00090 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 361565 TSA0463428
2 / Th. G. von Hippel. - Leipzig : G.J. Göschen, 1859. - 396 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 361554 TSA0463413 *Lebensläufe nach aufsteigender Linie : nebst Beilagen A, B, C / von Th. G. von Hippel. -
Leipzig : G.J. Göschen. - v. ; 16 cm.

187445 F.PATERNOL U.00 00090 3 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3.1
Id.: 361579 TSA0463442
3.1 / Th. G. von Hippel. - Leipzig : G.J. Göschen, 1859. - 267 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 361554 TSA0463413 *Lebensläufe nach aufsteigender Linie : nebst Beilagen A, B, C / von Th. G. von Hippel. -
Leipzig : G.J. Göschen. - v. ; 16 cm.

187446 F.PATERNOL U.00 00090 3 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3.2
Id.: 361585 TSA0463449
3.2 / Th. G. von Hippel. - Leipzig : G.J. Göschen, 1859. - 384 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 361554 TSA0463413 *Lebensläufe nach aufsteigender Linie : nebst Beilagen A, B, C / von Th. G. von Hippel. -
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Leipzig : G.J. Göschen. - v. ; 16 cm.

3774 F.PATERNOL U.00 00091
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 361606 TSA0463471
*Aus der ungarischen Soldatenwelt : Erlebtes und Erlauschtes / von einem müssigen Kriegsknechte. - Stuttgart : J.B. Metzler,
1852. - 414 p. ; 16 cm. (( Per il nome dell'A., cfr. GV 103, p. 284.

187448 F.PATERNOL U.00 00092 1
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., legato con: Jenny (1862)
Id.: 361637 TSA0463505
*Ein Ehestands-Candidat, oder Herr Fractin / von Paul de Kock ; deutsch bearbeitet von Heinrich Elsner. - 3. Aufl. - Stuttgart :
Rieger, 1862. - 103 p. , c. di tav. : ill. ; 16 cm.

3759 F.PATERNOL U.00 00092 2
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., legato con: Ein Ehestands-Candidat (1862)
Id.: 361659 TSA0463534
*Jenny, oder Die drei Blumenmärkte zu Paris / von Paul de Kock ; deutsch bearbeitet von Heinrich Elsner. - 3. Aufl. - Stuttgart :
Rieger, 1862. - 68 p. ; 16 cm.

187449 F.PATERNOL U.00 00093 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1/4, legato con 5/8
Id.: 361679 TSA0463561
1/4 / Charles Lever. - Stuttgart : Franckh. - 331 p., [1] c. di tav. : 1 ritr. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 361677 TSA0463559 *Bekenntnisse von Harry Lorrequer / von Charles Lever ; Deutsch von Gottlob Fink. -
Stuttgart : Franckh. - v. ; 14 cm.

3760 F.PATERNOL U.00 00093 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 5/8, legato con 1/4
Id.: 361682 TSA0463566
5/8 / Charles Lever. - Stuttgart : Franckh, 1845. - 399 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 361677 TSA0463559 *Bekenntnisse von Harry Lorrequer / von Charles Lever ; Deutsch von Gottlob Fink. -
Stuttgart : Franckh. - v. ; 14 cm.

3754 F.PATERNOL U.00 00094 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 361710 TSA0463598
1 / Alfred Hartmann. - Berlin : O. Janke, 1865. - 276 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 361704 TSA0463591 *Junker und Bürger, oder Die letzten Tage der alten Eidgenossenschaft (1797 und 1798) :
historischer Roman in sechs Büchern / von Alfred Hartmann. - Berlin : O. Janke. - v. ; 17 cm.

187450 F.PATERNOL U.00 00094 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 361727 TSA0463624
2 / Alfred Hartmann. - Berlin : O. Janke, 1865. - 282 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 361704 TSA0463591 *Junker und Bürger, oder Die letzten Tage der alten Eidgenossenschaft (1797 und 1798) :
historischer Roman in sechs Büchern / von Alfred Hartmann. - Berlin : O. Janke. - v. ; 17 cm.

3775 F.PATERNOL U.00 00095
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 361686 TSA0463570
*Rossini : sein Leben und Wirken, seine Werke und Charakterzüge / nach verschieden Quellen bearbeitet von A. Struth. -
Leipzig : J.A. Bergson-Sonenberg, [1865?]. - 108 p. ; 17 cm.

3398 F.PATERNOL U.00 00096 15
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 376728 TSA0483101
15. - Stuttgart : A. Krabbe, 1855. - 335 p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 361728 TSA0463625 *F.W. Hackländers Werke. - Stuttgart : A. Krabbe. - v. ; 15 cm.
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4961 F.PATERNOL U.00 00096 6
Tipo circolazione: INTERNA
v. 6
Id.: 361729 TSA0463626
6. - Stuttgart : A. Krabbe, 1855. - 295 p. ; 15 cm. ((Sul front.: Erste Gesammt-Ausgabe.
FA PARTE DI
Libro moderno 361728 TSA0463625 *F.W. Hackländers Werke. - Stuttgart : A. Krabbe. - v. ; 15 cm.

188085 F.PATERNOL U.00 00096 8
Tipo circolazione: INTERNA
v. 8
Id.: 372184 TSA0477198
8. - Stuttgart : A. Krabbe, 1855. - 280 p. ; 16 cm. ((Sul front.: Erste Gesammt-Ausgabe.
FA PARTE DI
Libro moderno 361728 TSA0463625 *F.W. Hackländers Werke. - Stuttgart : A. Krabbe. - v. ; 15 cm.

188086 F.PATERNOL U.00 00096 9
Tipo circolazione: INTERNA
v. 9
Id.: 372186 TSA0477201
9. - Stuttgart : A. Krabbe, 1855. - 372 p. ; 16 cm. ((Sul front.: Erste Gesammt-Ausgabe.
FA PARTE DI
Libro moderno 361728 TSA0463625 *F.W. Hackländers Werke. - Stuttgart : A. Krabbe. - v. ; 15 cm.

3776 F.PATERNOL U.00 00097
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 361732 TSA0463630
*Johanne und Louise, oder Die Familien der Deportirten / von Eugène Sue ; Deutsch von Julius Werner. - Stuttgart : Franckh,
1853. - 161 p. ; 15 cm.

3765 F.PATERNOL U.00 00098
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 361753 TSA0463660
*Lemberger und Sohn : eine Prager Judengeschichte / von Alfred Meissner. - Berlin : O. Janke, 1865. - 222 p. ; 17 cm.

3764 F.PATERNOL U.00 00099
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 361759 TSA0463669
Die *Blume auf dem Kinnekulle : Novelle / von G.H. Mellin ; aus dem Schwedischen. - Stuttgart : Franckh, 1845. - 96 p. ; 14 cm.

3763 F.PATERNOL U.00 00100
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 361769 TSA0463683
*Erinnerungen einer Nähnadel : Novelle / von F. Lubojatzky. - Leipzig : J. Häfele, 1865. - 160 p. ; 17 cm.

3762 F.PATERNOL U.00 00101
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 361771 TSA0463688
Die *Tochter des Eierkönigs : historischer Roman / von Franz Lubojatzky. - Jena : J. Hermsdorf, 1868. - 352 p. ; 16 cm.

3752 F.PATERNOL U.00 00102
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 361879 TSA0463836
Der *Flatbootmann : amerikanische Erzählung / von Friedrich Gerstäcker. - Wien : H. Markgraf, 1865. - 240 p. ; 14 cm.

3753 F.PATERNOL U.00 00103 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 254100 TSA0332919
2: *Shakespeares Genius ; Kindheit, Jugend und Alter ; Das deutsche Volksmärchen und sein Humor : drei Vorlesungen / von
Bogumil Goltz. - Berlin : O. Janke, [circa 1869]. - 272 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 254062 TSA0332872 *Vorlesungen von Bogumil Goltz. - Berlin : O. Janke. - v. ; 16 cm.

3750 F.PATERNOL U.00 00104
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 362466 TSA0464633
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Die *Juden von Barnow : Novellen / von Karl Emil Franzos. - 2. Aufl. - Stuttgart ; Leipzig : E. Hallberger, 1878. - X, 253 p. ; 17
cm.

3751 F.PATERNOL U.00 00105 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 362469 TSA0464637
1 / Philipp Galen. - Leipzig : C.E. Kollmann, 1861. - 367 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 362468 TSA0464636 Der *Sohn des Gärtners : Roman / von Philipp Galen. - Leipzig : C.E. Kollmann. - v. ; 16
cm.

187452 F.PATERNOL U.00 00105 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 362473 TSA0464644
2 / Philipp Galen. - Leipzig : C.E. Kollmann, 1861. - 355 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 362468 TSA0464636 Der *Sohn des Gärtners : Roman / von Philipp Galen. - Leipzig : C.E. Kollmann. - v. ; 16
cm.

187453 F.PATERNOL U.00 00105 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 362477 TSA0464648
3 / Philipp Galen. - Leipzig : C.E. Kollmann, 1861. - 353 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 362468 TSA0464636 Der *Sohn des Gärtners : Roman / von Philipp Galen. - Leipzig : C.E. Kollmann. - v. ; 16
cm.

187454 F.PATERNOL U.00 00105 4
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4
Id.: 362481 TSA0464654
4 / Philipp Galen. - Leipzig : C.E. Kollmann, 1861. - 380 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 362468 TSA0464636 Der *Sohn des Gärtners : Roman / von Philipp Galen. - Leipzig : C.E. Kollmann. - v. ; 16
cm.

187455 F.PATERNOL U.00 00106 1
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., in misc.
Id.: 362534 TSA0464715
Das *Lachen : aus "Demokritos, oder hinterlassene Papiere eines lachenden Philosophen" / von Karl Julius Weber. -
Verbesserte und mit Anmerkungen versehene Ausg. - Leipzig : P. Reclam, [circa 1895]. - 99 p. ; 15 cm.

187456 F.PATERNOL U.00 00106 2
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., in misc.
Id.: 362552 TSA0464739
*Was ist lächerlich : aus "Demokritos, oder hinterlassene Papiere eines lachenden Philosophen" / von Karl Julius Weber. -
Verbesserte und mit Anmerkungen versehene Ausg. - Leipzig : P. Reclam, [circa 1895]. - 107 p. ; 15 cm.

187457 F.PATERNOL U.00 00106 3
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., in misc.
Id.: 362596 TSA0464795
Das *Weib : aus "Demokritos, oder hinterlassene Papiere eines lachenden Philosophen" / von Karl Julius Weber. - Verbesserte
und mit Anmerkungen versehene Ausg. - Leipzig : P. Reclam, [circa 1895]. - 102 p. ; 15 cm.

3739 F.PATERNOL U.00 00106 4
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., in misc.
Id.: 362604 TSA0464804
Der *Humor : aus "Demokritos, oder hinterlassene Papiere eines lachenden Philosophen" / von Karl Julius Weber. -
Verbesserte und mit Anmerkungen versehene Ausg. - Leipzig : P. Reclam, [circa 1895]. - 111 p. ; 15 cm.

187465 F.PATERNOL U.00 00107 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 363502 TSA0465896
1: *Novellen. 1, Die Hospital-Verlobung / Carl Bernhard ; Deutsch von K.L. Kannegiesser. - Leipzig : C.B. Lorck, 1847. - 168 p. ;
17 cm.
FA PARTE DI
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Libro moderno 362624 TSA0464834 *Gesammelte Werke / Carl Bernhard ; vom Verfasser selbst besorgte Ausgabe. - Leipzig :
C.B. Lorck. - v. ; 17 cm.

187466 F.PATERNOL U.00 00107 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 363503 TSA0465898
2: *Novellen. 2, Eine Familie auf dem Lande / Carl Bernhard ; Deutsch von K.L. Kannegiesser. - Leipzig : C.B. Lorck, 1847. -
233 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 362624 TSA0464834 *Gesammelte Werke / Carl Bernhard ; vom Verfasser selbst besorgte Ausgabe. - Leipzig :
C.B. Lorck. - v. ; 17 cm.

3742 F.PATERNOL U.00 00107 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 362631 TSA0464841
3: *Novellen. 3, Der Eilwagen, Ein Sprichwort / Carl Bernhard ; Deutsch von K.L. Kannegiesser. - Leipzig : C.B. Lorck, 1847. -
244 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 362624 TSA0464834 *Gesammelte Werke / Carl Bernhard ; vom Verfasser selbst besorgte Ausgabe. - Leipzig :
C.B. Lorck. - v. ; 17 cm.

187459 F.PATERNOL U.00 00108 1/3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1/3, legato con v. 4/6
Id.: 363064 TSA0465369
1/3 / Emilie Flygare-Carlén. - Stuttgart : Franckh, 1845. - 240 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 363055 TSA0465359 *Tutti Frutti / von Emilie Flygare-Carlén u. A. ; Deutsch von Scherr u. A. - Stuttgart :
Franckh. - v. ; 14 cm.

3749 F.PATERNOL U.00 00108 4/6
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4/6, legato con v. 1/3
Id.: 363071 TSA0465377
4/6 / Emilie Flygare-Carlén. - Stuttgart : Franckh, 1845. - 260 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 363055 TSA0465359 *Tutti Frutti / von Emilie Flygare-Carlén u. A. ; Deutsch von Scherr u. A. - Stuttgart :
Franckh. - v. ; 14 cm.

3748 F.PATERNOL U.00 00109
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 363223 TSA0465569
Das *Brautkleid / von Alexandre Dumas ; Deutsch von Ludwig Hauff. - 2. Aufl. - Stuttgart : Franckh, 1855. - 252 p. ; 14 cm.

3747 F.PATERNOL U.00 00110
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 363229 TSA0465575
*Simon Turchi, oder Die Italiener in Antwerpen (1550.) : historische Erzählung aus dem sechszehnten Jahrhundert / von
Hendrik Conscience ; aus dem Flämischen von C. Büchele. - Stuttgart : Franckh, 1860. - 315 p. ; 14 cm.

3746 F.PATERNOL U.00 00111
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 363231 TSA0465577
Der *Geldteufel : Gemälde aus unserer Zeit / von Hendrik Conscience ; aus dem Flämischen von C. Büchele. - Stuttgart :
Franckh, 1857. - 334 p. ; 14 cm.

3745 F.PATERNOL U.00 00112
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 363248 TSA0465595
Das *Leid der Zeit : eine Geschichte unserer Tage / von Hendrik Conscience ; aus dem Flämischen von C. Büchele. - Stuttgart :
Franckh, 1860. - 290 p. ; 15 cm.

188113 F.PATERNOL U.00 00113 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, legato con v. 2-3
Id.: 372694 TSA0477877
1: *Godolphin. 1 : ein Roman / von E.L. Bulwer ; aus dem Englischen von Georg Nikolaus Bärmann. - Stuttgart : J.B. Metzler,
1840. - 128 p., [2] c. di tav. : ill., ritr. ; 16 cm.
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FA PARTE DI
Libro moderno 363255 TSA0465603 *E.L. Bulwers sämmtliche Romane / aus dem Englischen. - Stuttgart : J.B. Metzler. - v. ; 16
cm.

188039 F.PATERNOL U.00 00113 10
Tipo circolazione: INTERNA
v. 10, legato con v. 8-9,11-12
Id.: 371377 TSA0476148
10: *Pelham, oder Abenteuer eines Gentleman. 3 / von E. L. Bulwer ; aus dem Englischen von Gustav Pfizer. - Stuttgart : J.B.
Metzler, 1840. - 134 p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 363255 TSA0465603 *E.L. Bulwers sämmtliche Romane / aus dem Englischen. - Stuttgart : J.B. Metzler. - v. ; 16
cm.

188040 F.PATERNOL U.00 00113 11
Tipo circolazione: INTERNA
v. 11, legato con v. 9-10,12
Id.: 371378 TSA0476149
11: *Pelham, oder Abenteuer eines Gentleman. 4 / von E. L. Bulwer ; aus dem Englischen von Gustav Pfizer. - Stuttgart : J.B.
Metzler, 1840. - 120 p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 363255 TSA0465603 *E.L. Bulwers sämmtliche Romane / aus dem Englischen. - Stuttgart : J.B. Metzler. - v. ; 16
cm.

3171 F.PATERNOL U.00 00113 12
Tipo circolazione: INTERNA
v. 12, legato con v. 8-11
Id.: 371379 TSA0476150
12: *Pelham, oder Abenteuer eines Gentleman. 5 / von E. L. Bulwer ; aus dem Englischen von Gustav Pfizer. - Stuttgart : J.B.
Metzler, 1840. - 127 p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 363255 TSA0465603 *E.L. Bulwers sämmtliche Romane / aus dem Englischen. - Stuttgart : J.B. Metzler. - v. ; 16
cm.

187460 F.PATERNOL U.00 00113 18
Tipo circolazione: INTERNA
v. 18, legato con i v. 19-22
Id.: 363260 TSA0465612
18: *Paul Clifford. 1 : ein Roman / von E.L. Bulwer ; aus dem Englischen von Gustav Pfizer. - Stuttgart : J.B. Metzler, 1841. -
122 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 363255 TSA0465603 *E.L. Bulwers sämmtliche Romane / aus dem Englischen. - Stuttgart : J.B. Metzler. - v. ; 16
cm.

187461 F.PATERNOL U.00 00113 19
Tipo circolazione: INTERNA
v. 19, legato con i v. 18,20-22
Id.: 363266 TSA0465619
19: *Paul Clifford. 2 : ein Roman / von E.L. Bulwer ; aus dem Englischen von Gustav Pfizer. - Stuttgart : J.B. Metzler, 1841. -
144 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 363255 TSA0465603 *E.L. Bulwers sämmtliche Romane / aus dem Englischen. - Stuttgart : J.B. Metzler. - v. ; 16
cm.

188114 F.PATERNOL U.00 00113 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, legato con v. 1,3
Id.: 372702 TSA0477885
2: *Godolphin. 2 : ein Roman / von E.L. Bulwer ; aus dem Englischen von Georg Nikolaus Bärmann. - Stuttgart : J.B. Metzler,
1840. - 158 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 363255 TSA0465603 *E.L. Bulwers sämmtliche Romane / aus dem Englischen. - Stuttgart : J.B. Metzler. - v. ; 16
cm.

187462 F.PATERNOL U.00 00113 20
Tipo circolazione: INTERNA
v. 20, legato con i v. 18-19,21-22
Id.: 363268 TSA0465621
20: *Paul Clifford. 3 : ein Roman / von E.L. Bulwer ; aus dem Englischen von Gustav Pfizer. - Stuttgart : J.B. Metzler, 1841. -
130 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 363255 TSA0465603 *E.L. Bulwers sämmtliche Romane / aus dem Englischen. - Stuttgart : J.B. Metzler. - v. ; 16
cm.
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187463 F.PATERNOL U.00 00113 21
Tipo circolazione: INTERNA
v. 21, legato con i v. 18-20,22
Id.: 363278 TSA0465633
21: *Paul Clifford. 4 : ein Roman / von E.L. Bulwer ; aus dem Englischen von Gustav Pfizer. - Stuttgart : J.B. Metzler, 1841. -
128 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 363255 TSA0465603 *E.L. Bulwers sämmtliche Romane / aus dem Englischen. - Stuttgart : J.B. Metzler. - v. ; 16
cm.

3744 F.PATERNOL U.00 00113 22
Tipo circolazione: INTERNA
v. 22, legato con i v. 18-21
Id.: 363280 TSA0465636
22: *Paul Clifford. 5 : ein Roman / von E.L. Bulwer ; aus dem Englischen von Gustav Pfizer. - Stuttgart : J.B. Metzler, 1841. -
136 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 363255 TSA0465603 *E.L. Bulwers sämmtliche Romane / aus dem Englischen. - Stuttgart : J.B. Metzler. - v. ; 16
cm.

187713 F.PATERNOL U.00 00113 28
Tipo circolazione: INTERNA
v. 28, legato con v. 29-32
Id.: 367893 TSA0471610
28: Der *Verstossene. 1 : ein Roman / E.L. Bulwer ; aus dem Englischen von Friedrich Notter. - Stuttgart : J.B. Metzler, 1841. -
140 p., [1] c. di tav. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 363255 TSA0465603 *E.L. Bulwers sämmtliche Romane / aus dem Englischen. - Stuttgart : J.B. Metzler. - v. ; 16
cm.

187714 F.PATERNOL U.00 00113 29
Tipo circolazione: INTERNA
v. 29, legato con v. 28,30-32
Id.: 367896 TSA0471614
29: Der *Verstossene. 2 : ein Roman / E.L. Bulwer ; aus dem Englischen von Friedrich Notter. - Stuttgart : J.B. Metzler, 1841. -
134 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 363255 TSA0465603 *E.L. Bulwers sämmtliche Romane / aus dem Englischen. - Stuttgart : J.B. Metzler. - v. ; 16
cm.

3319 F.PATERNOL U.00 00113 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3, legato con v. 1-2
Id.: 372716 TSA0477901
3: *Godolphin. 3 : ein Roman / von E.L. Bulwer ; aus dem Englischen von Georg Nikolaus Bärmann. - Stuttgart : J.B. Metzler,
1840. - 128 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 363255 TSA0465603 *E.L. Bulwers sämmtliche Romane / aus dem Englischen. - Stuttgart : J.B. Metzler. - v. ; 16
cm.

187715 F.PATERNOL U.00 00113 30
Tipo circolazione: INTERNA
v. 30, legato con v. 28-29,31-32
Id.: 367898 TSA0471616
30: Der *Verstossene. 3 : ein Roman / E.L. Bulwer ; aus dem Englischen von Friedrich Notter. - Stuttgart : J.B. Metzler, 1841. -
142 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 363255 TSA0465603 *E.L. Bulwers sämmtliche Romane / aus dem Englischen. - Stuttgart : J.B. Metzler. - v. ; 16
cm.

187716 F.PATERNOL U.00 00113 31
Tipo circolazione: INTERNA
v. 31, legato con v. 28-30,32
Id.: 367899 TSA0471617
31: Der *Verstossene. 4 : ein Roman / E.L. Bulwer ; aus demEnglischen von Friedrich Notter. - Stuttgart : J.B. Metzler, 1841. -
150 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 363255 TSA0465603 *E.L. Bulwers sämmtliche Romane / aus dem Englischen. - Stuttgart : J.B. Metzler. - v. ; 16
cm.

3620 F.PATERNOL U.00 00113 32
Tipo circolazione: INTERNA
v. 32, legato con v. 28-31
Id.: 367900 TSA0471618
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32: Der *Verstossene. 5 : ein Roman / E.L. Bulwer ; aus demEnglischen von Friedrich Notter. - Stuttgart : J.B. Metzler, 1841. -
138 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 363255 TSA0465603 *E.L. Bulwers sämmtliche Romane / aus dem Englischen. - Stuttgart : J.B. Metzler. - v. ; 16
cm.

187891 F.PATERNOL U.00 00113 37
Tipo circolazione: INTERNA
v. 37, legato con v. 38-41
Id.: 370142 TSA0474564
37: *Rienzi, der letzte Tribun. 1 : ein Roman / von E.L. Bulwer ; aus dem Englischen von Gustav Pfizer. - Stuttgart : J.B. Metzler,
1841. - 120 p., [1] c. di tav. : ill. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 363255 TSA0465603 *E.L. Bulwers sämmtliche Romane / aus dem Englischen. - Stuttgart : J.B. Metzler. - v. ; 16
cm.

187892 F.PATERNOL U.00 00113 38
Tipo circolazione: INTERNA
v. 38, legato con v. 37, 39-41
Id.: 370154 TSA0474579
38: *Rienzi, der letzte Tribun. 2 : ein Roman / von E.L. Bulwer ; aus dem Englischen von Gustav Pfizer. - Stuttgart : J.B. Metzler,
1841. - 130 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 363255 TSA0465603 *E.L. Bulwers sämmtliche Romane / aus dem Englischen. - Stuttgart : J.B. Metzler. - v. ; 16
cm.

187893 F.PATERNOL U.00 00113 39
Tipo circolazione: INTERNA
v. 39, legato con v. 37-38, 40-41
Id.: 370161 TSA0474586
39: *Rienzi, der letzte Tribun. 3 : ein Roman / von E.L. Bulwer ; aus dem Englischen von Gustav Pfizer. - Stuttgart : J.B. Metzler,
1841. - 132 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 363255 TSA0465603 *E.L. Bulwers sämmtliche Romane / aus dem Englischen. - Stuttgart : J.B. Metzler. - v. ; 16
cm.

187894 F.PATERNOL U.00 00113 40
Tipo circolazione: INTERNA
v. 40, legato con v. 37-39, 41
Id.: 370170 TSA0474596
40: *Rienzi, der letzte Tribun. 4 : ein Roman / von E.L. Bulwer ; aus dem Englischen von Gustav Pfizer. - Stuttgart : J.B. Metzler,
1841. - 144 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 363255 TSA0465603 *E.L. Bulwers sämmtliche Romane / aus dem Englischen. - Stuttgart : J.B. Metzler. - v. ; 16
cm.

3172 F.PATERNOL U.00 00113 41
Tipo circolazione: INTERNA
v. 41, legato con v. 37-40
Id.: 370178 TSA0474606
41: *Rienzi, der letzte Tribun. 5 : ein Roman / von E.L. Bulwer ; aus dem Englischen von Gustav Pfizer. - Stuttgart : J.B. Metzler,
1841. - 121 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 363255 TSA0465603 *E.L. Bulwers sämmtliche Romane / aus dem Englischen. - Stuttgart : J.B. Metzler. - v. ; 16
cm.

187999 F.PATERNOL U.00 00113 60
Tipo circolazione: INTERNA
v. 60, legato con v. 61-62
Id.: 370952 TSA0475606
60: Der *Letzte der Barone. 1 / von Eduard Lytton Bulwer ; aus dem Englischen von Gustav Pfizer. - Stuttgart : J.B. Metzler,
1843. - 142 p., [1] c. di tav. : ill. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 363255 TSA0465603 *E.L. Bulwers sämmtliche Romane / aus dem Englischen. - Stuttgart : J.B. Metzler. - v. ; 16
cm.

188000 F.PATERNOL U.00 00113 61
Tipo circolazione: INTERNA
v. 61, legato con v. 60, 62
Id.: 370958 TSA0475614
61: Der *Letzte der Barone. 2 / von Eduard Lytton Bulwer ; aus dem Englischen von Gustav Pfizer. - Stuttgart : J.B. Metzler,
1843. - 130 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 363255 TSA0465603 *E.L. Bulwers sämmtliche Romane / aus dem Englischen. - Stuttgart : J.B. Metzler. - v. ; 16
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cm.

3173 F.PATERNOL U.00 00113 62
Tipo circolazione: INTERNA
v. 62, legato con v. 60-61
Id.: 370961 TSA0475618
62: Der *Letzte der Barone. 3 / von Eduard Lytton Bulwer ; aus dem Englischen von Gustav Pfizer. - Stuttgart : J.B. Metzler,
1843. - 89 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 363255 TSA0465603 *E.L. Bulwers sämmtliche Romane / aus dem Englischen. - Stuttgart : J.B. Metzler. - v. ; 16
cm.

187638 F.PATERNOL U.00 00113 68
Tipo circolazione: INTERNA
v. 68, legato con v. 69-72
Id.: 366719 TSA0470015
68: *Lucretia, oder die Kinder der Nacht. 1 : ein Roman / E.L. Bulwer ; aus dem Englischen von Theodor Oelckers. - Stuttgart :
J.B. Metzler, 1847. - 128 p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 363255 TSA0465603 *E.L. Bulwers sämmtliche Romane / aus dem Englischen. - Stuttgart : J.B. Metzler. - v. ; 16
cm.

187639 F.PATERNOL U.00 00113 69
Tipo circolazione: INTERNA
v. 69, legato con v. 68,70-72
Id.: 366720 TSA0470016
69: *Lucretia, oder die Kinder der Nacht. 2 : ein Roman / E.L. Bulwer ; aus dem Englischen von Theodor Oelckers. - Stuttgart :
J.B. Metzler, 1847. - 141 p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 363255 TSA0465603 *E.L. Bulwers sämmtliche Romane / aus dem Englischen. - Stuttgart : J.B. Metzler. - v. ; 16
cm.

187640 F.PATERNOL U.00 00113 70
Tipo circolazione: INTERNA
v. 70, legato con v. 68-69,71-72
Id.: 366721 TSA0470017
70: *Lucretia, oder die Kinder der Nacht. 3 : ein Roman / E.L. Bulwer ; aus dem Englischen von Theodor Oelckers. - Stuttgart :
J.B. Metzler, 1847. - 84 p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 363255 TSA0465603 *E.L. Bulwers sämmtliche Romane / aus dem Englischen. - Stuttgart : J.B. Metzler. - v. ; 16
cm.

187641 F.PATERNOL U.00 00113 71
Tipo circolazione: INTERNA
v. 71, legato con v. 68-70,72
Id.: 366722 TSA0470018
71: *Lucretia, oder die Kinder der Nacht. 4 : ein Roman / E.L. Bulwer ; aus dem Englischen von Theodor Oelckers. - Stuttgart :
J.B. Metzler, 1847. - 125 p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 363255 TSA0465603 *E.L. Bulwers sämmtliche Romane / aus dem Englischen. - Stuttgart : J.B. Metzler. - v. ; 16
cm.

3504 F.PATERNOL U.00 00113 72
Tipo circolazione: INTERNA
v. 72, legato con v. 68-71
Id.: 366723 TSA0470019
72: *Lucretia, oder die Kinder der Nacht. 5 : ein Roman / E.L. Bulwer ; aus dem Englischen von Theodor Oelckers. - Stuttgart :
J.B. Metzler, 1847. - 130 p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 363255 TSA0465603 *E.L. Bulwers sämmtliche Romane / aus dem Englischen. - Stuttgart : J.B. Metzler. - v. ; 16
cm.

188037 F.PATERNOL U.00 00113 8
Tipo circolazione: INTERNA
v. 8, legato con v. 9-12
Id.: 371375 TSA0476146
8: *Pelham, oder Abenteuer eines Gentleman. 1 : ein Roman / von E. L. Bulwer ; aus dem Englischen von Gustav Pfizer. -
Stuttgart : J.B. Metzler, 1840. - 126 p., [1] c. di tav. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 363255 TSA0465603 *E.L. Bulwers sämmtliche Romane / aus dem Englischen. - Stuttgart : J.B. Metzler. - v. ; 16
cm.

188038 F.PATERNOL U.00 00113 9
Tipo circolazione: INTERNA
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v. 9, legato con v. 8,10-12
Id.: 371376 TSA0476147
9: *Pelham, oder Abenteuer eines Gentleman. 2 / von E. L. Bulwer ; aus dem Englischen von Gustav Pfizer. - Stuttgart : J.B.
Metzler, 1840. - 124 p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 363255 TSA0465603 *E.L. Bulwers sämmtliche Romane / aus dem Englischen. - Stuttgart : J.B. Metzler. - v. ; 16
cm.

187614 F.PATERNOL U.00 00114 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, legato con v. 3
Id.: 366394 TSA0469632
2: Das *Haus, oder Familiensorgen und Familienfreunden. 1 / von Frederike Bremer. - 7. Aufl. - Leipzig : F.A. Brockhaus, 1886.
- 294 p. ; 18 cm. ((In testa al front.: Skizzen aus dem Alltagsleben.
FA PARTE DI
Libro moderno 366393 TSA0469631 *Gesammelte Schriften von Frederike Bremer / aus dem Schwedischen. - Leipzig : F.A.
Brockhaus. - v. ; 17 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1082448 TSA0469662 *Skizzen aus dem Alltagsleben.

3379 F.PATERNOL U.00 00114 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3, legato con v. 2
Id.: 366395 TSA0469633
3: Das *Haus, oder Familiensorgen und Familienfreunden. 2 / von Frederike Bremer. - 7. Aufl. - Leipzig : F.A. Brockhaus, 1886.
- 193 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 366393 TSA0469631 *Gesammelte Schriften von Frederike Bremer / aus dem Schwedischen. - Leipzig : F.A.
Brockhaus. - v. ; 17 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1082448 TSA0469662 *Skizzen aus dem Alltagsleben.

3743 F.PATERNOL U.00 00114 6
Tipo circolazione: INTERNA
v. 6
Id.: 366421 TSA0469670
6: *Nina. 1 / von Frederike Bremer. - 4. Aufl. - Leipzig : F.A. Brockhaus, 1869. - VI, 263 p. ; 17 cm. ((In testa al front.: Skizzen
aus dem Alltagsleben.
FA PARTE DI
Libro moderno 366393 TSA0469631 *Gesammelte Schriften von Frederike Bremer / aus dem Schwedischen. - Leipzig : F.A.
Brockhaus. - v. ; 17 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1082448 TSA0469662 *Skizzen aus dem Alltagsleben.

187464 F.PATERNOL U.00 00114 7
Tipo circolazione: INTERNA
v. 7
Id.: 366430 TSA0469681
7: *Nina. 2 / von Frederike Bremer. - 4. Aufl. - Leipzig : F.A. Brockhaus, 1869. - 267 p. ; 17 cm. ((In testa al front.: Skizzen aus
dem Alltagsleben.
FA PARTE DI
Libro moderno 366393 TSA0469631 *Gesammelte Schriften von Frederike Bremer / aus dem Schwedischen. - Leipzig : F.A.
Brockhaus. - v. ; 17 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1082448 TSA0469662 *Skizzen aus dem Alltagsleben.

3757 F.PATERNOL U.00 00115
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 363506 TSA0465905
*Eines Andern Frau : eine Erzählung / von Gustav Höcker. - Elberfeld : S. Lucas, [1868]. - 256 p. ; 17 cm. ((La data si ricava da:
GV, 62, p. 319.

3756 F.PATERNOL U.00 00116 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 363508 TSA0465908
1 / Gustav Höcker. - Prag : Kober & Markgraf, 1859. - 214 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 363507 TSA0465907 Der *beseelte Schatten : Roman / von Gustav Höcker. - Prag : Kober & Markgraf. - v. ; 14
cm.

187467 F.PATERNOL U.00 00116 2
Tipo circolazione: INTERNA
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v. 2
Id.: 363509 TSA0465909
2 / Gustav Höcker. - Prag : Kober & Markgraf, 1859. - 215 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 363507 TSA0465907 Der *beseelte Schatten : Roman / von Gustav Höcker. - Prag : Kober & Markgraf. - v. ; 14
cm.

187468 F.PATERNOL U.00 00117 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, legato con il v. 2
Id.: 1005869 TSAE006414
1: *Meine theatralische Laufbahn. - Wien : bey Anton Pichler. - [2], 258, [6] p., [1] c. di tav. : ritr.
FA PARTE DI
Libro antico 1005868 TSAE006413 A.W. Iffland's *Theater. - Wien : bey Anton Pichler. - v. ; 12. ((Pubblicata tra il 1814 e il
1820. - Marca (iniziali calligrafiche) sul front. - Front. calcogr.

187476 F.PATERNOL U.00 00117 10
Tipo circolazione: INTERNA
v. 10, legato con il v. 9
Id.: 1005878 TSAE006423
10: Die *Mündel. Die Geflüchteten. - Wien : bey Anton Pichler. - [2], 284 p., [1] c. di tav. : antip. calcogr.
FA PARTE DI
Libro antico 1005868 TSAE006413 A.W. Iffland's *Theater. - Wien : bey Anton Pichler. - v. ; 12. ((Pubblicata tra il 1814 e il
1820. - Marca (iniziali calligrafiche) sul front. - Front. calcogr.

187477 F.PATERNOL U.00 00117 11
Tipo circolazione: INTERNA
v. 11, legato con il v. 12
Id.: 1005879 TSAE006424
11: Die *Erinnerung. Das Gewissen. - Wien : bey Anton Pichler. - [2], 356 p., [1] c. di tav. : antip. calcogr.
FA PARTE DI
Libro antico 1005868 TSAE006413 A.W. Iffland's *Theater. - Wien : bey Anton Pichler. - v. ; 12. ((Pubblicata tra il 1814 e il
1820. - Marca (iniziali calligrafiche) sul front. - Front. calcogr.

187478 F.PATERNOL U.00 00117 12
Tipo circolazione: INTERNA
v. 12, legato con il v. 11
Id.: 1005880 TSAE006425
12: *Figaro in Deutschland. Die Verbrüderung. - Wien : bey Anton Pichler. - [4], 285, [1] p., [1] c. di tav. : antip. calcogr.
FA PARTE DI
Libro antico 1005868 TSAE006413 A.W. Iffland's *Theater. - Wien : bey Anton Pichler. - v. ; 12. ((Pubblicata tra il 1814 e il
1820. - Marca (iniziali calligrafiche) sul front. - Front. calcogr.

187479 F.PATERNOL U.00 00117 13
Tipo circolazione: INTERNA
v. 13, legato con il v. 14
Id.: 1005882 TSAE006428
13: Die *Aussteuer. Das Vermächtniss. - Wien : bey Anton Pichler. - [2], 380 p., [1] c. di tav. : antip. calcogr.
FA PARTE DI
Libro antico 1005868 TSAE006413 A.W. Iffland's *Theater. - Wien : bey Anton Pichler. - v. ; 12. ((Pubblicata tra il 1814 e il
1820. - Marca (iniziali calligrafiche) sul front. - Front. calcogr.

187480 F.PATERNOL U.00 00117 14
Tipo circolazione: INTERNA
v. 14, legato con il v. 13
Id.: 1005883 TSAE006429
14: Der *Mann von Wort. Luasan. - Wien : bey Anton Pichler. - [2], 285, [1] p., [1] c. di tav. : antip. calcogr.
FA PARTE DI
Libro antico 1005868 TSAE006413 A.W. Iffland's *Theater. - Wien : bey Anton Pichler. - v. ; 12. ((Pubblicata tra il 1814 e il
1820. - Marca (iniziali calligrafiche) sul front. - Front. calcogr.

187481 F.PATERNOL U.00 00117 15
Tipo circolazione: INTERNA
v. 15, legato con il v. 16
Id.: 1005884 TSAE006430
15: *Elise von Valberg. Dienstpflicht. - Wien : bey Anton Pichler. - [2], 370 p., [1] c. di tav. : antip. calcogr.
FA PARTE DI
Libro antico 1005868 TSAE006413 A.W. Iffland's *Theater. - Wien : bey Anton Pichler. - v. ; 12. ((Pubblicata tra il 1814 e il
1820. - Marca (iniziali calligrafiche) sul front. - Front. calcogr.

187482 F.PATERNOL U.00 00117 16
Tipo circolazione: INTERNA
v. 16, legato con il v. 15
Id.: 1005885 TSAE006431
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16: Die *Advokaten. Frauenstand. - Wien : bey Anton Pichler. - [2], 372 p., [1] c. di tav. : antip. calcogr.
FA PARTE DI
Libro antico 1005868 TSAE006413 A.W. Iffland's *Theater. - Wien : bey Anton Pichler. - v. ; 12. ((Pubblicata tra il 1814 e il
1820. - Marca (iniziali calligrafiche) sul front. - Front. calcogr.

187483 F.PATERNOL U.00 00117 19
Tipo circolazione: INTERNA
v. 19, legato con il v. 20
Id.: 1005886 TSAE006432
19: *Alt und neue Zeit. Reise nach der Stadt. - Wien : bey Anton Pichler. - [2], 356 p., [1] c. di tav. : antip. calcogr.
FA PARTE DI
Libro antico 1005868 TSAE006413 A.W. Iffland's *Theater. - Wien : bey Anton Pichler. - v. ; 12. ((Pubblicata tra il 1814 e il
1820. - Marca (iniziali calligrafiche) sul front. - Front. calcogr.

3758 F.PATERNOL U.00 00117 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, legato con il v. 1
Id.: 1005870 TSAE006415
2: *Verbrechen aus Ehrsucht. Bewusstseyn. - Wien : bey Anton Pichler. - [2], 379, [5] p., [1] c. di tav. : antip. calcogr.
FA PARTE DI
Libro antico 1005868 TSAE006413 A.W. Iffland's *Theater. - Wien : bey Anton Pichler. - v. ; 12. ((Pubblicata tra il 1814 e il
1820. - Marca (iniziali calligrafiche) sul front. - Front. calcogr.

187484 F.PATERNOL U.00 00117 20
Tipo circolazione: INTERNA
v. 20, legato con il v. 19
Id.: 1005887 TSAE006433
20: Die *Höhen. Scheinverdienst. - Wien : bey Anton Pichler. - [2], 399, [1] p., [1] c. di tav. : antip. calcogr.
FA PARTE DI
Libro antico 1005868 TSAE006413 A.W. Iffland's *Theater. - Wien : bey Anton Pichler. - v. ; 12. ((Pubblicata tra il 1814 e il
1820. - Marca (iniziali calligrafiche) sul front. - Front. calcogr.

187485 F.PATERNOL U.00 00117 21
Tipo circolazione: INTERNA
v. 21, legato con il v. 22
Id.: 1005888 TSAE006434
21: *Familie Lonau. Eichenkranz. - Wien : bey Anton Pichler. - [2], 309, [1] p., [1] c. di tav. : antip. calcogr.
FA PARTE DI
Libro antico 1005868 TSAE006413 A.W. Iffland's *Theater. - Wien : bey Anton Pichler. - v. ; 12. ((Pubblicata tra il 1814 e il
1820. - Marca (iniziali calligrafiche) sul front. - Front. calcogr.

187486 F.PATERNOL U.00 00117 22
Tipo circolazione: INTERNA
v. 22, legato con il v. 21
Id.: 1005889 TSAE006435
22: Die *Künstler. Vaterfreude. - Wien : bey Anton Pichler. - [2], 288 p., [1] c. di tav. : antip. calcogr.
FA PARTE DI
Libro antico 1005868 TSAE006413 A.W. Iffland's *Theater. - Wien : bey Anton Pichler. - v. ; 12. ((Pubblicata tra il 1814 e il
1820. - Marca (iniziali calligrafiche) sul front. - Front. calcogr.

187487 F.PATERNOL U.00 00117 23
Tipo circolazione: INTERNA
v. 23, legato con il v. 24
Id.: 1005890 TSAE006436
23: *Erbtheil des Vaters. Magnetismus. - Wien : bey Anton Pichler. - [2], 249, [1] p., [1] c. di tav. : antip. calcogr.
FA PARTE DI
Libro antico 1005868 TSAE006413 A.W. Iffland's *Theater. - Wien : bey Anton Pichler. - v. ; 12. ((Pubblicata tra il 1814 e il
1820. - Marca (iniziali calligrafiche) sul front. - Front. calcogr.

187488 F.PATERNOL U.00 00117 24
Tipo circolazione: INTERNA
v. 24, legato con il v. 23
Id.: 1005891 TSAE006437
24: Die *Hausfreunde. Der Komet. - Wien : bey Anton Pichler. - [2], 248 p., [1] c. di tav. : antip. calcogr.
FA PARTE DI
Libro antico 1005868 TSAE006413 A.W. Iffland's *Theater. - Wien : bey Anton Pichler. - v. ; 12. ((Pubblicata tra il 1814 e il
1820. - Marca (iniziali calligrafiche) sul front. - Front. calcogr.

187469 F.PATERNOL U.00 00117 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3, legato con il v. 4
Id.: 1005871 TSAE006416
3: *Reue versöhnt. Albert von Thurneisen. - Wien : bey Anton Pichler. - [2], 347, [1] p., [1] c. di tav. : antip. calcogr.
FA PARTE DI
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Libro antico 1005868 TSAE006413 A.W. Iffland's *Theater. - Wien : bey Anton Pichler. - v. ; 12. ((Pubblicata tra il 1814 e il
1820. - Marca (iniziali calligrafiche) sul front. - Front. calcogr.

187470 F.PATERNOL U.00 00117 4
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4, legato con il v. 3
Id.: 1005872 TSAE006417
4: Der *Veteran. Die Jäger. - Wien : bey Anton Pichler. - [2], 294, [2] p., [1] c. di tav. : antip. calcogr.
FA PARTE DI
Libro antico 1005868 TSAE006413 A.W. Iffland's *Theater. - Wien : bey Anton Pichler. - v. ; 12. ((Pubblicata tra il 1814 e il
1820. - Marca (iniziali calligrafiche) sul front. - Front. calcogr.

187471 F.PATERNOL U.00 00117 5
Tipo circolazione: INTERNA
v. 5, legato con il v. 6
Id.: 1005873 TSAE006418
5: Das *Vaterhaus. Liebe um Liebe. - Wien : bey Anton Pichler. - [2], 273, [1] p., [1] c. di tav. : antip. calcogr.
FA PARTE DI
Libro antico 1005868 TSAE006413 A.W. Iffland's *Theater. - Wien : bey Anton Pichler. - v. ; 12. ((Pubblicata tra il 1814 e il
1820. - Marca (iniziali calligrafiche) sul front. - Front. calcogr.

187472 F.PATERNOL U.00 00117 6
Tipo circolazione: INTERNA
v. 6, legato con il v. 5
Id.: 1005874 TSAE006419
6: *Achmet und Zenide. Leichter Sinn. - Wien : bey Anton Pichler. - [2], 312 p., [1] c. di tav. : antip. calcogr.
FA PARTE DI
Libro antico 1005868 TSAE006413 A.W. Iffland's *Theater. - Wien : bey Anton Pichler. - v. ; 12. ((Pubblicata tra il 1814 e il
1820. - Marca (iniziali calligrafiche) sul front. - Front. calcogr.

187473 F.PATERNOL U.00 00117 7
Tipo circolazione: INTERNA
v. 7, legato con il v. 8
Id.: 1005875 TSAE006420
7: Der *Spieler. Die Kokarden. - Wien : bey Anton Pichler. - [2], 336 p., [1] c. di tav. : antip. calcogr.
FA PARTE DI
Libro antico 1005868 TSAE006413 A.W. Iffland's *Theater. - Wien : bey Anton Pichler. - v. ; 12. ((Pubblicata tra il 1814 e il
1820. - Marca (iniziali calligrafiche) sul front. - Front. calcogr.

187474 F.PATERNOL U.00 00117 8
Tipo circolazione: INTERNA
v. 8, legato con il v. 7
Id.: 1005876 TSAE006421
8: Der *Hausfrieden. Friedrich von Oesterreich. - Wien : bey Anton Pichler. - [2], 356 p., [1] c. di tav. : antip. calcogr.
FA PARTE DI
Libro antico 1005868 TSAE006413 A.W. Iffland's *Theater. - Wien : bey Anton Pichler. - v. ; 12. ((Pubblicata tra il 1814 e il
1820. - Marca (iniziali calligrafiche) sul front. - Front. calcogr.

187475 F.PATERNOL U.00 00117 9
Tipo circolazione: INTERNA
v. 9, legato con il v. 10
Id.: 1005877 TSAE006422
9: Der *Herbsttag. Die Hagestolzen. - Wien : bey Anton Pichler. - [2], 357, [1] p., [1] c. di tav. : antip. calcogr.
FA PARTE DI
Libro antico 1005868 TSAE006413 A.W. Iffland's *Theater. - Wien : bey Anton Pichler. - v. ; 12. ((Pubblicata tra il 1814 e il
1820. - Marca (iniziali calligrafiche) sul front. - Front. calcogr.

5097 F.PATERNOL U.00 00118 4 misc.
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., legato con il v. 4 di Memoires de Constant (1830)
Id.: 230181 TSA0301813
Le *fils de l'homme, ou Souvenirs de Vienne / par Méry et Barthélemy. - Stuttgart : Rédaction de la collection, 1831. - 54 p. ; 14
cm.

187489 F.PATERNOL U.00 00118 4 misc.
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4, legato con: Le fils de l'homme (1831)
Id.: 1004006 TSAE004176
4. - Stuttgart : chez la redaction de la collection. - 440 p.
FA PARTE DI
Libro antico 1003996 TSAE004166 *Mémoires de Constant, premier valet de chambre de l'empereur, sur la vie privée de
Napoléon, sa famille et sa cour. - Stuttgart : chez Charles Hoffmann, libraire. - v. ; 13 cm. ((L'indicazione di pubblicazione varia.
- Per la data di pubblicazione, 1830-1831, cfr. GV, 25, p. 336.
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188253 F.PATERNOL U.00 00118 5
Tipo circolazione: INTERNA
v. 5 (p. 1-316)
Id.: 230165 TSA0301791
5. - Stuttgart : Rédaction de la collection d'oeuvres choisies de la littérature française, 1831. - 557 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 230160 TSA0301785 *Mémoires de Constant, premier valet de chambre de l'empereur, sur la vie privée de
Napoléon, sa famille et sa cour. - Stuttgart : Rédaction de la collection d'oeuvres choisies de la littérature française. - v. ; 14 cm.

187490 F.PATERNOL U.00 00118 5 misc.
Tipo circolazione: INTERNA
v. 5 (p. 318-557), legato con: Waterloo (1831)
Id.: 230165 TSA0301791
5. - Stuttgart : Rédaction de la collection d'oeuvres choisies de la littérature française, 1831. - 557 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 230160 TSA0301785 *Mémoires de Constant, premier valet de chambre de l'empereur, sur la vie privée de
Napoléon, sa famille et sa cour. - Stuttgart : Rédaction de la collection d'oeuvres choisies de la littérature française. - v. ; 14 cm.

187491 F.PATERNOL U.00 00118 5 misc.
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., legato con: Memoires de Constant, v. 5
Id.: 230188 TSA0301822
*Waterloo : au général Bourmont / par Méry et Barthélemy. - Stuttgart : Rédaction de la collection d'oeuvres choisies de la
littérature française, 1831. - 64 p. ; 14 cm.

3737 F.PATERNOL U.00 00119
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 363703 TSA0466150
*Eine vornehme Frau : Roman aus der Neuzeit / von Karl Wartenburg. - Gera : Issleib & Rietzschel, 1868. - 212 p. ; 17 cm.

3736 F.PATERNOL U.00 00120
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 363709 TSA0466158
Das *neue Paris / von Hans Wachenhusen. - Leipzig : C.B. Lorck, 1855. - VIII, 167 p. ; 17 cm.

3890 F.PATERNOL U.00 00121
Tipo circolazione: INTERNA
v. 15
Id.: 363817 TSA0466315
*Zu Olims Zeiten : Erzählung / von Edmund Hoefer. - Jena : H. Costenoble, [18..]. - 252 p. ; 16 cm.(*Unterhaltungs-Bibliothek für
Reise und Haus ; 15)

3885 F.PATERNOL U.00 00122 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 363866 TSA0466369
1 / F.W. Hackländer. - Stuttgart : A. Krabbe, 1861. - 284 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 363862 TSA0466365 *Tagebuch-Blätter / von F.W. Hackländer. - Stuttgart : A. Krabbe. - v. ; 17 cm.

187501 F.PATERNOL U.00 00122 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 364150 TSA0466774
2 / F.W. Hackländer. - Stuttgart : A. Krabbe, 1861. - VI, 246 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 363862 TSA0466365 *Tagebuch-Blätter / von F.W. Hackländer. - Stuttgart : A. Krabbe. - v. ; 17 cm.

187494 F.PATERNOL U.00 00123 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, in misc.
Id.: 363920 TSA0466439
1 / W. Shakspere |! ; uebersetzt von Adolph Bottger. - Leipzig : P. Reclam, dopo il 1831!. - 81 p. ; 15 cm.(*Universal Bibliothek ;
56)
FA PARTE DI
Libro moderno 363918 TSA0466437 *König Heinrich der Sechste : Trauerspiel in 5 Akten / von W. Shakspere ; uebersetzt von
Adolph Böttger. - Leipzig : P. Reclam jun. - v. ; 14 cm.

187495 F.PATERNOL U.00 00123 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, in misc.
Id.: 363925 TSA0466445
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2 / W. Shakspere |! ; uebersetzt von Adolph Bottger. - Leipzig : P. Reclam, dopo il 1831!. - 93 p. ; 15 cm.(*Universal Bibliothek ;
57)
FA PARTE DI
Libro moderno 363918 TSA0466437 *König Heinrich der Sechste : Trauerspiel in 5 Akten / von W. Shakspere ; uebersetzt von
Adolph Böttger. - Leipzig : P. Reclam jun. - v. ; 14 cm.

3880 F.PATERNOL U.00 00123 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3, in misc.
Id.: 363928 TSA0466449
3 / W. Shakspere |! ; uebersetzt von Adolph Bottger. - Leipzig : P. Reclam, dopo il 1831!. - 108 p. ; 15 cm.(*Universal Bibliothek
; 58)
FA PARTE DI
Libro moderno 363918 TSA0466437 *König Heinrich der Sechste : Trauerspiel in 5 Akten / von W. Shakspere ; uebersetzt von
Adolph Böttger. - Leipzig : P. Reclam jun. - v. ; 14 cm.

3877 F.PATERNOL U.00 00124
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 363973 TSA0466522
*Stereoscopen : kleine Skizzen und Erzählungen / von Max von Schlägel. - München : M. Gradinger, 1872. - 284 p. ; 17 cm.

3872 F.PATERNOL U.00 00125
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 364098 TSA0466708
*Waldemar Klein : schwedische Original-Novelle / von Flygare Carlen ; aus dem Schwedischen übersetzt. - Stuttgart : Franckh,
1843. - 212 p. ; 14 cm.

3512 F.PATERNOL U.00 00126 10
Tipo circolazione: INTERNA
v. 10
Id.: 367051 TSA0470446
10: *Dombey und Sohn. 1 / von Boz (Dickens) ; neu aus dem Englischen von Carl Kolb. - 2. Aufl. - Stuttgart : Hoffmann, 1868. -
659 p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 230505 TSA0302228 *Bozs (Dickens) sämmtliche Werke. - Stuttgart : Hoffmann. - v. ; 15 cm.

187667 F.PATERNOL U.00 00126 11
Tipo circolazione: INTERNA
v. 11
Id.: 367052 TSA0470447
11: *Dombey und Sohn. 2 / von Boz (Dickens) ; neu aus dem Englischen von Carl Kolb. - 2. Aufl. - Stuttgart : Hoffmann, 1868. -
610 p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 230505 TSA0302228 *Bozs (Dickens) sämmtliche Werke. - Stuttgart : Hoffmann. - v. ; 15 cm.

3183 F.PATERNOL U.00 00126 17
Tipo circolazione: INTERNA
v. 17
Id.: 371591 TSA0476423
17: *Barnaby Rudge. 1 / von Boz (Dickens) ; neu aus dem Englischen von Carl Kolb. - Stuttgart : Hoffmann, 1861. - 499 p. ; 15
cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 230505 TSA0302228 *Bozs (Dickens) sämmtliche Werke. - Stuttgart : Hoffmann. - v. ; 15 cm.

188053 F.PATERNOL U.00 00126 18
Tipo circolazione: INTERNA
v. 18
Id.: 371592 TSA0476424
18: *Barnaby Rudge. 2 / von Boz (Dickens) ; neu aus dem Englischen von Carl Kolb. - Stuttgart : Hoffmann, [1861?]. - 437 p. ;
15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 230505 TSA0302228 *Bozs (Dickens) sämmtliche Werke. - Stuttgart : Hoffmann. - v. ; 15 cm.

3182 F.PATERNOL U.00 00126 19
Tipo circolazione: INTERNA
v. 19
Id.: 371386 TSA0476159
19: *Skizzen aus dem Londoner Alltagsleben / von Boz (Dickens) ; neu aus dem Englischen von Carl Kolb. - Stuttgart :
Hoffmann, 1862. - 691 p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 230505 TSA0302228 *Bozs (Dickens) sämmtliche Werke. - Stuttgart : Hoffmann. - v. ; 15 cm.
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3871 F.PATERNOL U.00 00126 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 364113 TSA0466731
3: *Lebensgeschichte und Erfahrungen David Copperfields des Jüngern. 1 / von Boz (Dickens) ; aus dem Englischen. - 2. Aufl. -
Stuttgart : Hoffmann, 1859. - 580 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 230505 TSA0302228 *Bozs (Dickens) sämmtliche Werke. - Stuttgart : Hoffmann. - v. ; 15 cm.

3389 F.PATERNOL U.00 00127 14
Tipo circolazione: INTERNA
v. 14
Id.: 230527 TSA0302256
14: *Leben und Schicksale des Nicolaus Nickleby und seiner Familie. 1 / von Boz (Dickens) ; neu aus dem Englischen von Carl
Kolb. - Stuttgart : Hoffmann, 1855. - 357 p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 230505 TSA0302228 *Bozs (Dickens) sämmtliche Werke. - Stuttgart : Hoffmann. - v. ; 15 cm.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1072419 CFI0057273 *Nicholas Nickleby.

187565 F.PATERNOL U.00 00127 15
Tipo circolazione: INTERNA
v. 15
Id.: 230529 TSA0302258
15: *Leben und Schicksale des Nicolaus Nickleby und seiner Familie. 2 / von Boz (Dickens) ; neu aus dem Englischen von Carl
Kolb. - Stuttgart : Hoffmann, 1855. - 426 p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 230505 TSA0302228 *Bozs (Dickens) sämmtliche Werke. - Stuttgart : Hoffmann. - v. ; 15 cm.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1072419 CFI0057273 *Nicholas Nickleby.

187566 F.PATERNOL U.00 00127 16
Tipo circolazione: INTERNA
v. 16
Id.: 230531 TSA0302262
16: *Leben und Schicksale des Nicolaus Nickleby und seiner Familie. 3 / von Boz (Dickens) ; neu aus dem Englischen von Carl
Kolb. - Stuttgart : Hoffmann, 1855. - 424 p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 230505 TSA0302228 *Bozs (Dickens) sämmtliche Werke. - Stuttgart : Hoffmann. - v. ; 15 cm.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1072419 CFI0057273 *Nicholas Nickleby.

187499 F.PATERNOL U.00 00127 4
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4
Id.: 230513 TSA0302240
4: *Lebensgeschichte und Erfahrungen David Copperfields des Jüngern. 2 / von Boz (Dickens) ; aus dem Englischen. - Stuttgart
: Hoffmann, 1855. - 568 p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 230505 TSA0302228 *Bozs (Dickens) sämmtliche Werke. - Stuttgart : Hoffmann. - v. ; 15 cm.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1034351 CFI0187972 *David Copperfield. -

3851 F.PATERNOL U.00 00128
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 364547 TSA0467276
Die *Nase eines Notars / von Edmund About ; Deutsch von L. v. Alvensleben. - Leipzig : J.A. Bergson-Sonenberg, [circa 1860].
- 102 p. ; 17 cm.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1082255 LO10044552 Le *nez d'un notaire

3865 F.PATERNOL U.00 00129 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 364560 TSA0467291
1 / Levin Schücking. - Leipzig : F.A. Brockhaus, 1849. - 448 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 364559 TSA0467290 Ein *Sohn des Volkes : Roman / von Levin Schücking. - Leipzig : F.A. Brockhaus. - v. ; 17
cm.

187511 F.PATERNOL U.00 00129 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
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Id.: 364565 TSA0467301
2 / Levin Schücking. - Leipzig : F.A. Brockhaus, 1849. - 427 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 364559 TSA0467290 Ein *Sohn des Volkes : Roman / von Levin Schücking. - Leipzig : F.A. Brockhaus. - v. ; 17
cm.

187515 F.PATERNOL U.00 00130 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, legato con i v. 2-3
Id.: 364604 TSA0467343
1 / Paul Maria Lacroma. - Wien : C.A. Müller, 1883. - 160 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 364601 TSA0467340 *Stürme : Roman / von Paul Maria Lacroma. - Wien : C.A. Müller. - v. ; 17 cm.

187516 F.PATERNOL U.00 00130 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, legato con i v. 1,3
Id.: 364608 TSA0467347
2 / Paul Maria Lacroma. - Wien : C.A. Müller, 1883. - 196 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 364601 TSA0467340 *Stürme : Roman / von Paul Maria Lacroma. - Wien : C.A. Müller. - v. ; 17 cm.

3859 F.PATERNOL U.00 00130 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3, legato con i v. 1-2
Id.: 364615 TSA0467355
3 / Paul Maria Lacroma. - Wien : C.A. Müller, 1883. - 176 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 364601 TSA0467340 *Stürme : Roman / von Paul Maria Lacroma. - Wien : C.A. Müller. - v. ; 17 cm.

3867 F.PATERNOL U.00 00131 4
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4
Id.: 364662 TSA0467406
4: *Erinnerung an Kreuzbach ; und Wollen ist können : zwei Erzählungen / von Marie Sophie Schwartz. - Leipzig : C.E.
Kollmann, 1865. - 175 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 364658 TSA0467402 *Gesammelte Novellen und Erzählungen / von M.S. Schwartz ; aus dem Schwedischen
übersetzt von Friede Matzen. - Leipzig : C.E. Kollmann. - v. ; 16 cm.
CONTIENE ANCHE
1082261 TSA0467409 *Wollen ist können / Marie Sophie Schwartz.

3831 F.PATERNOL U.00 00132
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 364745 TSA0467502
Die *Griechen : eine Skizze für Damen / von August von Kotzebue. - Wien : I. Klang, 1842. - 246 p. ; 17 cm.

187521 F.PATERNOL U.00 00133 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, legato con v. 2
Id.: 364784 TSA0467558
1 / Alexander Dumas. - Pest [etc.] : A. Hartleben, 1866. - 160 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 364783 TSA0467557 *Memoiren einer Favorite / von Alexander Dumas ; Deutsch von A. Kretzschmar. - Pest
[etc.] : A. Hartleben. - v. ; 17 cm.

3824 F.PATERNOL U.00 00133 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, legato con v. 1
Id.: 364786 TSA0467560
2 / Alexander Dumas. - Pest [etc.] : A. Hartleben, 1866. - 158 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 364783 TSA0467557 *Memoiren einer Favorite / von Alexander Dumas ; Deutsch von A. Kretzschmar. - Pest
[etc.] : A. Hartleben. - v. ; 17 cm.

3861 F.PATERNOL U.00 00134
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 364792 TSA0467566
*Sacro Catino : historische Erzählung / von Alfred Meissner. - Berlin : O. Janke, 1868. - 242 p. ; 17 cm.

3826 F.PATERNOL U.00 00135
Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
Id.: 364806 TSA0467586
Die *Speculation : Novelle / von Ernst Fritze. - Wien : H. Markgraf, [18..]. - 110 p. ; 14 cm.

3838 F.PATERNOL U.00 00136 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 364813 TSA0467594
1 / von Wilhelm Raabe. - Berlin : O. Janke, 1864. - 268 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 364810 TSA0467590 Der *Hungerpastor : ein Roman in drei Bänden / von Wilhelm Raabe (Jakob Corvinus). -
Berlin : O. Janke. - v. ; 17 cm.

187522 F.PATERNOL U.00 00136 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 364814 TSA0467595
2 / Wilhelm Raabe. - Berlin : O. Janke, 1864. - 262 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 364810 TSA0467590 Der *Hungerpastor : ein Roman in drei Bänden / von Wilhelm Raabe (Jakob Corvinus). -
Berlin : O. Janke. - v. ; 17 cm.

187523 F.PATERNOL U.00 00136 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 364815 TSA0467596
3 / Wilhelm Raabe. - Berlin : O. Janke, 1864. - 246 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 364810 TSA0467590 Der *Hungerpastor : ein Roman in drei Bänden / von Wilhelm Raabe (Jakob Corvinus). -
Berlin : O. Janke. - v. ; 17 cm.

3828 F.PATERNOL U.00 00137
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 364831 TSA0467615
Die *Nonne, oder: Die Erstürmung von Vera-Cruz-nuova durch die Franzosen : americanische Zeitbilder / von J.G. Horvath. -
Meissen : F.W. Goedsche, 1840. - 283 p. ; 16 cm.

3829 F.PATERNOL U.00 00138
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1138-1140
Id.: 364844 MIL0337723
*Ueber den Umgang mit Menschen / von Adolph Freiherrn Knigge. - Leipzig : Reclam, 1878!. - 374 p. ; 15 cm.(*Universal
Bibliothek ; 1138-1140)

3837 F.PATERNOL U.00 00139
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 364868 TSA0467664
*Hundertsechzig lyrische Dichtungen / von Alexander Petöfi ; aus den Ungarischen im Versmasse der Originale übersetz von
K.M. Kertbeny. - 4. völlig neu bearbeitete, durch zahlreiche jezt zum Erstenmale übersezte Gedichte vermehrte Aufl. - Elberfeld
; Leipzig : S. Lucas, 1866. - 244 p. ; 16 cm.

187524 F.PATERNOL U.00 00140 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, legato con v. 2
Id.: 1005896 TSAE006443
1. - [2], 213, [1] p., [1] c. di tav. ((Front. calcogr. con vignetta.
FA PARTE DI
Libro antico 1005895 TSAE006442 *Komische Erzählungen von Karl Gottlob Kramer. Verfasser des Erasmus Schleicher. Erster
°-zweyteré Theil. - Wien : bey B. Ph. Bauer, 1800. - 2 v. : antip. calcogr. ; 8.

3832 F.PATERNOL U.00 00140 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, legato con v. 1
Id.: 1005897 TSAE006444
2. - [2] p., p. 217-385, [3] p.
FA PARTE DI
Libro antico 1005895 TSAE006442 *Komische Erzählungen von Karl Gottlob Kramer. Verfasser des Erasmus Schleicher. Erster
°-zweyteré Theil. - Wien : bey B. Ph. Bauer, 1800. - 2 v. : antip. calcogr. ; 8.

3846 F.PATERNOL U.00 00141
Tipo circolazione: INTERNA
v. 13
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Id.: 364940 TSA0467762
*In einer anderen Welt : Roman / von Karl von Wald. - Prag : Bohemia, [1874]. - 246 p. ; 16 cm. ((Per la data: cfr. GV, 47, p.
2.(*Interessante Gestalten ; 13)

3895 F.PATERNOL U.00 00142
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 364941 TSA0467763
Die *Extrafahrt : eine sentimentale Humoreske / von Adolf Mützelburg. - Leipzig : J.A. Bergson-Sonenberg, 1861. - 97 p. ; 17
cm.

187533 F.PATERNOL U.00 00143 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, legato con v. 2
Id.: 364960 TSA0467785
1 / Moriz Gans. - Neue wohlfeile Ausg. - Wien [etc.] : I.A. Bachmann, [18..]. - 253 p. ; 13 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 364958 TSA0467783 *Elizabeth Bathorn (Die Geheimnisse des Schachtizschlosses) : historischer Roman aus
Ungarns Vorzeit / von Moriz Gans. - Wien [etc.] : I.A. Bachmann. - v. ; 13 cm.

3462 F.PATERNOL U.00 00143 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, legato con v. 1
Id.: 364961 TSA0467786
2 / Moriz Gans. - Neue wohlfeile Ausg. - Wien [etc.] : I.A. Bachmann, [18..]. - 266 p. ; 13 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 364958 TSA0467783 *Elizabeth Bathorn (Die Geheimnisse des Schachtizschlosses) : historischer Roman aus
Ungarns Vorzeit / von Moriz Gans. - Wien [etc.] : I.A. Bachmann. - v. ; 13 cm.

187534 F.PATERNOL U.00 00143 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3, legato con v. 4
Id.: 364962 TSA0467787
3 / Moriz Gans. - Neue wohlfeile Ausg. - Wien [etc.] : I.A. Bachmann, [18..]. - 256 p. ; 13 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 364958 TSA0467783 *Elizabeth Bathorn (Die Geheimnisse des Schachtizschlosses) : historischer Roman aus
Ungarns Vorzeit / von Moriz Gans. - Wien [etc.] : I.A. Bachmann. - v. ; 13 cm.

187535 F.PATERNOL U.00 00143 4
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4, legato con v. 3
Id.: 364963 TSA0467788
4 / Moriz Gans. - Neue wohlfeile Ausg. - Wien [etc.] : I.A. Bachmann, [18..]. - 287 p. ; 13 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 364958 TSA0467783 *Elizabeth Bathorn (Die Geheimnisse des Schachtizschlosses) : historischer Roman aus
Ungarns Vorzeit / von Moriz Gans. - Wien [etc.] : I.A. Bachmann. - v. ; 13 cm.

3411 F.PATERNOL U.00 00144 10
Tipo circolazione: INTERNA
v. 10
Id.: 364983 TSA0467814
Der *Leibeigene : Roman / von L. Mühlbach. - 2., neu bearbeitete Ausg. - Altona : J.F. Hammerich, 1860. - 198 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 364982 TSA0467813 *L. Mühlbachs kleine Romane. - Altona : I.F. Hammerich. - v. ; 14 cm.

3480 F.PATERNOL U.00 00144 11
Tipo circolazione: INTERNA
v. 11
Id.: 367188 TSA0470646
11: Die *Künstlerin : Roman / von L. Mühlbach. - 2., neu bearbeitete Ausg. - Altona : J.F. Hammerich, 1860. - 212 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 364982 TSA0467813 *L. Mühlbachs kleine Romane. - Altona : I.F. Hammerich. - v. ; 14 cm.

3353 F.PATERNOL U.00 00144 12
Tipo circolazione: INTERNA
v. 12
Id.: 366278 TSA0469488
12: *Novellenbuch / von L. Mühlbach. - 2., neu bearbeitete Ausg. - Altona: J.F. Hammerich, 1860. - 198 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 364982 TSA0467813 *L. Mühlbachs kleine Romane. - Altona : I.F. Hammerich. - v. ; 14 cm.

3351 F.PATERNOL U.00 00144 17
Tipo circolazione: INTERNA
v. 17
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Id.: 366284 TSA0469494
17: *Urban : Roman / von L. Mühlbach. - 2., neu bearbeitete Ausg. - Altona: J.F. Hammerich, 1861. - 204 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 364982 TSA0467813 *L. Mühlbachs kleine Romane. - Altona : I.F. Hammerich. - v. ; 14 cm.

3352 F.PATERNOL U.00 00144 18
Tipo circolazione: INTERNA
v. 18
Id.: 366274 TSA0469483
18: *Keine Scheidung : Roman / von L. Mühlbach. - 2., neu bearbeitete Ausg. - Altona : I.F. Hammerich, 1861. - 180 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 364982 TSA0467813 *L. Mühlbachs kleine Romane. - Altona : I.F. Hammerich. - v. ; 14 cm.

187536 F.PATERNOL U.00 00145 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, legato con v. 2
Id.: 364989 TSA0467829
1 / J. Gordon. - Leipzig : C.E. Kollmann, 1863. - 167 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 364988 TSA0467827 *Meine Kerker in Russland : Denkwürdigkeiten / von J. Gordon ; aus dem Polnischen
übersetzt von Paul Fuchs. - Leipzig : C.E. Kollmann. - v. ; 16 cm.

3465 F.PATERNOL U.00 00145 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, legato con v. 1
Id.: 364990 TSA0467830
2 / J. Gordon. - Leipzig : C.E. Kollmann, 1863. - 166 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 364988 TSA0467827 *Meine Kerker in Russland : Denkwürdigkeiten / von J. Gordon ; aus dem Polnischen
übersetzt von Paul Fuchs. - Leipzig : C.E. Kollmann. - v. ; 16 cm.

187537 F.PATERNOL U.00 00146 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, legato con v. 2
Id.: 364997 TSA0467839
1 / Alexis de Valon. - Stuttgart : Franckh, 1847. - 297 p. ; 16 cm. ((Contiene: Sicilien und Griechenland.
FA PARTE DI
Libro moderno 364993 TSA0467833 Ein *Jahr im Orient, oder Sicilien unter Ferdinand 2., Griechenland unter Otto 1. und die
Türkei unter Abdul-Medschid / von Vicomte Alexis de Valon ; aus dem Französischen übersetzt von Wilhelm Schöttlen. -
Stuttgart : Franckh. - v. ; 16 cm.

3427 F.PATERNOL U.00 00146 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, legato con v. 1
Id.: 365009 TSA0467852
2 / Alexis de Valon. - Stuttgart : Franckh, 1847. - 201 p. ; 16 cm. ((Contiene: Die Türkei.
FA PARTE DI
Libro moderno 364993 TSA0467833 Ein *Jahr im Orient, oder Sicilien unter Ferdinand 2., Griechenland unter Otto 1. und die
Türkei unter Abdul-Medschid / von Vicomte Alexis de Valon ; aus dem Französischen übersetzt von Wilhelm Schöttlen. -
Stuttgart : Franckh. - v. ; 16 cm.

3467 F.PATERNOL U.00 00147
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 365040 TSA0467887
*Lichtenstein : romantische Sage aus der würtembergischen Geschichte / von Wilhelm Hauff. - Volks-Ausg. - Hannover :
Weichelt ; Leipzig : J.F. Hartknoch, [1872]. - 479 p., c. di tav. : ill. ; 16 cm. ((La data si ricava da: GV, 57, p. 42.

3443 F.PATERNOL U.00 00148
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 365184 TSA0468053
*Künstlerliebe : Novelle / von Julie Burow (Frau Pfannenschmidt). - Leipzig : E.J. Günther, [circa 1865]. - 259 p. ; 14 cm.

3455 F.PATERNOL U.00 00149 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 365190 TSA0468060
1 / Alexander Dumas. - Stuttgart : Franckh, 1860. - 256 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 365189 TSA0468059 *Memoiren des Dichters Quintus Horatius Flaccus : von ihm selbst verfasst und aus der
Vaticans-Bibliothek ans Licht gezogen / von Alexander Dumas ; aus dem Französischen von G. Fink. - Stuttgart : Franckh. - v. ;
14 cm.
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187548 F.PATERNOL U.00 00149 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 365191 TSA0468061
2 / Alexander Dumas. - Stuttgart : Franckh, 1860. - 336 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 365189 TSA0468059 *Memoiren des Dichters Quintus Horatius Flaccus : von ihm selbst verfasst und aus der
Vaticans-Bibliothek ans Licht gezogen / von Alexander Dumas ; aus dem Französischen von G. Fink. - Stuttgart : Franckh. - v. ;
14 cm.

187549 F.PATERNOL U.00 00150 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, legato con v. 2, v. 3
Id.: 365198 TSA0468069
1 / Banim. - Bruxelles : J. Jamar, 1837. - 169 p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 365197 TSA0468068 La *famille Nowlan : histoire irlandaise / par Banim ; traduit de l'anglais par A.-J.-B.
Defauconpret. - Bruxelles : J. Jamar. - v. ; 15 cm.

187550 F.PATERNOL U.00 00150 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, legato con v. 1, v. 3
Id.: 365199 TSA0468070
2 / Banim. - Bruxelles : J. Jamar, 1837. - 164 p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 365197 TSA0468068 La *famille Nowlan : histoire irlandaise / par Banim ; traduit de l'anglais par A.-J.-B.
Defauconpret. - Bruxelles : J. Jamar. - v. ; 15 cm.

3939 F.PATERNOL U.00 00150 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3, legato con v. 1, v. 2
Id.: 365200 TSA0468071
3 / Banim. - Bruxelles : J. Jamar, 1837. - 174 p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 365197 TSA0468068 La *famille Nowlan : histoire irlandaise / par Banim ; traduit de l'anglais par A.-J.-B.
Defauconpret. - Bruxelles : J. Jamar. - v. ; 15 cm.

187551 F.PATERNOL U.00 00151 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, legato con v. 2, v. 3
Id.: 365202 TSA0468073
1 / Karl Sitter. - Wien [etc.] : Stöckholzer & Kirschfeld, 1856. - 224 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 365201 TSA0468072 *Leben und Lieben in Wien : humoristicher Roman in drei Bänden / von Karl Sitter. - Wien
[etc.] : Stöckholzer & Kirschfeld. - v. ; 14 cm.

187552 F.PATERNOL U.00 00151 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, legato con v. 1, v. 3
Id.: 365203 TSA0468074
2 / Karl Sitter. - Wien [etc.] : Stöckholzer & Kirschfeld, 1856. - 224 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 365201 TSA0468072 *Leben und Lieben in Wien : humoristicher Roman in drei Bänden / von Karl Sitter. - Wien
[etc.] : Stöckholzer & Kirschfeld. - v. ; 14 cm.

3923 F.PATERNOL U.00 00151 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3, legato con v. 1, v. 2
Id.: 365204 TSA0468075
3 / Karl Sitter. - Wien [etc.] : Stöckholzer & Kirschfeld, 1856. - 200 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 365201 TSA0468072 *Leben und Lieben in Wien : humoristicher Roman in drei Bänden / von Karl Sitter. - Wien
[etc.] : Stöckholzer & Kirschfeld. - v. ; 14 cm.

3391 F.PATERNOL U.00 00152
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 365364 TSA0468294
*Chipolata / von Paul de Kock ; deutsch bearbeitet von Heinrich Elsner. - 3. Aufl. - Stuttgart : Rieger, 1862. - 186 p. ; 16 cm.

3451 F.PATERNOL U.00 00153
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 365423 TSA0468363
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*Meister Adam, der Calabrese : Roman / von Alexander Dumas ; aus dem Französischen von C. Büchele. - Stuttgart : Franckh,
1857. - 143 p. ; 14 cm.

187668 F.PATERNOL U.00 00154 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, legato con v. 2
Id.: 367079 TSA0470483
1 / Heinrich Conscience. - Stuttgart : Franckh, 1864. - 202 p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 367078 TSA0470482 Der *Kaufmann von Antwerpen : eine Geschichte unserer Tage / von Heinrich Conscience
; aus dem Flämischen von Büchele. - Stuttgart : Franckh. - v. ; 15 cm.

3509 F.PATERNOL U.00 00154 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, legato con v. 1
Id.: 367080 TSA0470484
2 / Heinrich Conscience. - Stuttgart : Franckh, 1864. - 191 p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 367078 TSA0470482 Der *Kaufmann von Antwerpen : eine Geschichte unserer Tage / von Heinrich Conscience
; aus dem Flämischen von Büchele. - Stuttgart : Franckh. - v. ; 15 cm.

3419 F.PATERNOL U.00 00155
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 365578 TSA0468555
*Skizzen und Bilder aus der Krim / von S. Steinhard. - Leipzig : C.B. Lorck, 1855. - VI, 148 p. ; 17 cm.

3388 F.PATERNOL U.00 00156 22
Tipo circolazione: INTERNA
v. 22
Id.: 365579 TSA0468556
22: Eine *Geschichte von zwei Städten / von Boz (Dickens) ; neu aus dem Englischen von Carl Kolb. - Stuttgart : Hoffmann,
1861. - 435 p. ; 15 cm. ((Per la data, cfr. GV, 28, p. 395.
FA PARTE DI
Libro moderno 230505 TSA0302228 *Bozs (Dickens) sämmtliche Werke. - Stuttgart : Hoffmann. - v. ; 15 cm.

3468 F.PATERNOL U.00 00157 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 365628 TSA0468617
1: *Täuschungen : historische Novelle / von Heinrich Koenig. - Frankfurt a. M. : Meidinger, 1857. - 361 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 365627 TSA0468616 *Familien-Abende : ein Novellenkranz / von Heinrich Koenig. - Frankfurt a. M. : Meidinger.
- v. ; 16 cm.

3453 F.PATERNOL U.00 00158 1
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 365837 TSA0468895
*Offland und Antonine / von Alexander Dumas dem Jüngern. - Stuttgart : Franckh, 1859. - 367 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 365840 TSA0468900 *Ausgewählte Werke / von Alexander Dumas dem Jungern ; aus dem Franzosischen von
Chr. Fr. Grieb. - Stuttgart : Franckh. - v. ; 14 cm.

3265 F.PATERNOL U.00 00158 2
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 372178 TSA0477192
*Tristan der Rothe : Roman / von Alexander Dumas dem Jüngern. - Stuttgart : Franckh, 1858. - 520 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 365840 TSA0468900 *Ausgewählte Werke / von Alexander Dumas dem Jungern ; aus dem Franzosischen von
Chr. Fr. Grieb. - Stuttgart : Franckh. - v. ; 14 cm.

187591 F.PATERNOL U.00 00158 5 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 5.1, legato con v. 5.2
Id.: 365913 TSA0468987
1 / Alexandre Dumas. - Stuttgart : Franck, 1857. - 191 p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 365912 TSA0468986 *Sophie Printems : Roman / von Alexandre Dumas dem Jüngern ; aus dem Französischen
von Chr. Fr. Grieb. - Stuttgart : Franck. - v. ; 15 cm.
Libro moderno 365840 TSA0468900 *Ausgewählte Werke / von Alexander Dumas dem Jungern ; aus dem Franzosischen von
Chr. Fr. Grieb. - Stuttgart : Franckh. - v. ; 14 cm.
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3454 F.PATERNOL U.00 00158 5 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 5.2, legato con v. 5.1
Id.: 365914 TSA0468988
2 / Alexandre Dumas. - Stuttgart : Franck, 1857. - 165 p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 365912 TSA0468986 *Sophie Printems : Roman / von Alexandre Dumas dem Jüngern ; aus dem Französischen
von Chr. Fr. Grieb. - Stuttgart : Franck. - v. ; 15 cm.
Libro moderno 365840 TSA0468900 *Ausgewählte Werke / von Alexander Dumas dem Jungern ; aus dem Franzosischen von
Chr. Fr. Grieb. - Stuttgart : Franckh. - v. ; 14 cm.

187584 F.PATERNOL U.00 00159 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 18, legato con v. 19
Id.: 365869 TSA0468939
1 / Paul Feval. - Leipzig : Hartleben, 1847. - 152 p. ; 17 cm.(*Belletristisches Lese-Cabinet der neuesten und besten Romane
aller Nationen in sorgfältigen Uebersetzungen ; 18)
FA PARTE DI
Libro moderno 365851 TSA0468917 Der *Perlenbrunnen / von Paul Feval ; uebersetzt von G.F.W. Rödiger. - Leipzig :
Hartleben. - v. ; 17 cm.

3459 F.PATERNOL U.00 00159 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 19, legato con il v. 18
Id.: 365871 TSA0468941
2 / Paul Feval. - Leipzig : Hartleben, 1847. - 151 p. ; 17 cm.(*Belletristisches Lese-Cabinet der neuesten und besten Romane
aller Nationen in sorgfältigen Uebersetzungen ; 19)
FA PARTE DI
Libro moderno 365851 TSA0468917 Der *Perlenbrunnen / von Paul Feval ; uebersetzt von G.F.W. Rödiger. - Leipzig :
Hartleben. - v. ; 17 cm.

3378 F.PATERNOL U.00 00160 10
Tipo circolazione: INTERNA
v. 10
Id.: 365900 TSA0468973
10: Der *Litaneisänger. 1/2 : historischer Roman aus dem Anfange des achtzehnten Jahrhundertes / von Eduard Breier. - Wien :
Lutschansky & Spitzer, 1862. - 319 p. ; 17 cm. ((A p. 163 front. della 2. parte.
FA PARTE DI
Libro moderno 358078 TSA0459024 *Eduard Breiers gesammelte Romane und Erzählungen. - Wien : Lutschansky & Spitzer. -
v. ; 17 cm.

187588 F.PATERNOL U.00 00160 11
Tipo circolazione: INTERNA
v. 11
Id.: 365904 TSA0468977
11: Der *Litaneisänger. 3/4 : historischer Roman aus dem Anfange des achtzehnten Jahrhundertes / von Eduard Breier. - Wien :
Lutschansky & Spitzer, 1862. - 315 p. ; 17 cm. ((A p. 161 front. della 4. parte.
FA PARTE DI
Libro moderno 358078 TSA0459024 *Eduard Breiers gesammelte Romane und Erzählungen. - Wien : Lutschansky & Spitzer. -
v. ; 17 cm.

3052 F.PATERNOL U.00 00161 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1266
Id.: 370305 TSA0474752
1 / by the author of "Found dead". - Leipzig : B. Tauchnitz, 1872. - 318 p. ; 16 cm.(*Collection of British authors ; 1266)
FA PARTE DI
Libro moderno 370303 TSA0474749 A *woman' s vengeance : a novel / by the author of "Found dead". - Leipzig : B. Tauchnitz.
- v. ; 16 cm.

187911 F.PATERNOL U.00 00161 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1267
Id.: 370306 TSA0474753
2 / by the author of "Found dead". - Leipzig : B. Tauchnitz, 1872. - 310 p. ; 16 cm.(*Collection of British authors ; 1267)
FA PARTE DI
Libro moderno 370303 TSA0474749 A *woman' s vengeance : a novel / by the author of "Found dead". - Leipzig : B. Tauchnitz.
- v. ; 16 cm.

187589 F.PATERNOL U.00 00162 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, legato con i v. 2-3
Id.: 365922 TSA0468999
1 / Amely Bölte. - Prag : Kober & Markgraf, 1860. - 195 p. ; 14 cm.
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FA PARTE DI
Libro moderno 365915 TSA0468990 *Maria Antonia, oder Dresden vor hundert Jahren : Zeitbild / von Amely Bölte. - Prag :
Kober & Markgraf. - v. ; 14 cm.

187590 F.PATERNOL U.00 00162 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, legato con v. 1 e 3
Id.: 365923 TSA0469000
2 / Amely Bölte. - Prag : Kober & Markgraf, 1860. - 198 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 365915 TSA0468990 *Maria Antonia, oder Dresden vor hundert Jahren : Zeitbild / von Amely Bölte. - Prag :
Kober & Markgraf. - v. ; 14 cm.

3372 F.PATERNOL U.00 00162 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3, legato con i v. 1-2
Id.: 365924 TSA0469001
3 / Amely Bölte. - Prag : Kober & Markgraf, 1860. - 218 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 365915 TSA0468990 *Maria Antonia, oder Dresden vor hundert Jahren : Zeitbild / von Amely Bölte. - Prag :
Kober & Markgraf. - v. ; 14 cm.

3457 F.PATERNOL U.00 00163
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 366012 TSA0469127
*Silas Marner : der Weber von Raveloe / George Eliot ; aus dem Englischen von G. Fink. - Stuttgart : Franck, 1861. - 300 p. ; 14
cm.

3441 F.PATERNOL U.00 00164 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 366175 TSA0469347
1 / Amely Bölte. - Wien [etc.] : A. Hartleben, 1873. - 205 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 366168 TSA0469338 *Elisabeth, oder Eine deutsche Jane Eyre : Roman / von Amely Bölte. - Wien [etc.] : A.
Hartleben. - v. ; 17 cm.

187599 F.PATERNOL U.00 00164 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 366204 TSA0469379
2 / Amely Bölte. - Wien [etc.] : A. Hartleben, 1873. - 221 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 366168 TSA0469338 *Elisabeth, oder Eine deutsche Jane Eyre : Roman / von Amely Bölte. - Wien [etc.] : A.
Hartleben. - v. ; 17 cm.

187603 F.PATERNOL U.00 00165 10
Tipo circolazione: INTERNA
v. 10, legato con v. 9; i due volumi sono stati erroneamente legati
Id.: 366224 TSA0469410
10: *Goldfischleins Roman, oder: Die Zeit der wilden Rosen : ein Mährchen / M. G. Saphir. - 5. Aufl. - Brünn ; Wien : K. Karafiat,
1871. - 156 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 366221 TSA0469405 *Ausgewählte Schriften / von M.G. Saphir. - Brünn ; Wien : F. Karafiat. - v. ; 17 cm.

5002 F.PATERNOL U.00 00165 9
Tipo circolazione: INTERNA
v. 9, legato con v. 10, esemplare mutilo del front.
Id.: 366240 TSA0469434
9: *Wilde Rosen. 1 / W.G. Saphir. - Brünn ; Wien : F. Karafiat, [1871?]. - 315 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 366221 TSA0469405 *Ausgewählte Schriften / von M.G. Saphir. - Brünn ; Wien : F. Karafiat. - v. ; 17 cm.

3354 F.PATERNOL U.00 00166 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1/4
Id.: 366290 TSA0469509
1/4 / von C.F. Ridderstad. - Franckh : Stuttgart, 1856. - 227 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 366279 TSA0469489 *Königin Luise Ulrike und ihr Hof : Roman / von C.F. Ridderstad ; aus dem Schwedischen
von Gottlob Fink. - Stuttgart : Franckh. - v. ; 14 cm.

187604 F.PATERNOL U.00 00166 2
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Tipo circolazione: INTERNA
v. 5/8
Id.: 366292 TSA0469511
5/8 / von C.F. Ridderstad. - Stuttgart : Franckh, 1856. - 213 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 366279 TSA0469489 *Königin Luise Ulrike und ihr Hof : Roman / von C.F. Ridderstad ; aus dem Schwedischen
von Gottlob Fink. - Stuttgart : Franckh. - v. ; 14 cm.

187605 F.PATERNOL U.00 00166 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 9/14
Id.: 366293 TSA0469512
9/14 / von C.F. Ridderstad, 1856. - Stuttgart : Franckh, 1856. - 346 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 366279 TSA0469489 *Königin Luise Ulrike und ihr Hof : Roman / von C.F. Ridderstad ; aus dem Schwedischen
von Gottlob Fink. - Stuttgart : Franckh. - v. ; 14 cm.

187606 F.PATERNOL U.00 00166 4
Tipo circolazione: INTERNA
v. 15/19
Id.: 366294 TSA0469513
15/19 / von C.F. Ridderstad. - Stuttgart : Franckh, 1856. - 237 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 366279 TSA0469489 *Königin Luise Ulrike und ihr Hof : Roman / von C.F. Ridderstad ; aus dem Schwedischen
von Gottlob Fink. - Stuttgart : Franckh. - v. ; 14 cm.

187607 F.PATERNOL U.00 00166 5
Tipo circolazione: INTERNA
v. 20/24
Id.: 366295 TSA0469514
20/24 / von C.F. Ridderstad. - Stuttgart : Franckh, 1857. - 256 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 366279 TSA0469489 *Königin Luise Ulrike und ihr Hof : Roman / von C.F. Ridderstad ; aus dem Schwedischen
von Gottlob Fink. - Stuttgart : Franckh. - v. ; 14 cm.

187608 F.PATERNOL U.00 00167 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 37, legato con v. 38
Id.: 366309 TSA0469529
1 / F. von Kapff-Essenther. - Jena : H. Costenoble, [1884]. - 74 p. ; 17 cm. ((La data si ricava da: GV, 149, p.
196.(*Unterhaltungs-Bibliothek für Reise und Haus ; 37)
FA PARTE DI
Libro moderno 366305 TSA0469525 *Wiener Sittenbilder : zwei Theile / von F. von Kapff-Essenther. - Jena : H. Costenoble. - v.
; 17 cm. ((Contiene: Mein Weib ; Das Sakrament der Liebe.

3404 F.PATERNOL U.00 00167 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 38, legato con v. 37
Id.: 366315 TSA0469536
2 / F. von Kapff-Essenther. - Jena : H. Costenoble, [1884]. - P. 78-264 ; 17 cm. ((La data si ricava da: GV, 149, p.
196.(*Unterhaltungs-Bibliothek für Reise und Haus ; 38)
FA PARTE DI
Libro moderno 366305 TSA0469525 *Wiener Sittenbilder : zwei Theile / von F. von Kapff-Essenther. - Jena : H. Costenoble. - v.
; 17 cm. ((Contiene: Mein Weib ; Das Sakrament der Liebe.

3347 F.PATERNOL U.00 00168
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1258-1260
Id.: 366316 TSA0469537
*Raphael, eine Liebesgeschichte / von Alphonse de Lamartine ; Deutsch von Dr. Scherr. - Stuttgart : Franckh, 1849. - 232 p. ;
15 cm.(Das *belletristische Ausland : Kabinetsbibliothek der classischen Romane aller Nationen ; 1258/1260)

187609 F.PATERNOL U.00 00169 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1/4
Id.: 366334 TSA0469557
1/4. - Stuttgart : Franckh, 1847. - 256 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 366329 TSA0469552 *Cäsar Borgia / vom Verfasser der Whitefriars ; aus dem Englischen von E. Zoller. -
Stuttgart : Franckh. - v. ; 14 cm.

3505 F.PATERNOL U.00 00169 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 5/9
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Id.: 366336 TSA0469559
5/9. - Stuttgart : Franckh, 1847. - 319 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 366329 TSA0469552 *Cäsar Borgia / vom Verfasser der Whitefriars ; aus dem Englischen von E. Zoller. -
Stuttgart : Franckh. - v. ; 14 cm.

187610 F.PATERNOL U.00 00169 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 10/14
Id.: 366339 TSA0469562
10/14. - Stuttgart : Franckh, 1847. - 326 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 366329 TSA0469552 *Cäsar Borgia / vom Verfasser der Whitefriars ; aus dem Englischen von E. Zoller. -
Stuttgart : Franckh. - v. ; 14 cm.

3412 F.PATERNOL U.00 00170
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 366351 TSA0469574
*Madonna : Unterhaltungen mit einer Heiligen / herausgegeben von Theodor Mundt. - Leipzig : Reichenbach, 1835. - 436 p. ; 17
cm.

3344 F.PATERNOL U.00 00171
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 366357 TSA0469580
*Tourlourou / von Paul de Kock ; deutsch bearbeitet von Heinrich Elsner. - 3. Aufl. - Stuttgart : Rieger, 1858. - 380 p., c. di tav. :
ill. ; 16 cm.

3342 F.PATERNOL U.00 00172
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 366367 TSA0469592
*Andreas Hofer, der Sandwirth von Passeyer : ein Trauerspiel / von KarlImmermann. - Berlin : A. Hofmann, 1865. - 104 p. ; 16
cm.

187612 F.PATERNOL U.00 00173 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, legato con v. 2-3
Id.: 45300 TSA0057183
1 / Hieronymus Lorm. - Wien : J. Ludwig und A. Zang, 1855. - 284 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 45299 TSA0057182 Ein *Zogling des Jahres 1848 : Roman / von Hieronymus Lorm. - Wien : J. Ludwig und A.
Zang. - v. ; 17 cm.

187613 F.PATERNOL U.00 00173 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, legato con v. 1,3
Id.: 45303 TSA0057186
2 / Hieronymus Lorm. - Wien : J. Ludwig und A. Zang, 1855. - 284 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 45299 TSA0057182 Ein *Zogling des Jahres 1848 : Roman / von Hieronymus Lorm. - Wien : J. Ludwig und A.
Zang. - v. ; 17 cm.

3406 F.PATERNOL U.00 00173 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3, legato con v. 1-2
Id.: 45305 TSA0057188
3 / Hieronymus Lorm. - Wien : J. Ludwig und A. Zang, 1855. - 187 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 45299 TSA0057182 Ein *Zogling des Jahres 1848 : Roman / von Hieronymus Lorm. - Wien : J. Ludwig und A.
Zang. - v. ; 17 cm.

3340 F.PATERNOL U.00 00174
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 363497 TSA0465885
*Schneeblumen : romantische Erzhälungen / von Carl Herlosssohn. - Tabor : J.L. Kober, 1849. - 250 p. ; 14 cm.

187630 F.PATERNOL U.00 00175 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, legato con v. 2
Id.: 366664 TSA0469950
1: *Der Philosoph fur die Welt. 1 : Gesammelte Aufsätze / von J.J. Engel ; mit Beiträgen von J.A. Eberhard, D. Friedländer, C.
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Garve und M. Mendelssohn. - Classiker Ausg. - Frankurt am Main : M.L.St. Goar, 1857. - 184 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 366662 TSA0469948 *J.J. Engels Schriften. - Frankfurt am Main : M.L.St. Goar. - v. ; 16 cm.

3357 F.PATERNOL U.00 00175 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, legato con v. 1
Id.: 366665 TSA0469951
2: *Der Philosoph fur die Welt. 2 : Gesammelte Aufsätze / von J.J. Engel ; mit Beiträgen von J.A. Eberhard. - Classiker Ausg. -
Frankurt am Main : M.L.St. Goar, 1857. - 179 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 366662 TSA0469948 *J.J. Engels Schriften. - Frankfurt am Main : M.L.St. Goar. - v. ; 16 cm.

187615 F.PATERNOL U.00 00176 24
Tipo circolazione: INTERNA
v. 24, legato con v. 25
Id.: 366460 TSA0469711
24: *Sommermalven. 1 : Erzählungen und Novellen / von Carl Spindler. - Stuttgart : Hallberger. - 157 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 366582 TSA0469864 *C. Spindlers Werke. - Stuttgart : Hallberger. - v. ; 16 cm.

3488 F.PATERNOL U.00 00176 25
Tipo circolazione: INTERNA
v. 25, legato v. 24
Id.: 366581 TSA0469862
25: *Sommermalven. 2 : Erzählungen und Novellen / von Carl Spindler. - Stuttgart : Hallberger. - 165 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 366582 TSA0469864 *C. Spindlers Werke. - Stuttgart : Hallberger. - v. ; 16 cm.

187626 F.PATERNOL U.00 00176 32
Tipo circolazione: INTERNA
v. 32, legato con v. 33
Id.: 366584 TSA0469866
32: *Herbstviolen. 1 : Erzählungen und Novellen / von Carl Spindler. - Classiker Ausg. - Stuttgart : Hallberger, 1854. - 187 p. ; 16
cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 366582 TSA0469864 *C. Spindlers Werke. - Stuttgart : Hallberger. - v. ; 16 cm.

3356 F.PATERNOL U.00 00176 33
Tipo circolazione: INTERNA
v. 33, legato con v. 32
Id.: 366585 TSA0469867
33: *Herbstviolen. 2 : Erzählungen und Novellen / von Carl Spindler. - Classiker Ausg. - Stuttgart : Hallberger, 1854. - 143 p. ; 16
cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 366582 TSA0469864 *C. Spindlers Werke. - Stuttgart : Hallberger. - v. ; 16 cm.

3487 F.PATERNOL U.00 00176 44
Tipo circolazione: INTERNA
v. 44
Id.: 366463 TSA0469716
44 *Hans Waldmann : historisches Schauspiel in fünf Aufzügen, nebst einem Vorspiel in einem Aufzug / Carl Spindler. -
Stuttgart : Hallberger, 1854. - 160 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 366582 TSA0469864 *C. Spindlers Werke. - Stuttgart : Hallberger. - v. ; 16 cm.

187676 F.PATERNOL U.00 00176 56
Tipo circolazione: INTERNA
v. 56, legato con v. 57
Id.: 367153 TSA0470586
56: *Frutti di mare. 1 / von C. Spindler. - Stuttgart : Hallberger, 1855. - 182 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 366582 TSA0469864 *C. Spindlers Werke. - Stuttgart : Hallberger. - v. ; 16 cm.

3499 F.PATERNOL U.00 00176 57
Tipo circolazione: INTERNA
v. 57, legato con v. 56
Id.: 367155 TSA0470588
57: *Frutti di mare. 2 / von C. Spindler. - Stuttgart : Hallberger, 1855. - 166 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 366582 TSA0469864 *C. Spindlers Werke. - Stuttgart : Hallberger. - v. ; 16 cm.

188013 F.PATERNOL U.00 00176 60
Tipo circolazione: INTERNA
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v. 60, legato con v. 61
Id.: 371117 TSA0475817
60: *Mancherlei. 1 / Spindler, Carl. - Classiker Ausg. - Stuttgart : Hallberger, 1855. - 175 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 366582 TSA0469864 *C. Spindlers Werke. - Stuttgart : Hallberger. - v. ; 16 cm.

3137 F.PATERNOL U.00 00176 61
Tipo circolazione: INTERNA
v. 61, legato con v. 60
Id.: 371118 TSA0475818
61: *Mancherlei. 2 / Spindler, Carl. - Classiker Ausg. - Stuttgart : Hallberger, 1855. - 168 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 366582 TSA0469864 *C. Spindlers Werke. - Stuttgart : Hallberger. - v. ; 16 cm.

3616 F.PATERNOL U.00 00176 96
Tipo circolazione: INTERNA
v. 96
Id.: 368003 TSA0471771
96: Der *Teufel im Bade : Aufzeichnungen eines Kurgastes in Homburg / von C. Spindler. - Classiker Ausg. - Stuttgart :
Hallberger, 1856. - 178 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 366582 TSA0469864 *C. Spindlers Werke. - Stuttgart : Hallberger. - v. ; 16 cm.

3362 F.PATERNOL U.00 00177
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 366523 TSA0469797
Der *Methodisten Geistliche : eine Erzählung aus dem amerikanischen Leben / von Armand. - Prag : Bohemia, [1873]. - 205 p. ;
16 cm. ((Per la data: cfr. GV, 47, p. 2.(*Interessante Gestalten ; 3)

3503 F.PATERNOL U.00 00178
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 366538 TSA0469813
Die *Nachbarn : Skizze aus dem Alltagsleben / von Friederike Bremer ; aus dem Schwedischen übersetz von G. Fink. - Stuttgart
: Franckh, 1843. - 500 p. ; 14 cm.

187625 F.PATERNOL U.00 00179 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 366588 TSA0469870
1/3 / Mistress Gore. - Stuttgart : Franckh, 1845. - 242 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 366586 TSA0469868 Das *Erstgeburtsreicht : eine Novelle / von Mistress Gore ; Deutsch von Ludwig Hauff. -
Stuttgart : Franckh, 1845. - v. ; 14 cm.

3515 F.PATERNOL U.00 00179 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 366589 TSA0469871
4/7 / Mistress Gore. - Stuttgart : Franckh, 1845. - 364 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 366586 TSA0469868 Das *Erstgeburtsreicht : eine Novelle / von Mistress Gore ; Deutsch von Ludwig Hauff. -
Stuttgart : Franckh, 1845. - v. ; 14 cm.

3452 F.PATERNOL U.00 00180
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., esemplare sprovvisto di coperta
Id.: 366600 TSA0469883
Der *Hase meines Grossvaters / von Alexander Dumas ; aus den Französischen von August Zoller. - Stuttgart : Franckh, 1856.
- 102 p. ; 13 cm.

187629 F.PATERNOL U.00 00181 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, legato con v. 2
Id.: 366619 TSA0469902
1 / George Hesekiel. - 3. veränderte Ausg. - Berlin : O. Janke, 1861. - 204 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 366612 TSA0469895 Die *Stadtjunker : eine ulmische Geschichte / von George Hesekiel. - Berlin : O. Janke. - v.
; 16 cm.

3341 F.PATERNOL U.00 00181 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, legato con v. 1
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Id.: 366624 TSA0469907
2 / George Hesekiel. - 3. veränderte Ausg. - Berlin : O. Janke, 1861. - 187 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 366612 TSA0469895 Die *Stadtjunker : eine ulmische Geschichte / von George Hesekiel. - Berlin : O. Janke. - v.
; 16 cm.

3348 F.PATERNOL U.00 00182
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 366629 TSA0469913
Der *Arme und seine Braut : Erzählung aus dem Leben / von Fr. Lubojatzky. - Grimma ; Leipzig : Verlags-Comptoirs, 1852. -
246 p. ; 16 cm.

3359 F.PATERNOL U.00 00183
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 366703 NAP0057694
Die *Friothiofs-Sage / von Esaias Tegner ; aus dem Schwedischen ubersetzt von Amalie von Helwig. - Stuttgart : J. G.
Cotta'scher Verlag, 1861. - XII, 194 p. ; 17 cm. ((Data in cop.: 1860.

187644 F.PATERNOL U.00 00184 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 40, legato con il v. 2, esemplare mutilo del front.
Id.: 44450 TSA0056277
40 / von August v. Kotzebue. - Rechtmassige Original-Auflage. - Wien : Ignaz Klang ; Leipzig : Eduard Kummer, 1841. - 284,
XXIX p. ; 16 cm. ((Contiene: Pfalzgraf Heinrich ; Verlegenheit und List ; Die Frau vom Hause ; Der Flussgott Niemen und Noch
Jemand ; Noch Jemands Reise-Abenteuer ; Das Liebhaber-Theater vor dem Parlament ; Die schöne Unbekannte.
FA PARTE DI
Libro moderno 44387 TSA0056212 *Theater / von August v. Kotzebue. - Wien : Ignaz Klang ; Leipzig : Eduard Kummer. - 40 v.
; 16 cm

187647 F.PATERNOL U.00 00184 10
Tipo circolazione: INTERNA
v. 18, legato con il v. 19, esemplare mutilo del front.
Id.: 44422 TSA0056249
18 / von August v. Kotzebue. - Rechtmassige Original-Auflage. - Wien : Ignaz Klang ; Leipzig : Eduard Kummer, 1841. - 327 p. ;
16 cm. ((Contiene: Mädchenfreundschaft, oder: Der turkische Gesandte ; Der Trunkenbold ; Eduard in Schottland, oder: Die
Nacht eines Flüchtlings ; Der Vater von ungefährt ; Der Abschied ; Heinrich Reuss von Plauen, oder: Die Belagerung von
Marienburg ; Die Stricknadeln.
FA PARTE DI
Libro moderno 44387 TSA0056212 *Theater / von August v. Kotzebue. - Wien : Ignaz Klang ; Leipzig : Eduard Kummer. - 40 v.
; 16 cm

187634 F.PATERNOL U.00 00184 11
Tipo circolazione: INTERNA
v. 24, legato con il v. 26, esemplare mutilo del front.
Id.: 44434 TSA0056261
24 / von August v. Kotzebue. - Rechtmassige Original-Auflage. - Wien : Ignaz Klang ; Leipzig : Eduard Kummer, 1841. - 257 p. ;
16 cm. ((Contiene: Der blinde Gärtner, oder: Die blühende Aloe ; Herr Gottlieb Merks, der Egoist und Kritikus ; Pandorens
Büchse ; Die Zerstreuten ; Der häusliche Zwist ; Des Esels Schatten, oder: Der Prozess in Krähwinkel ; Der Harem.
FA PARTE DI
Libro moderno 44387 TSA0056212 *Theater / von August v. Kotzebue. - Wien : Ignaz Klang ; Leipzig : Eduard Kummer. - 40 v.
; 16 cm

187635 F.PATERNOL U.00 00184 12
Tipo circolazione: INTERNA
v. 26, legato con il v. 24, esemplare mutilo del front.
Id.: 44436 TSA0056263
26 / von August v. Kotzebue. - Rechtmassige Original-Auflage. - Wien : Ignaz Klang ; Leipzig : Eduard Kummer, 1841. - 311 p. ;
16 cm. ((Contiene: Der arme Minnesinger ; Die Komödiantin aus Liebe ; Das zugemauerte Fenster ; Die Glücklichen ; Sorgen
ohne Noth und Noth ohne Sorgen ; Das arabische Pulver ; Feodore.
FA PARTE DI
Libro moderno 44387 TSA0056212 *Theater / von August v. Kotzebue. - Wien : Ignaz Klang ; Leipzig : Eduard Kummer. - 40 v.
; 16 cm

187642 F.PATERNOL U.00 00184 13
Tipo circolazione: INTERNA
v. 36, legato con i v. 12 e 32, esemplare mutilo del front.
Id.: 44446 TSA0056273
36 / von August v. Kotzebue. - Rechtmassige Original-Auflage. - Wien : Ignaz Klang ; Leipzig : Eduard Kummer, 1841. - 299 p. ;
16 cm. ((Alfred ; Der hölzerne Säbel ; Die Wüste ; u. A. w.g., oder: Die Einladungskarte ; Marie ; Der Vielwisser.
FA PARTE DI
Libro moderno 44387 TSA0056212 *Theater / von August v. Kotzebue. - Wien : Ignaz Klang ; Leipzig : Eduard Kummer. - 40 v.
; 16 cm
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187643 F.PATERNOL U.00 00184 14
Tipo circolazione: INTERNA
v. 12, legato con i v. 36 e 32, esemplare mutilo del front. e delle p. 29-190 (Octavia)
Id.: 44414 TSA0056241
12 / von August v. Kotzebue. - Rechtmassige Original-Auflage. - Wien : Ignaz Klang ; Leipzig : Eduard Kummer, 1840. - 294 p. ;
16 cm. ((Contiene: Die Zurückkunft des Vaters ; Octavia ; Die beiden Klingsberg.
FA PARTE DI
Libro moderno 44387 TSA0056212 *Theater / von August v. Kotzebue. - Wien : Ignaz Klang ; Leipzig : Eduard Kummer. - 40 v.
; 16 cm

3343 F.PATERNOL U.00 00184 15
Tipo circolazione: INTERNA
v. 32, legato con i v. 36 e 12, esemplare mutilo del front. e delle p. 89-284 (Der Schutzgeist ; Die Grossmama)
Id.: 44442 TSA0056269
32 / von August v. Kotzebue. - Rechtmassige Original-Auflage. - Wien : Ignaz Klang ; Leipzig : Eduard Kummer, 1841. - 284 p. ;
16 cm. ((Contiene: Die Kreuzfahrer ; Der Schutzgeist ; Die Grossmama.
FA PARTE DI
Libro moderno 44387 TSA0056212 *Theater / von August v. Kotzebue. - Wien : Ignaz Klang ; Leipzig : Eduard Kummer. - 40 v.
; 16 cm

187645 F.PATERNOL U.00 00184 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, legato con il v. 40, esemplare mutilo del front.
Id.: 44393 TSA0056219
2 / von Aug. v. Kotzebue. - Wien : Ignaz Klang, 1840. - 277 p. ; 16 cm. ((Contiene: Die Sonnenjungfrau ; Das Kind der Liebe ;
Der weibliche Jakobiner-Klubb.
FA PARTE DI
Libro moderno 44387 TSA0056212 *Theater / von August v. Kotzebue. - Wien : Ignaz Klang ; Leipzig : Eduard Kummer. - 40 v.
; 16 cm

187631 F.PATERNOL U.00 00184 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 8, legato con il v. 6, esemplare mutilo del front.
Id.: 44407 TSA0056234
8 / von August v. Kotzebue. - Rechtmassige Original-Auflage. - Wien : Ignaz Klang ; Leipzig : Eduard Kummer, 1840. - 262 p. ;
16 cm. ((Contiene: Der Opfertod ; Das Dorf im Gebirge ; Die silberne Hochzeit.
FA PARTE DI
Libro moderno 44387 TSA0056212 *Theater / von August v. Kotzebue. - Wien : Ignaz Klang ; Leipzig : Eduard Kummer. - 40 v.
; 16 cm

3469 F.PATERNOL U.00 00184 4
Tipo circolazione: INTERNA
v. 6, legato con v. 8, esemplare mutilo del front.
Id.: 44399 TSA0056225
6 / von August v. Kotzebue. - Rechtmassige Original-Auflage. - Wien : Ignaz Klang ; Leipzig : Eduard Kummer, 1840. - 346 p. ;
16 cm. ((Contiene: Die Witwe und das Reitpferd ; Der Wildfang ; Der Graf von Burgund ; Falsche Scham.
FA PARTE DI
Libro moderno 44387 TSA0056212 *Theater / von August v. Kotzebue. - Wien : Ignaz Klang ; Leipzig : Eduard Kummer. - 40 v.
; 16 cm

187632 F.PATERNOL U.00 00184 5
Tipo circolazione: INTERNA
v. 16, legato con il v. 20, esemplare mutilo del front.
Id.: 44418 TSA0056245
16 / von August v. Kotzebue. - Rechtmassige Original-Auflage. - Wien : Ignaz Klang ; Leipzig : Eduard Kummer, 1841. - 299 p. ;
16 cm. ((Contiene: Hugo Grotius ; Der Schauspieler wider Willen ; Das Urtheil des Paris ; Die Tochter Pharaonis ; Rübezahl ;
Incognito ; Die Uhr und die Mandeltorte ; Sultan Bimbambum, oder: Der Triumph der Wahrheit
FA PARTE DI
Libro moderno 44387 TSA0056212 *Theater / von August v. Kotzebue. - Wien : Ignaz Klang ; Leipzig : Eduard Kummer. - 40 v.
; 16 cm

187633 F.PATERNOL U.00 00184 6
Tipo circolazione: INTERNA
v. 20, legato con il v. 16, esemplare mutilo del front.
Id.: 44425 TSA0056252
20 / von August v. Kotzebue. - Rechtmassige Original-Auflage. - Wien : Ignaz Klang ; Leipzig : Eduard Kummer, 1841. - 319 p. ;
16 cm. ((Contiene: Die Brandschatzung ; Das verlorne Kind ; Die Organe des Gehirns ; Blinde Liebe ; Carolus Magnus ; Der
Sammtrock.
FA PARTE DI
Libro moderno 44387 TSA0056212 *Theater / von August v. Kotzebue. - Wien : Ignaz Klang ; Leipzig : Eduard Kummer. - 40 v.
; 16 cm

187636 F.PATERNOL U.00 00184 7
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Tipo circolazione: INTERNA
v. 33, legato con il v. 38, esemplare mutilo del front.
Id.: 44443 TSA0056270
33 / von August v. Kotzebue. - Rechtmassige Original-Auflage. - Wien : Ignaz Klang ; Leipzig : Eduard Kummer, 1841. - 298 p. ;
16 cm. ((Die Beichte ; Der Westindier ; Der Verschwiegene wider Willen ; Die Seelenwanderung ; Der Educationsrath ; Drei
Väter auf Einmal ; Die Uniform des Feldmarschalls Wellington.
FA PARTE DI
Libro moderno 44387 TSA0056212 *Theater / von August v. Kotzebue. - Wien : Ignaz Klang ; Leipzig : Eduard Kummer. - 40 v.
; 16 cm

187637 F.PATERNOL U.00 00184 8
Tipo circolazione: INTERNA
v. 38, legato con il v. 33, esemplare mutilo del front. e delle prime 30 p. (Die Selbstmörder)
Id.: 44448 TSA0056275
38 / von August v. Kotzebue. - Rechtmassige Original-Auflage. - Wien : Ignaz Klang ; Leipzig : Eduard Kummer, 1841. - 306 p. ;
16 cm. ((Contiene: Die Selbstmörder ; Die Rosenmädchen ; Gisela ; Das Taschenbuch ; Die entlarvte Fromme.
FA PARTE DI
Libro moderno 44387 TSA0056212 *Theater / von August v. Kotzebue. - Wien : Ignaz Klang ; Leipzig : Eduard Kummer. - 40 v.
; 16 cm

187646 F.PATERNOL U.00 00184 9
Tipo circolazione: INTERNA
v. 19, legato con il v. 18, esemplare mutilo del front.
Id.: 44424 TSA0056251
19 / von August v. Kotzebue. - Rechtmassige Original-Auflage. - Wien : Ignaz Klang ; Leipzig : Eduard Kummer, 1841. - 306 p. ;
16 cm. ((Contiene: Die Schulen der Frauen ; Fanchon, das Leiermädchen ; Die gefährliche Nachbarschaft ; Das Köstlichste ;
Eulenspiegel.
FA PARTE DI
Libro moderno 44387 TSA0056212 *Theater / von August v. Kotzebue. - Wien : Ignaz Klang ; Leipzig : Eduard Kummer. - 40 v.
; 16 cm

3360 F.PATERNOL U.00 00185
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 366752 TSA0470059
Der *Schreckensthurm am See, oder die mitternächtliche Todtenglocke / vom Verfasser des Lorenzo. - 3. Aufl. - Stuttgart : E.
Fischhaber, 1863. - 230 p. ; 15 cm.

3520 F.PATERNOL U.00 00186
Tipo circolazione: INTERNA
v. 19.1
Id.: 366753 TSA0470060
Der *Freischulze : eine Erzählungen / von Moriz Horn. - Wien : H. Markgraf, 1864. - 259 p. ; 14 cm.(*Album ; 19.1)

3494 F.PATERNOL U.00 00187 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 366760 TSA0470071
1 / A. von Winterfeld. - Jena : H. Costenoble, 1876. - 212 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 366759 TSA0470070 *Schwarze Menschenbrüder : komischer Roman / von A. von Winterfeld. - Jena : H.
Costenoble. - v. ; 17 cm.

187649 F.PATERNOL U.00 00187 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 366761 TSA0470072
2 / A. von Winterfeld. - Jena : H. Costenoble, 1876. - 207 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 366759 TSA0470070 *Schwarze Menschenbrüder : komischer Roman / von A. von Winterfeld. - Jena : H.
Costenoble. - v. ; 17 cm.

3502 F.PATERNOL U.00 00188
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 366762 TSA0470073
Die *Belagerung von Venedig : historisch-romantische Erzählung aus unserer Zeit / von Eduard Breier. - 2. Aufl. - Wien ; Leipzig
: J. Stöckholzer v. Hirschfeld, 1852. - 240 p. ; 14 cm.

4282 F.PATERNOL U.00 00189
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1005901 TSAE006448
*Elisabetta ossia Il trionfo della virtù. Fatto storico e morale per uso degli studiosi dell'italiana favella. Dato in luce da Giovanni
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Ceracchi ... - Vienna : presso Leopoldo Grund sulla piazza di Santo Stefano, 1818. - [6], 144 p., [1] c. di tav. : ill. ; 8.

187624 F.PATERNOL U.00 00190 10
Tipo circolazione: INTERNA
v. 10, legato con v. 11
Id.: 366801 TSA0470135
10: *Ernst Maltravers. 1 : ein Roman / von Eduard Lytton Bulwer ; uebersetzt von Franz Kottenkamp. - Stuttgart : Scheible,
Rieger & Sattler, 1845. - 315 p. ; 13 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 366583 TSA0469865 *E.L. Bulwers sämmtliche Romane / aus dem Englischen. - Stuttgart : Scheible, Rieger &
Sattler. - v. ; 13 cm.

3366 F.PATERNOL U.00 00190 11
Tipo circolazione: INTERNA
v. 11, legato con v. 10
Id.: 366811 TSA0470146
11: *Ernst Maltravers. 2 : ein Roman / von Eduard Lytton Bulwer ; uebersetzt von Franz Kottenkamp. - Stuttgart : Scheible,
Rieger & Sattler, 1845. - 356 p. ; 13 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 366583 TSA0469865 *E.L. Bulwers sämmtliche Romane / aus dem Englischen. - Stuttgart : Scheible, Rieger &
Sattler. - v. ; 13 cm.

3461 F.PATERNOL U.00 00191
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 366835 TSA0470176
*Ellernklipp / nach einem Harzer Kirchenbuch von Theodor Fontane. - Berlin : W. Hertz, 1881. - 177 p. ; 17 cm.

187653 F.PATERNOL U.00 00192 1/5
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1/5, legato con v. 6/13
Id.: 366844 TSA0470188
1 / William Makepeace Thackeray. - Stuttgart : Franckh, 1853. - 313 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 366841 TSA0470184 *Henry Esmond : eine Erzählung aus den Zeiten der Königin Anna / von William
Makepeace Thackeray ; aus dem Englischen von Chr. Fr. Grieb. - Stuttgart : Franckh. - v. ; 14 cm.

3358 F.PATERNOL U.00 00192 6/13
Tipo circolazione: INTERNA
v. 6/13, legato con v. 1/5
Id.: 366846 TSA0470190
2 / William Makepeace Thackeray. - Stuttgart : Franckh, 1853. - 496 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 366841 TSA0470184 *Henry Esmond : eine Erzählung aus den Zeiten der Königin Anna / von William
Makepeace Thackeray ; aus dem Englischen von Chr. Fr. Grieb. - Stuttgart : Franckh. - v. ; 14 cm.

3492 F.PATERNOL U.00 00193
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 366854 TSA0470199
*Reiseträume : von Berlin bis Baden-Baden : Fresken / von Heinrich Waldeck. - Leipzig : C.B. Lorck, 1860. - 99 p. ; 17 cm.

187627 F.PATERNOL U.00 00194 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 366591 TSA0469874
1/3 / William H.G. Kingston. - Stuttgart : Franckh, 1846. - 230 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 366590 TSA0469873 Der *Tscherkessen Häuptling : Roman über Russland / von William H. G. Kingston ; aus
dem Englischen. - Stuttgart : Franckh. - v. ; 14 cm.

187628 F.PATERNOL U.00 00194 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 366592 TSA0469875
4/6 / William H.G. Kingston, 1846. - 204 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 366590 TSA0469873 Der *Tscherkessen Häuptling : Roman über Russland / von William H. G. Kingston ; aus
dem Englischen. - Stuttgart : Franckh. - v. ; 14 cm.

3522 F.PATERNOL U.00 00194 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 366593 TSA0469876

SebinaOpenLibrary3.00
BI BIB. STATALE ISONTINA - GORIZIA
Patrizia Birri Registro topografico analitico

05-08-2015 08:50:23
Pag. 182 di 254

Continua



7/9 / William H.G. Kingston. - Stuttgart : Franckh, 1846. - 188 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 366590 TSA0469873 Der *Tscherkessen Häuptling : Roman über Russland / von William H. G. Kingston ; aus
dem Englischen. - Stuttgart : Franckh. - v. ; 14 cm.

187659 F.PATERNOL U.00 00195 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 366895 TSA0470261
1 / von Bernd von Guseck. - Prag ; Leipzig : I.L. Kober, 1858. - 230 p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 366893 TSA0470259 *Aus eig'ner Kraft : historischer Roman / von Bernd von Guseck. - Prag ; Leipzig : I.L.
Kober. - v. ; 15 cm.

3517 F.PATERNOL U.00 00195 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 366896 TSA0470262
2 / von Bernd von Guseck. - Prag ; Leipzig : I.L. Kober, 1858. - 232 p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 366893 TSA0470259 *Aus eig'ner Kraft : historischer Roman / von Bernd von Guseck. - Prag ; Leipzig : I.L.
Kober. - v. ; 15 cm.

187660 F.PATERNOL U.00 00196 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 366902 TSA0470270
1/4 / von E.P. Kowalewski. - Stuttgart : Franckh, 1847. - 260 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 366899 TSA0470265 *Petersburg am Tage und bei Nacht : Roma / von E.P. Kovalewski ; aus dem Russischen
übertragen von Philipp Löwenstein. - Stuttgart : Franckh. - v. ; 14 cm.

3523 F.PATERNOL U.00 00196 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 366903 TSA0470271
5/8 / von E.P. Kowalewski. - Stuttgart : Franckh, 1847. - 254 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 366899 TSA0470265 *Petersburg am Tage und bei Nacht : Roma / von E.P. Kovalewski ; aus dem Russischen
übertragen von Philipp Löwenstein. - Stuttgart : Franckh. - v. ; 14 cm.

3516 F.PATERNOL U.00 00197
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 366918 TSA0470286
*Kaltenborn : Novelle / von Bernd von Guseck. - Prag : K. Gerzabek ; Leipzig : H. Hübner, 1855. - 221 p. ; 14 cm.

3511 F.PATERNOL U.00 00198
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 366984 TSA0470363
*Fünfzig Tage in der Wüste / von Charles Didier ; nach dem Französischen bearbeitet von Ed. Burckhardt. - Leipzig : J.A.
Bergson-Sonenberg, [1862?]. - 116 p. ; 17 cm.

187665 F.PATERNOL U.00 00199 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, legato con v. 2
Id.: 366996 TSA0470377
1 / Franz Isidor Proschko. - Prag : K. Gerzabek ; Leipzig : H. Hübner, 1854. - 259 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 366995 TSA0470376 Die *Höllenmaschine : historischer Roman aus der französischen Consular- und Kaiserzeit
/ von Franz Isidor Proschko. - Prag : K. Gerzabek ; Leipzig : H. Hübner. - v. ; 14 cm.

3485 F.PATERNOL U.00 00199 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, legato con v. 1
Id.: 366997 TSA0470378
2 / Franz Isidor Proschko. - Prag : K. Gerzabek ; Leipzig : H. Hübner, 1854. - 262 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 366995 TSA0470376 Die *Höllenmaschine : historischer Roman aus der französischen Consular- und Kaiserzeit
/ von Franz Isidor Proschko. - Prag : K. Gerzabek ; Leipzig : H. Hübner. - v. ; 14 cm.

3484 F.PATERNOL U.00 00200 1
Tipo circolazione: INTERNA
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v. 1
Id.: 367017 TSA0470405
1 / F. Isidor Proschko. - Prag : Kober & Markgraf, 1860. - 279 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 367016 TSA0470404 *Pugacew : geschichtlicher Roman / von F. Isidor Proschko. - Prag : Kober & Markgraf. - v.
; 14 cm.

187666 F.PATERNOL U.00 00200 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 367018 TSA0470406
2 / F. Isidor Proschko. - Prag : Kober & Markgraf, 1860. - 316 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 367016 TSA0470404 *Pugacew : geschichtlicher Roman / von F. Isidor Proschko. - Prag : Kober & Markgraf. - v.
; 14 cm.

3355 F.PATERNOL U.00 00201 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 367098 TSA0470507
1 / von Carl Schmeling. - Berlin : A. Sacco, [dopo il 1853]. - 331 p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 367090 TSA0470496 *1819. Die Camarilla in Spanien : historischer Roman / von Carl Schmeling. - Berlin : A.
Sacco. - v. ; 15 cm.

187669 F.PATERNOL U.00 00201 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 367100 TSA0470509
2 / von Carl Schmeling. - Berlin : A. Sacco, [dopo il 1853]. - 344 p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 367090 TSA0470496 *1819. Die Camarilla in Spanien : historischer Roman / von Carl Schmeling. - Berlin : A.
Sacco. - v. ; 15 cm.

3500 F.PATERNOL U.00 00202 4
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4
Id.: 367104 TSA0470517
4: *Ruhe ist die erste Bürgerpflicht. 1 / von Wilibald Alexis (W. Häring). - Volks-Ausg. - Berlin : O. Janke, 1861. - VIII, 241 p. ; 16
cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 367093 TSA0470499 *Wilibald Alexis (W. Häring) gesammelte Werke. - Berlin : O. Janke. - v. ; 16 cm.

187671 F.PATERNOL U.00 00202 5
Tipo circolazione: INTERNA
v. 5
Id.: 367141 TSA0470566
5: *Ruhe ist die erste Bürgerpflicht. 2 / von Wilibald Alexis (W. Häring). - Volks-Ausg. - Berlin : O. Janke, 1861. - 234 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 367093 TSA0470499 *Wilibald Alexis (W. Häring) gesammelte Werke. - Berlin : O. Janke. - v. ; 16 cm.

187672 F.PATERNOL U.00 00202 6
Tipo circolazione: INTERNA
v. 6
Id.: 367146 TSA0470572
6: *Ruhe ist die erste Bürgerpflicht. 3 / von Wilibald Alexis (W. Häring). - Volks-Ausg. - Berlin : O. Janke, 1861. - 218 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 367093 TSA0470499 *Wilibald Alexis (W. Häring) gesammelte Werke. - Berlin : O. Janke. - v. ; 16 cm.

187673 F.PATERNOL U.00 00202 7
Tipo circolazione: INTERNA
v. 7
Id.: 367150 TSA0470583
7: *Ruhe ist die erste Bürgerpflicht. 4 / von Wilibald Alexis (W. Häring). - Volks-Ausg. - Berlin : O. Janke, 1861. - 243 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 367093 TSA0470499 *Wilibald Alexis (W. Häring) gesammelte Werke. - Berlin : O. Janke. - v. ; 16 cm.

187674 F.PATERNOL U.00 00202 8
Tipo circolazione: INTERNA
v. 8
Id.: 367152 TSA0470585
8: *Ruhe ist die erste Bürgerpflicht. 5 / von Wilibald Alexis (W. Häring). - Volks-Ausg. - Berlin : O. Janke, 1861. - 266 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 367093 TSA0470499 *Wilibald Alexis (W. Häring) gesammelte Werke. - Berlin : O. Janke. - v. ; 16 cm.
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187677 F.PATERNOL U.00 00203 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, legato con v. 2
Id.: 367158 TSA0470591
1 / C. Spindler. - Stuttgart : Hallberger, 1847. - 152 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 367156 TSA0470589 *Winterspenden : Erzählungen und Novellen / von C. Spindler. - Stuttgart : Hallberger. - v.
; 16 cm.

3498 F.PATERNOL U.00 00203 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, legato con v. 1
Id.: 367159 TSA0470592
2 / C. Spindler. - Stuttgart : Hallberger, 1847. - 165 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 367156 TSA0470589 *Winterspenden : Erzählungen und Novellen / von C. Spindler. - Stuttgart : Hallberger. - v.
; 16 cm.

3525 F.PATERNOL U.00 00204
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 367164 TSA0470603
Der *Pirat ; Die drei Kutter / von Kapitän Marryat ; neu aus dem Englischen von Carl Kolb. - Stuttgart : A. Krabbe, 1843. - 336 p.
; 15 cm.
CONTIENE ANCHE
1082524 TSA0470604 Die *drei Kutter / von Kapitän Marryat.

3524 F.PATERNOL U.00 00205 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 16.21
Id.: 367167 TSA0470607
1 / Fr. Lubojatzky. - Wien : H. Markgraf, 1862. - 192 p. ; 14 cm.(*Album ; 16.21)
FA PARTE DI
Libro moderno 367166 TSA0470606 Eine *lateinische Czarin und ihr Schicksal : historische Erzählung / von Fr. Lubojatzky. -
Wien : H. Markgraf. - v. ; 14 cm.

187678 F.PATERNOL U.00 00205 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 16.22
Id.: 367168 TSA0470608
2 / Fr. Lubojatzky. - Wien : H. Markgraf, 1862. - 198 p. ; 14 cm.(*Album ; 16.22)
FA PARTE DI
Libro moderno 367166 TSA0470606 Eine *lateinische Czarin und ihr Schicksal : historische Erzählung / von Fr. Lubojatzky. -
Wien : H. Markgraf. - v. ; 14 cm.

3513 F.PATERNOL U.00 00206
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 1005905 TSAE006455
*Mayrosen, eine Sammlung kleiner Erzählungen für die reifere Jugend zur Veredlung des Herzens. Von Leopold Fleckles. -
Wien : im Verlage bey Franz Wimmer, Buchhändler in der Dorotheergasse, 1828 ([Vienna] : gedruckt bey Anton Pichler). - 91
[i.e. 94], [2] p. : antip. calcogr. ; 12. ((Nome del tipografo sul verso del front.

3479 F.PATERNOL U.00 00207 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 367209 TSA0470682
1 / Charles Monselet. - Leipzig : C.E. Kollman, 1856. - 202 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 367207 TSA0470680 Die *Freimaurerei der Frauen : Roman / von Charles Monselet : aus dem Französischen
übersetzt von Ferdinand Heim. - Leipzig : C.E. Kollman. - v. ; 16 cm.

187680 F.PATERNOL U.00 00207 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 367210 TSA0470683
2 / Charles Monselet. - Leipzig : C.E. Kollman, 1856. - 179 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 367207 TSA0470680 Die *Freimaurerei der Frauen : Roman / von Charles Monselet : aus dem Französischen
übersetzt von Ferdinand Heim. - Leipzig : C.E. Kollman. - v. ; 16 cm.

187681 F.PATERNOL U.00 00207 3
Tipo circolazione: INTERNA
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v. 3
Id.: 367211 TSA0470684
3 / Charles Monselet. - Leipzig : C.E. Kollman, 1856. - 182 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 367207 TSA0470680 Die *Freimaurerei der Frauen : Roman / von Charles Monselet : aus dem Französischen
übersetzt von Ferdinand Heim. - Leipzig : C.E. Kollman. - v. ; 16 cm.

187682 F.PATERNOL U.00 00207 4
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4
Id.: 367213 TSA0470686
4 / Charles Monselet. - Leipzig : C.E. Kollman, 1856. - 210 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 367207 TSA0470680 Die *Freimaurerei der Frauen : Roman / von Charles Monselet : aus dem Französischen
übersetzt von Ferdinand Heim. - Leipzig : C.E. Kollman. - v. ; 16 cm.

3478 F.PATERNOL U.00 00208
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 367279 TSA0470772
*Margarethe Maultasch : historische Erzählung / von Josef Messner. - Prag : K. Gerzabek ; Leipzig : H. Hübner, 1855. - 207, VIII
p. ; 15 cm.

3350 F.PATERNOL U.00 00209
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 367289 TSA0470791
*Geschichte der im Jahre 1630 in Mailand errichteten Schandsäule / von Alessandro Manzoni . Und Bemerkungen über die
Tortur, insbesondere deren Wirkungen während der zu Mailand, im Jahre 1630, geführten Untersuchung einer angeblichen
Pestverschwörung / niedergeschrieben im Jahre 1777 von dem Grafen Pietro Verri ; aus dem Italienischen übersetzt. - Leipzig :
C.E. Kollmann, 1843. - 326 p. ; 16 cm.
CONTIENE ANCHE
1082559 TSA0470795 *Bemerkungen über die Tortur / Pietro Verri.

187688 F.PATERNOL U.00 00210 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, legato con v. 2
Id.: 367402 TSA0470931
1. - Leipzig : C.E. Kollmann, 1870. - 214 p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 367398 TSA0470926 *Mariola, oder Ein blonder Dämon : Roman / vom Verfasser von: Die Afrikanerin etc. -
Leipzig : C.E. Kollmann. - v. ; 15 cm.

3611 F.PATERNOL U.00 00210 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, legato con v. 1
Id.: 367403 TSA0470934
2. - Leipzig : C.E. Kollmann, 1870. - 232 p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 367398 TSA0470926 *Mariola, oder Ein blonder Dämon : Roman / vom Verfasser von: Die Afrikanerin etc. -
Leipzig : C.E. Kollmann. - v. ; 15 cm.

3579 F.PATERNOL U.00 00211
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 367413 TSA0470948
*Kossuths Braut : Roman / von Theodor Scheibe. - Wien ; Leipzig : J. Stöckholzer v. Hirschfeld, 1851. - 223 p. ; 14 cm.

2363 F.PATERNOL U.00 00212
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 372591 TSA0477740
*Drei einzige Töchter : Novellen / von Berthold Auerbach. - 4. Aufl. - Stuttgart : J.G. Cotta, 1878. - 192 p. ; 14 cm.

3590 F.PATERNOL U.00 00213
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 367611 TSA0471229
*Schau' um dich her : Gedichte / von Carl Grafen Coronini-Cronberg. - Leipzig : O. Wigand, 1881. - 346 p. ; 16 cm.

3608 F.PATERNOL U.00 00214 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 367717 TSA0471371
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1 / von Hermann Klencke. - 2. Aufl. - Leipzig : H. Costenoble, 1864. - 273 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 367716 TSA0471370 *Swammerdam oder die Offenbarung der Natur : ein kultur-historischer Roman / von
Hermann Klencke. - Leipzig : H. Costenoble. - v. ; 17 cm.

187695 F.PATERNOL U.00 00214 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 367718 TSA0471372
2 / von Hermann Klencke. - 2. Aufl. - Leipzig : H. Costenoble, 1864. - 334 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 367716 TSA0471370 *Swammerdam oder die Offenbarung der Natur : ein kultur-historischer Roman / von
Hermann Klencke. - Leipzig : H. Costenoble. - v. ; 17 cm.

187696 F.PATERNOL U.00 00214 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 367719 TSA0471373
3 / von Hermann Klencke. - 2. Aufl. - Leipzig : H. Costenoble, 1864. - 259 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 367716 TSA0471370 *Swammerdam oder die Offenbarung der Natur : ein kultur-historischer Roman / von
Hermann Klencke. - Leipzig : H. Costenoble. - v. ; 17 cm.

187693 F.PATERNOL U.00 00215 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1/4, legato con il v. 5/7
Id.: 367721 TSA0471375
1/4 / Gore. - Stuttgart : Franckh, 1845. - 318 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 367720 TSA0471374 Die *Frau des Gesandten / von Mistress Gore ; Deutsche von Ludwig Hauff. - Stuttgart :
Franckh. - v. ; 14 cm.

3582 F.PATERNOL U.00 00215 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 5/7, legato con il v. 1/4
Id.: 367722 TSA0471376
5/7 / Gore. - Stuttgart : Franckh, 1845. - 242 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 367720 TSA0471374 Die *Frau des Gesandten / von Mistress Gore ; Deutsche von Ludwig Hauff. - Stuttgart :
Franckh. - v. ; 14 cm.

187694 F.PATERNOL U.00 00216 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1/4, legato con il v. 5/7
Id.: 367724 TSA0471378
1/4 / Gore. - Stuttgart : Franckh, 1846. - 291 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 367723 TSA0471377 Der *Geldverleiher / von Mrs. Gore ; Deutsch bearbeitet von Ludwig Hauff. - Stuttgart :
Franckh. - v. ; 14 cm.

3583 F.PATERNOL U.00 00216 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 5/7, legato con il v. 1/4
Id.: 367726 TSA0471380
5/7 / Gore. - Stuttgart : Franckh, 1845. - 208 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 367723 TSA0471377 Der *Geldverleiher / von Mrs. Gore ; Deutsch bearbeitet von Ludwig Hauff. - Stuttgart :
Franckh. - v. ; 14 cm.

187698 F.PATERNOL U.00 00217 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1/3, legato con i v. 4/6 e 7/9
Id.: 367736 TSA0471393
[1/3]. - Stuttgart : Franckh, 1845. - 251 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 367734 TSA0471391 *Whitefriars, oder Die Tage Karls des Zweiten : ein historischer Roman : nach der dritten
Auflage des englischen Originals. - Stuttgart : Franckh. - v. ; 14 cm. ((Per il nome dell'autore, cfr. GV, 156, p. 175.

187699 F.PATERNOL U.00 00217 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4/6, legato con i v. 1/3 e 7/9
Id.: 367737 TSA0471395
4/6. - Stuttgart : Franckh, 1845. - 264 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
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Libro moderno 367734 TSA0471391 *Whitefriars, oder Die Tage Karls des Zweiten : ein historischer Roman : nach der dritten
Auflage des englischen Originals. - Stuttgart : Franckh. - v. ; 14 cm. ((Per il nome dell'autore, cfr. GV, 156, p. 175.

3618 F.PATERNOL U.00 00217 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 7/9, legato con i v. 1/3 e 4/6
Id.: 367740 TSA0471399
7/9. - Stuttgart : Franckh, 1845. - 346 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 367734 TSA0471391 *Whitefriars, oder Die Tage Karls des Zweiten : ein historischer Roman : nach der dritten
Auflage des englischen Originals. - Stuttgart : Franckh. - v. ; 14 cm. ((Per il nome dell'autore, cfr. GV, 156, p. 175.

3609 F.PATERNOL U.00 00218
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 367765 TSA0471431
*Denn jede Schuld rächt sich auf Erden : Erzählung / von A. Leithner. - Berlin : Langmann, 1871. - 197 p. ; 16 cm. ((Per la data,
cfr. GV, 86 p. 301.

3596 F.PATERNOL U.00 00219
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1.10
Id.: 367771 TSA0471441
*Aus der Strome der Gegenwart : Novelle / von Ernst Fritze. - Leipzig ; Stuttgart : O. Purfürst, 1865. - 121 p. ; 17
cm.(*Unterwegs und Daheim ; 1.10)

187709 F.PATERNOL U.00 00220 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, legato con v. 2
Id.: 367846 TSA0471544
1 / Karl von Kessel. - Leipzig : H. Dege, 1875. - 196 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 367844 TSA0471542 *Lebensrichtungen : Roman in zwei Bänden / von Karl von Kessel. - Leipzig : H. Dege. - v.
; 17 cm.

3619 F.PATERNOL U.00 00220 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, legato con v. 1
Id.: 367847 TSA0471546
2 / Karl von Kessel. - Leipzig : H. Dege, 1875. - 227 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 367844 TSA0471542 *Lebensrichtungen : Roman in zwei Bänden / von Karl von Kessel. - Leipzig : H. Dege. - v.
; 17 cm.

3588 F.PATERNOL U.00 00221
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 367914 TSA0471640
*Cäsar und Napoleon 3. : eine Parallele : Essay / von Lucian Herbert. - Leipzig : E.J. Günther, 1868. - 63 p. ; 17 cm. ((Sul front.:
Epilog des Roman "Bis zum Rubicon". Roman aus Julius Cäsar's Jugendleben.

187718 F.PATERNOL U.00 00222 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 249/252, legato con v. 253/260
Id.: 367998 TSA0471764
1 / Eduard Breier. - Wien ; Leipzig : J. Stöckholzer v. Hirschfeld, 1852. - 256 p. ; 14 cm.(*Romantische Lesehalle : Gallerie der
vorzüglichsten zeitgemässen Romane des Inn- und Auslandes ; 249-252)
FA PARTE DI
Libro moderno 367997 TSA0471763 *Drei Schlösser : historisch-romantische Bilder aus Ungarns Vorzeit / von Eduard Breier. -
Wien ; Leipzig : J. Stöckholzer v. Hirschfeld. - v. ; 14 cm.

187719 F.PATERNOL U.00 00222 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 253/256, legato con v. 242/252,257/260
Id.: 367999 TSA0471765
2 / Eduard Breier. - Wien ; Leipzig : J. Stöckholzer v. Hirschfeld, 1852. - 256 p. ; 14 cm.(*Romantische Lesehalle : Gallerie der
vorzüglichsten zeitgemässen Romane des Inn- und Auslandes ; 253/256)
FA PARTE DI
Libro moderno 367997 TSA0471763 *Drei Schlösser : historisch-romantische Bilder aus Ungarns Vorzeit / von Eduard Breier. -
Wien ; Leipzig : J. Stöckholzer v. Hirschfeld. - v. ; 14 cm.

3581 F.PATERNOL U.00 00222 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 257/260, legato con v. 249-256
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Id.: 368000 TSA0471766
3 / Eduard Breier. - Wien ; Leipzig : J. Stöckholzer v. Hirschfeld, 1852. - 256 p. ; 14 cm.(*Romantische Lesehalle : Gallerie der
vorzüglichsten zeitgemässen Romane des Inn- und Auslandes ; 257/260)
FA PARTE DI
Libro moderno 367997 TSA0471763 *Drei Schlösser : historisch-romantische Bilder aus Ungarns Vorzeit / von Eduard Breier. -
Wien ; Leipzig : J. Stöckholzer v. Hirschfeld. - v. ; 14 cm.

187720 F.PATERNOL U.00 00223
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 368007 TSA0471780
Das *Testament : Roman / von Alexander Dumas ; aus dem Französischen. - Wien ; Leipzig : J. Stöckholzer v. Hirschfeld,
1854. - 252 p. ; 14 cm.

187721 F.PATERNOL U.00 00224 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, legato con v. 2
Id.: 368025 TSA0471806
1 / Alexander Dumas. - Wien ; Leipzig : J. Stöckholzer v. Hirschfeld, 1852. - 224 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368024 TSA0471805 Das *rothe Zimmer in Schlosse Eppstein : Roman / von Alexander Dumas ; aus dem
Französischen. - Wien ; Leipzig : J. Stöckholzer v. Hirschfeld. - v. ; 14 cm.

3592 F.PATERNOL U.00 00224 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, legato con v. 1
Id.: 368026 TSA0471807
2 / Alexander Dumas. - Wien ; Leipzig : J. Stöckholzer v. Hirschfeld, 1852. - 236 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368024 TSA0471805 Das *rothe Zimmer in Schlosse Eppstein : Roman / von Alexander Dumas ; aus dem
Französischen. - Wien ; Leipzig : J. Stöckholzer v. Hirschfeld. - v. ; 14 cm.

187724 F.PATERNOL U.00 00225 1/5
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1/5, legato con v. 6/8
Id.: 368047 TSA0471835
1-5 / George Sand. - Stuttgart : Franckh, 1846. - 331 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368046 TSA0471834 *Gilberte : Roman / von George Sand ; Deutsch von Dr. Scherr. - Stuttgart : Franckh. - v. ;
14 cm.

3541 F.PATERNOL U.00 00225 6/8
Tipo circolazione: INTERNA
v. 6/8
Id.: 368048 TSA0471836
6-8 / George Sand. - Stuttgart : Franckh, 1846. - 200 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368046 TSA0471834 *Gilberte : Roman / von George Sand ; Deutsch von Dr. Scherr. - Stuttgart : Franckh. - v. ;
14 cm.

3842 F.PATERNOL U.00 00226
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 368060 TSA0471849
*Väter und Söhne : Roman / von Iwan Turgenjew ; aus dem Russischen von Adolf Gestermann. - berlin : O. Janke, 1878. - 235
p. ; 18 cm. ((Per la data, cfr. GV, 147, p. 278.

187725 F.PATERNOL U.00 00227 1/5
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1/5, legato con v. 6-21
Id.: 368094 TSA0471908
1-5 / George Sand. - Stuttgart : Franckh, 1848. - 315 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368093 TSA0471907 *Novellen / von George Sand ; Deutsch von Dr. Scherr. - Stuttgart : Franckh. - v. ; 14 cm.

187726 F.PATERNOL U.00 00227 10/15
Tipo circolazione: INTERNA
v. 10/15, legato con v. 1/9,16/21
Id.: 368098 TSA0471912
10-15 / George Sand. - Stuttgart : Franckh, 1849. - 378 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368093 TSA0471907 *Novellen / von George Sand ; Deutsch von Dr. Scherr. - Stuttgart : Franckh. - v. ; 14 cm.

187727 F.PATERNOL U.00 00227 16/21
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Tipo circolazione: INTERNA
v. 16/21, legato con v. 1/15
Id.: 368099 TSA0471913
16-21 / George Sand. - Stuttgart : Franckh, 1849. - 448 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368093 TSA0471907 *Novellen / von George Sand ; Deutsch von Dr. Scherr. - Stuttgart : Franckh. - v. ; 14 cm.

3540 F.PATERNOL U.00 00227 6/9
Tipo circolazione: INTERNA
v. 6/9
Id.: 368097 TSA0471911
6-9 / George Sand. - Stuttgart : Franckh, 1848. - 248 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368093 TSA0471907 *Novellen / von George Sand ; Deutsch von Dr. Scherr. - Stuttgart : Franckh. - v. ; 14 cm.

187728 F.PATERNOL U.00 00228 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 368122 TSA0471943
1 / von Ernst Hellmuth. - Wien : H. Markgraf, 1861. - 163 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368110 TSA0471929 *Apoll von Byzanz / von Ernst Hellmuth. - Wien : H. Markgraf. - v. ; 14 cm.

187729 F.PATERNOL U.00 00228 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 368123 TSA0471944
2 / von Ernst Hellmuth. - Wien : H. Markgraf, 1861. - 195 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368110 TSA0471929 *Apoll von Byzanz / von Ernst Hellmuth. - Wien : H. Markgraf. - v. ; 14 cm.

187730 F.PATERNOL U.00 00228 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3, mutilo del front.
Id.: 368124 TSA0471946
3 / von Ernst Hellmuth. - Wien : H. Markgraf, 1861. - 172 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368110 TSA0471929 *Apoll von Byzanz / von Ernst Hellmuth. - Wien : H. Markgraf. - v. ; 14 cm.

3552 F.PATERNOL U.00 00228 4
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4
Id.: 368125 TSA0471947
4 / von Ernst Hellmuth. - Wien : H. Markgraf, 1861. - 143 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368110 TSA0471929 *Apoll von Byzanz / von Ernst Hellmuth. - Wien : H. Markgraf. - v. ; 14 cm.

187732 F.PATERNOL U.00 00229 1/3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1/3, legato con il v. 4/6
Id.: 368148 TSA0471972
1/3 / Emilie Flygare-Carlén. - Stuttgart : Franckh, 1849. - 204 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368126 TSA0471948 Ein *launenhaftes Weib : Roman / von Emilie Flygare-Carlén ; aus dem Schwedischen von
C.F. Frisch. - Stuttgart : Franckh. - v. ; 14 cm.

3550 F.PATERNOL U.00 00229 11/13
Tipo circolazione: INTERNA
v. 11/13, legato con v. 7/10
Id.: 368141 TSA0471965
11/13 / Emilie Flygare-Carlén. - Stuttgart : Franckh, 1849. - 226 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368126 TSA0471948 Ein *launenhaftes Weib : Roman / von Emilie Flygare-Carlén ; aus dem Schwedischen von
C.F. Frisch. - Stuttgart : Franckh. - v. ; 14 cm.

187733 F.PATERNOL U.00 00229 4/6
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4/6, legato con il v. 1/3
Id.: 368157 TSA0471987
4/6 / Emilie Flygare-Carlén. - Stuttgart : Franckh, 1849. - 185 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368126 TSA0471948 Ein *launenhaftes Weib : Roman / von Emilie Flygare-Carlén ; aus dem Schwedischen von
C.F. Frisch. - Stuttgart : Franckh. - v. ; 14 cm.
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187731 F.PATERNOL U.00 00229 7/10
Tipo circolazione: INTERNA
v. 7/10, legato con v. 11/13
Id.: 368127 TSA0471949
7/10 / Emilie Flygare-Carlén. - Stuttgart : Franckh, 1849. - 278 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368126 TSA0471948 Ein *launenhaftes Weib : Roman / von Emilie Flygare-Carlén ; aus dem Schwedischen von
C.F. Frisch. - Stuttgart : Franckh. - v. ; 14 cm.

3553 F.PATERNOL U.00 00230
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 368135 TSA0471957
Die *Emigranten : historische Novelle / von St. Graf Grabowski. - Prag : Kober & Markgraf, 1859. - 256 p. ; 14 cm.

3548 F.PATERNOL U.00 00231 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 368149 TSA0471973
1 / von Ernst von Bibra. - Leipzig : H. Costenoble, 1862. - VI, 267 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368144 TSA0471968 *Aus Chili, Peru und Brasilien / von Ernst von Bibra. - Leipzig : H. Costenoble. - v. ; 17 cm.

187734 F.PATERNOL U.00 00231 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 368152 TSA0471976
2 / von Ernst von Bibra. - Leipzig : H. Costenoble, 1862. - 279 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368144 TSA0471968 *Aus Chili, Peru und Brasilien / von Ernst von Bibra. - Leipzig : H. Costenoble. - v. ; 17 cm.

187735 F.PATERNOL U.00 00231 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 368153 TSA0471977
3 / von Ernst von Bibra. - Leipzig : H. Costenoble, 1862. - 299 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368144 TSA0471968 *Aus Chili, Peru und Brasilien / von Ernst von Bibra. - Leipzig : H. Costenoble. - v. ; 17 cm.

3538 F.PATERNOL U.00 00232
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 368160 TSA0471990
*Erzählungen, Skizzen und Gedichte / von Ludwig Rellstab. - Berlin : Duncker und Humblot, 1833. - 291 p. ; 16 cm.

3549 F.PATERNOL U.00 00233
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 368158 TSA0471988
*Marks Riff, oder Der Krater : eine Erzählung aus dem stillen Weltmeere / von James Fenimore Cooper ; aus dem Englischen
von C. Kolb. - Stuttgart : S.G. Liesching, 1848. - X, 588 p. ; 17 cm.

187738 F.PATERNOL U.00 00234 1/3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1/3, legato con v. 4/8
Id.: 368170 TSA0472001
1-3 / T. G. Rudbeck. - Stuttgart : Franckh, 1847. - 194 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368169 TSA0471999 *Stockholms Vorzeit : romantisirte Schilderungen aus der Geschichte Schwedens / von T.
G. Rudbeck ; aus dem Schwedischen von L. F. - Stuttgart : Franckh. - v. ; 14 cm.

3539 F.PATERNOL U.00 00234 4/8
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4/8, legato con v. 1/3
Id.: 368171 TSA0472002
4-8 / T. G. Rudbeck. - Stuttgart : Franckh, 1847. - 325 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368169 TSA0471999 *Stockholms Vorzeit : romantisirte Schilderungen aus der Geschichte Schwedens / von T.
G. Rudbeck ; aus dem Schwedischen von L. F. - Stuttgart : Franckh. - v. ; 14 cm.

3536 F.PATERNOL U.00 00235
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 368176 TSA0472007
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Die *Gräfin von Lussan / von Clementine Robert. - Bockenheim bei Frankfurt am Main : J. Strauss, 1863. - 215 p. ; 16
cm.(*Novellen- Bibliothek. Sammlung auserlesener Romane und Novellen ; 2)

187760 F.PATERNOL U.00 00236 24
Tipo circolazione: INTERNA
v. 24, legato con il v. 25
Id.: 368315 TSA0472182
24: *Verloren und gefunden. 1 : Roman in zwei Bänden / von Theodor Mügge. - Breslau : E. Trewendt, 1865. - 220 p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368311 TSA0472175 *Romane / von Theodor Mügge. - Breslau : E. Trewendt. - v. ; 15 cm.

3532 F.PATERNOL U.00 00236 25
Tipo circolazione: INTERNA
v. 25, legato con il v. 24
Id.: 368328 TSA0472202
25: *Verloren und gefunden. 2 : Roman in zwei Bänden / von Theodor Mügge. - Breslau : E. Trewendt, 1865. - 184 p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368311 TSA0472175 *Romane / von Theodor Mügge. - Breslau : E. Trewendt. - v. ; 15 cm.

187746 F.PATERNOL U.00 00237 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 368228 TSA0472070
1 / von A. v. Winterfeld. - Leipzig : E.J. Günther ; New York : L.W. Schmidt, 1870. - 196 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368226 TSA0472067 Der *Elephant : komischer Roman / von A. v. Winterfeld. - Leipzig : E.J. Günther ; New
York : L.W. Schmidt. - v. ; 17 cm.

187747 F.PATERNOL U.00 00237 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 368230 TSA0472072
2 / von A. v. Winterfeld. - Leipzig : E.J. Günther ; New York : L.W. Schmidt, 1870. - 206 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368226 TSA0472067 Der *Elephant : komischer Roman / von A. v. Winterfeld. - Leipzig : E.J. Günther ; New
York : L.W. Schmidt. - v. ; 17 cm.

187748 F.PATERNOL U.00 00237 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 368232 TSA0472075
3 / von A. v. Winterfeld. - Leipzig : E.J. Günther ; New York : L.W. Schmidt, 1870. - 180 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368226 TSA0472067 Der *Elephant : komischer Roman / von A. v. Winterfeld. - Leipzig : E.J. Günther ; New
York : L.W. Schmidt. - v. ; 17 cm.

3546 F.PATERNOL U.00 00237 4
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4
Id.: 368233 TSA0472076
4 / von A. v. Winterfeld. - Leipzig : E.J. Günther ; New York : L.W. Schmidt, 1870. - 215 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368226 TSA0472067 Der *Elephant : komischer Roman / von A. v. Winterfeld. - Leipzig : E.J. Günther ; New
York : L.W. Schmidt. - v. ; 17 cm.

187749 F.PATERNOL U.00 00238 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 16.4, legato con il v. 16.5
Id.: 368273 TSA0472128
1 / Marie Norden. - Wien ; Prag : Kober & Markgraf, 1861. - 216 p. ; 15 cm.(*Album ; 16.4)
FA PARTE DI
Libro moderno 368261 TSA0472113 *Columbus und seine Zeit : historischer Roman / Marie Norden. - Wien ; Prag : Kober &
Markgraf. - v. ; 15 cm.

3535 F.PATERNOL U.00 00238 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 16.5, legato con il v. 16.4
Id.: 368276 TSA0472131
2 / Marie Norden. - Wien ; Prag : Kober & Markgraf, 1861. - 248 p. ; 15 cm.(*Album ; 16.5)
FA PARTE DI
Libro moderno 368261 TSA0472113 *Columbus und seine Zeit : historischer Roman / Marie Norden. - Wien ; Prag : Kober &
Markgraf. - v. ; 15 cm.

187750 F.PATERNOL U.00 00238 3
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Tipo circolazione: INTERNA
v. 16.6, legato con il v. 16.7
Id.: 368277 TSA0472132
3 / Marie Norden. - Wien ; Prag : Kober & Markgraf, 1861. - 244 p. ; 15 cm.(*Album ; 16.6)
FA PARTE DI
Libro moderno 368261 TSA0472113 *Columbus und seine Zeit : historischer Roman / Marie Norden. - Wien ; Prag : Kober &
Markgraf. - v. ; 15 cm.

187751 F.PATERNOL U.00 00238 4
Tipo circolazione: INTERNA
v. 16.7, legato con il v. 16.6
Id.: 368286 TSA0472149
4 / Marie Norden. - Wien ; Prag : Kober & Markgraf, 1861. - 279 p. ; 15 cm.(*Album ; 16.7)
FA PARTE DI
Libro moderno 368261 TSA0472113 *Columbus und seine Zeit : historischer Roman / Marie Norden. - Wien ; Prag : Kober &
Markgraf. - v. ; 15 cm.

187761 F.PATERNOL U.00 00239 1
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., legato con: Volksgeschichten aus den Bergen (1852)
Id.: 368336 TSA0472212
*Sprossen der Erinnerung : neueste Novellen / von Marie von Thurnberg. - Wien : J. Stöckholzer von Hirschfeld, 1851. - 232 p. ;
15 cm. ((Contiene: Erhabene Liebe ; Die Sennerin ; Die Sühne.

3545 F.PATERNOL U.00 00239 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 261/264, legato con: Sprossen der Erinnerung (1851)
Id.: 368339 TSA0472221
*Volksgeschichten aus den Bergen / von J. August Bachmann. - Wien ; Leipzig : J. Stöckholzer von Hirschfeld, 1852. - 274 p. ;
15 cm.(*Romantische Lesehalle : Gallerie der vorzüglichsten zeitgemässen Romane des Inn- und Auslandes ; 261/264)

3543 F.PATERNOL U.00 00240
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 368356 TSA0472240
*Aus der oesterreichischen Soldatenwelt : Erlebtes und Erlauschtes / von einem müssigen Kriegsknechte. - Stuttgart : J.B.
Metzler, 1852. - 372 p. ; 16 cm. ((Per il nome dell'autore, cfr. GV, 6, p. 466.

187762 F.PATERNOL U.00 00241 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 368370 TSA0472259
1 / von Adolph Ritter von Tschabuschnigg. - Wien : C. Haas, 1835. - 224 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368369 TSA0472258 *Novellen / von Adolph Ritter von Tschabuschnigg. - Wien : C. Haas. - v. ; 17 cm.

3617 F.PATERNOL U.00 00241 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, mutilo del front.
Id.: 368371 TSA0472260
2 / von Adolph Ritter von Tschabuschnigg. - Wien : C. haas, 1835. - 269 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368369 TSA0472258 *Novellen / von Adolph Ritter von Tschabuschnigg. - Wien : C. Haas. - v. ; 17 cm.

187763 F.PATERNOL U.00 00242 1/4
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1/4, legato con il v. 5/7
Id.: 368376 TSA0472266
1/4. - Stuttgart : Franckh, 1848. - X, 272 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368368 TSA0472257 Der *dänische Admiral Niels Juel und seine Zeit : ein geschichtliches Gemälde aus der
Mitte des siebzehnten Jahrhundert / vom Verfasser des "Peter Tordenskjold" ; nach dem dänischen Original vom Major von
Jenssen-Tusch. - Stuttgart : Franckh. - v. ; 14 cm.

187765 F.PATERNOL U.00 00242 11/16
Tipo circolazione: INTERNA
v. 11/16, legato con il v. 8/10
Id.: 368399 TSA0472297
11/16. - Stuttgart : Franckh. - 439 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368368 TSA0472257 Der *dänische Admiral Niels Juel und seine Zeit : ein geschichtliches Gemälde aus der
Mitte des siebzehnten Jahrhundert / vom Verfasser des "Peter Tordenskjold" ; nach dem dänischen Original vom Major von
Jenssen-Tusch. - Stuttgart : Franckh. - v. ; 14 cm.
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3534 F.PATERNOL U.00 00242 5/7
Tipo circolazione: INTERNA
v. 5/7, legato con il v. 1/4
Id.: 368378 TSA0472269
5/7. - Stuttgart : Franckh, 1848. - 207 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368368 TSA0472257 Der *dänische Admiral Niels Juel und seine Zeit : ein geschichtliches Gemälde aus der
Mitte des siebzehnten Jahrhundert / vom Verfasser des "Peter Tordenskjold" ; nach dem dänischen Original vom Major von
Jenssen-Tusch. - Stuttgart : Franckh. - v. ; 14 cm.

187764 F.PATERNOL U.00 00242 8/10
Tipo circolazione: INTERNA
v. 8/10, legato con il v. 11/16
Id.: 368393 TSA0472288
8/10. - Stuttgart : Franckh, 1848. - 195 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368368 TSA0472257 Der *dänische Admiral Niels Juel und seine Zeit : ein geschichtliches Gemälde aus der
Mitte des siebzehnten Jahrhundert / vom Verfasser des "Peter Tordenskjold" ; nach dem dänischen Original vom Major von
Jenssen-Tusch. - Stuttgart : Franckh. - v. ; 14 cm.

3382 F.PATERNOL U.00 00243 24
Tipo circolazione: INTERNA
v. 24
Id.: 368382 TSA0472277
24: *Im Königs-Klosterhaus : historischer Roman / von Eduard Breier. - Wien : Plachy & Spitzer, 1862. - 228 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368375 TSA0472265 *Eduard Breiers gesammelte Romane und Erzählungen. - Wien : Plachy & Spitzer. - v. ; 17
cm.

2285 F.PATERNOL U.00 00244 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 368465 TSA0472382
1 / Johannes Scherr. - 2. verbesserte und stark vermehrte Aufl. - Leipzig : O. Wigand, 1861. - XIV, 316 p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368464 TSA0472381 *Dichterkönige / von Johannes Scherr. - Leipzig : O. Wigand. - v. ; 15 cm.

187773 F.PATERNOL U.00 00244 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 368466 TSA0472383
2 / Johannes Scherr. - 2. verbesserte und stark vermehrte Aufl. - Leipzig : O. Wigand, 1861. - VIII, 454 p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368464 TSA0472381 *Dichterkönige / von Johannes Scherr. - Leipzig : O. Wigand. - v. ; 15 cm.

2286 F.PATERNOL U.00 00245
Tipo circolazione: INTERNA
v. 12
Id.: 368481 TSA0472402
*Gefangen und belagert : meine Erlebnisse während des Feldzuges 1870-1871 / von Max von Schlägel. - Jena : H. Costenoble,
[1871]. - 259 p. ; 16 cm. ((Per la data: cfr. GV, 126, p. 98.(*Unterhaltungs-Bibliothek für Reise und Haus ; 12)

2284 F.PATERNOL U.00 00246 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 10.2, dopo p. 222 inserita 1 carta di altra opera
Id.: 368503 TSA0472440
*Held der Zukunft. 1 : Roman / von Levin Schücking. - Prag : K. Gerzabek ; Leipzig : H. Hübner, 1855. - 222 p. ; 14 cm.(*Album ;
10.2)

187774 F.PATERNOL U.00 00246 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 10.3
Id.: 368504 TSA0472442
*Held der Zukunft. 2 : Roman / von Levin Schücking. - Prag : K. Gerzabek ; Leipzig : H. Hübner, 1855. - 236 p. ; 14 cm.(*Album ;
10.3)

2294 F.PATERNOL U.00 00247 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 44604 TSA0056445
1. - Leipzig : G.I. Goschen, 1853. - 224 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 44602 TSA0056443 *A. M. von Thummels sammtliche Werke. - Leipzig : G.I. Goschen. - v. ; 16 cm.
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187775 F.PATERNOL U.00 00247 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 44605 TSA0056446
2. - Leipzig : G.I. Goschen, 1853. - 338 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 44602 TSA0056443 *A. M. von Thummels sammtliche Werke. - Leipzig : G.I. Goschen. - v. ; 16 cm.

187776 F.PATERNOL U.00 00248 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 368522 TSA0472466
1 / par Wilkie Collins. - Paris : G. Paetz, 1874. - 144 p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368517 TSA0472457 La *morte vivante / par Wilkie Collins ; traduit de l'anglais. - Paris : G. Paetz. - v. ; 15 cm.

2945 F.PATERNOL U.00 00248 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 368523 TSA0472467
2 / par Wilkie Collins. - Paris : G. Paetz, 1874. - 144 p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368517 TSA0472457 La *morte vivante / par Wilkie Collins ; traduit de l'anglais. - Paris : G. Paetz. - v. ; 15 cm.

187777 F.PATERNOL U.00 00248 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 368524 TSA0472468
3 / par Wilkie Collins. - Paris : G. Paetz, 1874. - 144 p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368517 TSA0472457 La *morte vivante / par Wilkie Collins ; traduit de l'anglais. - Paris : G. Paetz. - v. ; 15 cm.

187778 F.PATERNOL U.00 00248 4
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4
Id.: 368525 TSA0472470
4 / par Wilkie Collins. - Paris : G. Paetz, 1874. - 135 p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368517 TSA0472457 La *morte vivante / par Wilkie Collins ; traduit de l'anglais. - Paris : G. Paetz. - v. ; 15 cm.

2279 F.PATERNOL U.00 00249 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 368551 TSA0472512
1 / Frederick William Robinson - Leipzig : B. Schlicke, 1873. - IV, 235 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368550 TSA0472511 Das *Lösegeld einer Frau : Roman / von Frederick William Robinson ; aus dem Englischen
von Helene Hardt. - Einzige autorisirte deutsche Ausg. - Leipzig : B. Schlicke. - v. ; 17 cm.

187782 F.PATERNOL U.00 00249 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 368553 TSA0472515
2 / Frederick William Robinson - Leipzig : B. Schlicke, 1873. - IV, 252 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368550 TSA0472511 Das *Lösegeld einer Frau : Roman / von Frederick William Robinson ; aus dem Englischen
von Helene Hardt. - Einzige autorisirte deutsche Ausg. - Leipzig : B. Schlicke. - v. ; 17 cm.

2306 F.PATERNOL U.00 00250 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1462
Id.: 368575 TSA0472541
1 / by Katherine Saunders. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1874. - 296 p. ; 16 cm.(*Collection of British authors ; 1461)
FA PARTE DI
Libro moderno 368568 TSA0472534 The *high mills / by Katherine Saunders. - Leipzig : B. Tauchnitz. - v. ; 16 cm.

187784 F.PATERNOL U.00 00250 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1462
Id.: 368576 TSA0472542
2 / by Katherine Saunders. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1874. - 296 p. ; 16 cm.(*Collection of British authors ; 1462)
FA PARTE DI
Libro moderno 368568 TSA0472534 The *high mills / by Katherine Saunders. - Leipzig : B. Tauchnitz. - v. ; 16 cm.
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2305 F.PATERNOL U.00 00251 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1082
Id.: 368588 TSA0472554
1 / by Georgiana Fullerton. - Leipzig : B. tauchnitz, 1870. - 344 p. ; 16 cm.(*Collection of British authors ; 1082)
FA PARTE DI
Libro moderno 368587 TSA0472553 *Mrs. Geralds niece / by Georgiana Fullerton. - Leipzig : B. Tauchnitz. - v. ; 16 cm.

187785 F.PATERNOL U.00 00251 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1083
Id.: 368589 TSA0472555
2 / by Georgiana Fullerton. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1870. - 352 p. ; 16 cm.(*Collection of British authors ; 1083)
FA PARTE DI
Libro moderno 368587 TSA0472553 *Mrs. Geralds niece / by Georgiana Fullerton. - Leipzig : B. Tauchnitz. - v. ; 16 cm.

2971 F.PATERNOL U.00 00252
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 368591 TSA0472557
Le *toréador / par G. de La Landelle. - Bruxelles : C. Muquardt, 1851. - 126 p. ; 15 cm.

2274 F.PATERNOL U.00 00253 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 368631 TSA0472601
1 / Max Ring. - Breslau : J.U. Kern, 1851. - 238 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368629 TSA0472599 Die *Kinder Gottes : Roman in drei Bänden / von Max Ring. - Breslau : J.U. Kern. - v. ; 17
cm.

187787 F.PATERNOL U.00 00253 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 368632 TSA0472602
2 / Max Ring. - Breslau : J.U. Kern, 1851. - 262 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368629 TSA0472599 Die *Kinder Gottes : Roman in drei Bänden / von Max Ring. - Breslau : J.U. Kern. - v. ; 17
cm.

187788 F.PATERNOL U.00 00253 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 368633 TSA0472603
3 / Max Ring. - Breslau : J.U. Kern, 1851. - 364 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368629 TSA0472599 Die *Kinder Gottes : Roman in drei Bänden / von Max Ring. - Breslau : J.U. Kern. - v. ; 17
cm.

187789 F.PATERNOL U.00 00254 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, legato con v. 2
Id.: 1005912 TSAE006465
1. - 219, [1] p.
FA PARTE DI
Libro antico 1005911 TSAE006464 *Paul, ou La ferme abandonnée. Par le cen. Ducray-Duminil. Tome premier °-quatrièmeé. -
Seconde édition, revue et corrigée par l'auteur. - A Paris : chez Le Prieur, libraire, rue Saint-Jacques, no. 278, an XI 1803. - 4 v.
: antip. calcogr. ; 18.

2953 F.PATERNOL U.00 00254 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, legato con v. 1
Id.: 1005919 TSAE006472
2. - 224 p., [1] c. di tav.
FA PARTE DI
Libro antico 1005911 TSAE006464 *Paul, ou La ferme abandonnée. Par le cen. Ducray-Duminil. Tome premier °-quatrièmeé. -
Seconde édition, revue et corrigée par l'auteur. - A Paris : chez Le Prieur, libraire, rue Saint-Jacques, no. 278, an XI 1803. - 4 v.
: antip. calcogr. ; 18.

187790 F.PATERNOL U.00 00254 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3, legato con v. 4
Id.: 1005920 TSAE006473
3. - 211, [1] p., [1] c. di tav.
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FA PARTE DI
Libro antico 1005911 TSAE006464 *Paul, ou La ferme abandonnée. Par le cen. Ducray-Duminil. Tome premier °-quatrièmeé. -
Seconde édition, revue et corrigée par l'auteur. - A Paris : chez Le Prieur, libraire, rue Saint-Jacques, no. 278, an XI 1803. - 4 v.
: antip. calcogr. ; 18.

187819 F.PATERNOL U.00 00254 4
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4, legato con v. 3
Id.: 1005921 TSAE006474
4. - 176 p., [1] c. di tav.
FA PARTE DI
Libro antico 1005911 TSAE006464 *Paul, ou La ferme abandonnée. Par le cen. Ducray-Duminil. Tome premier °-quatrièmeé. -
Seconde édition, revue et corrigée par l'auteur. - A Paris : chez Le Prieur, libraire, rue Saint-Jacques, no. 278, an XI 1803. - 4 v.
: antip. calcogr. ; 18.

2962 F.PATERNOL U.00 00255
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 368691 TSA0472683
Le *coffret d'ébène / par Charles Deslys. - Nouvelle éd. interdite pour la France. - Leipzig : A. Durr, 1861. - 212 p. ; 14
cm.(*Collection Hetzel)

187791 F.PATERNOL U.00 00256 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, legato con v. 2
Id.: 368709 TSA0472704
1 / Charles Didier. - Bruxelles : J. Jamar, 1838. - 197 p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368708 TSA0472703 Le *Chevalier Robert / par Charles Didier. - Bruxelles : J. Jamar. - v. ; 15 cm.

2964 F.PATERNOL U.00 00256 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, legato con v. 1
Id.: 368710 TSA0472706
2 / Charles Didier. - Bruxelles : J. Jamar, 1838. - 187 p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368708 TSA0472703 Le *Chevalier Robert / par Charles Didier. - Bruxelles : J. Jamar. - v. ; 15 cm.

187793 F.PATERNOL U.00 00257 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 368742 TSA0472751
1 / de Foudras. - Bruxelles ; Leipzig : C. Muquardt, 1850. - 143 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368740 TSA0472748 Un *capitaine de Beauvoisis / par le marquis de Foudras. - Bruxelles ; Leipzig : C.
Muquardt. - v. ; 16 cm.

187794 F.PATERNOL U.00 00257 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 368744 TSA0472753
2 / par de Foudras. - Bruxelles ; Leipzig : C. Muquardt, 1850. - 158 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368740 TSA0472748 Un *capitaine de Beauvoisis / par le marquis de Foudras. - Bruxelles ; Leipzig : C.
Muquardt. - v. ; 16 cm.

187795 F.PATERNOL U.00 00257 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 368745 TSA0472754
3 / de Foudras. - Bruxelles ; Leipzig : C. Muquardt, 1850. - 143 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368740 TSA0472748 Un *capitaine de Beauvoisis / par le marquis de Foudras. - Bruxelles ; Leipzig : C.
Muquardt. - v. ; 16 cm.

2309 F.PATERNOL U.00 00257 4
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4
Id.: 368748 TSA0472757
4 / de Foudras. - Bruxelles ; Leipzig : C. Muquardt, 1850. - 99 p. ; 16 cm. ((Alle p. 1-19: A quelque chose malheur est bon.
FA PARTE DI
Libro moderno 368740 TSA0472748 Un *capitaine de Beauvoisis / par le marquis de Foudras. - Bruxelles ; Leipzig : C.
Muquardt. - v. ; 16 cm.
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187798 F.PATERNOL U.00 00258 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, legato con i v. 2 e 3
Id.: 368798 TSA0472827
1 / George Sand. - Bruxelles ; Leipzig : C. Muquardt, 1845. - 150 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368797 TSA0472826 Le *meunier d'Angibault / par George Sand. - Bruxelles ; Leipzig : C. Muquardt. - v. ; 16
cm.

187799 F.PATERNOL U.00 00258 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, legato con i v. 1 e 3
Id.: 368799 TSA0472828
2 / George Sand. - Bruxelles ; Leipzig : C. Muquardt, 1845. - 144 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368797 TSA0472826 Le *meunier d'Angibault / par George Sand. - Bruxelles ; Leipzig : C. Muquardt. - v. ; 16
cm.

2296 F.PATERNOL U.00 00258 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3, legato con i v. 1 e 2
Id.: 368800 TSA0472829
3 / George Sand. - Bruxelles ; Leipzig : C. Muquardt, 1845. - 152 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368797 TSA0472826 Le *meunier d'Angibault / par George Sand. - Bruxelles ; Leipzig : C. Muquardt. - v. ; 16
cm.

187801 F.PATERNOL U.00 00259 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, legato con v. 2-3
Id.: 368805 TSA0472838
1 / de Foudras. - Bruxelles ; Leipzig : C. Muquardt, 1849. - 156 p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368804 TSA0472837 *Jacques de Brancion / par le marquis de Foudras. - Bruxelles ; Leipzig : C. Muquardt. - v.
; 15 cm.

187802 F.PATERNOL U.00 00259 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, legato con v. 1,3
Id.: 368806 TSA0472839
2 / de Foudras. - Bruxelles ; Leipzig : C. Muquardt, 1849. - 168 p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368804 TSA0472837 *Jacques de Brancion / par le marquis de Foudras. - Bruxelles ; Leipzig : C. Muquardt. - v.
; 15 cm.

2996 F.PATERNOL U.00 00259 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3, legato con v. 1-2
Id.: 368810 TSA0472843
3 / de Foudras. - Bruxelles ; Leipzig : C. Muquardt, 1849. - 160 p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368804 TSA0472837 *Jacques de Brancion / par le marquis de Foudras. - Bruxelles ; Leipzig : C. Muquardt. - v.
; 15 cm.

2298 F.PATERNOL U.00 00260
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1175
Id.: 368812 TSA0472845
*Shut up in Paris / by Nathan Sheppard. - Leipzig : Bernhard Tauchnitz, 1871. - X, 302 p. ; 16 cm(*Collection of British authors ;
1175)

2299 F.PATERNOL U.00 00261
Tipo circolazione: INTERNA
v. 567
Id.: 368816 LO10598157
*Why Paul Ferroll killed his wife / by the author of "Paul Ferroll". - Leipzig : Tauchnitz, 1861. - 285 p. ; 17 cm. ((Per l'autore cfr.
Library of Congress.(*Collection of British authors ; 567)

187803 F.PATERNOL U.00 00262 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, legato con i v. 2 e 3
Id.: 368829 TSA0472863
1 / le vicomte d'Arlincourt. - Bruxelles [etc.] : C. Muquardt, 1850. - 136 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
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Libro moderno 368826 TSA0472859 La *tache de sang / par le vicomte d'Arlincourt. - Bruxelles [etc.] : C. Muquardt. - v. ; 16
cm.

187804 F.PATERNOL U.00 00262 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, legato con il v. 1 e 3
Id.: 368832 TSA0472866
2 / le vicomte d'Arlincourt. - Bruxelles [etc.] : C. Muquardt, 1850. - 124 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368826 TSA0472859 La *tache de sang / par le vicomte d'Arlincourt. - Bruxelles [etc.] : C. Muquardt. - v. ; 16
cm.

2997 F.PATERNOL U.00 00262 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3, legato con i v. 1 e 2
Id.: 368833 TSA0472867
3 / le vicomte d'Arlincourt. - Bruxelles [etc.] : C. Muquardt, 1850. - 108 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368826 TSA0472859 La *tache de sang / par le vicomte d'Arlincourt. - Bruxelles [etc.] : C. Muquardt. - v. ; 16
cm.

187805 F.PATERNOL U.00 00262 4
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4, legato con il v. 5
Id.: 368834 TSA0472868
4 / le vicomte d'Arlincourt. - Bruxelles [etc.] : C. Muquardt, 1850. - 108 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368826 TSA0472859 La *tache de sang / par le vicomte d'Arlincourt. - Bruxelles [etc.] : C. Muquardt. - v. ; 16
cm.

187806 F.PATERNOL U.00 00262 5
Tipo circolazione: INTERNA
v. 5, legato con il v. 4
Id.: 368836 TSA0472870
5 / le vicomte d'Arlincourt. - Bruxelles [etc.] : C. Muquardt, 1850. - 120 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368826 TSA0472859 La *tache de sang / par le vicomte d'Arlincourt. - Bruxelles [etc.] : C. Muquardt. - v. ; 16
cm.

2304 F.PATERNOL U.00 00263
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 368884 TSA0472947
*Alton Locke : tailor and Poet : an autobiography / by Charles Kingsley. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1857. - X, 369 p. ; 16
cm.(*Collection of British authors ; 415)

2995 F.PATERNOL U.00 00264
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 368893 TSA0472957
La *vie des fleurs : et des fruits / par Eugène Noël ; avec une préface de P.J. Stahl. - Leipzig : A. Durr, 1859. - 208 p. ; 13 cm.
((Sul front.: Édition autorisée pour la belgique et l'éntranger, interdite pour la France.(*Collection Hetzel)

2986 F.PATERNOL U.00 00265 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 368941 TSA0473020
1 / Paulin Niboyet. - 2. éd. - Leipzig : A. Dürr, 1857. - 265 p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368935 TSA0473013 Les *enfants d'Israël / par Paulin Niboyet. - Leipzig : A. Dürr. - v. ; 15 cm.

187811 F.PATERNOL U.00 00265 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 368942 TSA0473021
2 / Paulin Niboyet. - 2. éd. - Leipzig : A. Dürr, 1857. - 327 p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368935 TSA0473013 Les *enfants d'Israël / par Paulin Niboyet. - Leipzig : A. Dürr. - v. ; 15 cm.

187812 F.PATERNOL U.00 00265 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 368946 TSA0473025
3 / Paulin Niboyet. - 2. éd. - Leipzig : A. Dürr, 1857. - 346 p. ; 15 cm.

SebinaOpenLibrary3.00
BI BIB. STATALE ISONTINA - GORIZIA
Patrizia Birri Registro topografico analitico

05-08-2015 08:50:23
Pag. 199 di 254

Continua



FA PARTE DI
Libro moderno 368935 TSA0473013 Les *enfants d'Israël / par Paulin Niboyet. - Leipzig : A. Dürr. - v. ; 15 cm.

187813 F.PATERNOL U.00 00265 4
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4
Id.: 368947 TSA0473026
4 / Paulin Niboyet. - 2. éd. - Leipzig : A. Dürr, 1857. - 260 p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368935 TSA0473013 Les *enfants d'Israël / par Paulin Niboyet. - Leipzig : A. Dürr. - v. ; 15 cm.

2988 F.PATERNOL U.00 00266
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 368955 TSA0473039
Le *musée secret de Paris / par Charles Monselet. - Leipzig : A. Durr, 1859. - 200 p. ; 13 cm. ((Per la data, cfr. GV, 98, p.
337.(*Collection Hetzel)

2985 F.PATERNOL U.00 00267
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 368975 TSA0473065
*Mademoiselle Croquemitaine : roman inédit / Henry de Kock. - Paris : F. Sartorius, 1871. - 281 p., [1 ] c. di tav. ; 17 cm.

2981 F.PATERNOL U.00 00268
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 368988 TSA0473090
Le *sept mai / par le comte F. de Gramont. - Bruxelles : Meline ; Leipzig : A. Durr, 1860. - 202 p. ; 15 cm.(*Collection Meline)

187815 F.PATERNOL U.00 00269 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, legato con v. 2
Id.: 368998 TSA0473103
1 / Alphonse Karr. - Bruxelles : C. Muquardt, 1851. - 155 p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368991 TSA0473096 *Raoul Desloges, ou Un homme fort en thème / par Alphonse Karr. - Bruxelles : C.
Muquardt. - v. ; 15 cm.

2983 F.PATERNOL U.00 00269 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, legato con v. 1
Id.: 369002 TSA0473107
2 / Alphonse Karr. - Bruxelles : C. Muquardt, 1851. - 138 p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 368991 TSA0473096 *Raoul Desloges, ou Un homme fort en thème / par Alphonse Karr. - Bruxelles : C.
Muquardt. - v. ; 15 cm.

187816 F.PATERNOL U.00 00270 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, legato con v. 2
Id.: 369004 TSA0473111
1 / Paul de Kock. - Paris ; Naumbourg : G. Paetz, 1870. - 160 p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 369003 TSA0473110 La *petite Lise : roman entièrement inédit / par Paul de Kock. - Paris ; Naumbourg : G.
Paetz. - v. ; 15 cm.

2984 F.PATERNOL U.00 00270 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, legato con il v. 1
Id.: 369007 TSA0473114
2 / Paul de Kock. - Paris ; Naumbourg : G. Paetz, 1870. - 144 p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 369003 TSA0473110 La *petite Lise : roman entièrement inédit / par Paul de Kock. - Paris ; Naumbourg : G.
Paetz. - v. ; 15 cm.

2982 F.PATERNOL U.00 00271 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 1005914 TSAE006467
1. - XXII, 196 p.
FA PARTE DI
Libro antico 1005913 TSAE006466 *Juliette Grenville, ou Histoire du coeur humain. Tome premier °-secondé. - A Paris : chez
Lavillette et compagnie, libraires, rue Saint-André-des-Arcs, n° 46, 1801. - v. : antip. calcogr. ; 12.
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187817 F.PATERNOL U.00 00271 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 1005915 TSAE006468
2. - [4], 244 p., [1] c. di tav.
FA PARTE DI
Libro antico 1005913 TSAE006466 *Juliette Grenville, ou Histoire du coeur humain. Tome premier °-secondé. - A Paris : chez
Lavillette et compagnie, libraires, rue Saint-André-des-Arcs, n° 46, 1801. - v. : antip. calcogr. ; 12.

187818 F.PATERNOL U.00 00272 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, legato con v. 2
Id.: 1005917 TSAE006470
1. - 234 p., [1] c. di tav. : antip. calcogr.
FA PARTE DI
Libro antico 1005916 TSAE006469 *Charles Spencer, roman historique du dix-huitième siècle; imité de l'anglois par V.V.Le.
Tome premier °-secondé. - A Paris : chez la veuve Devaux, libraire, palais de Tribunat, n° 181, an. 10. 1802. - v. ; 12.

2946 F.PATERNOL U.00 00272 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, legato con il v. 1
Id.: 1005918 TSAE006471
2. - [4], 191, [1] p.
FA PARTE DI
Libro antico 1005916 TSAE006469 *Charles Spencer, roman historique du dix-huitième siècle; imité de l'anglois par V.V.Le.
Tome premier °-secondé. - A Paris : chez la veuve Devaux, libraire, palais de Tribunat, n° 181, an. 10. 1802. - v. ; 12.

187827 F.PATERNOL U.00 00273 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 369327 TSA0473500
1 / A. Schrader. - Leipzig : E.E. Kollmann, 1848. - 218 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 369037 TSA0473157 Der *Graf von Lalli-Tollendal : Roman / von A. Schrader. - Leipzig : E.E. Kollmann. - v. ; 17
cm.

2288 F.PATERNOL U.00 00273 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 369038 TSA0473159
2 / A. Schrader. - Leipzig : E.E. Kollmann, 1848. - 289 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 369037 TSA0473157 Der *Graf von Lalli-Tollendal : Roman / von A. Schrader. - Leipzig : E.E. Kollmann. - v. ; 17
cm.

3144 F.PATERNOL U.00 00274 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 369423 TSA0473634
1 / A.E. Brachvogel. - Leipzig : H. Costenoble, 1863. - 316 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 369421 TSA0473632 *Historische Novellen / von A.E. Brachvogel. - Leipzig : H. Costenoble. - v. ; 17 cm.

187833 F.PATERNOL U.00 00274 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 369427 TSA0473638
2 / A.E. Brachvogel. - Leipzig : H. Costenoble, 1863. - 295 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 369421 TSA0473632 *Historische Novellen / von A.E. Brachvogel. - Leipzig : H. Costenoble. - v. ; 17 cm.

187834 F.PATERNOL U.00 00275 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, legato con v. 2
Id.: 369425 TSA0473636
1 / Jakob Corvinus (Wilh. Raabe). - Wien ; Prag : Kober & Markgraf, 1861. - 268 p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 369424 TSA0473635 Der *heilige Born : Blatter aus dem Bilderbuche des sechzehnten Jahrhunderts / von
Jakob Corvinus (Wilh. Raabe). - Wien ; Prag : Kober & Markgraf. - v. ; 15 cm.

3143 F.PATERNOL U.00 00275 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, legato con v. 1
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Id.: 369426 TSA0473637
2 / Jakob Corvinus (Wilh. Raabe). - Wien ; Prag : Kober & Markgraf, 1861. - 280 p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 369424 TSA0473635 Der *heilige Born : Blatter aus dem Bilderbuche des sechzehnten Jahrhunderts / von
Jakob Corvinus (Wilh. Raabe). - Wien ; Prag : Kober & Markgraf. - v. ; 15 cm.

3019 F.PATERNOL U.00 00276 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 740
Id.: 369525 TSA0473770
1 / Julia Kavanagh. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1864. - 368 p. ; 16 cm.(*Collection of British authors ; 740)
FA PARTE DI
Libro moderno 369524 TSA0473769 *Beatrice / by Julia Kavanagh. - Leipzig : B. Tauchnitz. - v. ; 16 cm.

187895 F.PATERNOL U.00 00276 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 741
Id.: 370153 TSA0474578
2 / Julia Kavanagh. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1864. - 358 p. ; 16 cm.(*Collection of British authors ; 741)
FA PARTE DI
Libro moderno 369524 TSA0473769 *Beatrice / by Julia Kavanagh. - Leipzig : B. Tauchnitz. - v. ; 16 cm.

3018 F.PATERNOL U.00 00277 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 995
Id.: 369609 TSA0473886
1 / Edmund Yates. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1868. - 300 p. ; 16 cm.(*Collection of British authors ; 995)
FA PARTE DI
Libro moderno 369608 TSA0473885 The *rock ahead / by Edmund Yates. - Leipzig : B. Tauchnitz. - v. ; 16 cm.

187836 F.PATERNOL U.00 00277 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 996
Id.: 369610 TSA0473887
2 / Edmund Yates. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1868. - 302 p. ; 16 cm.(*Collection of British authors ; 996)
FA PARTE DI
Libro moderno 369608 TSA0473885 The *rock ahead / by Edmund Yates. - Leipzig : B. Tauchnitz. - v. ; 16 cm.

3048 F.PATERNOL U.00 00278 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2121
Id.: 369618 TSA0473897
1 / Walter Besant and James Rice. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1883. - 328 p. ; 16 cm.(*Collection of British authors ; 2121)
FA PARTE DI
Libro moderno 369617 TSA0473896 The *golden butterfly : a novel / by Walter Besant and James Rice. - Leipzig : B. Tauchnitz.
- v. ; 16 cm.

187837 F.PATERNOL U.00 00278 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2122
Id.: 369619 TSA0473898
2 / Walter Besant and James Rice. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1883. - 318 p. ; 16 cm.(*Collection of British authors ; 2122)
FA PARTE DI
Libro moderno 369617 TSA0473896 The *golden butterfly : a novel / by Walter Besant and James Rice. - Leipzig : B. Tauchnitz.
- v. ; 16 cm.

3050 F.PATERNOL U.00 00279 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1661
Id.: 1724740 RAV1092153
Vol. 1 / by Ouida. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1877. - 318 p. ; 17 cm.(*Collection of British authors ; 1660)
FA PARTE DI
Libro moderno 369626 TSA0473908 *Ariadnê : the story of a dream / by Ouida. - Leipzig : B. Tauchnitz. - v. ; 16 cm.

187838 F.PATERNOL U.00 00279 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1661
Id.: 369628 TSA0473910
2 / Ouida. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1877. - 396 p. ; 16 cm.(*Collection of British authors ; 1661)
FA PARTE DI
Libro moderno 369626 TSA0473908 *Ariadnê : the story of a dream / by Ouida. - Leipzig : B. Tauchnitz. - v. ; 16 cm.

3049 F.PATERNOL U.00 00280 1
Tipo circolazione: INTERNA
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v. 2350
Id.: 369634 TSA0473917
1 / Lady Brassey. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1885. - 311 p. ; 16 cm.(*Collection of British authors ; 2350)
FA PARTE DI
Libro moderno 369633 TSA0473916 *In the trades, the tropics and the roaring forties / by Lady Brassey. - Leipzig : B.
Tauchnitz. - v. ; 16 cm.

187839 F.PATERNOL U.00 00280 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2351
Id.: 369635 TSA0473918
2 / Lady Brassey. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1885. - 272 p. ; 16 cm.(*Collection of British authors ; 2351)
FA PARTE DI
Libro moderno 369633 TSA0473916 *In the trades, the tropics and the roaring forties / by Lady Brassey. - Leipzig : B.
Tauchnitz. - v. ; 16 cm.

3051 F.PATERNOL U.00 00281 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1433
Id.: 369650 TSA0473939
Vol. 1 / G.J. Whyte Melville. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1874. - 312 p. ; 16 cm.(*Collection of British authors ; 1433)
FA PARTE DI
Libro moderno 369428 TSA0473639 *Uncle John : a novel / by G.J. Whyte Melville. - Leipzig : B. Tauchnitz. - v. ; 16 cm.

187841 F.PATERNOL U.00 00281 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1434
Id.: 369655 TSA0473947
Vol. 2 / G.J. Whyte Melville. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1874. - 278 p. ; 16 cm.(*Collection of British authors ; 1434)
FA PARTE DI
Libro moderno 369428 TSA0473639 *Uncle John : a novel / by G.J. Whyte Melville. - Leipzig : B. Tauchnitz. - v. ; 16 cm.

3037 F.PATERNOL U.00 00282
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 369656 LO10403557
*Among the hills / Frances Poynter. - Leipzig : Tauchnitz, 1881. - 319, 32 p. ; 17 cm.(*Collection of British and American authors
; 1989)

3036 F.PATERNOL U.00 00283
Tipo circolazione: INTERNA
v. 930
Id.: 369659 TSA0473954
A *lifes secret / by Mrs. Henry Wood. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1867. - VI, 358 p. ; 16 cm.(*Collection of British authors ; 930)

3017 F.PATERNOL U.00 00284 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 965
Id.: 369662 LIA0238020
1 / Henry Wood. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1868. - 314 p. ; 16 cm.(*Collection of British authors ; 965)
FA PARTE DI
Libro moderno 369661 LIA0238019 The *red court farm : a novel / by Mrs Henry Wood. - Copyright ed. - Leipzig : B. Tauchnitz,
1868. - 2 v. ; 16 cm. ((Sul front.: In two volumes.

187842 F.PATERNOL U.00 00284 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 966
Id.: 369663 LIA0238021
2 / Henry Wood. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1868. - 311 p. ; 16 cm.(*Collection of British authors ; 966)
FA PARTE DI
Libro moderno 369661 LIA0238019 The *red court farm : a novel / by Mrs Henry Wood. - Copyright ed. - Leipzig : B. Tauchnitz,
1868. - 2 v. ; 16 cm. ((Sul front.: In two volumes.

3034 F.PATERNOL U.00 00285 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 635
Id.: 369687 TSA0473997
1 / M.E. Braddon. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1862. - 322 p. ; 16 cm.(*Collection of British authors ; 635)
FA PARTE DI
Libro moderno 369686 TSA0473996 *Lady Audleys secret / by M.E. Braddon. - Leipzig : B. Tauchnitz. - v. ; 16 cm.

187844 F.PATERNOL U.00 00285 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 636
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Id.: 369688 TSA0473998
2 / M.E. Braddon. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1862. - 314 p. ; 16 cm.(*Collection of British authors ; 636)
FA PARTE DI
Libro moderno 369686 TSA0473996 *Lady Audleys secret / by M.E. Braddon. - Leipzig : B. Tauchnitz. - v. ; 16 cm.

3016 F.PATERNOL U.00 00286
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1258
Id.: 369689 TSA0473999
*Madame la marquise and other novelettes / by Ouida. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1872. - 310 p. ; 16 cm.(*Collection of British
authors ; 1258)

3033 F.PATERNOL U.00 00287 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1137
Id.: 369701 TSA0474016
1 / by the author of Found dead. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1871. - 319 p. ; 16 cm.(*Collection of British authors ; 1137)
FA PARTE DI
Libro moderno 369700 TSA0474015 *Like father, like son : a novel / by the author of Found dead. - Leipzig : B. Tauchnitz,
1871. - 2 v. ; 16 cm.

187845 F.PATERNOL U.00 00287 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1138
Id.: 369702 TSA0474017
2 / by the author of Found dead. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1871. - 318 p. ; 16 cm.(*Collection of British authors ; 1138)
FA PARTE DI
Libro moderno 369700 TSA0474015 *Like father, like son : a novel / by the author of Found dead. - Leipzig : B. Tauchnitz,
1871. - 2 v. ; 16 cm.

3032 F.PATERNOL U.00 00288
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1113
Id.: 369706 TSA0474022
*St. Patrick's eve ; Paul Gosslett's confessions / by Charles Lever. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1870. - 294 p. ; 16 cm.(*Collection of
British authors ; 1113)
CONTIENE ANCHE
1082928 TSA0474028 *Paul Gossletts confessions / Charles Lever.

3015 F.PATERNOL U.00 00289 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1066
Id.: 369710 TSA0474027
1 / T. Adolphus Trollope. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1870. - 315 p. ; 16 cm.(*Collection of British authors ; 1066)
FA PARTE DI
Libro moderno 369707 TSA0474023 The *garstangs of garstang grange / by T. Adolphus Trollope. - Leipzig : B. Tauchnitz. - v. ;
16 cm.

187846 F.PATERNOL U.00 00289 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1067
Id.: 369717 TSA0474035
2 / T. Adolphus Trollope. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1870. - 319 p. ; 16 cm.(*Collection of British authors ; 1067)
FA PARTE DI
Libro moderno 369707 TSA0474023 The *garstangs of garstang grange / by T. Adolphus Trollope. - Leipzig : B. Tauchnitz. - v. ;
16 cm.

3031 F.PATERNOL U.00 00290
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1985
Id.: 369716 TSA0474034
*Todhunters' at Loanin' Head and other stories / by E. Lynn Linton. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1881. - 352 p. ; 16 cm.(*Collection of
British authors ; 1985)

3030 F.PATERNOL U.00 00291
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1236
Id.: 369718 TSA0474036
A *leaf in the storm and other stories / by Ouida ; with a preface written by the author for this edition. - Leipzig : B. Tauchnitz,
1872. - 299 p. ; 16 cm.(*Collection of British authors ; 1236)

3047 F.PATERNOL U.00 00292 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 770
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Id.: 369739 LO10554435
1 / F. G. Trafford. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1865. - VIII, 319 p. ; 17 cm.(*Collection of British authors ; 770)
FA PARTE DI
Libro moderno 369737 LO10554434 *George Geith of Fen Court : a novel / by F. G. Trafford. - Leipzig : B. Tauchnitz. - v. ; 17
cm.

187847 F.PATERNOL U.00 00292 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 771
Id.: 369738 LO10554436
2 / F. G. Trafford. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1865. - VI, 321 p. ; 17 cm.(*Collection of British authors ; 771)
FA PARTE DI
Libro moderno 369737 LO10554434 *George Geith of Fen Court : a novel / by F. G. Trafford. - Leipzig : B. Tauchnitz. - v. ; 17
cm.

3014 F.PATERNOL U.00 00293 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 836
Id.: 369749 TSA0474086
1 / G.J. Whyte Melville. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1866. - VI, 329 p. ; 16 cm.(*Collection of British authors ; 836)
FA PARTE DI
Libro moderno 369748 TSA0474082 *Cerise : a tale of the last century / by G.J. Whyte Melville. - Leipzig : B. Tauchnitz. - v. ; 16
cm.

187848 F.PATERNOL U.00 00293 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 837
Id.: 369752 TSA0474089
2 / G.J. Whyte Melville. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1866. - VI, 330 p. ; 16 cm.(*Collection of British authors ; 837)
FA PARTE DI
Libro moderno 369748 TSA0474082 *Cerise : a tale of the last century / by G.J. Whyte Melville. - Leipzig : B. Tauchnitz. - v. ; 16
cm.

3046 F.PATERNOL U.00 00294 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1261
Id.: 369754 TSA0474091
1 / W.M. Thackeray. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1872. - 280 p. ; 16 cm.(*Collection of British authors ; 1261)
FA PARTE DI
Libro moderno 369753 TSA0474090 The *Irish sketch-book / by W.M. Thackeray. - Leipzig : B. Tauchnitz. - v. ; 16 cm.

187849 F.PATERNOL U.00 00294 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1262
Id.: 369755 TSA0474092
2 / W.M. Thackeray. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1872. - 296 p. ; 16 cm.(*Collection of British authors ; 1262)
FA PARTE DI
Libro moderno 369753 TSA0474090 The *Irish sketch-book / by W.M. Thackeray. - Leipzig : B. Tauchnitz. - v. ; 16 cm.

3013 F.PATERNOL U.00 00295
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1313
Id.: 369758 TSA0474098
*Katherines trial / by Holme Lee. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1873. - 311 p. ; 16 cm.(*Collection of British authors ; 1313)

3012 F.PATERNOL U.00 00296 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2127
Id.: 369766 TSA0474108
1 / James Payn. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1883. - 286 p. ; 16 cm.(*Collection of British authors ; 2127)
FA PARTE DI
Libro moderno 369762 TSA0474104 *Kit : a memory / by James Payn. - Leipzig : B. Tauchnitz. - v. ; 16 cm.

187850 F.PATERNOL U.00 00296 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2128
Id.: 369767 TSA0474112
2 / James Payn. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1883. - 288 p. ; 16 cm.(*Collection of British authors ; 2128)
FA PARTE DI
Libro moderno 369762 TSA0474104 *Kit : a memory / by James Payn. - Leipzig : B. Tauchnitz. - v. ; 16 cm.

3045 F.PATERNOL U.00 00297 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1048
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Id.: 369763 TSA0474105
1 / George Augustus Sala. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1869. - 320 p. ; 16 cm.(*Collection of British authors ; 1048)
FA PARTE DI
Libro moderno 369761 TSA0474103 The *seven sons of Mammon : a story / by George Augustus Sala. - Leipzig : B. Tauchnitz.
- v. ; 16 cm.

187851 F.PATERNOL U.00 00297 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1049
Id.: 369765 TSA0474107
2 / George Augustus Sala. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1869. - 308 p. ; 16 cm.(*Collection of British authors ; 1049)
FA PARTE DI
Libro moderno 369761 TSA0474103 The *seven sons of Mammon : a story / by George Augustus Sala. - Leipzig : B. Tauchnitz.
- v. ; 16 cm.

2370 F.PATERNOL U.00 00298
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 372600 PUV0700585
*Blätter im Winde / von Johannes Scherr. - Leipzig : E.J. Gunther, 1875. - 459 p. ; 17 cm.

3011 F.PATERNOL U.00 00299 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 752
Id.: 369770 TSA0474117
1 / Anthony Trollope. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1865. - VI, 357 p. ; 16 cm.(*Collection of British authors ; 752)
FA PARTE DI
Libro moderno 369769 TSA0474116 *Can you forgive her? / by Anthony Trollope. - Leipzig : B. Tauchnitz. - v. ; 16 cm.

187853 F.PATERNOL U.00 00299 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 753
Id.: 369776 TSA0474124
2 / Anthony Trollope. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1865. - VI, 354 p. ; 16 cm.(*Collection of British authors ; 753)
FA PARTE DI
Libro moderno 369769 TSA0474116 *Can you forgive her? / by Anthony Trollope. - Leipzig : B. Tauchnitz. - v. ; 16 cm.

187854 F.PATERNOL U.00 00299 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 754
Id.: 369783 TSA0474131
3 / Anthony Trollope. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1865. - VI, 377 p. ; 16 cm.(*Collection of British authors ; 754)
FA PARTE DI
Libro moderno 369769 TSA0474116 *Can you forgive her? / by Anthony Trollope. - Leipzig : B. Tauchnitz. - v. ; 16 cm.

3044 F.PATERNOL U.00 00300 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1953
Id.: 369773 TSA0474120
1 / Jean Ingelow. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1881. - 304 p. ; 16 cm.(*Collection of British authors ; 1953)
FA PARTE DI
Libro moderno 369771 TSA0474118 The *Sarah de Berenger / by Jean Ingelow. - Leipzig : B. Tauchnitz. - v. ; 16 cm.

187852 F.PATERNOL U.00 00300 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1954
Id.: 369774 TSA0474121
2 / Jean Ingelow. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1881. - 288 p. ; 16 cm.(*Collection of British authors ; 1954)
FA PARTE DI
Libro moderno 369771 TSA0474118 The *Sarah de Berenger / by Jean Ingelow. - Leipzig : B. Tauchnitz. - v. ; 16 cm.

3010 F.PATERNOL U.00 00301 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1472
Id.: 369803 TSA0474162
1 / William Harrison Ainsworth. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1875. - 270 p. ; 16 cm.(*Collection of British authors ; 1472)
FA PARTE DI
Libro moderno 369789 TSA0474139 The *Goldsmith's wife : a tale / by William Harrison Ainsworth. - Leipzig : B. Tauchnitz. - v.
; 16 cm.

187855 F.PATERNOL U.00 00301 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1473
Id.: 369806 TSA0474166
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2 / William Harrison Ainsworth. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1875. - 278 p. ; 16 cm.(*Collection of British authors ; 1473)
FA PARTE DI
Libro moderno 369789 TSA0474139 The *Goldsmith's wife : a tale / by William Harrison Ainsworth. - Leipzig : B. Tauchnitz. - v.
; 16 cm.

3026 F.PATERNOL U.00 00302 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 755
Id.: 369812 TSA0474176
1 / Henry Wood. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1865. - 375 p. ; 16 cm.(*Collection of British authors ; 755)
FA PARTE DI
Libro moderno 369811 TSA0474173 *Oswald Cray / by Mrs. Henry Wood. - Leipzig : B. Tauchnitz. - v. ; 16 cm.

187856 F.PATERNOL U.00 00302 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 756
Id.: 369815 TSA0474179
2 / Henry Wood. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1865. - 356 p. ; 16 cm.(*Collection of British authors ; 756)
FA PARTE DI
Libro moderno 369811 TSA0474173 *Oswald Cray / by Mrs. Henry Wood. - Leipzig : B. Tauchnitz. - v. ; 16 cm.

3025 F.PATERNOL U.00 00303 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 879
Id.: 369830 TSA0474196
1 / by Mrs. Henry Wood. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1867. - 328 p. ; 16 cm.(*Collection of British authors ; 879)
FA PARTE DI
Libro moderno 369826 TSA0474192 *Lady Adelaide's oath / by Mrs. Henry Wood. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1867. - 2 volumi ; 16
cm.

187857 F.PATERNOL U.00 00303 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 880
Id.: 369835 TSA0474201
2 / by Mrs. Henry Wood. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1867. - 332 p. ; 16 cm.(*Collection of British authors ; 880)
FA PARTE DI
Libro moderno 369826 TSA0474192 *Lady Adelaide's oath / by Mrs. Henry Wood. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1867. - 2 volumi ; 16
cm.

3024 F.PATERNOL U.00 00304
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1466
Id.: 369865 TSA0474241
*Vanessa / by the author of "Still waters", "Dorothy", etc. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1874. - 310 p. ; 16 cm.(*Collection of British
authors ; 1466)

3023 F.PATERNOL U.00 00305 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1544
Id.: 369867 TSA0474243
1 / Edmund Yates. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1875. - 310 p. ; 16 cm.(*Collection of British authors ; 1544)
FA PARTE DI
Libro moderno 369866 TSA0474242 A *silent witness : a novel / by Edmund Yates. - Leipzig : B. Tauchnitz. - v. ; 16 cm.

187858 F.PATERNOL U.00 00305 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1545
Id.: 369868 TSA0474244
2 / Edmund Yates. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1875. - 278 p. ; 16 cm.(*Collection of British authors ; 1545)
FA PARTE DI
Libro moderno 369866 TSA0474242 A *silent witness : a novel / by Edmund Yates. - Leipzig : B. Tauchnitz. - v. ; 16 cm.

3022 F.PATERNOL U.00 00306 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 877
Id.: 369872 TSA0474248
1 / Edmund Yates. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1867. - 320 p. ; 16 cm.(*Collection of British authors ; 877)
FA PARTE DI
Libro moderno 369871 TSA0474247 The *forlorn hope : a novel / by Edmund Yates. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1867. - v. ; 16 cm.

187859 F.PATERNOL U.00 00306 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 878
Id.: 369873 TSA0474249
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2 / Edmund Yates. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1867. - 299 p. ; 16 cm.(*Collection of British authors ; 878)
FA PARTE DI
Libro moderno 369871 TSA0474247 The *forlorn hope : a novel / by Edmund Yates. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1867. - v. ; 16 cm.

3021 F.PATERNOL U.00 00307
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1510
Id.: 369874 TSA0474250
A *nine days' wonder : a novelette / by Hamilton Aïdé. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1875. - 264 p. ; 16 cm.(*Collection of British
authors ; 1510)

3020 F.PATERNOL U.00 00308
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1337
Id.: 369875 TSA0474251
The *true history of Joshua Davidson. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1873. - 254 p. ; 16 cm.(*Collection of British authors ; 1337)

187872 F.PATERNOL U.00 00309 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 369988 TSA0474372
1 / A.E. Brachvogel. - Leipzig : H. Costenoble, 1864. - 303 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 369901 TSA0474278 *Schubart und seine Zeitgenossen : historischer Roman / von A.E. Brachvogel. - Leipzig :
H. Costenoble. - v. ; 17 cm.

187870 F.PATERNOL U.00 00309 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 369991 TSA0474375
2 / A.E. Brachvogel. - Leipzig : H. Costenoble, 1864. - 279 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 369901 TSA0474278 *Schubart und seine Zeitgenossen : historischer Roman / von A.E. Brachvogel. - Leipzig :
H. Costenoble. - v. ; 17 cm.

3245 F.PATERNOL U.00 00309 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 369903 TSA0474280
3 / A.E. Brachvogel. - Leipzig : H. Costenoble, 1864. - 320 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 369901 TSA0474278 *Schubart und seine Zeitgenossen : historischer Roman / von A.E. Brachvogel. - Leipzig :
H. Costenoble. - v. ; 17 cm.

3248 F.PATERNOL U.00 00310 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 27.11
Id.: 369907 TSA0474284
1 / Levin Schücking. - Leipzig : E.J. Günther, 1872. - 228 p. ; 17 cm.(*Gunthers Bibliothek deutscher Original-Romane ; 27.11)
FA PARTE DI
Libro moderno 369906 TSA0474283 *Krieg und Frieden : Novellenbuch / von Levin Schücking. - Leipzig : E.J. Günther. - v. ; 17
cm.

187860 F.PATERNOL U.00 00310 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 27.12
Id.: 369909 TSA0474286
2 / Levin Schücking. - Leipzig : E.J. Günther, 1872. - 219 p. ; 17 cm.(*Gunthers Bibliothek deutscher Original-Romane ; 27.12)
FA PARTE DI
Libro moderno 369906 TSA0474283 *Krieg und Frieden : Novellenbuch / von Levin Schücking. - Leipzig : E.J. Günther. - v. ; 17
cm.

187906 F.PATERNOL U.00 00310 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 27.13
Id.: 370229 TSA0474659
3 / Levin Schücking. - Leipzig : E.J. Günther, 1872. - 194 p. ; 17 cm.(*Gunthers Bibliothek deutscher Original-Romane ; 27.13)
FA PARTE DI
Libro moderno 369906 TSA0474283 *Krieg und Frieden : Novellenbuch / von Levin Schücking. - Leipzig : E.J. Günther. - v. ; 17
cm.

3039 F.PATERNOL U.00 00311 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1917
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Id.: 369916 TSA0474294
1 / Anthony Trollope. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1880. - 288 p. ; 16 cm.(*Collection of British authors ; 1917)
FA PARTE DI
Libro moderno 369915 TSA0474293 The *Duke's children : a novel / by Anthony Trollope. - Leipzig : B. Tauchnitz. - v. ; 16 cm.

187863 F.PATERNOL U.00 00311 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1918
Id.: 369918 TSA0474296
2 / Anthony Trollope. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1880. - 288 p. ; 16 cm.(*Collection of British authors ; 1918)
FA PARTE DI
Libro moderno 369915 TSA0474293 The *Duke's children : a novel / by Anthony Trollope. - Leipzig : B. Tauchnitz. - v. ; 16 cm.

187864 F.PATERNOL U.00 00311 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1919
Id.: 369919 TSA0474297
3 / Anthony Trollope. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1880. - 278 p. ; 16 cm.(*Collection of British authors ; 1919)
FA PARTE DI
Libro moderno 369915 TSA0474293 The *Duke's children : a novel / by Anthony Trollope. - Leipzig : B. Tauchnitz. - v. ; 16 cm.

188105 F.PATERNOL U.00 00312 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, legato con v. 2-3
Id.: 372650 TSA0477817
1: Das *Amulet : Novelle / von Conrad Ferdinand Meyer. - 3. Aufl. - Leipzig : H. Haessel, 1882. - 105 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 372648 TSA0477815 *Kleine Novellen von Conrad Ferdinand Meyer. - Leipzig : H. Haessel. - v. ; 17 cm.

188106 F.PATERNOL U.00 00312 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, legato con v. 1,3
Id.: 372651 TSA0477818
2: Der *Schuss von der Kanzel : Novelle / von Conrad Ferdinand Meyer. - 3. Aufl. - Leipzig : H. Haessel, 1882. - 85 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 372648 TSA0477815 *Kleine Novellen von Conrad Ferdinand Meyer. - Leipzig : H. Haessel. - v. ; 17 cm.

2368 F.PATERNOL U.00 00312 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3, legato con v. 1-2
Id.: 372652 TSA0477819
3: *Plautus im Nonnenkloster : Novelle / von Conrad Ferdinand Meyer. - Leipzig : H. Haessel, 1882. - 56 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 372648 TSA0477815 *Kleine Novellen von Conrad Ferdinand Meyer. - Leipzig : H. Haessel. - v. ; 17 cm.

188044 F.PATERNOL U.00 00313 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 371543 TSA0476358
1 / Friedrich Gerstäcker. - Leipzig : G. Wigand, 1849. - VI, 285 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 369962 TSA0474343 *Pfarre und Schule : eine Dorfgeschichte / von Friedrich Gerstäcker. - Leipzig : G. Wigand.
- v. ; 17 cm.

188045 F.PATERNOL U.00 00313 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 371544 TSA0476359
2 / Friedrich Gerstäcker. - Leipzig : G. Wigand, 1849. - IV, 262 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 369962 TSA0474343 *Pfarre und Schule : eine Dorfgeschichte / von Friedrich Gerstäcker. - Leipzig : G. Wigand.
- v. ; 17 cm.

3268 F.PATERNOL U.00 00313 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 369965 TSA0474346
3 / Friedrich Gerstäcker. - Leipzig : G. Wigand, 1849. - IV, 232 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 369962 TSA0474343 *Pfarre und Schule : eine Dorfgeschichte / von Friedrich Gerstäcker. - Leipzig : G. Wigand.
- v. ; 17 cm.

3246 F.PATERNOL U.00 00314
Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
Id.: 1005930 TSAE006488
Die *Schachfigur, oder: Der Sonderling. Ein Lustspiel in vier Aufzügen, nach dem Englischen. - Gratz : bei J.A. Kienreich. - 110,
[2] p. ; 8.

187905 F.PATERNOL U.00 00315 1 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1.1
Id.: 370221 TSA0474651
1 / Friedrich Gerstäcker. - Jena ; Leipzig : H. Costenoble, 1865. - 260 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 369984 TSA0474367 1: *General Franco : Lebensbilder aus Ecuador / von Friedrich Gerstäcker.
Libro moderno 369980 TSA0474362 *Zwei Republiken / Friedrich Gerstäcker. - Jena ; Leipzig : H. Costenoble. - v. ; 17 cm.

3269 F.PATERNOL U.00 00315 1 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1.2
Id.: 369985 TSA0474368
2 / Friedrich Gerstäcker. - Jena ; Leipzig : H. Costenoble, 1865. - 265 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 369984 TSA0474367 1: *General Franco : Lebensbilder aus Ecuador / von Friedrich Gerstäcker.
Libro moderno 369980 TSA0474362 *Zwei Republiken / Friedrich Gerstäcker. - Jena ; Leipzig : H. Costenoble. - v. ; 17 cm.

187871 F.PATERNOL U.00 00315 1 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1.3
Id.: 369986 TSA0474369
3 / Friedrich Gerstäcker. - Jena ; Leipzig : H. Costenoble, 1865. - 268 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 369984 TSA0474367 1: *General Franco : Lebensbilder aus Ecuador / von Friedrich Gerstäcker.
Libro moderno 369980 TSA0474362 *Zwei Republiken / Friedrich Gerstäcker. - Jena ; Leipzig : H. Costenoble. - v. ; 17 cm.

3254 F.PATERNOL U.00 00316 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 370019 TSA0474418
1. - Neue-Classiker-Ausgabe. - Stuttgart : E. Hallberger, 1875. - IV, 261, 284 p., [1] c. di tav. : 1 ritr. ; 16 cm. ((Contiene: Der
Jude. Erster [-zweiter] Band.
FA PARTE DI
Libro moderno 370017 TSA0474416 *Carl Spindlers ausgewählte Romane. - Stuttgart : E. Hallberger. - v. ; 16 cm.

187886 F.PATERNOL U.00 00316 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 370087 TSA0474497
2. - Neue-Classiker-Ausgabe. - Stuttgart : E. Hallberger, 1875. - 326, 262 p. ; 16 cm. ((Contiene: Der Jude. Dritter [-vierter]
Band.
FA PARTE DI
Libro moderno 370017 TSA0474416 *Carl Spindlers ausgewählte Romane. - Stuttgart : E. Hallberger. - v. ; 16 cm.

187887 F.PATERNOL U.00 00316 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 370102 TSA0474515
3. - Neue-Classiker-Ausgabe. - Stuttgart : E. Hallberger, 1875. - 176, 186, 157 p. ; 16 cm. ((Contiene: Der Jesuit. Erster [-dritter]
Band.
FA PARTE DI
Libro moderno 370017 TSA0474416 *Carl Spindlers ausgewählte Romane. - Stuttgart : E. Hallberger. - v. ; 16 cm.

3043 F.PATERNOL U.00 00317 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1145
Id.: 370037 TSA0474436
1 / by the author of Guy Livingstone. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1871. - 311 p. ; 16 cm.(*Collection of British authors ; 1145)
FA PARTE DI
Libro moderno 370036 TSA0474435 *Anteros : a novel / by the author of Guy Livingstone. - Leipzig : B. Tauchnitz. - v. ; 16 cm.

187880 F.PATERNOL U.00 00317 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1146
Id.: 370038 TSA0474437
2 / by the author of Guy Livingstone. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1871. - 296 p. ; 16 cm.(*Collection of British authors ; 1146)
FA PARTE DI
Libro moderno 370036 TSA0474435 *Anteros : a novel / by the author of Guy Livingstone. - Leipzig : B. Tauchnitz. - v. ; 16 cm.
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3042 F.PATERNOL U.00 00318 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1442
Id.: 370053 LO10496289
1 / by Elizabeth Sewell. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1874. - 319 p. ; 17 cm(*Collection of British authors ; 1442)
FA PARTE DI
Libro moderno 370051 LO10496288 The *experience of life, or, Aunt Sarah / by Elizabeth Sewell. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1874.
- 2 v. ; 17 cm.

187883 F.PATERNOL U.00 00318 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1443
Id.: 370052 LO10496290
2 / by Elizabeth Sewell. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1874. - 294 p. ; 17 cm(*Collection of British authors ; 1443)
FA PARTE DI
Libro moderno 370051 LO10496288 The *experience of life, or, Aunt Sarah / by Elizabeth Sewell. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1874.
- 2 v. ; 17 cm.

3040 F.PATERNOL U.00 00319
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1247
Id.: 370062 TSA0474465
*Cecil Castlemaine's gage, and other novelettes / by Ouida. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1872. - 296 p. ; 16 cm.(*Collection of British
authors ; 1247)
HA PER ALTRO TITOLO
1616681 TSA1377914 *Cecil Castlemaines gage, and other novelettes.

3041 F.PATERNOL U.00 00320 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 515
Id.: 370079 TSA0474487
1 / Nathaniel Hawthorne. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1860. - XII, 292 p. ; 16 cm.(*Collection of British authors ; 515)
FA PARTE DI
Libro moderno 370072 FER0171832 *Transformation: or, The romance of Monte Beni / by Nathaniel Hawthorne. - Leipzig : B.
Tauchnitz, 1860. - 2 v. in 1 (XII, 292 p.) (VI, 280 p.)

187885 F.PATERNOL U.00 00320 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 516
Id.: 370081 TSA0474489
2 / Nathaniel Hawthorne. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1860. - VI, 280 p. ; 16 cm.(*Collection of British authors ; 516)
FA PARTE DI
Libro moderno 370072 FER0171832 *Transformation: or, The romance of Monte Beni / by Nathaniel Hawthorne. - Leipzig : B.
Tauchnitz, 1860. - 2 v. in 1 (XII, 292 p.) (VI, 280 p.)

3216 F.PATERNOL U.00 00321 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 370156 TSA0474581
1 / Feodor Wehl. - Leipzig : H. Matthes, 1869. - 257 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 370151 TSA0474576 *Am sausenden Webstuhl der Zeit / von Feodor Wehl. - Leipzig : H. Matthes. - v. ; 17 cm.

187897 F.PATERNOL U.00 00321 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 370157 TSA0474582
2 / Feodor Wehl. - Leipzig : H. Matthes, 1869. - 251 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 370151 TSA0474576 *Am sausenden Webstuhl der Zeit / von Feodor Wehl. - Leipzig : H. Matthes. - v. ; 17 cm.

3058 F.PATERNOL U.00 00322 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1774
Id.: 370185 TSA0474614
1 / Mrs Oliphant. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1878. - 320 p. ; 16 cm.(*Collection of British authors ; 1774)
FA PARTE DI
Libro moderno 370184 TSA0474613 The *primrose path : a chapter in the annals of the kingdom of Fife / by Mrs Oliphant. -
Leipzig : B. Tauchnitz. - v. ; 16 cm.

187899 F.PATERNOL U.00 00322 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1775
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Id.: 370187 TSA0474616
2 / Mrs Oliphant. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1878. - 320 p. ; 16 cm.(*Collection of British authors ; 1775)
FA PARTE DI
Libro moderno 370184 TSA0474613 The *primrose path : a chapter in the annals of the kingdom of Fife / by Mrs Oliphant. -
Leipzig : B. Tauchnitz. - v. ; 16 cm.

3066 F.PATERNOL U.00 00323 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 774
Id.: 370188 TSA0474617
1 / by the author of "Who breaks, pays . - Leipzig : B. Tauchnitz, 1865. - 305 p. ; 16 cm.(*Collection of British authors ; 774)
FA PARTE DI
Libro moderno 370181 TSA0474610 *Once and again : a novel / by the author of "Who breaks, pays . - Leipzig : B. Tauchnitz. -
v. ; 16 cm.

187902 F.PATERNOL U.00 00323 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 775
Id.: 370189 TSA0474618
2 / by the author of "Who breaks, pays . - Leipzig : B. Tauchnitz, 1865. - VI, 298 p. ; 16 cm.(*Collection of British authors ; 775)
FA PARTE DI
Libro moderno 370181 TSA0474610 *Once and again : a novel / by the author of "Who breaks, pays . - Leipzig : B. Tauchnitz. -
v. ; 16 cm.

3057 F.PATERNOL U.00 00324 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1681
Id.: 370207 TSA0474637
1 / George MacDonald. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1877. - 304 p. ; 16 cm.(*Collection of British authors ; 1681)
FA PARTE DI
Libro moderno 370205 TSA0474635 The *Marquis of Lossie / by George MacDonald. - Leipzig : B. Tauchnitz. - v. ; 16 cm.

187900 F.PATERNOL U.00 00324 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1682
Id.: 370208 TSA0474638
2 / George MacDonald. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1877. - 304 p. ; 16 cm.(*Collection of British authors ; 1682)
FA PARTE DI
Libro moderno 370205 TSA0474635 The *Marquis of Lossie / by George MacDonald. - Leipzig : B. Tauchnitz. - v. ; 16 cm.

3056 F.PATERNOL U.00 00325 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 854
Id.: 370215 TSA0474645
1 / Edmund Yates. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1866. - 320 p. ; 16 cm.(*Collection of British authors ; 854)
FA PARTE DI
Libro moderno 370214 TSA0474644 *Land at last : a novel / by Edmund Yates. - Leipzig : B. Tauchnitz. - v. ; 16 cm.

187901 F.PATERNOL U.00 00325 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 855
Id.: 370217 TSA0474647
2 / Edmund Yates. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1866. - 320 p. ; 16 cm.(*Collection of British authors ; 855)
FA PARTE DI
Libro moderno 370214 TSA0474644 *Land at last : a novel / by Edmund Yates. - Leipzig : B. Tauchnitz. - v. ; 16 cm.

3054 F.PATERNOL U.00 00326 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 616
Id.: 370244 TSA0474677
1. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1862. - 331 p. ; 16 cm.(*Collection of British authors ; 616)
FA PARTE DI
Libro moderno 370243 TSA0474676 *Mademoiselle Mori: a tale of modern Rome. - Leipzig : B. Tauchnitz. - v. ; 16 cm.

187907 F.PATERNOL U.00 00326 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 617
Id.: 370245 TSA0474678
2. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1862. - 334 p. ; 16 cm.(*Collection of British authors ; 617)
FA PARTE DI
Libro moderno 370243 TSA0474676 *Mademoiselle Mori: a tale of modern Rome. - Leipzig : B. Tauchnitz. - v. ; 16 cm.

3053 F.PATERNOL U.00 00327 1
Tipo circolazione: INTERNA
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v. 1796
Id.: 370278 TSA0474716
Vol. 1 / Thomas Hardy. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1879. - 320 p. ; 16 cm.(*Collection of British authors ; 1796)
FA PARTE DI
Libro moderno 370277 TSA0474715 The *return of the native / by Thomas Hardy. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1879. - 2 v. ; 16 cm.

187909 F.PATERNOL U.00 00327 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1797
Id.: 370280 TSA0474718
Vol. 2 / Thomas Hardy. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1879. - 311 p. ; 16 cm.(*Collection of British authors ; 1797)
FA PARTE DI
Libro moderno 370277 TSA0474715 The *return of the native / by Thomas Hardy. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1879. - 2 v. ; 16 cm.

3064 F.PATERNOL U.00 00328 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1036
Id.: 370294 TSA0474738
1 / Edmund Yates. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1869. - 302 p. ; 17 cm.(*Collection of British authors ; 1036)
FA PARTE DI
Libro moderno 370284 TSA0474724 *Wrecked in port : a novel / by Edmund Yates. - Leipzig : B. Tauchnitz. - v. ; 17 cm.

187910 F.PATERNOL U.00 00328 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 370287 TSA0474728
2 / Edmund Yates. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1869. - 312 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 370284 TSA0474724 *Wrecked in port : a novel / by Edmund Yates. - Leipzig : B. Tauchnitz. - v. ; 17 cm.

3259 F.PATERNOL U.00 00329 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 19.8
Id.: 370285 TSA0474725
1 / Elfried von Taura. - Wien : H. Markgraf, 1864. - 204 p. ; 15 cm.(*Album ; 19.8)
FA PARTE DI
Libro moderno 370273 TSA0474707 Der *Ring der Kaiserin : Roman / von Elfried von Taura. - Wien : H. Markgraf. - v. ; 15 cm.

187908 F.PATERNOL U.00 00329 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 19.9
Id.: 370310 TSA0474758
2 / Elfried von Taura. - Wien : H. Markgraf, 1864. - 219 p. ; 15 cm.(*Album ; 19.9)
FA PARTE DI
Libro moderno 370273 TSA0474707 Der *Ring der Kaiserin : Roman / von Elfried von Taura. - Wien : H. Markgraf. - v. ; 15 cm.

3258 F.PATERNOL U.00 00330
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 370390 TSA0474851
Der *Wolf von Khorassan : ein heroisches Lebens- und Culturbild aus Persien / von Paul Traub ; Deutsche vom Verfasser allein
autorisirte Ausgabe von A. v. Clossmann. - Berlin : Langmann, 1872. - VIII, 228 p. ; 15 cm.

187913 F.PATERNOL U.00 00331 1/5
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1540/1544, legato con il v. 1545/1549
Id.: 370418 TSA0474894
1/5 / W.M. Thackeray. - Stuttgart : Franckh, 1850. - 338 p. ; 14 cm.(Das *belletristische Ausland : Kabinetsbibliothek der
classischen Romane aller Nationen ; 1540/1544)
FA PARTE DI
Libro moderno 370413 TSA0474889 *Pendennis / von W.M. Thackeray ; uebersetzt von Leonhard Tafel. - Stuttgart : Franckh. -
v. ; 14 cm.

3257 F.PATERNOL U.00 00331 6/10
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1545/1549, legato con v. 1540/1544
Id.: 370421 TSA0474901
6/10 / W.M. Thackeray. - Stuttgart : Franckh, 1851. - 317 p. ; 14 cm.(Das *belletristische Ausland : Kabinetsbibliothek der
classischen Romane aller Nationen ; 1545/1549)
FA PARTE DI
Libro moderno 370413 TSA0474889 *Pendennis / von W.M. Thackeray ; uebersetzt von Leonhard Tafel. - Stuttgart : Franckh. -
v. ; 14 cm.

3059 F.PATERNOL U.00 00332 1
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Tipo circolazione: INTERNA
v. 1110
Id.: 370462 TSA0474956
Vol. 1 / Mrs Oliphant. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1870. - 326 p. ; 16 cm.(*Collection of British authors ; 1110)
FA PARTE DI
Libro moderno 370460 TSA0474953 The *perpetual curate / by Mrs Oliphant.
Libro moderno 370461 TSA0474954 *Chronicles of Carlingford / by Mrs Oliphant. - Leipzig : B. Tauchnitz. - v. ; 16 cm.

187924 F.PATERNOL U.00 00332 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1111
Id.: 370464 TSA0474958
Vol. 2 / Mrs Oliphant. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1870. - 335 p. ; 16 cm.(*Collection of British authors ; 1111)
FA PARTE DI
Libro moderno 370460 TSA0474953 The *perpetual curate / by Mrs Oliphant.
Libro moderno 370461 TSA0474954 *Chronicles of Carlingford / by Mrs Oliphant. - Leipzig : B. Tauchnitz. - v. ; 16 cm.

3163 F.PATERNOL U.00 00333 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 370472 TSA0474968
1 / F.W. Hackländer. - Stuttgart : A. Krabbe, 1868. - 237 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 370468 TSA0474962 Das *Geheimniss der Stadt / von F.W. Hackländer. - Stuttgart : A. Krabbe. - v. ; 16 cm.

187923 F.PATERNOL U.00 00333 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 370473 TSA0474969
2 / F.W. Hackländer. - Stuttgart : A. Krabbe, 1868. - 255 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 370468 TSA0474962 Das *Geheimniss der Stadt / von F.W. Hackländer. - Stuttgart : A. Krabbe. - v. ; 16 cm.

3062 F.PATERNOL U.00 00334 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1081
Id.: 370482 TSA0474981
1. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1870. - 326 p. ; 16 cm.(*Collection of British authors ; 1080)
FA PARTE DI
Libro moderno 370481 TSA0474980 *Estelle Russell. - Leipzig : B. Tauchnitz. - v. ; 16 cm.

187925 F.PATERNOL U.00 00334 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1081
Id.: 370484 TSA0474983
2. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1870. - 335 p. ; 16 cm.(*Collection of British authors ; 1081)
FA PARTE DI
Libro moderno 370481 TSA0474980 *Estelle Russell. - Leipzig : B. Tauchnitz. - v. ; 16 cm.

3060 F.PATERNOL U.00 00335 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1833
Id.: 370499 TSA0475000
1 / Wilkie Collins. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1879. - 280 p. ; 16 cm. ((Sul front.: First series.(*Collection of British authors ; 1833)
FA PARTE DI
Libro moderno 370497 TSA0474997 The *fallen leaves / by Wilkie Collins. - Leipzig : B. Tauchnitz. - v. ; 16 cm.

187929 F.PATERNOL U.00 00335 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1834
Id.: 370500 TSA0475001
2 / Wilkie Collins. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1879. - 276 p. ; 16 cm. ((Sul front.: First series.(*Collection of British authors ; 1834)
FA PARTE DI
Libro moderno 370497 TSA0474997 The *fallen leaves / by Wilkie Collins. - Leipzig : B. Tauchnitz. - v. ; 16 cm.

3074 F.PATERNOL U.00 00336
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1248
Id.: 370504 LO10576237
*Aurora Leigh / by Elizabeth Barret Browning. - Leipzig : Bernhard Tauchnitz, 1872. - 334 p. ; 17 cm.(*Collection of British
authors ; 1248)

187966 F.PATERNOL U.00 00337 1
Tipo circolazione: INTERNA
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v. 391, legato con v. 932
Id.: 370586 TSA0475118
1 / by the author of The Heir of Redclyffe. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1857. - VI, 338 p. ; 16 cm.(*Collection of British authors ;
391)
FA PARTE DI
Libro moderno 370583 TSA0475115 *Dynevor Terrace : or, the clue of life / by the author of The Heir of Redclyffe. - Leipzig : B.
Tauchnitz. - v. ; 16 cm.

3076 F.PATERNOL U.00 00337 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 392, legato con v. 931
Id.: 370587 TSA0475119
2 / by the author of The Heir of Redclyffe. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1857. - VI, 344 p. ; 16 cm.(*Collection of British authors ;
392)
FA PARTE DI
Libro moderno 370583 TSA0475115 *Dynevor Terrace : or, the clue of life / by the author of The Heir of Redclyffe. - Leipzig : B.
Tauchnitz. - v. ; 16 cm.

187963 F.PATERNOL U.00 00338 10
Tipo circolazione: INTERNA
v. 10
Id.: 370639 TSA0475181
10: *Histoire des Girondins. 3 / par Alp. de Lamartine. - Francfort s. M. : H. Bechhold, 1856. - 496 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 370496 TSA0474996 *Oeuvres completes de Lamartine. - Francfort s. M. : H. Bechhold. - v. ; 16 cm.

187964 F.PATERNOL U.00 00338 11
Tipo circolazione: INTERNA
v. 11
Id.: 370640 TSA0475183
11: *Histoire des Girondins. 4 / par Alp. de Lamartine. - Francfort s. M. : H. Bechhold, 1856. - 488 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 370496 TSA0474996 *Oeuvres completes de Lamartine. - Francfort s. M. : H. Bechhold. - v. ; 16 cm.

187965 F.PATERNOL U.00 00338 12
Tipo circolazione: INTERNA
v. 12
Id.: 370645 TSA0475190
12: *Histoire des Girondins. 5 / par Alp. de Lamartine. - Francfort s. M. : H. Bechhold, 1856. - 404 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 370496 TSA0474996 *Oeuvres completes de Lamartine. - Francfort s. M. : H. Bechhold. - v. ; 16 cm.

3077 F.PATERNOL U.00 00338 7
Tipo circolazione: INTERNA
v. 7
Id.: 370604 TSA0475139
7 / Lamartine. - Francfort s. M. : H. Bechhold, 1855. - 456 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 370496 TSA0474996 *Oeuvres completes de Lamartine. - Francfort s. M. : H. Bechhold. - v. ; 16 cm.

187961 F.PATERNOL U.00 00338 8
Tipo circolazione: INTERNA
v. 8
Id.: 370629 TSA0475170
8: *Histoire des Girondins. 1 / par Alp. de Lamartine. - Francfort s. M. : H. Bechhold, 1855. - 452 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 370496 TSA0474996 *Oeuvres completes de Lamartine. - Francfort s. M. : H. Bechhold. - v. ; 16 cm.

187962 F.PATERNOL U.00 00338 9
Tipo circolazione: INTERNA
v. 9
Id.: 370636 TSA0475178
9: *Histoire des Girondins. 2 / par Alp. de Lamartine. - Francfort s. M. : H. Bechhold, 1855. - 491 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 370496 TSA0474996 *Oeuvres completes de Lamartine. - Francfort s. M. : H. Bechhold. - v. ; 16 cm.

3075 F.PATERNOL U.00 00339
Tipo circolazione: INTERNA
v. 814
Id.: 370607 RAV0816316
The *lost tales of Miletus / by E. Bulwer Lytton. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1866. - XIV, 264 p. ; 17 cm.(*Collection of British authors
; 814)

187967 F.PATERNOL U.00 00340 1
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Tipo circolazione: INTERNA
v. 233/236, in misc.
Id.: 370656 TSA0475203
1 / A. Thiergen und P.L. Generini. - Wien ; Leipzig : J. Stöckholzer v. Hirschfeld, 1852. - 227 p. ; 14 cm.(*Romantische Lesehalle
: Gallerie der vorzüglichsten zeitgemässen Romane des Inn- und Auslandes ; 233/236)
FA PARTE DI
Libro moderno 370652 TSA0475198 Die *Geheimnisse von Triest : Roman aus der Gegenwart / von A. Thiergen und P.L.
Generini ; aus dem Italienischen. - Wien ; Leipzig : J. Stöckholzer v. Hirschfeld. - v. ; 14 cm.

187968 F.PATERNOL U.00 00340 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 237/240, in misc.
Id.: 370673 TSA0475224
2 / A. Thiergen und P.L. Generini. - Wien ; Leipzig : J. Stöckholzer v. Hirschfeld, 1852. - 220 p. ; 14 cm.(*Romantische Lesehalle
: Gallerie der vorzüglichsten zeitgemässen Romane des Inn- und Auslandes ; 237/240)
FA PARTE DI
Libro moderno 370652 TSA0475198 Die *Geheimnisse von Triest : Roman aus der Gegenwart / von A. Thiergen und P.L.
Generini ; aus dem Italienischen. - Wien ; Leipzig : J. Stöckholzer v. Hirschfeld. - v. ; 14 cm.

3135 F.PATERNOL U.00 00340 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 241/244, in misc.
Id.: 370680 TSA0475231
3 / A. Thiergen und P.L. Generini. - Wien ; Leipzig : J. Stöckholzer v. Hirschfeld, 1852. - 256 p. ; 14 cm.(*Romantische Lesehalle
: Gallerie der vorzüglichsten zeitgemässen Romane des Inn- und Auslandes ; 241/244)
FA PARTE DI
Libro moderno 370652 TSA0475198 Die *Geheimnisse von Triest : Roman aus der Gegenwart / von A. Thiergen und P.L.
Generini ; aus dem Italienischen. - Wien ; Leipzig : J. Stöckholzer v. Hirschfeld. - v. ; 14 cm.

3141 F.PATERNOL U.00 00341
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 370674 TSA0475225
*Lucrezia Floriani und der Teufelssumpf / von George Sand ; Deutsch von Dr. Scherr. - Stuttgart : Franckh, 1847. - 401 p. ; 15
cm.

3067 F.PATERNOL U.00 00342 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 713
Id.: 370689 TSA0475242
1 / by Mrs. Henry Wood. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1864. - VI, 328 p. ; 16 cm.(*Collection of British authors ; 713)
FA PARTE DI
Libro moderno 370687 TSA0475240 *Trevlyn Hold; or, Squire Trevlyn's heir / by Mrs. Henry Wood. - Leipzig : B. Tauchnitz. - v.
; 16 cm.

187972 F.PATERNOL U.00 00342 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 714
Id.: 370690 TSA0475243
2 / by Mrs. Henry Wood. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1864. - VI, 317 p. ; 16 cm.(*Collection of British authors ; 714)
FA PARTE DI
Libro moderno 370687 TSA0475240 *Trevlyn Hold; or, Squire Trevlyn's heir / by Mrs. Henry Wood. - Leipzig : B. Tauchnitz. - v.
; 16 cm.

187971 F.PATERNOL U.00 00343 1/4
Tipo circolazione: INTERNA
v. 695/698, legato con il v. 699/702
Id.: 370693 TSA0475247
1/4 / Mistress Gore. - Stuttgart : Franckh, 1846. - 339 p. ; 14 cm.(Das *belletristische Ausland : Kabinetsbibliothek der
classischen Romane aller Nationen ; 695/698)
FA PARTE DI
Libro moderno 370688 TSA0475241 Die *Bankiersfrau, oder: Hof und Stadt : eine Novelle / von Mistress Gore ; uebersetzt aus
dem Englischen von Otto Herbst. - Stuttgart : Franckh. - v. ; 14 cm.

3134 F.PATERNOL U.00 00343 5/8
Tipo circolazione: INTERNA
v. 699/702, legato con il v. 695/698
Id.: 370726 TSA0475286
5/8 / Mistress Gore. - Stuttgart : Franckh, 1846. - 296 p. ; 14 cm.(Das *belletristische Ausland : Kabinetsbibliothek der
classischen Romane aller Nationen ; 699/702)
FA PARTE DI
Libro moderno 370688 TSA0475241 Die *Bankiersfrau, oder: Hof und Stadt : eine Novelle / von Mistress Gore ; uebersetzt aus
dem Englischen von Otto Herbst. - Stuttgart : Franckh. - v. ; 14 cm.
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3061 F.PATERNOL U.00 00344 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 856
Id.: 370698 TSA0475256
1 / G.J. Whyte Melville. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1866. - VI, 318 p. ; 16 cm.(*Collection of British authors ; 856)
FA PARTE DI
Libro moderno 370696 TSA0475254 The *interpreter : a tale of the war / by G.J. Whyte Melville. - Leipzig : B. Tauchnitz. - v. ; 16
cm.

187974 F.PATERNOL U.00 00344 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 857
Id.: 370699 TSA0475257
2 / G.J. Whyte Melville. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1866. - VI, 299 p. ; 16 cm.(*Collection of British authors ; 857)
FA PARTE DI
Libro moderno 370696 TSA0475254 The *interpreter : a tale of the war / by G.J. Whyte Melville. - Leipzig : B. Tauchnitz. - v. ; 16
cm.

3154 F.PATERNOL U.00 00345 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 370700 TSA0475258
1 / Moritz Horst. - Stuttgart : A. Krabbe, 1865. - 262 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 370697 TSA0475255 *Aus dem Küstenlande : Erzählungen / von Moritz Horst. - Stuttgart : A. Krabbe. - v. ; 16
cm.

187975 F.PATERNOL U.00 00345 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 370701 TSA0475259
2 / Moritz Horst. - Stuttgart : A. Krabbe, 1865. - 253 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 370697 TSA0475255 *Aus dem Küstenlande : Erzählungen / von Moritz Horst. - Stuttgart : A. Krabbe. - v. ; 16
cm.

187976 F.PATERNOL U.00 00345 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 370702 TSA0475260
3 / Moritz Horst. - Stuttgart : A. Krabbe, 1865. - 260 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 370697 TSA0475255 *Aus dem Küstenlande : Erzählungen / von Moritz Horst. - Stuttgart : A. Krabbe. - v. ; 16
cm.

3068 F.PATERNOL U.00 00346 1
Tipo circolazione: INTERNA
V. 1028
Id.: 370705 TSA0475263
1 / Anthony Trollope. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1869. - VI, 400 p. ; 16 cm.(*Collection of British authors ; 1028)
FA PARTE DI
Libro moderno 370704 TSA0475262 *He knew he was right / by Anthony Trollope. - Leipzig : B. Tauchnitz. - v. ; 16 cm.

187979 F.PATERNOL U.00 00346 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1029
Id.: 370706 TSA0475264
2 / Anthony Trollope. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1869. - VI, 399 p. ; 16 cm.(*Collection of British authors ; 1029)
FA PARTE DI
Libro moderno 370704 TSA0475262 *He knew he was right / by Anthony Trollope. - Leipzig : B. Tauchnitz. - v. ; 16 cm.

187980 F.PATERNOL U.00 00346 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1030
Id.: 370707 TSA0475265
3 / Anthony Trollope. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1869. - VI, 392 p. ; 16 cm.(*Collection of British authors ; 1030)
FA PARTE DI
Libro moderno 370704 TSA0475262 *He knew he was right / by Anthony Trollope. - Leipzig : B. Tauchnitz. - v. ; 16 cm.

3153 F.PATERNOL U.00 00347 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 370718 TSA0475277
1 / Adolf Glaser. - Braunschweig : G. Westermann, 1867. - 238 p. ; 17 cm.
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FA PARTE DI
Libro moderno 370717 TSA0475276 *Lese-Abende / von Adolf Glaser. - Braunschweig : G. Westermann. - v. ; 17 cm.

187983 F.PATERNOL U.00 00347 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 370719 TSA0475278
2 / Adolf Glaser. - Braunschweig : G. Westermann, 1867. - 243 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 370717 TSA0475276 *Lese-Abende / von Adolf Glaser. - Braunschweig : G. Westermann. - v. ; 17 cm.

3069 F.PATERNOL U.00 00348 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 298
Id.: 370721 TSA0475280
1 / Charles Lever. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1854. - XVI, 326 p. ; 16 cm.(*Collection of British authors ; 298)
FA PARTE DI
Libro moderno 370720 TSA0475279 The *Dodd family abroad / by Charles Lever. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1854. - v. ; 16 cm.

187981 F.PATERNOL U.00 00348 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 299
Id.: 370722 TSA0475281
2 / Charles Lever. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1854. - VI, 314 p. ; 16 cm.(*Collection of British authors ; 299)
FA PARTE DI
Libro moderno 370720 TSA0475279 The *Dodd family abroad / by Charles Lever. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1854. - v. ; 16 cm.

187982 F.PATERNOL U.00 00348 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 300
Id.: 370723 TSA0475282
3 / Charles Lever. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1854. - VI, 320 p. ; 16 cm.(*Collection of British authors ; 300)
FA PARTE DI
Libro moderno 370720 TSA0475279 The *Dodd family abroad / by Charles Lever. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1854. - v. ; 16 cm.

187984 F.PATERNOL U.00 00349 1/5
Tipo circolazione: INTERNA
v. 581/585, legato con il v. 586/590
Id.: 370730 TSA0475296
1/5 / Charles Lever. - Stuttgart : Franckh, 1846. - 312 p. ; 14 cm.(Das *belletristische Ausland : Kabinetsbibliothek der
classischen Romane aller Nationen ; 581/585)
FA PARTE DI
Libro moderno 370727 TSA0475293 *O'Donoghue : eine Erzählung aus Irland wie es vor fünfzig Jahren war / von Charles
Lever ; Deutsch von Gottlob Fink. - Stuttgart : Franckh. - v. ; 14 cm.

3132 F.PATERNOL U.00 00349 6/10
Tipo circolazione: INTERNA
v. 586/590, legato con il v. 581/585
Id.: 371381 TSA0476152
6/10 / Charles Lever. - Stuttgart : Franckh, 1846. - 340 p. ; 14 cm.(Das *belletristische Ausland : Kabinetsbibliothek der
classischen Romane aller Nationen ; 586/590)
FA PARTE DI
Libro moderno 370727 TSA0475293 *O'Donoghue : eine Erzählung aus Irland wie es vor fünfzig Jahren war / von Charles
Lever ; Deutsch von Gottlob Fink. - Stuttgart : Franckh. - v. ; 14 cm.

3070 F.PATERNOL U.00 00350
Tipo circolazione: INTERNA
v. 583
Id.: 370737 TSA0475311
*Digby Grand: an autobiography / G. J. Whyte-Melville. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1862. - VI, 358 p. ; 16 cm.(*Collection of British
authors ; 583)

3071 F.PATERNOL U.00 00351
Tipo circolazione: INTERNA
v. 170
Id.: 370746 TSA0475323
*Valerie, an autobiography / by Captain Marryat. - Leipzig : B. Tauchnitz, 1849. - 379 p. ; 16 cm.(*Collection of British authors ;
170)

3072 F.PATERNOL U.00 00352
Tipo circolazione: INTERNA
v. 65
Id.: 370752 TSA0475329
The *Plague-stone of Aberford / John Saunders. - Leipzig : A. Dürr, 1865. - 255 p. ; 17 cm.(*Dürrs collection of standard
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American and British authors ; 65)

3158 F.PATERNOL U.00 00353 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 370782 TSA0475371
1 / Gustav vom See. - Hannover : C. Rümpler, 1871. - 261 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 370780 TSA0475368 *Radowa : Roman / von Gustav vom See. - Hannover : C. Rümpler. - v. ; 17 cm.

187986 F.PATERNOL U.00 00353 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 370788 TSA0475378
2 / Gustav vom See. - Hannover : C. Rümpler, 1871. - 249 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 370780 TSA0475368 *Radowa : Roman / von Gustav vom See. - Hannover : C. Rümpler. - v. ; 17 cm.

187987 F.PATERNOL U.00 00353 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 370791 TSA0475381
3 / Gustav vom See. - Hannover : C. Rümpler, 1871. - 233 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 370780 TSA0475368 *Radowa : Roman / von Gustav vom See. - Hannover : C. Rümpler. - v. ; 17 cm.

187988 F.PATERNOL U.00 00353 4
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4
Id.: 370792 TSA0475384
4 / Gustav vom See. - Hannover : C. Rümpler, 1871. - 247 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 370780 TSA0475368 *Radowa : Roman / von Gustav vom See. - Hannover : C. Rümpler. - v. ; 17 cm.

3130 F.PATERNOL U.00 00354
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 370862 TSA0475488
*Fremdes und Eigenes / von Georg Pertz. - Leipzig ; Heidelberg : C.F. Winter, 1862. - X, 271 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 15 cm.

3131 F.PATERNOL U.00 00355
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 370871 TSA0475499
*Zehn Minuten Aufenthalt : Erzählungen / von Fr. Friedrich. - Leipzig : J.A. Bergson-Sonenberg, [1862?]. - 116 p. ; 17 cm.

3204 F.PATERNOL U.00 00356 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 370874 TSA0475502
1 / Emilie Flygare-Carlén. - Leipzig : C.E. Kollmann, 1862. - 240 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 370870 TSA0475498 *Camera obscura : Zeit- und Sittengemälde nebst einzelnen Lebenserinnerungen / von
Emilie Flygare-Carlén. - Leipzig : C.E. Kollmann. - v. ; 16 cm.

187994 F.PATERNOL U.00 00356 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 370875 TSA0475503
2 / Emilie Flygare-Carlén. - Leipzig : C.E. Kollmann, 1862. - 240 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 370870 TSA0475498 *Camera obscura : Zeit- und Sittengemälde nebst einzelnen Lebenserinnerungen / von
Emilie Flygare-Carlén. - Leipzig : C.E. Kollmann. - v. ; 16 cm.

3127 F.PATERNOL U.00 00357 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 370901 TSA0475532
1 / C. L. Werther. - Berlin : O. Janke, 1861. - 247 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 370900 TSA0475531 *Klein-Deutschland oder Magnus 99. von Thoren : Komischer Roman / von C. L. Werther. -
Berlin : O. Janke. - v. ; 16 cm.

187997 F.PATERNOL U.00 00357 2
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Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 370902 TSA0475533
2 / C. L. Werther. - Berlin : O. Janke, 1861. - 224 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 370900 TSA0475531 *Klein-Deutschland oder Magnus 99. von Thoren : Komischer Roman / von C. L. Werther. -
Berlin : O. Janke. - v. ; 16 cm.

3160 F.PATERNOL U.00 00358 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 370906 TSA0475538
1 / Philipp Galen. - Leipzig : C. Zieger, 1879. - 292 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 370883 TSA0475512 *Auch die Sterne können reden : Roman / von Philipp Galen. - Leipzig : C. Zieger. - v. ; 17
cm.

187998 F.PATERNOL U.00 00358 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 370907 TSA0475539
2 / Philipp Galen. - Leipzig : C. Zieger, 1879. - 316 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 370883 TSA0475512 *Auch die Sterne können reden : Roman / von Philipp Galen. - Leipzig : C. Zieger. - v. ; 17
cm.

188001 F.PATERNOL U.00 00359 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1, legato con v. 2-5
Id.: 370945 TSA0475598
1 / Mary Elizabeth Braddon. - Lepzig : W. Gerhard, 1865. - XLII, 120 p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 370943 TSA0475596 Die *Ausgestossenen, oder Henry Dunbar / frei nach dem Englischen der Miss Mary
Elizabeth Braddon ; übersetz von L. Ritter. - Lepzig : W. Gerhard. - v. ; 15 cm.

188002 F.PATERNOL U.00 00359 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2, legato con v. 1,3-5
Id.: 370946 TSA0475599
2 / Mary Elizabeth Braddon. - Lepzig : W. Gerhard, 1865. - 160 p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 370943 TSA0475596 Die *Ausgestossenen, oder Henry Dunbar / frei nach dem Englischen der Miss Mary
Elizabeth Braddon ; übersetz von L. Ritter. - Lepzig : W. Gerhard. - v. ; 15 cm.

3126 F.PATERNOL U.00 00359 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3, legato con v. 1-2,4-5
Id.: 370947 TSA0475600
3 / Mary Elizabeth Braddon. - Lepzig : W. Gerhard, 1865. - 160 p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 370943 TSA0475596 Die *Ausgestossenen, oder Henry Dunbar / frei nach dem Englischen der Miss Mary
Elizabeth Braddon ; übersetz von L. Ritter. - Lepzig : W. Gerhard. - v. ; 15 cm.

188003 F.PATERNOL U.00 00359 4
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4, legato con v. 1-3,5
Id.: 370948 TSA0475601
4 / Mary Elizabeth Braddon. - Lepzig : W. Gerhard, 1865. - 160 p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 370943 TSA0475596 Die *Ausgestossenen, oder Henry Dunbar / frei nach dem Englischen der Miss Mary
Elizabeth Braddon ; übersetz von L. Ritter. - Lepzig : W. Gerhard. - v. ; 15 cm.

188004 F.PATERNOL U.00 00359 5
Tipo circolazione: INTERNA
v. 5, legato con v. 1-4
Id.: 370949 TSA0475602
5 / Mary Elizabeth Braddon. - Lepzig : W. Gerhard, 1865. - 208 p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 370943 TSA0475596 Die *Ausgestossenen, oder Henry Dunbar / frei nach dem Englischen der Miss Mary
Elizabeth Braddon ; übersetz von L. Ritter. - Lepzig : W. Gerhard. - v. ; 15 cm.

3170 F.PATERNOL U.00 00360
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
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Id.: 370966 TSA0475624
Ein *Freundschaftsreich / von Charles de Bernard ; aus dem Französischen von St. Friedrich. - Leipzig : Literarisches Museum,
1845. - 174 p. ; 15 cm.

3169 F.PATERNOL U.00 00361
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 370983 TSA0475645
Die *Welfenbraut : Roman / von Amely Bölte. - Jena : J. Hermsdorf, 1867. - 227 p. ; 16 cm.

3168 F.PATERNOL U.00 00362 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 370998 TSA0475661
1: *J. von Schlayer, J. G. von Pahl, L. Winter / von Gustav Bacherer. - Frankfurt am Main : J.D. Sauerländer, 1838. - XVI, 412 p.
; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 370997 TSA0475659 *Salon deutscher Zeitgenossen : politische, literarische und gesellschaftliche Charaktere
aus der Gegenwart / von Gustav Bacherer. - Frankfurt am Main : J.D. Sauerländer. - v. ; 16 cm.

3167 F.PATERNOL U.00 00363
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 371000 TSA0475664
Der *Dorfarzt : ein Roman / von Herrn v. Balzac ; teutsch bearbeitet von Friedrich Seybold. - Stuttgart ; Leipzig : L.F. Rieger,
1835. - 567 p. ; 14 cm.

3149 F.PATERNOL U.00 00364 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 371177 TSA0475896
1 / Friedrich Gerstäcker. - Leipzig : Arnold, 1865. - 301 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 371173 TSA0475892 *Wilde Welt : gesammelte Erzählungen / von Friedrich Gerstäcker. - Leipzig : Arnold. - v. ;
17 cm.

188021 F.PATERNOL U.00 00364 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 371178 TSA0475897
2 / Friedrich Gerstäcker. - Leipzig : Arnold, 1866. - 318 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 371173 TSA0475892 *Wilde Welt : gesammelte Erzählungen / von Friedrich Gerstäcker. - Leipzig : Arnold. - v. ;
17 cm.

188011 F.PATERNOL U.00 00365 43/45
Tipo circolazione: INTERNA
v. 43/45, legato con v. 46/48, 49/51
Id.: 1005967 TSAE006528
43/45: Die *Nordamerikaner, geschildert von einem reisenden Hagestolzen. (Cooper.) Aus dem Englischen übersetzt von Dr.
F.H. Ungewitter. Erstes bis drittes Bändchen. - Frankfurt am Main : gedruckt und verlegt bei Johann David Sauerländer, 1829. -
276 p.
FA PARTE DI
Libro antico 1005966 TSAE006527 Cooper's *Sämmtliche Werke. Uebersetzt von Mehreren und herausgegeben von Christian
August Fischer. - Frankurt am Main : gedruckt und verlegt bei Johann David Sauerländer, 1826-1833. - 75 v. ; 16.

188012 F.PATERNOL U.00 00365 46/48
Tipo circolazione: INTERNA
v. 46/48, legato con v. 43/45, 49/51
Id.: 1005968 TSAE006529
46/48: Die *Nordamerikaner, geschildert von einem reisenden Hagestolzen. (Cooper.) Aus dem Englischen übersetzt von Dr.
F.H. Ungewitter. Viertes bis sechstes Bändchen. - Frankfurt am Main : gedruckt und verlegt bei Johann David Sauerländer,
1829. - 272 p.
FA PARTE DI
Libro antico 1005966 TSAE006527 Cooper's *Sämmtliche Werke. Uebersetzt von Mehreren und herausgegeben von Christian
August Fischer. - Frankurt am Main : gedruckt und verlegt bei Johann David Sauerländer, 1826-1833. - 75 v. ; 16.

3175 F.PATERNOL U.00 00365 49/51
Tipo circolazione: INTERNA
v. 49/51, legato con v. 43/45, 46/48
Id.: 1005969 TSAE006530
49/51: Die *Nordamerikaner, geschildert von einem reisenden Hagestolzen. (Cooper.) Aus dem Englischen übersetzt.
Siebentes bis neuntes Bändchen. - Frankfurt am Main : gedruckt und verlegt bei Johann David Sauerländer, 1829. - 311, [1] p.
FA PARTE DI
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Libro antico 1005966 TSAE006527 Cooper's *Sämmtliche Werke. Uebersetzt von Mehreren und herausgegeben von Christian
August Fischer. - Frankurt am Main : gedruckt und verlegt bei Johann David Sauerländer, 1826-1833. - 75 v. ; 16.

3150 F.PATERNOL U.00 00366 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 28.6
Id.: 371100 TSA0475791
1: *Trümmer. °1é / von Robert Byr. - Leipzig : E.J. Günther, 1873. - 193 p. ; 17 cm.(*Gunthers Bibliothek deutscher
Original-Romane ; 28.6)
FA PARTE DI
Libro moderno 371098 TSA0475789 *Wrak : zwei Erzählungen / von Robert Byr. - Leipzig : E.J. Günther. - v. ; 17 cm.

188018 F.PATERNOL U.00 00366 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 28.7
Id.: 371101 TSA0475792
2: *Trümmer. °2é / von Robert Byr. - Leipzig : E.J. Günther, 1873. - 188 p. ; 17 cm.(*Gunthers Bibliothek deutscher
Original-Romane ; 28.7)
FA PARTE DI
Libro moderno 371098 TSA0475789 *Wrak : zwei Erzählungen / von Robert Byr. - Leipzig : E.J. Günther. - v. ; 17 cm.

188019 F.PATERNOL U.00 00366 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 28.9
Id.: 371102 TSA0475793
3: Der *Tuwan von Panawang / von Robert Byr. - Leipzig : E.J. Günther, 1873. - 197 p. ; 17 cm.(*Gunthers Bibliothek deutscher
Original-Romane ; 28.8)
FA PARTE DI
Libro moderno 371098 TSA0475789 *Wrak : zwei Erzählungen / von Robert Byr. - Leipzig : E.J. Günther. - v. ; 17 cm.

3138 F.PATERNOL U.00 00367
Tipo circolazione: INTERNA
v. 16.3
Id.: 371099 TSA0475790
Die *Erben von Wollun : Novelle / von Ernst Fritze. - Wien ; Prag : Kober & Markgraf, 1861. - 287 p. ; 15 cm.(*Album ; 16.3)

3151 F.PATERNOL U.00 00368 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 371104 TSA0475797
1 / Bernd von Guseck. - Berlin : O. Janke, 1869. - 365 p. ; 17 cm. ((Per la data, cfr. GV, 52, p. 224.
FA PARTE DI
Libro moderno 371103 TSA0475796 *Im Herzen von Deutschland : historische Erzählung / von Bernd von Gusek. - Berlin : O.
Janke. - v. ; 17 cm.

3136 F.PATERNOL U.00 00369
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 371105 TSA0475798
Die *Chouans, oder die Bretagne im Jahre 1799 : ein historischer Roman / von Herrn v. Balzac ; teutsch bearbeitet von
Friedrich Seybold. - Stuttgart ; Leipzig : L.F. Rieger, 1835. - 480 p., c. di tav. : ill. ; 14 cm.

188017 F.PATERNOL U.00 00370 84/86
Tipo circolazione: INTERNA
v. 84/86
Id.: 371115 TSA0475815
84/86: *Meine Novelle, oder Wechselformen im englischen Leben, von Pisistratus Caxton. 1/3 / von Edward Bulwer Lytton ; aus
dem Englischen von Carl Kolb. - Stuttgart : J.B. Metzler, 1852. - 412 p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 363255 TSA0465603 *E.L. Bulwers sämmtliche Romane / aus dem Englischen. - Stuttgart : J.B. Metzler. - v. ; 16
cm.

3152 F.PATERNOL U.00 00370 87/89
Tipo circolazione: INTERNA
v. 87/89 legato con v. 84/86
Id.: 371116 TSA0475816
87/89: *Meine Novelle, oder Wechselformen im englischen Leben, von Pisistratus Caxton. 4/6 / von Edward Bulwer Lytton ; aus
dem Englischen von Carl Kolb. - Stuttgart : J.B. Metzler, 1852. - P. 414-798 ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 363255 TSA0465603 *E.L. Bulwers sämmtliche Romane / aus dem Englischen. - Stuttgart : J.B. Metzler. - v. ; 16
cm.

188033 F.PATERNOL U.00 00371 1/3
Tipo circolazione: INTERNA
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v. 1/3
Id.: 371336 TSA0476092
1/3 / M.A. Titmarsh ; aus dem Englischen von Carl Emil Lenzor. - Stuttgart : Franckh, 1845. - 242 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 371334 TSA0476090 *Irländische Zustände : geschildert / von M. A. Titmarsh ; aus dem Englischen von Carl
Emil Lenzor. - Stuttgart : Franckh. - v. ; 16 cm.

3214 F.PATERNOL U.00 00371 4/6
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4/6
Id.: 371337 TSA0476093
4/6 / M.A. Titmarsh ; aus dem Englischen von Carl Emil Lenzor. - Stuttgart : Franckh, 1845. - 264 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 371334 TSA0476090 *Irländische Zustände : geschildert / von M. A. Titmarsh ; aus dem Englischen von Carl
Emil Lenzor. - Stuttgart : Franckh. - v. ; 16 cm.

3184 F.PATERNOL U.00 00372
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., mutilo di P. 13-14
Id.: 371350 TSA0476112
*Paul Jones, der nordamerikanische Freibeuter : Roman / von Alexander Dumas. - 3. Aufl. mit einem Vorwort / von Louis
Bourdin. - Leipzig : Berger, 1847. - VI, 184 p. ; 15 cm.

3181 F.PATERNOL U.00 00373
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 371366 TSA0476135
Der *Kettenträger, oder die Handschriften der Familie Littlepage / von J. F. Cooper ; aus dem Englischen. - 2. Aufl. - Stuttgart :
Hoffmann, 1853. - VIII, 596 p. ; 15 cm.

188041 F.PATERNOL U.00 00374 1/3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 118/120, legato con il v. 121/123
Id.: 371384 TSA0476156
1/3 / Emilie Flygare-Carlén. - Stuttgart : Franckh, 1844. - 272 p. ; 14 cm.(Das *belletristische Ausland : Kabinetsbibliothek der
classischen Romane aller Nationen ; 118/120)
FA PARTE DI
Libro moderno 371383 TSA0476155 Die *Kircheinweihung von Hammarby / von Frau Emilie Flygare-Carlén ; aus dem
Schwedischen. - Stuttgart : Franckh. - v. ; 14 cm.

3133 F.PATERNOL U.00 00374 4/6
Tipo circolazione: INTERNA
v. 121/123, legato con il v. 118/120
Id.: 371387 TSA0476160
4/6 / Emilie Flygare-Carlén. - Stuttgart : Franckh, 1844. - 264 p. ; 14 cm.(Das *belletristische Ausland : Kabinetsbibliothek der
classischen Romane aller Nationen ; 121/123)
FA PARTE DI
Libro moderno 371383 TSA0476155 Die *Kircheinweihung von Hammarby / von Frau Emilie Flygare-Carlén ; aus dem
Schwedischen. - Stuttgart : Franckh. - v. ; 14 cm.

188043 F.PATERNOL U.00 00375 1
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 371408 TSA0476185
*Ned Myers : aus dem Leben eines Vorkastellmatrosen / James Fenimore Cooper ; aus dem Englischen von Eduard Mauch. -
3. Auf. - Stuttgart : Hoffmann, 1862. - VIII, 356 p., [1] c. di tav. ; 15 cm.

3180 F.PATERNOL U.00 00375 2
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., legato con: Die französische Erzieherin (1862)
Id.: 371409 TSA0476186
Die *französische Erzieherin : oder das gestickte Taschentuch / James Fenimore Cooper ; aus dem Englischen von Eduard
Mauch. - 3. Auf. - Stuttgart : Hoffmann, 1862. - 188 p. ; 15 cm.

3190 F.PATERNOL U.00 00376
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 371421 TSA0476201
*Täuschung und Wahrheit : eine Geschichte aus dem Leben / von Th. Mägge. - Prag : Kober & Markgraf, 1859. - 236 p. ; 14
cm.

3208 F.PATERNOL U.00 00377 3 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3.1
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Id.: 371682 TSA0476549
1 / K. Herlosssohn. - 3. Aufl. - Prag : J.L. Kober, 1863. - 346 p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 371440 TSA0476224 3: Der *Ungar : historisch-romantisches Gemälde aus der Zeit der Hunyades / von K.
Herlosssohn.
Libro moderno 371442 TSA0476226 *K. Herlosssohns Historische Romane. - Prag : J.L. Kober. - v. ; 15 cm.

188058 F.PATERNOL U.00 00377 3 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3.2
Id.: 371684 TSA0476551
2 / K. Herlosssohn. - 3. Aufl. - Prag : J.L. Kober, 1864. - 376 p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 371440 TSA0476224 3: Der *Ungar : historisch-romantisches Gemälde aus der Zeit der Hunyades / von K.
Herlosssohn.
Libro moderno 371442 TSA0476226 *K. Herlosssohns Historische Romane. - Prag : J.L. Kober. - v. ; 15 cm.

3195 F.PATERNOL U.00 00378
Tipo circolazione: INTERNA
v. 18.24
Id.: 371441 TSA0476225
*Aus der Franzosenzeit : Erzählungen / von Levin Schücking. - Wien : H. Markgraf, 1863. - 128, 144 p. ; 15 cm.(*Album ; 18.24)

3192 F.PATERNOL U.00 00379 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 371475 TSA0476267
1 / Franz Isidor Proschko. - Wien : H. Markgraf, 1861. - 233 p. ; 13 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 371467 TSA0476258 Ein *böhmischer Student : Geschichtlicher Roman / von Franz Isidor Proschko. - Wien : H.
Markgraf, 1861. - v. ; 13 cm.

188036 F.PATERNOL U.00 00379 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 371479 TSA0476271
2 / Franz Isidor Proschko. - Wien : H. Markgraf, 1861. - 288 p. ; 13 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 371467 TSA0476258 Ein *böhmischer Student : Geschichtlicher Roman / von Franz Isidor Proschko. - Wien : H.
Markgraf, 1861. - v. ; 13 cm.

3188 F.PATERNOL U.00 00380
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 371516 TSA0476322
*Andreas, der Savonarde / von Paul de Kock ; Deutsch bearbeitet von Heinrich Elsner. - 3. Aufl. - Stuttgart : Rieger, 1857. - 466,
c. di tav. : ill. ; 16 cm.

3186 F.PATERNOL U.00 00381
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 371525 TSA0476332
Der *Tod des Verräthers : Roman / von Friedrich Friedrich. - Leipzig : W. Gerhard , 1865. - 216 p. ; 15 cm.

3185 F.PATERNOL U.00 00382
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 371531 TSA0476338
3: *Fürstenspiegel / von J.J. Engel. - Classiker Ausg. - Frankfurt am Main : M.L.St. Goar, 1857. - IV, 168 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 366662 TSA0469948 *J.J. Engels Schriften. - Frankfurt am Main : M.L.St. Goar. - v. ; 16 cm.

2369 F.PATERNOL U.00 00383 1/3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 372670 TSA0477844
1-3 / von Carl Masson. - Stuttgart : Franckh, 1843. - 444 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 372669 TSA0477843 *Reisen in Beludschistan, Afghanistan und dem Pendschab : während eines zwölfjährigen
Aufenthalts in diesen Ländern, von 1826 bis 1838 / von Carl Masson ; aus dem Englischen übersetzt. - Stuttgart : Franckh. - v. ;
16 cm.

188110 F.PATERNOL U.00 00383 4/6
Tipo circolazione: INTERNA
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v. 4/6, legato con v. 7/9
Id.: 372672 TSA0477847
4-6 / von Carl Masson. - Stuttgart : Franckh, 1843. - 416 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 372669 TSA0477843 *Reisen in Beludschistan, Afghanistan und dem Pendschab : während eines zwölfjährigen
Aufenthalts in diesen Ländern, von 1826 bis 1838 / von Carl Masson ; aus dem Englischen übersetzt. - Stuttgart : Franckh. - v. ;
16 cm.

188111 F.PATERNOL U.00 00383 7/9
Tipo circolazione: INTERNA
v. 7/9, legato con v. 4/6
Id.: 372673 TSA0477848
7-9 / von Carl Masson. - Stuttgart : Franckh, 1843. - 399 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 372669 TSA0477843 *Reisen in Beludschistan, Afghanistan und dem Pendschab : während eines zwölfjährigen
Aufenthalts in diesen Ländern, von 1826 bis 1838 / von Carl Masson ; aus dem Englischen übersetzt. - Stuttgart : Franckh. - v. ;
16 cm.

3200 F.PATERNOL U.00 00384
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 371500 TSA0476298
Ein *sittsam Heim : Roman / von Emil Zola. - Berlin : R. Jacobsthal, [189.]. - 325 p. ; 17 cm.

3194 F.PATERNOL U.00 00385
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 371546 TSA0476361
*Reineke Fuchs / uebertragen von D.W. Soltau. - 4. Ausg. - Berlin : A. Hofmann, [18.. ]. - VIII, 182 p. ; 16 cm.

3193 F.PATERNOL U.00 00386 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 371550 TSA0476366
1 / von I.F. Smith ; Frei aus dem Englischen von A. von Schraishuon. - Stuttgart : Franckh. - 238 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 371549 TSA0476364 *Licht- und Schattenseiten des Lebens : Volksroman / von I.F. Smith ; Frei aus dem
Englischen von A. von Schraishuon. - Stuttgart : Franckh. - v. ; 14 cm.

188046 F.PATERNOL U.00 00386 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 371551 TSA0476367
2 / von I.F. Smith ; Frei aus dem Englischen von A. von Schraishuon. - Stuttgart : Franckh. - 253 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 371549 TSA0476364 *Licht- und Schattenseiten des Lebens : Volksroman / von I.F. Smith ; Frei aus dem
Englischen von A. von Schraishuon. - Stuttgart : Franckh. - v. ; 14 cm.

188047 F.PATERNOL U.00 00386 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 371552 TSA0476368
3 / von I.F. Smith ; Frei aus dem Englischen von A. von Schraishuon. - Stuttgart : Franckh. - 242 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 371549 TSA0476364 *Licht- und Schattenseiten des Lebens : Volksroman / von I.F. Smith ; Frei aus dem
Englischen von A. von Schraishuon. - Stuttgart : Franckh. - v. ; 14 cm.

188048 F.PATERNOL U.00 00386 4
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4
Id.: 371554 TSA0476370
4 / von I.F. Smith ; Frei aus dem Englischen von A. von Schraishuon. - Stuttgart : Franckh. - 224 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 371549 TSA0476364 *Licht- und Schattenseiten des Lebens : Volksroman / von I.F. Smith ; Frei aus dem
Englischen von A. von Schraishuon. - Stuttgart : Franckh. - v. ; 14 cm.

188049 F.PATERNOL U.00 00386 5
Tipo circolazione: INTERNA
v. 5
Id.: 371555 TSA0476371
5 / von I.F. Smith ; Frei aus dem Englischen von A. von Schraishuon. - Stuttgart : Franckh. - 456 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 371549 TSA0476364 *Licht- und Schattenseiten des Lebens : Volksroman / von I.F. Smith ; Frei aus dem
Englischen von A. von Schraishuon. - Stuttgart : Franckh. - v. ; 14 cm.
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3235 F.PATERNOL U.00 00387
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 371589 TSA0476421
*Neues Geschichtenbuch / von Ludwig Hevesi. - Stuttgart : A. Bonz, 1885. - 365 p. ; 17 cm.

3199 F.PATERNOL U.00 00388 2 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2.1
Id.: 371612 TSA0476457
1 / Ernst Willkomm. - 2. Ausg. - Jena : H. Costenoble, 1869. - 275 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 371609 TSA0476454 2: Die *Schnitter : Roman / von Ernst Willkomm.
Libro moderno 371608 TSA0476452 *Gesellen des Satan : Roman in zwölf Büchern / von Ernst Willkomm. - Jena : H.
Costenoble. - v. ; 17 cm.

188034 F.PATERNOL U.00 00388 2 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2.2
Id.: 371613 TSA0476458
2 / Ernst Willkomm. - 2. Ausg. - Jena : H. Costenoble, 1869. - 273 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 371609 TSA0476454 2: Die *Schnitter : Roman / von Ernst Willkomm.
Libro moderno 371608 TSA0476452 *Gesellen des Satan : Roman in zwölf Büchern / von Ernst Willkomm. - Jena : H.
Costenoble. - v. ; 17 cm.

188035 F.PATERNOL U.00 00388 2 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2.3
Id.: 371614 TSA0476459
3 / Ernst Willkomm. - 2. Ausg. - Jena : H. Costenoble, 1869. - 244 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 371609 TSA0476454 2: Die *Schnitter : Roman / von Ernst Willkomm.
Libro moderno 371608 TSA0476452 *Gesellen des Satan : Roman in zwölf Büchern / von Ernst Willkomm. - Jena : H.
Costenoble. - v. ; 17 cm.

3231 F.PATERNOL U.00 00389
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 371625 TSA0476481
*Hendrik : eine Geschichte aus Antwerpen / von Friedrich Friedrich. - Leipzig : J.A. Bergson-Sonenberg, [1862]. - 126 p. ; 17
cm. ((Per la data: cfr. GV, 12, p. 308.

188054 F.PATERNOL U.00 00390 1/3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1/3
Id.: 371675 TSA0476542
1/3 / Charles Lever ; aus dem Englischen übersatzt von Gottlob Fink. - Stuttgart : Franckh, 1845. - X, 239 p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 371669 TSA0476536 *Tom Burke : ein Roman aus der napoleon'schen Zeit / von Charles Lever ; aus dem
Englischen übersetzt von Gottlob Fink. - Stuttgart : Franckh. - v. ; 15 cm.

188056 F.PATERNOL U.00 00390 10/12
Tipo circolazione: INTERNA
v. 10/12
Id.: 371681 TSA0476548
10/12 / Charles Lever ; aus dem Englischen übersatzt von Gottlob Fink. - Stuttgart : Franckh, 1845. - 252 p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 371669 TSA0476536 *Tom Burke : ein Roman aus der napoleon'schen Zeit / von Charles Lever ; aus dem
Englischen übersetzt von Gottlob Fink. - Stuttgart : Franckh. - v. ; 15 cm.

188057 F.PATERNOL U.00 00390 13/15
Tipo circolazione: INTERNA
v. 13/15
Id.: 371683 TSA0476550
13/15 / Charles Lever ; aus dem Englischen übersatzt von Gottlob Fink. - Stuttgart : Franckh, 1845. - 276 p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 371669 TSA0476536 *Tom Burke : ein Roman aus der napoleon'schen Zeit / von Charles Lever ; aus dem
Englischen übersetzt von Gottlob Fink. - Stuttgart : Franckh. - v. ; 15 cm.

3240 F.PATERNOL U.00 00390 4/6
Tipo circolazione: INTERNA
v. 4/6
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Id.: 371676 TSA0476543
4/6 / Charles Lever ; aus dem Englischen übersatzt von Gottlob Fink. - Stuttgart : Franckh, 1845. - 239 p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 371669 TSA0476536 *Tom Burke : ein Roman aus der napoleon'schen Zeit / von Charles Lever ; aus dem
Englischen übersetzt von Gottlob Fink. - Stuttgart : Franckh. - v. ; 15 cm.

188055 F.PATERNOL U.00 00390 7/9
Tipo circolazione: INTERNA
v. 7/9
Id.: 371680 TSA0476547
7/9 / Charles Lever ; aus dem Englischen übersatzt von Gottlob Fink. - Stuttgart : Franckh, 1845. - 217 p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 371669 TSA0476536 *Tom Burke : ein Roman aus der napoleon'schen Zeit / von Charles Lever ; aus dem
Englischen übersetzt von Gottlob Fink. - Stuttgart : Franckh. - v. ; 15 cm.

3203 F.PATERNOL U.00 00391 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 371705 TSA0476580
1 / Erckmann-Chatrian. - Berlin : O. Janke, 1863. - 164 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 371703 TSA0476577 *Erlebnisse eines Conscribirten des Jahres 1813 / Erckmann-Chatrian ; aus dem
Französischen übersetzt von C. v. C. - Berlin : O. Janke. - v. ; 17 cm.

188059 F.PATERNOL U.00 00391 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 371709 TSA0476584
2 / Erckmann-Chatrian. - Berlin : O. Janke, 1863. - 215 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 371703 TSA0476577 *Erlebnisse eines Conscribirten des Jahres 1813 / Erckmann-Chatrian ; aus dem
Französischen übersetzt von C. v. C. - Berlin : O. Janke. - v. ; 17 cm.

4266 F.PATERNOL U.00 00392
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 371726 PUV0727683
*Romeo e Giulietta / di Guglielmo Shakspeare ; versione di Orlando Garbarini. - Milano : presso A. Bonfanti, 1840. - VI, 160 p.,
[1] c. di tav. ; 24.(*Museo drammatico. Serie 2 ; 12)

4202 F.PATERNOL U.00 00393
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 371734 TSA0476619
*Cristina, o Stocolma, Fontainebleau e Roma / di Alessandro Dumas ; versione di G. C. Tallone. - Milano : presso A. Bonfanti,
1838. - XV, 149 p., [1] c. di tav. : 1 inc. ; 16 cm.(*Museo drammatico ; 8)
HA PER ALTRO TITOLO
1444529 LIA0918327 *Stocolma, Fontainebleau e Roma.

4265 F.PATERNOL U.00 00394
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 371747 TSA0476632
La *madonna d'Imbevera : racconto / di Cesare Cantù. - Nuova ed. - Milano : per Gaspare Truffi, 1835. - 175 p. ; 16 cm.

4264 F.PATERNOL U.00 00395
Tipo circolazione: INTERNA
v. 19
Id.: 371760 TSA0476652
Il *visionario, ossiano Memorie del Conte di *** / pubblicate da Federico Schiller ; traduzione dal tedesco. - Milano : per G.
Silvestri, 1838. - VIII, 254 p., [1] c. di tav. ; 17 cm.(*Biblioteca scelta di opere tedesche tradotte in lingua italiana ; 19)

188060 F.PATERNOL U.00 00396 1/5
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1/5
Id.: 371755 TSA0476645
1/5 / Currer Bell ; aus dem Englischen von Chr. Fr. Grieb. - Stuttgart : Franckh, 1851. - 312 p. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 371753 TSA0476640 *Shirley : Roman / von Currer Bell ; aus dem Englischen von Chr. Fr. Grieb. - Stuttgart :
Franckh. - v. ; 15 cm.

SebinaOpenLibrary3.00
BI BIB. STATALE ISONTINA - GORIZIA
Patrizia Birri Registro topografico analitico

05-08-2015 08:50:23
Pag. 227 di 254

Continua


